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第50回市民意識調査結果

Ⅰ　調 査 の 概 要

１　目　　　　　的
市民生活の現状や市民意識、行政に対する要望や関心度を把握し、今後の市政運営の基礎資料を得る目的で実施する。

２　調 査 項 目
⑴　回答者自身に関する基本項目（フェイス・シート）

ア．地区名・町名　イ．性別　ウ．年齢　エ．職業　オ．世帯構成

カ．住居形態　キ．居住通算年数

⑵　「沼津市制100周年記念事業」に関する項目４項目� 　……………………　（問１～４）

⑶　「ぬまづの宝100選の認知度」に関する項目２項目� 　……………………　（問５～６）

⑷　「広報ぬまづ」に関する項目２項目� 　……………………　（問７～８）

⑸　「市政情報の入手方法」に関する項目１項目� 　……………………　（問９）　　

⑹　「公共交通の利用」に関する項目２項目� 　……………………　（問10～11）

⑺　「キャッシュレス決済の利用」に関する項目４項目� 　……………………　（問12～15）

⑻　「あなたの地震、津波対策」に関する項目３項目� 　……………………　（問16～18）

⑼　「沼津市の消防団」に関する項目４項目� 　……………………　（問19～22）

⑽　「省エネ・省資源行動」に関する項目５項目� 　……………………　（問23～27）

⑾　「男女共同参画」に関する項目４項目� 　……………………　（問28～31）

⑿　「市立病院の役割や今後のあり方」に関する項目３項目�　……………………　（問32～34）

３　調 査 の 設 計
⑴　調 査 区 域　　　沼津市全域

⑵　調 査 対 象　　　満18歳以上の市民2,150人

⑶　抽 出 方 法　　　住民基本台帳データより等間隔無作為抽出

⑷　調 査 方 法　　　郵送及びインターネットによる回答

⑸　調 査 期 間　　　令和５年６月20日㈫～７月７日㈮
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４　回 収 結 果
地　区

項　目 全　　　　市

発 送 数 2,150人（男1,073人・女1,077人）

配達不能数 ９人（男５人・女４人）

回 収 数
1,050人（男414人・女614人・その他０人・不明22人）

※うちインターネットによる回答276人

未 回 収 数 1,091人

回 収 率 　49.0％

５　地区別発送数及び回収数
区　別

地　区

発 送 数 配　達

不能数
差引数

回 収 数 回収率

（％）男 女 計 男 女 その他 無回答 計

地
　
　
　
区
　
　
　
別
（
　
全
　
　
市
　
）

１ 第一地区 30 34 64 － 64 16 28 － － 44 68.8

２ 第二地区 35 39 74 － 74 12 25 － － 37 50.0

３ 第三地区 101 96 197 － 197 50 60 － － 110 55.8

４ 第四地区 52 60 112 1 111 24 32 － 1 57 51.4

５ 第五地区 116 102 218 － 218 38 57 － － 95 43.6

６ 片浜地区 57 72 129 － 129 28 34 － － 62 48.1

７ 今沢地区 31 26 57 － 57 11 17 － － 28 49.1

８ 金岡地区 130 127 257 1 256 46 63 － － 109 42.6

９ 大岡地区 113 113 226 2 224 60 82 － 1 143 63.8

10 門池地区 94 99 193 1 192 18 45 － － 63 32.8

11 静浦地区 32 32 64 － 64 7 20 － － 27 42.2

12 大平地区 16 14 30 － 30 5 8 － － 13 43.3

13 愛鷹地区 89 91 180 2 178 38 50 － 4 92 51.7

14 内浦地区 14 6 20 － 20 8 2 － － 10 50.0

15 西浦地区 12 6 18 － 18 2 5 － － 7 38.9

16 原  地区 107 117 224 2 222 38 59 － 1 98 44.1

17 浮島地区 25 32 57 － 57 7 16 － 1 24 42.1

18 戸田地区 19 11 30 － 30 2 7 － － 9 30.0

19 無 回 答 － － － － － 4 4 － 14 22 －

合　　計 1,073 1,077 2,150 9 2,141 414 614 0 22 1,050 49.0
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６　年代別発送数及び回収数
区　別

年　代
発 送 数 配達不能数 差　　　　引 回 収 数 回収率（％）

10 歳 代 55 － 55 15 27.3
20 歳 代 239 3 236 72 30.5
30 歳 代 278 1 277 103 37.2
40 歳 代 387 2 385 175 45.5
50 歳 代 440 1 439 215 49.0
60 歳 代 376 2 374 224 59.9
70 歳 以 上 375 － 375 228 60.8
無　回　答 － － － 18 －
合　　計 2,150 9 2,141 1,050 49.0

７　回収結果の推移
回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
１ 昭和49 2,750 1,619 58.9
２ 50 1,385 1,003 72.4
３ 51 1,390 1,055 75.9
４ 52 1,405 955 68.0
５ 53 1,415 980 69.3
６ 54 1,429 974 68.2

７ 55
2,647 1,715 65.7

全市 1,439 951 67.0
地域 1,208 764 64.1

８ 56
3,134 2,206 72.0

全市 1,653 1,187 73.5
地域 1,481 1,019 70.3

９ 57
3,173 2,206 70.7

全市 1,586 1,106 71.7
地域 1,587 1,100 70.3

10 58 1,574 1,115 72.1
11 59 2,985 2,149 72.7
12 60 1,682 1,206 72.6
13 61 1,490 975 66.1
14 62 1,508 967 64.9
15 63 1,510 953 63.8
16 平成元 1,528 1,002 66.1
17 ２ 1,551 1,010 65.6
18 ３ 1,581 1,016 65.1
19 ４ 1,631 1,073 66.7
20 ５ 1,619 1,057 66.0
21 ６ 1,647 1,008 61.7
22 ７ 1,671 1,057 63.7

回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
23 平成８ 1,656 1,002 60.9
24 ９ 1,685 1,014 60.6
25 10 2,013 1,211 60.6
26 11 1,680 985 59.0
27 12 1,676 1,001 60.0
28 13 1,709 1,018 60.2
29 14 1,638 922 56.6
30 15 1,673 984 59.3
31 16 1,684 909 54.3
32 17 1,692 900 53.3
33 18 1,706 815 48.0
34 19 1,698 977 57.7
35 20 1,652 924 56.2
36 21 1,719 972 56.9
37 22 1,678 883 52.8
38 23 2,100 1,141 54.6
39 24 2,100 1,065 50.9
40 25 2,100 1,050 50.2
41 26 2,100 1,123 53.7
42 27 2,100 1,092 52.2
43 28 2,100 1,166 55.8
44 29 2,100 1,083 51.7
45 30 2,100 1,095 52.3
46 令和元 2,100 963 46.0
47 ２ 2,150 1,090 50.7
48 ３ 2,150 1,106 51.6
49 ４ 2,150 1,110 51.8
50 ５ 2,150 1,050 49.0

（注）回収率は、調査対象者数（発送数）から配達不能数を減じて算定した。
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Ⅱ　集計結果の概要

〔設問〕
問１	 今年、７月１日に沼津市は、市制100周年を迎えますが、あなたの沼津市に対する郷土愛に

ついて教えてください　� 　６
問２	 市制100周年を機に、昔の沼津について話題となったことはありますか　� 　７
問３	 あなたは沼津市歌を知っていますか　� 　８
問４	 次の100年に向け、郷土愛を育む施策としてあなたが一番望むものはどれですか　� 　９
問５	「ぬまづの宝100選」を知っていますか　� 　10
問６	「ぬまづの宝100選」が今年７月の市制施行100周年に合わせ、改選されることを知っていま

すか　� 　11
問７	 あなたは、「広報ぬまづ」の月２回（１日号・15日号）の発行についてどう思いますか� �

　� 　12
問８	 広報ぬまづを読む媒体として、主に利用するものはどれですか　� 　13
問９	 あなたは市政情報を何から得ていますか　� 　14
問10	 平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください　� 　15
問11	 土日祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください　� 　18
問12	 キャッシュレス決済（クレジットカード・デビットカード/QR・バーコード決済/電子マ

ネー）をお買い物で利用したことがありますか　� 　21
問13	 普段の支払いでのキャッシュレス決済の利用状況を教えてください　� 　22
問14	 利用する割合の多いキャッシュレス決済手段は何ですか　� 　23
問15	 キャッシュレス決済を利用しない理由は何ですか　� 　24
問16	 自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか　� 　25
問17	 市からの防災情報や避難情報などを、どのような手段で入手していますか　� 　26
問18	 防災に関して、自治会やご近所の方々と確認・共有しているものがありますか　� 　27
問19	 消防団の主な活動のうちイメージが強いのはどの活動ですか　� 　28
問20	 消防団に様々な報酬（年額報酬・各種出勤報酬・退職報償金）があるのを知っていますか�

　� 　29
問21	 あなたが消防団の加入対象者であったとします。もし、消防団への勧誘があった場合に消

防団に入りますか　� 　30
問22	 消防団員を増やしていくには何が必要だと思いますか　� 　31
問23	 あなたは「省エネ・省資源行動」を実施していますか　� 　32
問24	 あなたが日頃行っている「省エネ・省資源行動」は何ですか　� 　33
問25	 あなたが関心を持っている環境問題は何ですか　� 　34
問26	 あなたが今後取り組んでいきたい「省エネ・省資源行動」は何ですか　� 　35
問27	 あなたが市の施策として最も進めてほしい「省エネ・省資源施策」は何ですか　� 　36
問28	 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という性別で役割を分ける考え方をどう

思いますか　� 　37
問29	 女性が職場や地域活動・政治で活躍するためには、女性に負担が偏っている家事や育児を

男性も担うことが必要とされています。男性が家事や育児に参画するために、どのような
ことが必要だと思いますか　� 　38

問30	 あなたは、「LGBT（性的少数者の総称のひとつ）」という言葉を知っていますか　� 　39
問31	 あなたは、以下のような経験をしたことがありますか　� 　40
問32	 あなたは市立病院を利用したことがありますか　� 　41
問33	 公立病院である当院が果たすべき役割として、重要だと思うものは何ですか　� 　42
問34	 問33で選択した内容について、当院がその役割を果たしていると感じますか　� 　43

注　１．結果は百分率で表示した。数表の百分率は小数点以下第２位を四捨五
入した。その結果、個々の比率の合計が100％にならないことがある。

２．複数の回答をすることができる質問の場合は、回答数の合計を割った
比率であり、その値は100％を超える。

３．無回答及び無効回答を、あわせて無回答と表示している。
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【沼津市制100周年記念事業について】問１～問４

問１　今年、７月１日に沼津市は、市制100周年を迎えますが、あなたの沼津市に対する郷土
愛について教えてください。（○は１つまで）

沼津市に対する郷土愛

すべての世代において郷土愛を持つ方が多い

全体では、70.6％の方が沼津市に対する郷土愛を持つ方が多いという結果となった。特に10代が86.7％と最も高い
一方で、20代から30代に低い傾向がみられた。また、「郷土愛を持っている」との回答がすべての年代で一番多く、40
代から年齢が上がるごとに増えていく傾向がみられた。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

沼津市への郷土愛を大いに持っている 沼津市への郷土愛を持っている 沼津市への郷土愛をあまり持っていない

沼津市への郷土愛は持っていない 無回答

15.3％ 55.3％ 18.5％ 6.3％ 4.6％

20.0 66.7 13.3 0.0

11.1 44.4 27.8 12.5 4.2

45.6 28.2 10.79.7 5.8

14.3 54.9 17.7 9.7 3.4

14.4 5.6 4.2

16.1 2.2 6.3

19.7

55.8

58.0

60.5

20.0

17.4

12.7 3.1 3.9

0.0



― ―7

問２　市制100周年を機に、昔の沼津について話題となったことはありますか。
	 （○はいくつでも）

昔の沼津について

中高年の年代で、市制100周年を契機に昔の沼津を話題とした傾向

年代別では、特に40代以上の約半数の方々が市制100周年を契機に昔の沼津を話題とした結果となった。また、居住
通算年数の増加と共に昔の沼津を話題とした結果となった。約半数の方が昔の沼津を話題にしていることから、市制
100周年の認知についてはある程度広がっているものと推察できる。

全 市

１．年 代 別

10 代

20 代

30 代

40 代

50 代

60 代

70 代 以 上

２．居住通算年数別

１ 年 未 満

５ 年 未 満

10 年 未 満

20 年 未 満

30 年 未 満

30 年 以 上

家族との会話の中で話題となった 友人との会話の中で話題となった 職場等での会話の中で話題となった

話題となったことはない 無回答

30.7％ 16.7％ 50.8％8.9％ 4.2％

20.0 73.3 0.06.7

0.0

15.3 73.64.2 8.3 4.2

19.4 69.97.8 6.8 3.9

36.0 13.1 50.38.6 3.4

29.3 13.0 13.0 50.2 4.7

32.1 17.4 49.19.8 4.9

37.7 34.6 35.5 3.9

2.2

21.1 2.6

22.9

10.5

12.8

13.2

14.7

55.3

59.6 1.8

27.0 9.5

28.6 7.8

30.9 2.59.9

36.3

10.3

13.4

15.4

22.9

58.7

52.5

53.1

43.26.8

4.8

4.1

5.5
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問３　あなたは沼津市歌を知っていますか。（○は１つまで）

沼津市歌を知っているか

沼津市歌の認知度は低調

年代別では、60代以上で、沼津市歌の認知度は増えるが、ほぼすべての年代において認知度が低い結果となった。
沼津市歌は昭和30年に制作され、以前は成人式での斉唱や沼津夏まつりパレード等のイベントで演奏されていたが、
現状では歌詞も曲も知っている方は、ほぼ０％に近い結果となった。

歌詞も曲もおおむね知っていて歌うこともで
きる

歌詞も曲もおおむね知っているが歌うことは
できない 曲を聞いたことはある

沼津市歌があることは知っている 全く知らない 無回答

全体 10代 20代

30代 40代 50代

60代 70代以上

16.7％

9.8％

63.7％

3.2％
2.4％

6.7％

86.7％

0.0％
0.0％

0.0％

11.1％

9.7％

75.0％

0.0％
0.0％

13.6％

5.8
％

74.8％

0.0％
1.9％

14.3％

6.9％

70.3％

3.4％
1.1％

16.3％

65.6％

1.9％
0.5％

18.3％

60.3％

3.6％
2.7％

20.2％

6.1％

50.4％

6.7％

11.2％

4.7
％

10.7％

4.5
％

4.2
％

4.2
％

3.9
％

4.0
％

12.3％

7.0％
3.9
％
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問４　次の100年に向け、郷土愛を育む施策としてあなたが一番望むものはどれですか。
	 （○は１つまで）

郷土愛を育む施策

安心安全に暮らしやすいまちの実現が郷土愛を高める

ほぼすべての年代において「暮らしやすいまち」、「安全・安心のもとで暮らせるまち」の回答が多い傾向となった。
特に70代以上の年代においては、安心安全に暮らしやすいまちの環境整備を望む傾向が顕著となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

暮らしやすいまち（定住人口確保）に向けた施策 ひとが行き交うまち（交流人口の拡大）に向けた施策

産業が元気なまち（産業の振興）に向けた施策 安全・安心のもとで暮らせるまち（安全・安心の確保）に向けた施策

その他 無回答

37.7％ 14.1％ 32.1％ 4.4％9.3％ 2.4
％

60.0 33.3 0.06.7 0.0

0.0

40.3 8.3

44.7 6.8

2.8

4.9

4.2

3.9

32.6 2.9 4.0

44.7

12.6

10.7 4.7

1.9

38.8 9.4

28.9

18.1

13.6

16.0

12.6

14.7

13.2

26.4

26.2

32.0

25.6

29.9

44.77.5

2.2 4.9

4.4

1.3
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【ぬまづの宝100選の認知度について】問５～問６

問５　「ぬまづの宝100選」を知っていますか。（○は１つまで）

ぬまづの宝100選

「ぬまづの宝100選」は約５割の認知度

「ぬまづの宝100選」を知っているかについては、全体では「よく知っている」と「名称は知っている」を合わせる
と49.9％となり、前回調査（令和４年度）の61.2％よりも11.3ポイント減少した。
年代別による認知度では、「よく知っている」「名称は知っている」の割合が70代以上で56.1％と最も多く、20代で
27.8％と最も少ない。40代以上では認知度が５割を超えているが、30代以下の若年層においては認知度が低い傾向に
ある。

令和４年度　市民意識調査結果

全 市 3.0
％51.4％ 35.8％9.8％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

よく知っている 名称は知っている 知らない 無回答

46.7 0.0

22.2 4.2

27.2 2.9

46.9 3.4

42.3 4.2

50.0 4.0

46.5

53.3

68.1

64.1

43.4

45.1

40.6

39.0 4.8

5.6

5.8

6.3

8.4

5.4

9.6

42.7％ 46.1％7.2％ 4.0％

0.0

42.7％

4.0％

46.1％

7.2
％
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問６　問５で「よく知っている」「名称は知っている」と回答された方にお伺いします。
	 　「ぬまづの宝100選」が今年７月の市制施行100周年に合わせ、改選されることを知って

いますか。（○は１つまで）
ぬまづの宝100選の改選

「ぬまづの宝100選」が改選されることの事前認知度は約２割

「ぬまづの宝100選」が改選されることについては、「ぬまづの宝100選」を知っている人のうち、全体では19.5％の
認知度であり、「ぬまづの宝100選」を知っていても改選されることは知らない割合が８割を超え、認知度が高くない
ことが分かる。
また、年代別による認知度では、「ぬまづの宝100選」の認知度同様70代以上で24.2％と最も多かった。10代におけ
る認知度が０％であることからも分かるように若年層の認知度が低い傾向にある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

知っている 知らない 無回答

19.5％ 79.2％ 1.3％

100.0 0.0

15.0 0.0

17.6 0.0

17.2 0.0

21.1 3.7

16.1 0.8

24.2

85.0

82.4

82.8

75.2

83.1

74.2 1.6

0.0

19.5％

1.3％

79.2％
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【広報ぬまづについて】問７～問８

問７　あなたは、「広報ぬまづ」の月２回（１日号・15日号）の発行についてどう思いますか。
（○は１つまで）

広報ぬまづの発行頻度

広報ぬまづの発行回数を「月１回でよい」とする割合が「現在の月２回が妥当」とする割合を上回る

広報ぬまづの発行回数は、「月１回でよい」とする声が44.1％と一番多く、年代別では20代～50代で月１回の発行回
数を妥当とする声が多かった。一方で、「現在の月２回が妥当」とする声も40.4％あり、年代別では10代と60代以上で
現状の発行回数の維持を希望する割合の方が高かった。
また、「紙ベースでの発行は必要ない」とする声も40代以下の各年代で10％を超えている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

月１回でよい 現在の月２回が妥当 紙ベースでの発行は必要ない

臨時号なども含め、もっと増やした方がよい その他 無回答

44.1％ 40.4％ 1.8％9.0％ 2.2
％
2.6
％

40.0
0.0
0.0

40.3 1.42.8 5.6

43.7 0.06.8 5.8

49.1

46.7

31.9

29.1

33.1

13.3

18.1

14.6

15.4 0.0

47.4 1.46.0 2.8

42.9 4.9 2.7 3.1

39.5

40.5

45.1

49.1 4.8 3.5

0.0

1.31.8

1.1

1.1

1.9

1.3

44.1％

2.6％
2.2％

1.8％

40.4％

9.0％
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問８　広報ぬまづを読む媒体として、主に利用するものはどれですか。（○は１つまで）

広報ぬまづを読む媒体

広報ぬまづを読む媒体は、配布される紙媒体の利用が多い

広報ぬまづを読む媒体は、「配布される紙媒体の広報ぬまづ」が86.0％と最も多く、10代では９割を超えている。
また、20代～30代を始め、全年代で「市ホームページに掲載（PDF）されている広報ぬまづ」や「自治体情報アプ
リ」が利用されていることがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

配布される紙媒体の広報ぬまづ 市ホームページに掲載（PDF）されている広
報ぬまづ 自治体情報アプリを利用

その他 無回答

86.0％ 5.5％ 4.4％

93.3

0.0
0.06.7 0.0

76.4 6.9 6.9 6.9 2.8

82.5 1.05.8 2.9 7.8

86.9

0.6

0.66.9 5.1

87.9

1.9

1.95.1 3.3

89.7

1.3

1.3

2.2 4.0 2.7

85.1 6.6 3.1 3.9

2.2
％

1.9％

（件）1,000

1,000

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

900

900

配布される紙媒体の広報ぬまづ

市ホームページに掲載（PDF）されている広報ぬまづ

自治体情報アプリを利用

その他

903

58

20

46

23無回答
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【市政情報の入手方法について】問９

問９　あなたは市政情報を何から得ていますか。（よく利用する順に５つ選択）

市政情報の入手方法

市政情報は「広報ぬまづ」から得ている人が多い

市政情報を得ている媒体としては「広報ぬまづ」が65.3％と最も多く、次いで、「テレビ・新聞」が12.3％、「市公式
SNS（Facebook, Twitter, Instagram, LINE, YouTubeなど）」が6.2％の順となった。また、２番目に情報を得ている媒
体として「テレビ・新聞」が30.1％、「自治会が発行するコミュニティ紙」が22.2％、「広報ぬまづ」が16.2％の順と
なった。
調査から複数の媒体を通じ、市政情報を得ていることがうかがえるが、どの世代においても「広報ぬまづ」が市政
情報を得るための重要な媒体となっている。

全 市

１．年代別
10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

テレビ・新聞 自治会が発行するコミュニ
ティ紙、組回覧など 広報ぬまづ 職場や地域の人たちとの会

話（口コミ） 市公式ホームページ
市公式 SNS （Facebook, Twitter, 
Instagram, LINE, YouTube など） ラジオ ケーブルテレビ その他

２番目に利用するもの

30.1％ 22.2％ 16.2％ 11.2％ 10.6％ 1.0％5.5％ 1.8
％
1.6
％

53.3 20.0 13.3 13.3 0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

15.2 12.1 31.8 21.2 9.1 6.1 3.0
1.5

0.0
20.2 18.1 22.3 11.7 14.9 1.19.6 2.1

0.0

20.6 23.8 21.9 10.0 13.8 0.06.3 2.5
1.3

28.1 19.2 13.8 11.8 15.8 1.56.4 2.0
1.5

35.4 1.09.2 9.7 2.4 1.9 1.9

40.2

24.3

33.8

14.1

10.3 1.05.4 3.4 2.5 2.0
1.5

全 市

１．年代別
10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

広報ぬまづ テレビ・新聞 市公式 SNS （Facebook, Twitter, 
Instagram, LINE, YouTube など） 市公式ホームページ 職場や地域の人たちとの会

話（口コミ）
自治会が発行するコミュニ
ティ紙、組回覧など ラジオ ケーブルテレビ その他 無回答

１番目に利用するもの

65.3％ 12.3％

0.2％0.7％

1.1％6.2％ 5.6％ 3.9％ 3.0％ 1.6
％

46.7 26.7 13.36.7 6.7 0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

22.2 31.9 12.5 11.1 15.3 0.05.6
1.4

0.00.0
52.4 14.6 10.7 0.04.9 8.7 3.9 1.9 2.9

0.0

58.9 12.0 1.16.3 6.9 2.3 2.39.7
0.00.6

69.3 0.58.8 7.0 8.4 1.9 1.9
0.5

0.9

0.9

72.3 11.2 3.1 4.0 3.6 1.8 2.2
0.0

0.9

0.9
80.3 10.1 2.6 3.9 1.8

0.40.4 0.4 0.0
0.0

１番目に利用するもの
0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

（件）

広報ぬまづ
テレビ・新聞
市公式 SNS（Facebook, Twitter, Instagram, LINE, YouTube など）
市公式ホームページ
職場や地域の人たちとの会話（口コミ）
自治会が発行するコミュニティ紙、組回覧など
ラジオ
ケーブルテレビ
その他
無回答

686
129

65
59

41
32

7
2
17
12

２番目に利用するもの
0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

（件）

テレビ・新聞
自治会が発行するコミュニティ紙、組回覧など
広報ぬまづ
職場や地域の人たちとの会話（口コミ）
市公式ホームページ
市公式 SNS（Facebook, Twitter, Instagram, LINE, YouTube など）
ラジオ
ケーブルテレビ
その他

290
214

156
108

102
53

17
15
10
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【公共交通の利用について】問10～問11

問10　平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。

平日のおでかけ頻度

平日は、５割以上の市民が週に５日おでかけしている

平日のおでかけ頻度は、「週に５日」が53.8％と最も多く、次いで、「週に３～４日」が20.6％、「週に１～２日」が
14.4％と続き、市民の約９割が、週に１日以上おでかけしている。一方、「月に数回」、「ほとんど外出しない」と回答
した人が7.2％存在する。
年代別にみると、「週に５日」おでかけすると回答した人が、10代から50代までは６割を超えている一方で、60代で
は43.3％、70代以上では31.6％と年齢が高くなるにつれて、おでかけ頻度が低い。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

週に５日 週に３～４日 週に１～２日

月に数回 ほとんど外出しない 無回答

53.8％ 20.6％ 14.4％ 4.0％5.0％ 2.2
％

80.0 13.3 0.06.7

0.0
0.0

63.9 15.38.3 4.2 4.2 4.2

65.0 14.6 9.7 2.9 2.9 4.9

68.6 13.1 1.79.7 4.6 2.3

65.1 2.3 2.8

1.9

43.3 4.5 2.2 5.8

31.6

16.7

29.0

30.7

11.2

15.2

23.7 9.2 3.5

1.3

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

週に５日 565

216

151

53

23

42

週に３～４日

週に１～２日

月に数回

ほとんど外出しない

無回答

ア　平日のおでかけ頻度（最も当てはまるものに○）
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平日のおでかけ目的は、10代は通学、20代から50代は通勤、60代以上は買物

平日のおでかけ目的を、「通勤」と回答した人が48.0％と最も多く、次いで、「買物」が30.8％であり、約８割の人が
「通勤」と「買物」でおでかけしている。
年代別にみると、10代は通学が73.3％、20代から50代は「通勤」が５割以上を占め、60代以上では「買物」と回答
した人が４割以上と最も多い。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買物

趣味・娯楽 その他 無回答

48.0％ 30.8％ 4.3％6.2％ 6.5％

73.3 13.3 0.06.7 6.7 0.0

2.4
％

0.0

0.0 0.0

1.9

1.1

0.6 1.7

0.0

1.4 0.5
0.4

0.0

58.3 12.5 18.1 6.9 4.2

65.0 18.43.9 2.9 2.9 4.9

69.7 20.0 4.0 2.9

71.6 21.4 2.8 2.3

35.3 42.95.4 7.1 2.2 6.7

12.7 18.9 48.7 12.7 3.5 3.5

1.9％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

通勤 504

323

68

65

25

20

45

買物

趣味・娯楽

通院

通学

その他

無回答

イ　平日のおでかけ目的（最も当てはまるものに○）
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８割以上の市民が、平日におでかけする交通手段として自動車を利用している

平日におでかけする際の交通手段は、「自動車」が82.9％と最も多く、次いで、「徒歩」が23.3％、「自転車」が16.0％、
「バス」が9.4％、「鉄道」が7.6％の順になっており、公共交通を利用する割合が低い。
年代別にみると、10代は「自転車」、「徒歩」、「路線バス」、「鉄道」のいずれも３割以上の利用があるが、20代から70
代以上にかけては「自動車」が約７割から９割を占めており、平日におでかけする際の交通手段は、幅広い年代で「自
動車」となっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩 自転車 原付・バイク 自動車（自分で運転） 自動車（自分以外の運転）

タクシー 乗合タクシー（ミューバス原・浮
島線、戸田江梨線、戸田土肥線）

病院・企業・学校などの送
迎車 路線バス 高速バス

鉄道 その他 無回答

23.3％ 16.0％ 68.3％ 14.6％

1.2％ 0.2％ 0.3％0.4％

9.2％ 7.6％3.3
％

4.2
％

3.9
％

33.3 40.0 20.0 33.3 33.3 0.06.7 0.0

0.0
0.0

0.0 0.0
0.0

25.0 29.2 56.9 18.1 16.74.2 6.9 4.2

0.0

1.4

0.0
0.0

0.0

26.2 16.5 65.0 12.6

0.0 0.01.0

17.1 14.3 76.0 2.3

0.6 0.0

1.7
0.0

0.0

17.2 12.6 78.1 2.3

2.3 0.9 0.00.9

0.0

0.5

25.9 12.5 70.1 18.84.0

0.0
1.8

0.4
0.0

29.8 18.0 61.0 21.1 11.8 14.5

6.8

3.4

8.8

3.1

9.2

2.9

8.0

7.4

8.9

3.5

2.9

6.9

3.7

7.6

3.9 9.7 4.9

4.0

5.4

2.2 1.3 1.3 0.4 0.9

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

717

245

168

153

97

80

44

35

13

4

2

3

41

自動車（自分で運転）
徒歩
自転車
自動車（自分以外の運転）
路線バス
鉄道
タクシー
原付・バイク
病院・企業・学校などの送迎車
乗合タクシー（ミューバス原・浮島線、戸田江梨線、戸田土肥線）
高速バス
その他
無回答

ウ　平日の主な交通手段（○はいくつでも）
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問11　土日祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。

土日祝日のおでかけ頻度

土日祝日のおでかけ頻度は、40代・50代が多く、10代・70代以上が少ない

土日祝日のおでかけ頻度を、「ほぼ毎週」と回答した人が55.5％、「月に数回」と回答した人が32.0％であり、市民の
約９割が「月に数回」以上は土日祝日におでかけしている。
年代別にみると、「ほぼ毎週」おでかけする人は50代が68.8％、40代が68.0％と多い一方で、10代が46.7％、70代以
上が34.2％と少なくなっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ほぼ毎週 月に数回 ほとんど外出しない 無回答

55.5％ 32.0％ 8.4％ 4.1％

46.7 40.0 13.3 0.0

66.7 23.6 4.2

55.3 34.0 5.8

68.0 25.1 1.7

68.8 22.8 6.0

52.2 34.4 7.6

34.2 45.2 16.7 3.9

5.6

4.9

5.1

2.3

5.8

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

583

336

88

43

ほぼ毎週

月に数回

ほとんど外出しない

無回答

ア　土日祝日のおでかけ頻度（最も当てはまるものに○）
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土日祝日は市民の約６割が買い物、約２割が趣味・娯楽を目的におでかけしている

土日祝日のおでかけ目的を、「買物」と回答した人が55.6％、「趣味・娯楽」が23.0％であった。年代別にみると、す
べての年代で最も多くの人が回答した項目が「買物」、次いで「趣味・娯楽」の順となっている。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

通勤 通学 通院 買物

趣味・娯楽 その他 無回答

55.6％ 23.0％9.2％ 4.0％ 5.2％2.6
％

0.4％

13.3 13.3 26.7 20.0 20.0 6.7

0.0

19.4 37.5 36.1 2.8

0.0
0.0

45.6 33.08.7

1.9

0.0

0.0

12.6 54.3 22.3 1.1

1.7

10.2 59.5 21.4 2.3

1.90.5

0.4

59.8 3.6

1.3

62.7

21.0

18.4 7.0

6.3

4.2

4.9 5.8

8.0

4.2

7.6

3.9 6.1

0.0 1.8

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

584

241

97

27

4

42

55

買物

趣味・娯楽

通勤

通院

通学

その他

無回答

イ　土日祝日のおでかけ目的（最も当てはまるものに○）
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９割以上の市民が、土日祝日におでかけする交通手段として自動車を利用している

土日祝日のおでかけの主な交通手段として、「自動車」と回答した人が93.3％、「バス」「鉄道」「タクシー」の公共交
通と回答した人が18.3％であり、土日祝日におでかけする際の交通手段として「自動車」が最も多く利用されている。
年代別にみると、20代から60代にかけては、ほぼすべての人が「自動車」を利用しており、10代は「徒歩」や「自
転車」の利用も多い。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

徒歩 自転車 原付・バイク 自動車（自分で運転） 自動車（自分以外の運転）

タクシー 乗合タクシー（ミューバス原・浮
島線、戸田江梨線、戸田土肥線）

病院・企業・学校などの送
迎車 路線バス 高速バス

鉄道 その他 無回答

17.4％ 11.8％ 65.6％ 27.7％

0.4％ 0.4％ 0.3％0.4％

8.0％ 6.8％ 4.7％2.9
％

2.8
％

33.3 33.3 13.3 53.3 13.3 20.0 6.7

0.0 0.0
0.0
0.0

0.0
0.0

19.4 15.3 63.9 37.5 18.12.8 8.3 4.2

0.0
0.0

0.0

1.4

1.4

13.6 13.6 64.1 32.04.9 2.9 6.8 7.8 4.9

1.0
1.0

0.00.0

14.3 73.7 25.1 1.19.1 4.0 6.3 4.6

0.0 0.0

0.6 0.6
0.6

11.6 75.8 23.77.9 4.7 3.3

2.3 2.3

0.0

0.5
0.5

0.0
0.0

19.6 66.5 29.99.8 3.6 6.7 6.7 5.8

0.0

0.4
0.0

2.2 0.4

22.8 15.8 54.4 25.4 13.67.5 8.3 6.1

1.8 0.9 0.0 0.90.9

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

689

291

183

124

84

71

30

29

4

4

4

3

49

自動車（自分で運転）

自動車（自分以外の運転）

徒歩

自転車

路線バス

鉄道

原付・バイク

タクシー

乗合タクシー（ミューバス原・浮島線、戸田江梨線、戸田土肥線）

病院・企業・学校などの送迎車

高速バス

その他

無回答

ウ　土日祝日の主な交通手段（○はいくつでも）
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【キャッシュレス決済の利用について】問12～問15

問12　キャッシュレス決済（クレジットカード・デビットカード/QR・バーコード決済/電
子マネー）をお買い物で利用したことがありますか。（○は１つまで）

キャッシュレス決済

どの年代でも６割以上の人がキャッシュレス決済を利用したことがある

キャッシュレス決済を利用したことがある人は、全体で82.6％に及んだ。世代ごとにばらつきはあるものの、年齢
別で最も利用率が低かった70代以上でも60％以上という回答であり、最も利用率が高かった20代では95.8％の人が
キャッシュレス決済を利用したことがあった。キャッシュレス決済はかなり浸透しているといえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ある ない 無回答

82.6％ 2.1％

80.0 0.0

95.8 1.42.8

81.6 1.9

90.9 1.1

93.5 1.4

8.0

5.1

86.6 1.8

60.1

15.3％

20.0

16.5

11.6

36.0 3.9

2.1％

82.6％

15.3％
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問13　問12で「ある」と回答された方にお伺いします。普段の支払いでのキャッシュレス決
済の利用状況を教えてください。（○は１つまで）

キャッシュレス決済の利用状況

普段の支払いの７割以上でキャッシュレス決済を利用している人が半数以上

普段の支払いでのキャッシュレス決済の利用状況が、「可能な限りすべてキャッシュレス決済を利用」、「７～８割程
度キャッシュレス決済を利用」と回答した人を合わせると、52.1％となった。年齢別では、40代が、普段の支払いの
７割以上でキャッシュレス決済を利用している割合が64.8％と最も高かった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

可能な限りすべてキャッシュレス決済を利用 ７～８割程度キャッシュレス決済を利用 現金とキャッシュレス決済を半分ずつ程度利用

２～３割程度キャッシュレス決済を利用 現金のみ利用 無回答

32.4％ 19.7％ 22.1％ 22.0％ 0.3％3.3
％

41.7 33.3 0.08.3 8.3 8.3

36.2 0.0

45.2 0.0

42.8 0.0

33.8 0.5

26.8 0.5

19.7

21.7

14.3

22.0

22.4

19.6

16.8

21.7

19.0

14.5

20.4

24.7

30.7

14.5

17.9

18.9

21.4

23.2

29.2 0.7

5.8

3.6

5.2

2.9

1.9

1.5

32.4％

3.3％ 0.3％

19.7％

22.0％

22.1％
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問14　問12で「ある」と回答された方にお伺いします。利用する割合の多いキャッシュレス
決済手段は何ですか。（○はいくつでも）

キャッシュレス決済手段

利用する割合の多いキャッシュレス決済手段には大きな偏りはない

利用する割合の多いキャッシュレス決済手段は、全体でクレジットカード・デビットカードが最も多く62.3％となっ
たが、電子マネー47.5％、QR・バーコード決済も44.5％と、大きな偏りはなかった。年齢別にみると、年齢が高くな
るにつれ、クレジットカード・デビットカードの割合が増え、反対にQR・バーコード決済の割合が減るという傾向が
見られた。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

クレジットカード・デビットカード 電子マネー（カード式、スマホアプリ式） QR・バーコード決済

その他 無回答

62.3％ 47.5％ 44.5％ 0.1％

33.3 0.0
0.0

58.0 0.0
0.0

61.9 0.0
0.0

64.2 0.0
0.0

56.2 0.0
0.0

64.9 0.0

0.5

69.3

41.7

33.3

34.5

44.7

54.7

54.6

47.4

66.7

71.0

58.3

55.3

49.8

34.5

18.2 0.7

0.0

0.1％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

クレジットカード・デビットカード

電子マネー（カード式、スマホアプリ式）

QR・バーコード決済

その他

540

412

386

1

1無回答
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問15　問12で「ない」と回答された方にお伺いします。キャッシュレス決済を利用しない理
由は何ですか。（○はいくつでも）

利用しない理由

キャッシュレス決済を利用しない最も多い理由は、「興味がない・使う必要性を感じない」

キャッシュレス決済を利用しない人がその理由として挙げた「興味がない・使う必要性を感じない」が、58.4％と
最も多くの割合を占めた。その他の理由として、「使い方がわからない」は33.5％、「悪用されたり、だまされたりする
のが心配」が32.3％、「使いすぎてしまうのが心配」が27.3％であった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

興味がない・使う必要性を感じない 使い方がわからない 悪用されたり、だまされたりする
のが心配 使いすぎてしまうのが心配

利用できる店舗が少ない 普段利用する店舗が対応していない その他 無回答

58.4％ 33.5％ 32.3％ 27.3％

66.7 66.7 33.3 0.0
0.0

0.0 0.0

0.0

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

0.0

0.07.1 7.1

0.0

0.09.1 0.0

0.0

3.8
0.0

3.8

0.0

3.7

50.0 50.0 50.0

47.1 23.5 11.8 35.3 23.5

0.0
0.0

35.7 42.9 35.7 42.9

72.7 36.4 36.4

0.0

0.0

57.7 26.9 46.2 50.0

61.0 34.1 31.7 18.3

1.2

2.4

5.6
％ 0.0％

1.9％ 1.9％

（件）100

100

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

80

80

90

90

興味がない・使う必要性を感じない

使い方がわからない

悪用されたり、だまされたりするのが心配

使いすぎてしまうのが心配

利用できる店舗が少ない

普段利用する店舗が対応していない

その他

無回答

94

54

52

44

3

3

9

0
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【あなたの地震、津波対策について】問16～問18

問16　自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。
	 （○はいくつでも）

防 災 対 策

８割超が自ら災害への備えを行っているが訓練への参画に課題も

日頃行っている防災対策については、８割超が何らかの防災への備えに取り組んでいる。「飲料水や食料の準備」が
63.7％で最も多く、次いで「避難経路、避難場所の確認」が38.3％と、自助として一人ひとりができる防災対策を実
施している人が多い結果となっているが、一方で「特にしていない」が15.7％となった。
年代別にみると、10代から50代の幅広い世代で「市や自治会等の防災訓練への参加」が30％未満と比較的低く、共
助を支えるこれらの年齢層の参画を促していく必要がある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

飲料水や食料の準備 避難経路、避難場所の確認 家具等の転倒防止 非常用持ち出し品の準備（３日間
程度）

市や自治会等の防災訓練への参加 災害時の家族との連絡方法の確認 家庭内で生活するための備蓄品の
準備（７日間程度） 住宅の耐震化

特にしていない その他 無回答

63.7％ 38.3％ 32.1％ 30.7％ 30.4％ 21.9％ 18.5％ 15.9％ 15.7％

0.7％

2.5％

33.3 40.0 26.7 40.0 26.7 26.7 33.3 0.06.7 0.0
0.0

44.4 38.9 22.2 26.4 19.4 11.1 26.4 1.46.9 8.3

0.0

54.4 32.0 16.5 24.3 14.6 20.4 19.4 17.5 22.3 2.9

2.9

65.1 32.6 26.3 29.7 21.1 23.4 16.0 16.0 17.7 1.1

0.6

71.6 39.1 34.4 31.6 29.8 22.8 19.5 15.8 1.99.8

0.0

68.3 42.0 37.5 34.4 41.1 20.1 22.3 14.7 13.4 2.2

0.9

61.8 39.9 39.0 30.7 42.5 23.2 18.4 20.2 15.4 4.4

0.4

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

飲料水や食料の準備
避難経路、避難場所の確認
家具等の転倒防止
非常用持ち出し品の準備（３日間程度）
市や自治会等の防災訓練への参加
災害時の家族との連絡方法の確認
家庭内で生活するための備蓄品の準備（７日間程度）
住宅の耐震化
特にしていない
その他
無回答

669
402

337
322
319

230
194

167
165

7
26
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問17　市からの防災情報や避難情報などを、どのような手段で入手していますか。
	 （○はいくつでも）

防災情報の入手手段

６割がテレビから、それ以外の手段は年代ごとに特徴が

災害時の情報収集手段として、「テレビ」が６割を占め、また、それと合わせて同報無線やスマートフォンといった
複数の収集手段を用いていることが明らかになった。
年代別にみると、テレビ以外の収集手段として、10代から40代にかけては「市からの同報無線」及び「キャリア（携
帯電話会社）からのエリアメール」を使用していることがうかがえる。50代以上は「市からの同報無線」の選択率が
高いが、「市からのメール、防災アプリなど」及び「市公式SNS（LINE, Twitterなど）」は年代が上がるにつれて低下
している結果となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

テレビ 市からの同報無線 キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール

市からのメール、防災アプリなど 家族、親戚、知人・友人からの連絡 市公式 SNS（LINE, Twitter など）

ラジオ その他 無回答

61.0％ 47.7％ 35.4％ 33.3％ 19.1％ 14.2％

53.3 40.0 33.3 33.3 60.0

0.0

0.0
0.0

0.0

0.06.7

62.5 23.6 30.6 23.6 29.2 18.1 4.2

3.9

61.2 33.0 28.2 28.2 14.6 22.3 4.96.8

2.3

54.9 34.3 44.0 34.9 19.4 25.7 1.78.0

0.9

59.1 47.0 38.6 40.9 17.2 19.1 2.86.5

2.7

60.7 59.4 36.6 36.2 15.2 2.77.1 9.4

4.4 1.3

67.1 62.3 29.8 27.6 20.6 10.1 3.9

7.4
％ 3.1％

2.2％

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

テレビ
市からの同報無線
キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール
市からのメール、防災アプリなど
家族、親戚、知人・友人からの連絡
市公式 SNS（LINE, Twitter など）
ラジオ
その他
無回答

641

501

372

350

201

149

78

23

33
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問18　防災に関して、自治会やご近所の方々と確認・共有しているものがありますか。
	 （○はいくつでも）

確認・共有しているもの

半数近くが「確認・共有していることはない」

半数近くが防災に関して自治会やご近所の方々と「確認・共有していることはない」との結果となった。
年代別にみると、10代から40代にかけては60％以上が「確認・共有していることはない」と回答しており、これら
の年代で地域での情報共有が進んでいないことがうかがえる。問16において、自治会等の防災訓練への参画が比較的
低い年代と一致しており、地域での情報共有を進めるためには訓練への参画を促していく必要がある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

確認・共有していることはない 避難経路、避難場所の確認 自主防災活動の内容と役員名 発災時の声の掛け合い方法
お年寄りや子供など要配慮者との
避難方法 その他 無回答

49.8％ 40.2％ 19.6％ 7.2％

66.7 33.3

0.0

0.0
6.7 0.0

0.0

70.8 19.4

2.8

2.8

1.4

5.6 4.2

66.0 27.2

1.9

1.0

7.8 3.9 4.9

65.1 26.3 10.9

1.7

0.6

1.15.1

40.0 46.5 22.3

0.5

2.36.5 6.5

41.1 49.6 31.3

0.9

7.6 5.8 3.6

39.5 49.6 23.7 11.8

0.9

6.1 5.7

4.7
％

3.5
％

0.8％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

確認・共有していることはない

避難経路、避難場所の確認

自主防災活動の内容と役員名

発災時の声の掛け合い方法

お年寄りや子供など要配慮者との避難方法

その他

無回答

523

422

206

76

49

8

37
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【沼津市の消防団について】問19～問22

問19　消防団の主な活動のうちイメージが強いのはどの活動ですか。（○は３つまで）

消防団のイメージ

消防団の活動のうちイメージが強いのは消火活動

「消火活動」と回答した人が756人と最も多く、続いて「年末夜警など火災予防活動」と回答した人が441人、以下、
「地震や風水害など大規模災害の活動」が434人、「消防訓練等の指導」が422人となった。消火活動のほか、消防団の
活動内容が住民に周知されていることがわかった。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

消火活動 消防訓練等の指導 地震や風水害など大規模災害時の
活動（避難誘導、救助活動など）

一人暮らしの高齢者等への個別訪
問による防火指導

応急手当の普及指導 行方不明者の捜索活動 年末夜警など火災予防活動 地域行事（おまつりなど）での警
備活動

その他 無回答

72.0％ 40.2％ 41.3％ 42.0％ 23.6％

1.6％ 2.3％

2.8％4.0
％

6.2
％

72.9 39.1 40.8 44.7 25.4 2.95.3

3.62.2 2.4

71.7 41.2 41.5 40.6 22.5 2.84.2 6.7

1.1 2.1

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

消火活動

消防訓練等の指導

地震や風水害など大規模災害時の活動（避難誘導、救助活動など）

一人暮らしの高齢者等への個別訪問による防火指導

応急手当の普及指導

行方不明者の捜索活動

年末夜警など火災予防活動

地域行事（おまつりなど）での警備活動

その他

無回答

756

422

434

17

42

65

441

248

24

29
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問20　消防団に様々な報酬（年額報酬・各種出勤報酬・退職報償金）があるのを知っていま
すか。（○は１つまで）

消防団の報酬

約半数の人が全く知らない、若い世代への周知が課題

「あるのは知っている」が486人、「全く知らない」が460人、「報酬等の内容を含めて知っている」が76人となり、多
くの人に消防団員の報酬について知られていないという結果となった。
年代別にみると、「全く知らない」と回答した割合は20代が66.7％と最も高く、担い手となる若い世代への周知が進
んでいないことがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

報酬等の内容を含めて知っている あるのは知っている 全く知らない 無回答

46.3％ 43.8％7.2％

40.0 53.3 0.06.7

30.6 66.7

1.4

1.4

32.0 59.2 1.07.8

41.112.6 45.7 0.6

44.7 43.7 2.88.8

54.5 38.4 2.24.9

55.3 33.3 6.15.3

2.7
％

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

報酬等の内容を含めて知っている

あるのは知っている

全く知らない

76

486

460

28無回答



― ―30

問21　あなたが消防団の加入対象者であったとします。もし、消防団への勧誘があった場合
に消防団に入りますか。（○は１つまで）

消防団に加入するか

入団したくない人が多い

「いいえ」と回答した人が645人と最も多く、次いで「分からない」が298人、「はい」が72人となった。地区別で意
識の違いがあることもわかった。広報活動を通じ、消防団活動の重要性を理解していただき、消防団員の確保に努め
る必要がある。

全 市

１．地区別
第 一

はい いいえ 分からない 無回答

第 二

第 三

第 四

第 五

片 浜

今 沢

金 岡

大 岡

門 池

静 浦

大 平

愛 鷹

内 浦

西 浦

　 原 　

浮 島

戸 田

61.4％ 28.4％6.9％

56.8 34.16.8 2.3

3.3
％

67.6 27.02.7 2.7

56.4 37.3 1.84.5

66.7 28.1 0.05.3

69.5 23.24.2 3.2

74.2 17.7 1.66.5

60.7 21.4 14.33.6

52.3 34.96.4 6.4

67.1 25.94.2 2.8

68.3 27.0 1.63.2

40.714.8 44.4 0.0

69.2 23.1 0.07.7

67.4 17.49.8 5.4

20.040.0 30.0 10.0

28.628.6 28.6 14.3

59.2 29.6 2.09.2

54.216.7 25.0 4.2

22.211.1 66.7 0.0

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

はい

いいえ

分からない

無回答

72

645

298

35
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問22　消防団員を増やしていくには何が必要だと思いますか。（○は３つまで）

消防団員を増やすには

事業所や地域住民の協力が必要

「報酬、手当ての増額等処遇を改善する」が582人、次いで「事業所に団活動への理解を求めるなど、サラリーマン
の団員でも活動に参加しやすくする」が566人、「活動や訓練回数を減らし、負担を軽くする」が443人、「地域住民への
消防団活動の理解や認知度を高める」が388人となり、消防団員の処遇改善と事業所や地域住民の協力が必要であるこ
とがわかった。

全 市

１．職 業 別

農・林・漁 業

会社員・公務員など

アルバイト・パート・派遣

自 営 業

学 生

専業主婦（主夫）

そ の 他

無 職

報酬・手当の増額等処遇を改善する 活動や訓練回数を減らし、負担を軽くする 事業所に団活動への理解を求めるなど、サラ
リーマンの団員でも活動に参加しやすくする

消防団主催のイベントをする 女性、学生団員を増やし、従来のイメージを
変える

地域住民への消防団活動の理解や認知度を高
める

制服をかっこよくするなどの団のイメージ
アップを図る その他 無回答

55.4％ 42.2％ 53.9％ 21.6％ 37.0％

36.8 42.1 36.8 21.1 26.3 15.8 10.5

5.3 5.3

57.6 50.7 52.1 21.9 32.7

3.6

5.3
1.4

1.9

55.1 44.9 53.6 20.3 37.2

3.4 2.4

2.46.8

57.1 44.3 54.3 24.3 30.0

1.4

2.9

4.35.7

48.1 40.7 40.7 14.8 25.9 33.3

3.7

3.7

0.0

55.8 40.6 58.0 22.5 44.9

5.1 2.2

2.25.8

63.0 40.7 55.6 11.1 29.6

0.0

3.7

3.7

3.7

52.4 24.9 58.9 22.7 43.8

1.6

5.4 7.0 7.6

3.5％

2.0％5.0％ 5.3％

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

報酬・手当の増額等処遇を改善する

活動や訓練回数を減らし、負担を軽くする

事業所に団活動への理解を求めるなど、サラリーマンの団員でも活動に参加しやすくする

消防団主催のイベントをする

女性、学生団員を増やし、従来のイメージを変える

地域住民への消防団活動の理解や認知度を高める

制服をかっこよくするなどの団のイメージアップを図る

その他

無回答

582

443

566

53

227

388

21

56

37
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【省エネ・省資源行動について】問23～問27

問23　あなたは「省エネ・省資源行動」を実施していますか。（○は１つまで）

省エネ・省資源行動の実践

「省エネ・省資源行動」を行う人は、全体の86.3％

「省エネ・省資源行動」の実践については、「積極的に行っている」14.9％「ある程度行っている」71.4％を合計す
ると、全体で86.3％の人が「省エネ・省資源行動」を実践している。そのうち「積極的に行っている」については令
和２年度市民意識調査結果12.6％と比べ2.3ポイント増加した。
年代別でみると、「積極的に行っている」「ある程度行っている」人の割合が、30代以上では80％を超えているが、10
代・20代では比較的低い傾向にある。今後も年代に偏りなく、一人でも多くの市民が「省エネ・省資源行動」を実践
できるよう、積極的な情報発信等につとめていく。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

積極的に行っている ある程度行っている ほとんど行っていない 無回答

14.9％ 71.4％ 9.0％ 4.8％

66.7 33.3 0.0

68.1 19.49.7 2.8

12.6 71.8 13.6 1.9

14.9 69.7 10.9 4.6

16.7 76.7 3.3 3.3

15.2 73.7 5.8 5.4

16.7 67.5 7.9 7.9

0.0

14.9％

71.4％

12.6％10.9％

3.7％

72.8％

R5 R2

9.0％

4.8
％
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問24　あなたが日頃行っている「省エネ・省資源行動」は何ですか。（○はいくつでも）

日頃行っている省エネ・省資源行動

日頃から「買い物時は、マイバッグ等を持参している」人は全体の85.0％

日頃行っている「省エネ・省資源行動」については、「買い物時は、マイバッグ等を持参している」は全体の85.0％
と最も多く、次いで「使用していない部屋、場所の消灯に気をつける」が84.7％、「ごみの分別に気をつける」が82.3％
と多かった。
令和２年度市民意識調査結果と比較すると、「運転時の急発進や急加速はしない」と「必要なもの以外については、
できるだけ購入しない」と回答した人の割合は、10ポイント以上減少した。今後も「省エネ・省資源行動」が継続的
に実践されるよう、積極的な情報発信等につとめていく。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

買い物時は、マイバッグ等を持参している 使用していない部屋、場所の消灯に気を付け
る ごみの分別に気を付ける

電灯の購入時には、LED 電球等を購入して
いる

シャワーや洗顔の際に、水を出したままにし
ない

必要なもの以外については、できるだけ購入
しない

エアコンの温度の設定（室温目安 夏 28℃、
冬 20℃）に気をつける

テレビは付けたままにせず、見たい番組の時
だけ付ける

電気機器、ガス機器等を購入するときは、省
エネタイプのものを選定している

運転時の急発進や急加速はしない 近い場所への移動時には、徒歩や自転車を使
用し、車を使用しない

冷蔵庫は季節に合わせた温度調整や、詰込み
すぎに注意している

リモコン操作の家電製品は、使わないときに
は主電源を切っている その他 無回答

85.0％ 84.7％ 82.3％ 53.9％ 50.9％ 43.4％ 42.7％ 41.9％ 37.6％ 35.9％ 26.8％ 20.4％

1.9％11.6％

3.4％

77.1 80.0 80.0 54.1 42.8 42.8 39.9 36.5 31.4 37.9 27.5 3.6

9.7
1.2

90.7 88.1 84.0 53.9 56.4 44.6 45.0 45.9 42.2 34.7 26.9 25.7 3.1

2.1

12.8

12.7

（％）100.0

100.0

0.0

0.0

10.0

10.0

20.0

20.0

30.0

30.0

40.0

40.0

50.0

50.0

60.0

60.0

70.0

70.0

80.0

80.0

90.0

90.0

買い物時は、マイバッグ等を持参している

使用していない部屋、場所の消灯に気を付ける

ごみの分別に気を付ける

電灯の購入時には、LED 電球等を購入している

シャワーや洗顔の際に、水を出したままにしない

必要なもの以外については、できるだけ購入しない

エアコンの温度の設定（室温目安 夏 28℃、冬 20℃）に気をつける

テレビは付けたままにせず、見たい番組の時だけ付ける

電気機器、ガス機器等を購入するときは、省エネタイプのものを選定している

運転時の急発進や急加速はしない

近い場所への移動時には、徒歩や自転車を使用し、車を使用しない

冷蔵庫は季節に合わせた温度調整や、詰込みすぎに注意している

リモコン操作の家電製品は、使わないときには主電源を切っている

その他

無回答

85.0
90.0

84.7
87.1

82.3
89.8

53.9
56.0

50.9
57.9

43.4
55.7

42.7
42.9

41.9
45.4

37.6
41.6

35.9
49.3

26.8
34.4

20.4
22.0

11.6
14.9

1.9
1.2

3.4
0.1

令和２年度

令和５年度
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問25　あなたが関心を持っている環境問題は何ですか。（○はいくつでも）

関心のある環境問題

市民が関心を持つ環境問題は、「気候変動、異常気象」が第１位、「食品ロス」が第２位

関心のある環境問題については、「気候変動、異常気象」が66.0％で最も高く、次いで「食品ロス」が62.2％、「地球
温暖化」が61.6％であった。
令和２年度市民意識調査結果と比較すると、「海洋プラスチックごみ」が53.2％から41.9％へ11.3ポイント減少した
が、依然として市民の環境に対する関心は多岐にわたっていることがうかがえる。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

気候変動・異常気象 食品ロス 地球温暖化 家庭ごみ、産業廃棄物処理

海洋プラスチックごみ 公害（大気汚染・水質汚染・土壌
汚染） 森林伐採、森林破壊 騒音、振動、悪臭

オゾン層破壊 生物多様性の危機、絶滅危惧種の
喪失 その他 無回答

66.0％ 62.2％ 61.6％ 46.8％ 41.9％ 31.6％ 29.1％ 26.8％ 19.9％ 19.8％

1.2％

3.6％

64.5 54.6 58.9 45.4 42.3 30.0 29.5 30.0 20.8 22.0 3.4

1.0

67.4 67.4 63.5 48.0 41.7 32.9 29.0 25.1 19.5 18.7 3.4

1.5

（％）80.0

80.0

0.0

0.0

10.0

10.0

20.0

20.0

30.0

30.0

40.0

40.0

50.0

50.0

60.0

60.0

70.0

70.0

気候変動・異常気象

食品ロス

地球温暖化

家庭ごみ、産業廃棄物処理

海洋プラスチックごみ

公害（大気汚染・水質汚染・土壌汚染）

森林伐採、森林破壊

騒音、振動、悪臭

オゾン層破壊

生物多様性の危機、絶滅危惧種の喪失

その他

無回答

66.0
72.6

62.2
57.2

61.6
67.4

46.8
44.7

41.9
53.2

31.6
35.0

29.1
31.3

26.8
23.5

19.9
24.4

19.8
23.0

1.2
2.2

3.6
1.9

令和２年度

令和５年度
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問26　あなたが今後取り組んでいきたい「省エネ・省資源行動」は何ですか。
	 （○はいくつでも）

今後取り組みたい行動

今後取り組んでいきたい「省エネ・省資源行動」は、「省エネ家電への買い替え」が第１位

今後取り組んでいきたい「省エネ・省資源行動」は、「省エネ家電への買い替え」が全体の55.1％を占め最も多く、
年代別では、50代が64.2％、60代が62.1％で他の年代よりも高かった。
次いで、「徒歩、自転車、公共交通機関を利用したエコな移動手段の選択」が39.5％で２番目に多く、年代別では、
10代が60.0％で他の年代よりも高かった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

省エネ家電への買い替え 徒歩、自転車、公共交通機関を利
用したエコな移動手段の選択 電気自動車の購入 太陽光発電設備（ソーラーパネル）

の設置
住宅の断熱リフォーム 環境に関するイベントや講演会へ

の参加 その他 無回答

55.1％ 39.5％ 17.1％ 14.5％ 12.6％ 7.2％

20.0 60.0 13.3 20.0 6.7 6.7

5.0
％
4.0
％

0.0
0.0

37.5 36.1 16.7 18.1 11.1 5.6 5.6 4.2

51.5 28.2 18.4 16.5 12.6 11.74.9

1.9

51.4 37.1 20.0 17.7 16.0 4.6 4.6 6.3

64.2 38.6 18.6 15.8 12.1 6.0 6.0

2.3

62.1 42.4 17.9 10.3 11.2 3.6 4.9

3.1

52.6 45.6 13.2 12.3 11.8 10.57.5 3.9

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

省エネ家電への買い替え

徒歩、自転車、公共交通機関を利用したエコな移動手段の選択

電気自動車の購入

太陽光発電設備（ソーラーパネル）の設置

住宅の断熱リフォーム

環境に関するイベントや講演会への参加

その他

無回答

579

415

180

152

132

52

42

76
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問27　あなたが市の施策として最も進めてほしい「省エネ・省資源施策」は何ですか。
	 （○はいくつでも）

最も進めてほしい省エネ・省資源施策

「家庭や事業者の省エネルギー対策への補助」を進めてほしいが第１位

市の施策として最も進めてほしい「省エネ・省資源施策」は、「家庭や事業者の省エネルギー対策への補助」が53.2％
で最も多く、次いで「再生可能エネルギー（太陽光、風力、水力発電）の普及」が44.9％であった。
年代別でみると、40代は「家庭や事業者の省エネルギー対策への補助」が61.7％と他の年代よりも割合が高く、10
代は「再生可能エネルギー（太陽光、風力、水力発電）の普及」と「再資源化による廃棄物量の削減」において、と
もに53.3％と他の年代よりも割合が高かった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

家庭や事業者の省エネルギー対策
への補助

再生可能エネルギー（太陽光、風
力、水力発電）の普及 再資源化による廃棄物量の削減 公共施設の省エネルギー化

環境に関するイベントや講演会の
開催 特になし その他 無回答

53.2％ 44.9％ 38.9％ 32.1％ 6.3
％

5.3
％

4.5
％

3.1％

26.7 53.3 53.3 26.7 6.7 6.7 6.7 6.7

45.8 38.9 34.7 31.9 2.89.7 6.9

2.8

56.3 39.8 17.5 25.2 5.8 8.7 4.9 4.9

61.7 41.7 34.3 28.0 2.95.7 4.6 4.6

56.7 48.4 35.3 34.0 1.95.1

4.2

3.7

3.6

2.2

1.8

53.1 48.7 43.3 34.8 4.5 4.9

46.1 43.9 49.6 35.5 8.8 6.6 7.9

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

家庭や事業者の省エネルギー対策への補助

再生可能エネルギー（太陽光、風力、水力発電）の普及

再資源化による廃棄物量の削減

公共施設の省エネルギー化

環境に関するイベントや講演会の開催

特になし

その他

無回答

559

471

408

337

66

56

33

47
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【男女共同参画について】問28～問31

問28　あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という性別で役割を分ける考え方を
どう思いますか。（○は１つまで）

性別で役割を分ける考え方

「反対」「どちらかといえば反対」の割合が増加した

「反対」「どちらかといえば反対」と答えた人の割合について、同じ質問を設けた平成30年度の55.4％から63.4％と
増加し、すべての年代において50％を上回った。
一方で「賛成」「どちらかといえば賛成」という回答は、同じく21.8％から16.6％と減少しているが、女性が14.1％
なのに対し男性は20.3％と高くなっている。
全体として性別役割分業意識の解消が進んだといえるが、年齢や性別によって差も見られるため、より広く意識の
変革を促進する必要がある。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答

13.7％ 30.3％ 33.1％ 14.2％ 5.8％2.9
％

16.2 27.1 34.1 13.04.1 5.6

12.1 32.4 32.9 15.0 5.7

2.0

20.0 40.0 26.7 0.06.7 6.7

11.1 26.4 44.4 13.9 0.04.2

15.5 28.2 30.1 16.55.8 3.9

28.0 42.3 14.33.4 8.6 3.4

11.6 35.3 34.9 13.0 3.7

1.4

16.5 25.9 35.7 10.73.1 8.0

17.1 35.1 19.7 17.5 9.2

1.3

R5 H30

2.6％

19.2％

28.9％26.5％

16.6％

6.2
％

2.9％

13.7％

30.3％
33.1％

14.2％

5.8
％
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問29　女性が職場や地域活動・政治で活躍するためには、女性に負担が偏っている家事や育
児を男性も担うことが必要とされています。男性が家事や育児に参画するために、どの
ようなことが必要だと思いますか。（○はいくつでも）

男性が家事・育児に参画するには

男性の意識改革と負担感解消が上位を占めた

男女ともに70％を超えて最も割合が高かったのは「男性自身が家事や育児に対して前向きになること」であり、男
性の家事や育児に対する意識の改革が求められていることが分かる。
それと同時に、「職場など周囲が後押しする雰囲気づくり」「仕事など男性に集中する負担を周囲へ分担すること」な
ど、男性に集中する傾向にある仕事等の負担感の解消を望む声も多い。
男性が家事や育児に関与できるよう、意識改革や職場改善を促す取り組みが必要である。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

男性自身が家事や育児に対して前
向きになること

職場など周囲が後押しする雰囲気
づくり 制度の整備（例：育児休業制度） 仕事など男性に集中する負担を周

囲へ分担すること
女性が男性の家事や育児への参画
を受け入れること

家事や育児について実践的に学ぶ
機会

男性への意識啓発（例：セミナー
への参加） わからない

特にない その他 無回答

71.9％ 57.7％ 43.5％ 26.9％ 26.7％ 22.6％ 19.2％

4.2％2.6％

3.0％

5.6
％

71.7 54.6 43.0 30.4 22.7 18.4 16.7 5.3

3.14.1

2.9

72.5 60.3 44.0 24.9 30.1 25.6 21.3 5.5

4.9

2.1

2.4

53.3 53.3 33.3 20.0 33.3 26.7 13.3 20.0 0.06.7 0.0

77.8 62.5 54.2 40.3 25.0 27.8 15.3 0.0

2.8
1.4
1.4

67.0 68.0 54.4 35.0 21.4 22.3 15.5 4.95.8

2.91.9

70.9 58.9 42.3 32.0 20.6 19.4 17.1 2.95.7

2.33.4

72.1 56.3 38.6 30.2 27.4 19.5 18.1 3.7

4.71.4

2.8

73.2 58.9 47.8 22.3 30.8 21.9 21.0 8.0

4.9
2.2

1.3

73.7 51.8 38.2 18.9 31.1 26.3 23.7 6.1 8.3

1.83.1

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

男性自身が家事や育児に対して前向きになること
職場など周囲が後押しする雰囲気づくり
制度の整備（例：育児休業制度）
仕事など男性に集中する負担を周囲へ分担すること
女性が男性の家事や育児への参画を受け入れること
家事や育児について実践的に学ぶ機会
男性への意識啓発（例：セミナーへの参加）

特にない
わからない

その他
無回答

755

606

457

282

280

237

202

27

32

44

59
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問30　あなたは、「LGBT（性的少数者の総称のひとつ）」という言葉を知っていますか。
	 （○は１つまで）

LGBTという言葉の認知度

「LGBT（性的少数者の総称のひとつ）」という言葉の意味まで理解が進んだ

同じ質問を設けた平成30年度には50.7％が「知っている」と答えたが、今回調査においては68.5％が「言葉も意味
も知っている」と答えており、「LGBT」という言葉だけではなく、その意味まで理解が進んでいることが分かる。
特に20代や40代では80％近くが「言葉も意味も知っている」と回答しており、若い世代の関心が高いことがうかが
える。
性的少数者を含め、性別にかかわらず誰もが自分らしく活躍できる社会の実現のために、多様な性のあり方に関す
る理解の促進を継続する。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

言葉も意味も知っている 言葉は知っているが意味は知らない 言葉も意味も知らない 無回答

68.5％ 15.9％ 8.9％ 6.8％

73.3 20.0 0.06.7

79.2 13.9 0.06.9

68.0 14.6 11.7 5.8

78.9 10.9 6.9 3.4

72.6 13.5 8.8 5.1

67.9 16.5 7.1 8.5

53.9 23.7 11.4 11.0

知っている

知らない

無回答

50.7％

R5 H30

41.7％

7.6％

68.5％

15.9％

8.9％

6.8％
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問31　問30で「言葉も意味も知っている」「言葉は知っているが意味は知らない」と回答され
た方にお伺いします。あなたは、以下のような経験をしたことがありますか。

	 （○はいくつでも）
LGBTに関する経験

メディアを通してLGBTについて触れる経験が多い

いわゆる「LGBT理解増進法」に関する報道が直近で多かったためか、「LGBTに関するニュースを見聞きした」の
回答が多かった。他にも「LGBTである人が出演するテレビ番組や映像等を観た」「LGBTの登場人物が出てくる映画
やドラマ等の作品を観た」など、テレビ等のメディアを通してLGBTについて触れる経験が多い。
また、「自分自身、あるいは家族や友人等、身近にLGBTの当事者がいた」という回答は約15％あり、当事者がその
ことを明かしていない場合があることも加味すると、当事者と接する機会は少なくないことがわかる。
性的少数者に関心を持つ機会が増えているが、身の回りにもいる当事者を無意識に傷つけてしまうことのないよう、
理解の浸透に取り組む必要がある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

LGBT に関するニュースを見聞き
した

LGBT である人が出演するテレビ
番組や映像等を観た

LGBT の登場人物が出てくる映画
やドラマ等の作品を観た

自分自身、あるいは家族や友人等、
身近に LGBT の当事者がいた

特にない

自分自身や身近な人に、LGBTを
理解・支援する人（アライ）がいた

職場や学校等、所属する団体で
LGBTに関する取り組みに参加した

LGBT に関する研修や講演会に参
加した

LGBT に関するパレード等のイベ
ントに参加した

無回答

83.4％ 58.5％ 31.7％ 15.5％

0.3％3.6％

3.4％
2.6％

1.1％5.0
％

91.7 75.0 33.3 25.0 8.38.3 0.0

0.0 0.0
0.0

64.2 52.2 32.8 34.3 10.4 1.54.5 6.0

1.5

0.0

78.8 51.8 30.6 22.4 1.25.9 4.7

3.51.2

1.2

82.2 60.5 27.4 19.7 0.64.54.5

0.0

3.8

3.2

83.9 58.1 40.3 18.8 1.64.35.4 4.8 4.3

0.0

87.8 59.0 35.1 1.15.3 4.8

0.0
3.2

1.1
2.7

88.1 59.3 22.6 1.18.5 5.1

0.0

2.3
1.1

0.0

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

LGBT に関するニュースを見聞きした
LGBTである人が出演するテレビ番組や映像等を観た
LGBTの登場人物が出てくる映画やドラマ等の作品を観た
自分自身、あるいは家族や友人等、身近に LGBTの当事者がいた

特にない

自分自身や身近な人に、LGBTを理解・支援する人（アライ）がいた
職場や学校等、所属する団体で LGBTに関する取り組みに参加した
LGBTに関する研修や講演会に参加した
LGBTに関するパレード等のイベントに参加した

無回答

739
518

281
137

44

32
30
23
3

10
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【市立病院の役割や今後のあり方について】問32～問34

問32　あなたは市立病院を利用したことがありますか。（○はいくつでも）

市立病院の利用経験

外来で利用したことがある人が最も多いが、地区ごとで差が生じている

当院を「外来で利用したことがある」人が最も多く、次いで、「利用したことがない」人が多い結果となった。
何らかの形で当院を利用したことがある人の割合は、地区ごとで差が生じ、浮島、愛鷹、原地区の順で高く、西浦
地区が最も低い。当院までの交通手段や移動時間・距離などが影響しているものと推測される。

全 市

１．地区別
第 一

外来で利用したことがある 入院で利用したことがある 健康診断で利用したことが
ある 利用したことがない 無回答

第 二

第 三

第 四

第 五

片 浜

今 沢

金 岡

大 岡

門 池

静 浦

大 平

愛 鷹

内 浦

西 浦

　 原 　

浮 島

戸 田

61.8％ 21.6％ 29.8％7.5％ 3.5
％

47.7 15.9 47.7 0.06.8

43.2 56.8 0.08.1
0.0

55.5 20.9 34.5 2.73.6

45.6 15.8 43.95.3 3.5

58.9 14.7 33.76.3 4.2

72.6 25.8 21.0 1.6
3.2

75.0 35.7 14.3 21.4 3.6

67.9 25.7 23.97.3 4.6

57.3 18.9 33.6 3.5
2.8

74.6 25.4 22.2 0.09.5

51.9 22.2 44.43.7 3.7

38.5 46.27.7 7.7
0.0

77.2 33.7 17.4 9.8 3.3

60.0 10.0 10.0 40.0 0.0

28.6 14.3 71.4 0.0
0.0
71.4 24.5 12.2 19.4 6.1

79.2 33.3 20.8 4.2 4.2

22.2 11.1 33.3 66.7 0.0

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

外来で利用したことがある

入院で利用したことがある

健康診断で利用したことがある

利用したことがない

無回答

649

227

79

313

37
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問33　公立病院である当院が果たすべき役割として、重要だと思うものは何ですか。
	 （○はいくつでも）

市立病院で重要なもの

三次救急に対応することを最も重要視（期待）している

当院が果たすべき役割として、「365日24時間、救急診療に対応すること」を重要視する人が最も多い結果となった
（全体の60.8％）。当院が運営している救命救急センターに対する期待の現れと推測される。
次点の「高度な医療技術を用いた医療を提供すること」は、年齢層が上がるにつれて重要視する割合が高くなる傾
向にある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

365 日 24 時間、救急診療に対応
すること

高度な医療技術を用いた治療を提
供すること

地域で不足する医療を提供するこ
と

地域の病院や介護施設などとス
ムーズな連携をとること

新型コロナなどの新興感染症が発生した際
に率先して患者の受入れや対応を行うこと

将来を担う若手医師の育成に力を
入れること

健康診断や各種検診、人間ドック
などの予防医療に力を入れること

地震等の災害発生時に率先して傷
病者の受入れや対応を行うこと

その他 無回答

60.8％ 59.4％ 55.8％ 47.5％ 37.0％ 40.3％ 18.7％ 46.0％

2.5％

3.9％

66.7 20.0 53.3 46.7 26.7 46.7 26.7 33.3 0.0
0.0

50.0 44.4 40.3 40.3 25.0 40.3 25.0 37.5 1.4

1.4

48.5 55.3 59.2 47.6 22.3 45.6 23.3 37.9 2.9

1.9

64.0 65.1 53.1 46.3 26.9 42.3 15.4 48.0 3.4

3.4

64.7 60.5 60.5 47.4 38.6 34.9 13.0 47.4 2.3

1.9

67.4 61.6 59.8 50.9 46.9 37.1 22.8 50.4 2.7

2.7

55.7 62.7 53.5 48.7 44.3 43.4 18.4 45.6 7.9

2.6

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

365 日 24 時間、救急診療に対応すること
高度な医療技術を用いた治療を提供すること
地域で不足する医療を提供すること
地域の病院や介護施設などとスムーズな連携をとること
新型コロナなどの新興感染症が発生した際に率先して患者の受入れや対応を行うこと
将来を担う若手医師の育成に力を入れること
健康診断や各種検診、人間ドックなどの予防医療に力を入れること
地震等の災害発生時に率先して傷病者の受入れや対応を行うこと
その他
無回答

638

624

586

499

389

423

196

483

26

41
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問34　問33で選択した内容について、当院がその役割を果たしていると感じますか。
	 （○は１つまで）

市立病院の役割達成度

全体の約６割が役割を果たしていると回答

全体でみると、当院がその役割を「十分果たしている」が3.3％、「どちらかといえば果たしている」が53.8％、「ど
ちらかといえば果たしていない」が30.5％、「全く果たしていない」が3.1％という結果となった。
年代別でみると、年齢層が上がるにつれて、「（十分又はどちらかといえば）果たしている」割合が低くなる傾向に
ある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

十分果たしている どちらかといえば果たしている どちらかといえば果たしていない

全く果たしていない 無回答

53.8％ 30.5％ 9.2％3.3
％

3.1
％

66.7 13.36.7 6.7 6.7

59.7 31.92.8 2.8 2.8

57.3 27.23.9 4.9 6.8

50.9 27.4 10.36.3 5.1

59.1 27.9 4.7 6.5

1.9

52.7 36.6 8.0

1.8

0.9

50.4 29.4 15.43.1

1.8

53.8％

3.1％
3.3％

30.5％

9.2％
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各回答自由意見・その他欄に記述された意見

◎沼津市制100周年記念事業について（政策企画課）
◦郷土愛を育む施策
◦子育てしやすいまち 第 四 男 20代　他
◦生活の利便性が高く暮らしやすい街 第 一 女 40代　他
◦沼津市が進んで、生活が困っている家庭に給付や援助を行うまちにしてほし
い 金 岡 男 40代　他

◦津波対策 門 池 女 50代　他
◦特になし 大 岡 女 50代　他
◦働きやすいまち 第 三 女 50代
◦緑を活かした遊具、花園、年寄りから小さな子供が一日過ごす広場 愛 鷹 女 70代以上

◎広報ぬまづについて（広報課）
◦広報ぬまづの発行頻度
◦何でもいい 原 女 20代
◦基本月１、臨時があるならその都度 第 四 女 20代
◦紙ベースでなくデータでの発行でいい。地区の組回覧の負担も減る。 大 岡 男 30代
◦現状のままでよいが白黒印刷にしてほしい。 静 浦 女 30代
◦あることを知らなかったので分からない 原 男 30代
◦少ししか住んでいないのでわからない 大 岡 女 40代
◦読んだことがないのでわからない。 第 一 女 50代　他
◦毎月必ず届いて欲しい。届かない月が多々ある 愛 鷹 女 50代　他
◦いらない 原 男 50代
◦見ていない 愛 鷹 男 60代　他
◦希望者だけでよい 片 浜 女 60代
◦費用対効果を検討、若い１人暮らしは広報を受け取りもしない。 第 四 女 60代
◦発行してもいいけど私が広報を配りたくないし 第 一 女 60代
◦スマホで見れる様にすればいらない 片 浜 男 70代以上
◦広報ぬまづを知らない 大 岡 男 70代以上

◦広報ぬまづを読む媒体
◦読まない 第 三 女 40代　他
◦紙、PDFどちらも。当番医を見るときはHPのPDFが多い。 浮 島 女 40代
◦まだ読んだことがない。（引越してきたばかりのため） 第 一 女 50代　他
◦救急協力医が記入されているのはありがたいです。 第 三 女 60代　他
◦広報は見ないのでPCのHPで必要な事を検索します。 大 岡 女 60代
◦ホームページは見るが広報は見ない 第 一 女 60代
◦歴史 無回答 無回答 無回答

◎市政情報の入手方法について（広報課）
◦１番目に利用
◦ネットニュース 愛 鷹 男 20代
◦インターネット 第 五 女 20代
◦Google, Twitter, Yahoo! 大 岡 女 30代
◦市役所や街のポスターなど 第 四 女 40代
◦Twitterの友人がコメント付きで沼津の行事や飲食店などリツイートしてくれ
ます。 静 浦 女 40代

◦インターネット 第 一 女 60代
◦市政情報は必要としない 門 池 女 60代
◦ほとんど何も得ていない 第 四 女 60代
◦施設の職員 大 岡 男 70代以上



― ―45

◦２番目に利用
◦ぬまつー 第 五 男 20代　他
◦あまり耳にしたことがない 原 男 30代
◦市からのメール 第 三 男 60代
◦Facebook、YouTube 大 岡 女 60代
◦知人 第 三 男 70代以上
◦議会だより 大 岡 男 70代以上

◦３番目に利用
◦proud NUMAZU kosodate インスタグラム 金 岡 女 40代
◦放送 原 女 40代
◦掲示板 原 女 50代

◦４番目に利用
◦非公式SNS、他の発信者によるSNS 片 浜 男 50代

◦５番目に利用
◦ぬまづの食べ物や飲食店をはじめとした情報を発信するInstagram 第 四 女 20代
◦市長SNS 第 五 女 30代
◦proud NUMAZU kosodate　Instagram 門 池 女 30代
◦その場で目にする 大 平 女 50代
◦地区センター 愛 鷹 無回答 60代
◦市役所を訪問した際の掲示物 第 二 男 60代
◦同報無線 門 池 女 70代以上

◎公共交通について（まちづくり政策課）
◦平日のおでかけ目的
◦習い事 金 岡 女 40代
◦食事 第 二 男 50代　他
◦散歩 第 三 男 60代　他
◦子どもの送迎 大 岡 男 60代　他
◦農作業 原 男 60代
◦犬の散歩 第 五 女 60代
◦送迎 第 三 男 70代以上　他
◦ウォーキング 第 二 女 70代以上　他
◦孫の世話 愛 鷹 女 70代以上
◦ジム通い 大 岡 女 70代以上
◦デイサービス 愛 鷹 女 70代以上
◦ウォーキング 第 五 女 70代以上

◦土日祝日のおでかけ目的
◦車の運転練習 原 女 20代
◦会社の付き合い 第 四 男 30代
◦地域のミニバスクラブの指導 愛 鷹 男 40代
◦子供の習い事 大 岡 女 40代　他
◦習い事 金 岡 女 40代
◦子どものサッカー 金 岡 男 40代
◦子どもと公園等 金 岡 女 40代
◦野球観戦 大 岡 女 40代
◦送迎 愛 鷹 女 40代
◦運動 金 岡 男 40代
◦ドライブ 大 平 女 50代
◦孫の習い事 第 二 女 50代
◦子供の送迎 第 五 女 50代　他
◦食事 第 二 男 50代　他
◦散歩 第 三 男 60代
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◦自治会活動 今 沢 男 60代
◦帰省 第 四 女 60代　他
◦地域イベント、施設イベント 大 岡 女 60代
◦農作業 原 男 60代
◦介護 第 二 女 60代
◦孫の世話 愛 鷹 女 70代以上
◦教会 原 女 70代以上
◦フィットネス 愛 鷹 男 70代以上
◦デート 無回答 無回答 無回答

◎キャッシュレス決済の利用について（商工振興課）
◦キャッシュレス決済を利用しない理由
◦個人的に好みではない。 第 四 男 30代
◦使えない。障がいがあるため 愛 鷹 男 30代
◦水害などの複数の要因で停電が頻繁する日本での信頼性による問題のため 大 岡 男 30代
◦登録が面倒 片 浜 女 40代
◦施設に金銭管理をしてもらっている 愛 鷹 男 60代
◦使う機会がない。 大 岡 男 70代以上

◎あなたの地震、津波対策について（危機管理課）
◦行っている防災対策
◦沼津市では棄てられないジレンマがあるけどポータブル電源（ボタ電、大型
リン酸鉄リチウムイオン電池） 大 岡 女 30代

◦やってもらっている 愛 鷹 男 30代
◦障がい者なので福祉施設の対応に任せるしかない 原 男 30代
◦ソーラーパネルとポータブルバッテリー、ガソリン発電機等 今 沢 男 40代
◦施設にて行っている 愛 鷹 男 60代
◦ペットの食 大 岡 女 60代
◦自家用車で暮らせるようにしてある。 第 五 男 70代以上

◦防災情報の入手方法
◦市は特に何もやっていない 第 三 男 10代
◦地区に流れる放送音声 片 浜 女 30代
◦Google, 他人のつぶやき 大 岡 女 30代
◦特に入手していない 金 岡 男 30代　他
◦やってもらっている 愛 鷹 男 30代
◦SNS（市以外） 大 平 男 30代
◦東京海上日動のアプリ 原 女 30代
◦Yahoo!などのネット 愛 鷹 女 40代
◦県の防災アプリ 片 浜 男 40代
◦不動産屋からもらったハザードマップ 愛 鷹 女 40代
◦インターネット 原 女 50代
◦施設の情報 愛 鷹 男 60代
◦ネット検索 門 池 女 60代
◦携帯で調べる。市の放送は一切聞こえない。 門 池 女 60代
◦インターネット 第 三 女 60代
◦大手サイトの「沼津市」から 金 岡 男 60代
◦あまり入手できてない 愛 鷹 女 70代以上
◦自治会訓練の情報 第 五 男 70代以上
◦新聞 第 三 男 70代以上

◦自治会やご近所の方々と確認・共有しているもの
◦なし 愛 鷹 女 20代
◦やってもらっている 愛 鷹 男 30代
◦交友がありません 大 岡 男 50代
◦施設での避難訓練 愛 鷹 男 60代
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◦てんでっこ　早く逃げること 戸 田 女 70代以上
◦自治会の役になった時だけは確認していると思う 今 沢 女 70代以上

◎沼津市の消防団について（危機管理課）
◦消防団のイメージ
◦大小様々な飲み会 門 池 男 20代　他
◦記憶にない、認識していない 大 岡 女 30代
◦操法大会 大 岡 女 30代
◦分からない 愛 鷹 男 30代　他
◦知らない 大 岡 男 30代　他
◦ラッパを吹く 金 岡 男 40代
◦のんべえやこわもての集まり、活動などを観たことがないからこの回答 金 岡 男 40代
◦イメージなんてない 無回答 女 40代
◦消防訓練大会への出場準備のための訓練 片 浜 男 50代
◦自主的に参加していない。長男自営だから？ 大 岡 女 60代
◦同窓会のように笑いながら騒いでいる（消灯中なのに） 第 四 無回答 60代
◦特になし 第 一 女 60代　他
◦消防署を多く設置すること（消防団員のなり手が少ないため） 大 岡 女 70代以上

◦消防団員を増やすには
◦年寄りが口を出さない事 第 三 男 10代
◦公的にしてほしい。 浮 島 女 30代
◦仕事があるなかで、できない人が多いと思う。本当に増やすのであれば企業
との話し合いが必要。 大 岡 男 30代

◦加入を強制するような言い方をされるとイメージは悪い。18～35歳は普段仕
事等で忙しいので参加できない。仕事柄消防団のイメージが悪く感じられる
時を目にするので制服のまま「消防団だ」と言わない方が良い。 大 平 男 30代
◦核家族なので親の私たちが活動に参加したら子供たちだけでの留守番になる
ので、それはそれで怖いから出来ない。 片 浜 女 30代
◦消火活動に関係のない整列などの訓練は意味がないのでなくす。本当に必要
なことを訓練するべき。 静 浦 女 40代
◦地域独特の上下関係が横行しており、消防をやってる人は偉いと勘違いをす
る人が多いので、意識改革をする必要がある 愛 鷹 男 40代
◦ハローワークや職安などで地域在住歴の高い方などを優先して専属者を募っ
たり活動内容の説明会を開く 愛 鷹 男 40代
◦酒の飲み会などをなくして活動を間近にみてもらいイメージupするしかない
と思う 金 岡 男 40代
◦みんな忙しくて現状難しいと思う。消防団員じゃないと人命救助ができない
のではなく、やれる人がやれればいいと思うから、団員とかいなくてよいの
では、、、
その分、救護の知識を誰もが高められるイベントがあったらいいと思う。学
んでみたい。 無回答 女 40代
◦消防団に入るメリットを明確に伝える。報酬がある事、仕事を優先していい
事、など 原 女 40代
◦活動内容の見直し 第 五 男 50代　他
◦月に数回つめ所に集合しているがうるさくてかなわない。周辺への印象を良
くすることも大事。 金 岡 女 50代

◦派遣社員を雇用して消防団員とする 門 池 男 50代
◦不必要な訓練の軽減 門 池 男 50代
◦消防団員に頼る必要のない消防体制の確立 愛 鷹 男 50代
◦団員に対する言葉遣いや態度を改める。 大 岡 男 50代
◦広報活動 大 岡 男 50代　他
◦団員個人に手当必要 原 男 60代
◦不要　消防署で十分 愛 鷹 男 60代
◦人間関係の改善 大 岡 女 60代
◦皆やりたがらないのだから増税して消防署員を増やす 門 池 女 60代
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◦消火活動は専任に任せるべき。「消防団」と名称が良くない。地域の防災活動
に限定すべき。根本から改革しなければ問題は解決不可能と考える。 門 池 男 60代

◦消防団の必要性の検討 愛 鷹 男 60代
◦分からない 第 一 女 60代　他
◦遊び半分で活動をしない人を募る 第 四 無回答 60代
◦少子化で消防団が減るのは当たり前のこと。サラリーマン、会社経営をされ
ている方も当然仕事中心になる。会社を引退して体力に自信（そこそこ）あ
る方も消火ができる様練習を行う。（主婦や女性にも目を向けてはどうか） 原 男 60代

◦ステータス意識の醸成・教育 門 池 男 60代
◦時代にあった組織作り 第 三 男 60代
◦防犯カメラの設置義務（道路・建物など全て）大きく火がもえる前に発見さ
れれば団員が必要ではない。 門 池 女 70代以上
◦公務員の入団義務強化 第 三 男 70代以上
◦昔から訓練は団長、分団長は特にやりたがる。なぜか。整列行進は身が震え
るほどうれしいようだ。訓練回数を減らして減らした分、出日、日当を高く
する。団長、分団長の為の訓練ではない。住民の為の訓練でよし。 戸 田 女 70代以上

◦シルバー消防団の結成 大 岡 男 70代以上
◦消防団員を増やすことは住民の負担が多くかかる為、市が採用するのが望ま
しい 大 岡 女 70代以上

◦無理があるので廃止する。市の消防を強化する 片 浜 男 70代以上
◦市職員としての募集 片 浜 男 70代以上
◦消防団員になってくださる年齢の人が少ない 戸 田 女 70代以上
◦事業者等の理解が必要 無回答 無回答 無回答
◦昨今の社会環境（仕事の残業が多いなど）と消防団のあり方がマッチしてい
ないと感じています。組織を市役所や消防署の中に増設しないと今後の対応
は難しいと感じています。 無回答 無回答 無回答

◎省エネ・省資源行動について（環境政策課）
◦日頃行っている省エネ・省資源行動
◦テレビはほとんど見ない。早く寝るから電気を使わない時間が長い。 第 五 女 30代
◦リユースできるものは売ったり寄付したりしている。 静 浦 女 40代
◦箒で掃除する。 第 一 女 40代
◦食品を期限内に使う 大 平 女 50代
◦車を持たず、公共交通を利用 大 岡 女 50代　他
◦太陽光発電利用中 大 岡 男 60代　他
◦お風呂は続けて入浴する 戸 田 女 60代
◦ペットボトル他プラスチック製品使用をできる限り控えている 第 四 女 60代　他
◦エコ包装（つめかえ等）のものを選ぶ 第 五 女 60代　他
◦リユース・リサイクル品を使う、買う。自分でも製作する。 大 岡 女 60代
◦お風呂の水の洗濯利用 金 岡 女 70代以上　他
◦特に何もしていない。 大 岡 男 70代以上　他
◦省燃費車や省電力家電の買い替え時の意識を持っている 無回答 無回答 無回答
◦フードロスを減らす。必要な分だけ買って作る。 無回答 無回答 無回答

◦関心を持つ環境問題
◦上記以外のこと含め全て 愛 鷹 女 40代
◦特になし 第 三 女 20代　他
◦赤潮 第 五 女 40代
◦市役所周辺（上香貫）の下水道普及率向上 第 三 男 50代
◦水害や土砂災害 第 三 女 50代
◦駅前にいる鳩（フンなど不衛生） 第 五 女 50代
◦野良猫が多く、庭にフン、尿をしって困っています。 浮 島 女 60代
◦盛土の処理、ゴミ屋敷処理 第 三 男 70代以上
◦宇宙ゴミ・宇宙まで人間は汚している。 門 池 女 70代以上
◦考えたことがない 大 岡 男 70代以上
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◦関心を持つ環境問題
◦取り組みたくない 第 三 男 10代
◦プラスチックごみを減らす 原 女 20代
◦特になし 第 三 女 20代　他
◦１「太陽光発電設備（ソーラーパネル）の設置」．２「電気自動車の購入」．
３「住宅の断熱リフォーム」．４「省エネ家電への買い替え」は実施済み　５
「徒歩、自転車、公共交通機関を利用したエコな移動手段の選択」は不可　６
「環境に関するイベントや講演会への参加」は興味がない 大 岡 女 40代
◦蓄電池 第 四 男 40代
◦考えつかない 第 三 女 50代
◦無駄な物は買わない 第 三 女 60代
◦１～４（「太陽光発電設備（ソーラーパネル）の設置」「電気自動車の購入」
「住宅の断熱リフォーム」「省エネ家電への買い替え」）は高額な為年金暮らし
の高齢者には思っても無理です。 戸 田 女 60代

◦リサイクル 第 三 女 60代
◦断熱リフォーム、省エネ家電昨年済、ソーラーパネル・電気自動車など無理！ 門 池 女 60代
◦CO2の削減 第 四 女 60代
◦１～４（「太陽光発電設備（ソーラーパネル）の設置」「電気自動車の購入」
「住宅の断熱リフォーム」「省エネ家電への買い替え」）への補助金の増額があ
れば検討 第 三 男 70代以上

◦電気自動車を購入できないから省エネ家電に買い替え 第 三 男 70代以上
◦リサイクル、リユース 金 岡 男 70代以上　他
◦電気を使う生活からの脱却をめざす 第 四 男 70代以上
◦後期高齢者の為省エネに努力する 戸 田 女 70代以上
◦水素の利用 無回答 無回答 無回答

◦進めてほしい施策
◦取り組みたくない 第 三 男 10代
◦賃貸アパート、市営住宅等をソーラーパネル設置 第 一 女 20代
◦日射による蓄熱を考えたモデルハウスの提案（パッシブハウス） 第 一 男 20代
◦沼津市では棄てられないジレンマがあるけど、災害用に、電力のピークシフ
トに協力する為に買ったポータブル電源（ボタ電、大型リン酸鉄リチウムイ
オン電池）を廃棄できるように一日でも早く対応いただきたい 大 岡 女 30代
◦原発促進 浮 島 女 30代
◦リサイクルのためフリーマーケットを多く開催 第 五 女 30代
◦道路の渋滞緩和 大 岡 男 30代
◦森林伐採をした強引な太陽光パネル設置はやめてほしい。 愛 鷹 男 30代
◦海洋ゴミを少しでも減らすために海岸清掃イベントを増やす。個人で集めた
ゴミも回収してくれるような仕組み。拾いたくてもそれを持ち帰らなくては
ならないとなると拾えないが、海岸で拾ってくれたものを置いておけるとこ
ろがあれば参加しやすい。 静 浦 女 40代
◦蓄電池単体の補助金 第 四 男 40代
◦生ごみを発酵させて発電させるとか、水車による発電とかあるかも 愛 鷹 男 40代
◦緑化 第 二 女 40代　他
◦やれる事は全部やった方が良いと思う。 金 岡 男 40代　他
◦排気ガス等、空気が汚れることへの配慮。たばこや原付バイク、トラック等
のにおいが気になる。のどの痛みを感じるときがある。
※窓を開けて運転している時にイヤな空気が入ってくる
※ベランダに干す洗濯物に他人のたばこのにおいがつく。指導や法律など求
む 無回答 女 40代

◦優先順位はない 愛 鷹 女 40代
◦廃油や食品残さずなどの有効活用（再資源化） 片 浜 男 50代
◦公共施設は全部ソーラーパネルをつけるべきです。 金 岡 女 50代
◦公共交通機関の充実化 原 男 50代
◦電気自動車購入補助金及び充電設備の設置補助金 大 岡 男 50代　他
◦分からない 第 二 女 50代　他
◦新規転入者に対するゴミ分別指導の徹底。 門 池 女 50代
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◦家庭の生ごみを “キエーロ” で減らしている。その購入補助を希望する。 原 女 50代
◦やめてほしい 第 四 男 60代
◦期待しない 門 池 女 60代
◦大きなソーラーパネルではなく家庭用で小さな蓄電器の補助 原 女 60代
◦スーパーなどで販売している果物のプラ包装や野菜を入れてあるビニール袋、
卵のパックなど、プラゴミになるものが多いので何か考えてほしい。 第 一 女 60代
◦電気代、ガス代の補助金の提供 第 三 男 70代以上
◦市のゴミ収集のあり方 愛 鷹 男 70代以上

◎男女共同参画について（地域自治課）
◦男性が家事・育児に参画するために必要なこと
◦男性が育児を手伝う分、女性も専業ではなく働きに出ること。 第 五 男 20代
◦女性からの文句が無くなること 第 一 男 20代
◦母親は子を育てるのが当たり前、男親はイクメンとして育てるともてはやす。
環境が男性の育児に対しての意識の低さになっていると思う。 金 岡 女 30代

◦仕事の負担が減れば自ずと家事、育児を行う。 大 岡 男 30代　他
◦個人より中小企業の協力・支援（市政からの）が必要。そもそも稼げる方が
稼げばよい。 浮 島 女 30代

◦女性が働かなければ生活できないことが問題 今 沢 女 30代
◦男性保育士の増員（広報に出して育児のロールモデルの様に宣伝効果を狙う）
と賃金改革 第 五 女 40代

◦職場に託児所とかが必要なのかもしれない 愛 鷹 男 40代
◦女性に役職を与える。指示する側に女性がいれば、女性ならではの目線や物
事に気が付ける。男性もそれを受け止める意識をもつべき。 無回答 女 40代

◦国・市町村・職場・自治会の役員の男女平等へ 静 浦 女 40代
◦未成年の子供の時から意識づけをする。当り前という認識を持たせる。 第 五 女 40代　他
◦女性の労働所得を男性並みに向上、子供を預ける環境づくり 原 男 50代　他
◦男女関係なく、当り前に家事分担する世の中 原 女 50代
◦強制的に参画できる機会をつくる 第 二 女 60代
◦組織のトップが意識を変えること 第 五 男 60代
◦家庭は二人で築くもの、男女は同じ立場で家事や育児をする。 戸 田 女 60代
◦決めつけずその家庭に合った方法で暮らせば良い 門 池 女 60代　他
◦妻が大病になった時の事を男性が考える事 愛 鷹 男 60代
◦今は当たり前の考え方なのでこのような質問があって驚いています。 金 岡 女 60代
◦制度はあっても会社の状況によって利用できない 金 岡 女 70代以上

◎市立病院の役割や今後のあり方について（病院管理課）
◦市立病院で重要なもの
◦病院に来ることができない人のために訪問したりそっちの方にも力を入れて
ほしい。 原 女 20代

◦どれも必要な項目だと思う 原 男 30代
◦住民健診の受入れ数があまりに少ない。市の事業なので一番力を入れてもら
いたい。 静 浦 女 30代
◦多言語での対応 金 岡 女 40代
◦的確な治療 大 岡 男 40代
◦待ち時間を少なく初診を受け入れやすい病院にしてほしい 門 池 女 40代
◦専門医を増やす。（専門科も） 第 三 女 50代
◦医師の接遇改善 門 池 男 50代
◦人材について医療従事者としての資質を上げていただくよう教育してほしい。 金 岡 女 60代
◦遠方なので関わることが限られる 静 浦 女 60代
◦他地域の中核病院との連携 第 三 男 60代
◦ヘリポートも必要 戸 田 女 70代以上
◦担当医の得意分野、実績と取り組み紹介 第 一 男 70代以上
◦家から病院へ行くのにバスを２回乗り換えないと行けない 第 三 女 70代以上
◦順天堂病院（ドクターヘリ活用）やがんセンター等との住み分けをしっかり
整備し特に救急対応に力を入れるべきと考えています。 無回答 無回答 無回答



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―51

Ⅲ　集計表 問１　今年、７月１日に沼津市は、市制100周年を迎えますが、あなたの沼津
市に対する郷土愛について教えてください。（○は１つまで）

回答者数

１．沼津市へ
の郷土愛を
大いに持っ
ている

２．沼津市へ
の郷土愛を
持っている

３．沼津市へ
の郷土愛を
あまり持っ
ていない

４．沼津市へ
の郷土愛は
持っていな
い

５．無回答

44 100.0 8 18.2 26 59.1 8 18.2 1 2.3 1 2.3
37 100.0 9 24.3 21 56.8 4 10.8 3 8.1 ― ―
110 100.0 17 15.5 73 66.4 13 11.8 4 3.6 3 2.7
57 100.0 9 15.8 32 56.1 7 12.3 4 7.0 5 8.8
95 100.0 17 17.9 48 50.5 21 22.1 3 3.2 6 6.3
62 100.0 11 17.7 28 45.2 18 29.0 2 3.2 3 4.8
28 100.0 1 3.6 17 60.7 7 25.0 2 7.1 1 3.6
109 100.0 16 14.7 62 56.9 21 19.3 5 4.6 5 4.6
143 100.0 19 13.3 78 54.5 25 17.5 18 12.6 3 2.1
63 100.0 6 9.5 39 61.9 12 19.0 3 4.8 3 4.8
27 100.0 5 18.5 15 55.6 3 11.1 1 3.7 3 11.1
13 100.0 1 7.7 5 38.5 5 38.5 ― ― 2 15.4
92 100.0 17 18.5 43 46.7 20 21.7 8 8.7 4 4.3
10 100.0 1 10.0 6 60.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0
7 100.0 1 14.3 3 42.9 2 28.6 ― ― 1 14.3
98 100.0 16 16.3 50 51.0 21 21.4 6 6.1 5 5.1
24 100.0 3 12.5 15 62.5 2 8.3 3 12.5 1 4.2
9 100.0 2 22.2 7 77.8 ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 13 59.1 4 18.2 2 9.1 1 4.5
414 100.0 79 19.1 215 51.9 75 18.1 27 6.5 18 4.3
614 100.0 80 13.0 358 58.3 112 18.2 34 5.5 30 4.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 8 36.4 7 31.8 5 22.7 ― ―
15 100.0 3 20.0 10 66.7 ― ― 2 13.3 ― ―
72 100.0 8 11.1 32 44.4 20 27.8 9 12.5 3 4.2
103 100.0 10 9.7 47 45.6 29 28.2 11 10.7 6 5.8
175 100.0 25 14.3 96 54.9 31 17.7 17 9.7 6 3.4
215 100.0 31 14.4 120 55.8 43 20.0 12 5.6 9 4.2
224 100.0 36 16.1 130 58.0 39 17.4 5 2.2 14 6.3
228 100.0 45 19.7 138 60.5 29 12.7 7 3.1 9 3.9
18 100.0 3 16.7 8 44.4 3 16.7 3 16.7 1 5.6
19 100.0 2 10.5 13 68.4 2 10.5 1 5.3 1 5.3
361 100.0 56 15.5 192 53.2 68 18.8 27 7.5 18 5.0
207 100.0 21 10.1 111 53.6 51 24.6 17 8.2 7 3.4
70 100.0 18 25.7 31 44.3 16 22.9 2 2.9 3 4.3
27 100.0 4 14.8 15 55.6 5 18.5 3 11.1 ― ―
138 100.0 26 18.8 83 60.1 13 9.4 6 4.3 10 7.2
27 100.0 5 18.5 12 44.4 8 29.6 1 3.7 1 3.7
185 100.0 27 14.6 116 62.7 27 14.6 7 3.8 8 4.3
16 100.0 2 12.5 8 50.0 4 25.0 2 12.5 ― ―
164 100.0 28 17.1 83 50.6 30 18.3 19 11.6 4 2.4
307 100.0 50 16.3 166 54.1 53 17.3 17 5.5 21 6.8
464 100.0 58 12.5 274 59.1 90 19.4 23 5.0 19 4.1
71 100.0 19 26.8 36 50.7 12 16.9 3 4.2 1 1.4
27 100.0 3 11.1 13 48.1 6 22.2 2 7.4 3 11.1
17 100.0 3 17.6 9 52.9 3 17.6 2 11.8 ― ―
721 100.0 112 15.5 427 59.2 122 16.9 25 3.5 35 4.9
94 100.0 18 19.1 53 56.4 17 18.1 3 3.2 3 3.2
196 100.0 26 13.3 87 44.4 47 24.0 28 14.3 8 4.1
4 100.0 ― ― 2 50.0 1 25.0 1 25.0 ― ―
16 100.0 2 12.5 3 18.8 3 18.8 6 37.5 2 12.5
19 100.0 3 15.8 9 47.4 4 21.1 3 15.8 ― ―
38 100.0 3 7.9 15 39.5 9 23.7 9 23.7 2 5.3
109 100.0 11 10.1 57 52.3 28 25.7 10 9.2 3 2.8
126 100.0 12 9.5 68 54.0 24 19.0 15 11.9 7 5.6
217 100.0 33 15.2 122 56.2 44 20.3 8 3.7 10 4.6
162 100.0 28 17.3 91 56.2 32 19.8 7 4.3 4 2.5
380 100.0 71 18.7 219 57.6 54 14.2 15 3.9 21 5.5
18 100.0 3 16.7 9 50.0 3 16.7 2 11.1 1 5.6

1,050 100.0 161 15.3 581 55.3 194 18.5 66 6.3 48 4.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―52

回答者数

１．家族との
会話の中で
話題となっ
た

２．友人との
会話の中で
話題となっ
た

３．職場等で
の会話の中
で 話 題 と
なった

４．話 題 と
なったこと
はない

５．無回答

44 100.0 21 47.7 11 25.0 6 13.6 13 29.5 1 2.3
37 100.0 15 40.5 8 21.6 5 13.5 15 40.5 ― ―
110 100.0 39 35.5 26 23.6 10 9.1 47 42.7 3 2.7
57 100.0 17 29.8 7 12.3 4 7.0 29 50.9 5 8.8
95 100.0 29 30.5 16 16.8 12 12.6 44 46.3 6 6.3
62 100.0 17 27.4 7 11.3 6 9.7 35 56.5 3 4.8
28 100.0 5 17.9 3 10.7 2 7.1 19 67.9 1 3.6
109 100.0 33 30.3 22 20.2 7 6.4 59 54.1 3 2.8
143 100.0 47 32.9 21 14.7 13 9.1 76 53.1 4 2.8
63 100.0 26 41.3 6 9.5 8 12.7 27 42.9 3 4.8
27 100.0 8 29.6 4 14.8 1 3.7 13 48.1 3 11.1
13 100.0 2 15.4 2 15.4 1 7.7 8 61.5 1 7.7
92 100.0 18 19.6 13 14.1 6 6.5 56 60.9 3 3.3
10 100.0 2 20.0 ― ― 2 20.0 6 60.0 1 10.0
7 100.0 3 42.9 3 42.9 ― ― 2 28.6 1 14.3
98 100.0 29 29.6 16 16.3 7 7.1 53 54.1 4 4.1
24 100.0 5 20.8 3 12.5 1 4.2 14 58.3 1 4.2
9 100.0 3 33.3 2 22.2 1 11.1 4 44.4 ― ―
22 100.0 3 13.6 5 22.7 1 4.5 13 59.1 1 4.5
414 100.0 117 28.3 61 14.7 37 8.9 224 54.1 17 4.1
614 100.0 201 32.7 109 17.8 55 9.0 296 48.2 27 4.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 4 18.2 5 22.7 1 4.5 13 59.1 ― ―
15 100.0 3 20.0 ― ― 1 6.7 11 73.3 ― ―
72 100.0 11 15.3 3 4.2 6 8.3 53 73.6 3 4.2
103 100.0 20 19.4 8 7.8 7 6.8 72 69.9 4 3.9
175 100.0 63 36.0 15 8.6 23 13.1 88 50.3 6 3.4
215 100.0 63 29.3 28 13.0 28 13.0 108 50.2 10 4.7
224 100.0 72 32.1 39 17.4 22 9.8 110 49.1 11 4.9
228 100.0 86 37.7 79 34.6 5 2.2 81 35.5 9 3.9
18 100.0 4 22.2 3 16.7 1 5.6 10 55.6 1 5.6
19 100.0 8 42.1 5 26.3 1 5.3 7 36.8 1 5.3
361 100.0 89 24.7 40 11.1 54 15.0 202 56.0 19 5.3
207 100.0 53 25.6 20 9.7 21 10.1 123 59.4 7 3.4
70 100.0 26 37.1 16 22.9 6 8.6 32 45.7 3 4.3
27 100.0 7 25.9 1 3.7 1 3.7 18 66.7 ― ―
138 100.0 68 49.3 33 23.9 3 2.2 44 31.9 8 5.8
27 100.0 10 37.0 5 18.5 2 7.4 15 55.6 ― ―
185 100.0 57 30.8 52 28.1 4 2.2 83 44.9 6 3.2
16 100.0 4 25.0 3 18.8 1 6.3 9 56.3 ― ―
164 100.0 23 14.0 38 23.2 16 9.8 98 59.8 3 1.8
307 100.0 110 35.8 56 18.2 26 8.5 133 43.3 20 6.5
464 100.0 146 31.5 61 13.1 41 8.8 247 53.2 18 3.9
71 100.0 31 43.7 12 16.9 8 11.3 32 45.1 1 1.4
27 100.0 8 29.6 5 18.5 1 3.7 13 48.1 2 7.4
17 100.0 4 23.5 3 17.6 1 5.9 10 58.8 ― ―
721 100.0 245 34.0 124 17.2 61 8.5 347 48.1 34 4.7
94 100.0 32 34.0 15 16.0 10 10.6 44 46.8 3 3.2
196 100.0 37 18.9 31 15.8 20 10.2 118 60.2 6 3.1
4 100.0 ― ― ― ― 1 25.0 3 75.0 ― ―
16 100.0 2 12.5 2 12.5 ― ― 11 68.8 1 6.3
19 100.0 6 31.6 3 15.8 1 5.3 10 52.6 ― ―
38 100.0 8 21.1 4 10.5 5 13.2 21 55.3 1 2.6
109 100.0 25 22.9 14 12.8 16 14.7 65 59.6 2 1.8
126 100.0 34 27.0 13 10.3 12 9.5 74 58.7 6 4.8
217 100.0 62 28.6 29 13.4 17 7.8 114 52.5 9 4.1
162 100.0 50 30.9 25 15.4 16 9.9 86 53.1 4 2.5
380 100.0 138 36.3 87 22.9 26 6.8 164 43.2 21 5.5
18 100.0 5 27.8 3 16.7 1 5.6 9 50.0 1 5.6

1,050 100.0 322 30.7 175 16.7 93 8.9 533 50.8 44 4.2

問２　市制100周年を機に、昔の沼津について話題となったことはありますか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―53

問３　あなたは沼津市歌を知っていますか。（○は１つまで）

回答者数

１．歌詞も曲
もおおむね
知っていて
歌うことも
できる

２．歌詞も曲
もおおむね
知っている
が歌うこと
はできない

３．曲を聞い
たことはあ
る

４．沼津市歌
があること
は知ってい
る

５．全く知ら
ない

６．無回答

44 100.0 2 4.5 1 2.3 1 2.3 10 22.7 29 65.9 1 2.3
37 100.0 1 2.7 1 2.7 2 5.4 10 27.0 23 62.2 ― ―
110 100.0 5 4.5 2 1.8 10 9.1 21 19.1 69 62.7 3 2.7
57 100.0 1 1.8 2 3.5 11 19.3 11 19.3 26 45.6 6 10.5
95 100.0 4 4.2 2 2.1 9 9.5 15 15.8 59 62.1 6 6.3
62 100.0 3 4.8 1 1.6 5 8.1 10 16.1 40 64.5 3 4.8
28 100.0 1 3.6 ― ― 3 10.7 1 3.6 22 78.6 1 3.6
109 100.0 3 2.8 1 0.9 16 14.7 14 12.8 72 66.1 3 2.8
143 100.0 3 2.1 5 3.5 8 5.6 27 18.9 96 67.1 4 2.8
63 100.0 3 4.8 3 4.8 6 9.5 12 19.0 36 57.1 3 4.8
27 100.0 1 3.7 ― ― 4 14.8 4 14.8 15 55.6 3 11.1
13 100.0 ― ― ― ― 1 7.7 2 15.4 9 69.2 1 7.7
92 100.0 1 1.1 2 2.2 8 8.7 16 17.4 62 67.4 3 3.3
10 100.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 ― ― 6 60.0 1 10.0
7 100.0 1 14.3 ― ― 2 28.6 ― ― 3 42.9 1 14.3
98 100.0 3 3.1 2 2.0 11 11.2 12 12.2 66 67.3 4 4.1
24 100.0 1 4.2 1 4.2 5 20.8 4 16.7 13 54.2 ― ―
9 100.0 ― ― ― ― ― ― 2 22.2 7 77.8 ― ―
22 100.0 ― ― 1 4.5 ― ― 4 18.2 16 72.7 1 4.5
414 100.0 10 2.4 10 2.4 42 10.1 64 15.5 271 65.5 17 4.1
614 100.0 24 3.9 14 2.3 60 9.8 106 17.3 383 62.4 27 4.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 ― ― 1 4.5 1 4.5 5 22.7 15 68.2 ― ―
15 100.0 ― ― ― ― 1 6.7 1 6.7 13 86.7 ― ―
72 100.0 ― ― ― ― 7 9.7 8 11.1 54 75.0 3 4.2
103 100.0 ― ― 2 1.9 6 5.8 14 13.6 77 74.8 4 3.9
175 100.0 6 3.4 2 1.1 12 6.9 25 14.3 123 70.3 7 4.0
215 100.0 4 1.9 1 0.5 24 11.2 35 16.3 141 65.6 10 4.7
224 100.0 8 3.6 6 2.7 24 10.7 41 18.3 135 60.3 10 4.5
228 100.0 16 7.0 14 6.1 28 12.3 46 20.2 115 50.4 9 3.9
18 100.0 ― ― ― ― 1 5.6 5 27.8 11 61.1 1 5.6
19 100.0 3 15.8 1 5.3 1 5.3 2 10.5 11 57.9 1 5.3
361 100.0 9 2.5 1 0.3 37 10.2 59 16.3 235 65.1 20 5.5
207 100.0 5 2.4 4 1.9 17 8.2 30 14.5 144 69.6 7 3.4
70 100.0 1 1.4 3 4.3 6 8.6 11 15.7 46 65.7 3 4.3
27 100.0 ― ― ― ― 3 11.1 1 3.7 23 85.2 ― ―
138 100.0 8 5.8 6 4.3 17 12.3 23 16.7 77 55.8 7 5.1
27 100.0 ― ― ― ― 1 3.7 8 29.6 18 66.7 ― ―
185 100.0 8 4.3 10 5.4 20 10.8 37 20.0 104 56.2 6 3.2
16 100.0 ― ― ― ― 1 6.3 4 25.0 11 68.8 ― ―
164 100.0 1 0.6 3 1.8 16 9.8 24 14.6 116 70.7 4 2.4
307 100.0 16 5.2 7 2.3 30 9.8 48 15.6 187 60.9 19 6.2
464 100.0 11 2.4 11 2.4 48 10.3 84 18.1 292 62.9 18 3.9
71 100.0 4 5.6 3 4.2 8 11.3 12 16.9 43 60.6 1 1.4
27 100.0 2 7.4 1 3.7 1 3.7 3 11.1 18 66.7 2 7.4
17 100.0 ― ― ― ― ― ― 4 23.5 13 76.5 ― ―
721 100.0 28 3.9 21 2.9 81 11.2 127 17.6 431 59.8 33 4.6
94 100.0 2 2.1 2 2.1 4 4.3 15 16.0 68 72.3 3 3.2
196 100.0 3 1.5 1 0.5 17 8.7 23 11.7 145 74.0 7 3.6
4 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 25.0 3 75.0 ― ―
16 100.0 ― ― 1 6.3 1 6.3 4 25.0 9 56.3 1 6.3
19 100.0 1 5.3 ― ― ― ― 5 26.3 13 68.4 ― ―
38 100.0 1 2.6 ― ― 4 10.5 4 10.5 28 73.7 1 2.6
109 100.0 ― ― 3 2.8 8 7.3 15 13.8 81 74.3 2 1.8
126 100.0 2 1.6 2 1.6 9 7.1 17 13.5 89 70.6 7 5.6
217 100.0 4 1.8 3 1.4 24 11.1 30 13.8 147 67.7 9 4.1
162 100.0 7 4.3 4 2.5 12 7.4 25 15.4 111 68.5 3 1.9
380 100.0 20 5.3 13 3.4 46 12.1 78 20.5 202 53.2 21 5.5
18 100.0 ― ― ― ― ― ― 6 33.3 11 61.1 1 5.6

1,050 100.0 34 3.2 25 2.4 103 9.8 175 16.7 669 63.7 44 4.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―54

回答者数

１．暮らしや
す い ま ち
（定住人口
確保）に向
けた施策

２．ひとが行
き交うまち
（交流人口
の拡大）に
向けた施策

３．産業が元
気 な ま ち
（産業の振
興）に向け
た施策

４．安全・安
心のもとで
暮らせるま
ち（安全・
安 心 の 確
保）に向け
た施策

５．その他 ６．無回答

44 100.0 17 38.6 3 6.8 11 25.0 10 22.7 2 4.5 1 2.3
37 100.0 12 32.4 3 8.1 4 10.8 17 45.9 1 2.7 ― ―
110 100.0 49 44.5 8 7.3 10 9.1 37 33.6 3 2.7 3 2.7
57 100.0 18 31.6 4 7.0 10 17.5 18 31.6 2 3.5 5 8.8
95 100.0 39 41.1 12 12.6 11 11.6 26 27.4 1 1.1 6 6.3
62 100.0 23 37.1 5 8.1 14 22.6 15 24.2 1 1.6 4 6.5
28 100.0 8 28.6 4 14.3 2 7.1 12 42.9 ― ― 2 7.1
109 100.0 43 39.4 8 7.3 17 15.6 35 32.1 1 0.9 5 4.6
143 100.0 52 36.4 20 14.0 18 12.6 47 32.9 3 2.1 3 2.1
63 100.0 25 39.7 4 6.3 7 11.1 20 31.7 4 6.3 3 4.8
27 100.0 10 37.0 2 7.4 7 25.9 5 18.5 ― ― 3 11.1
13 100.0 6 46.2 ― ― 2 15.4 4 30.8 ― ― 1 7.7
92 100.0 37 40.2 6 6.5 13 14.1 29 31.5 4 4.3 3 3.3
10 100.0 3 30.0 3 30.0 2 20.0 1 10.0 ― ― 1 10.0
7 100.0 2 28.6 ― ― 2 28.6 2 28.6 ― ― 1 14.3
98 100.0 34 34.7 11 11.2 11 11.2 38 38.8 ― ― 4 4.1
24 100.0 5 20.8 2 8.3 5 20.8 10 41.7 2 8.3 ― ―
9 100.0 4 44.4 1 11.1 ― ― 4 44.4 ― ― ― ―
22 100.0 9 40.9 2 9.1 2 9.1 7 31.8 1 4.5 1 4.5
414 100.0 156 37.7 42 10.1 68 16.4 123 29.7 7 1.7 18 4.3
614 100.0 231 37.6 53 8.6 75 12.2 210 34.2 17 2.8 28 4.6
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 9 40.9 3 13.6 5 22.7 4 18.2 1 4.5 ― ―
15 100.0 9 60.0 ― ― 1 6.7 5 33.3 ― ― ― ―
72 100.0 29 40.3 6 8.3 13 18.1 19 26.4 2 2.8 3 4.2
103 100.0 46 44.7 7 6.8 14 13.6 27 26.2 5 4.9 4 3.9
175 100.0 57 32.6 22 12.6 28 16.0 56 32.0 5 2.9 7 4.0
215 100.0 96 44.7 23 10.7 27 12.6 55 25.6 4 1.9 10 4.7
224 100.0 87 38.8 21 9.4 33 14.7 67 29.9 5 2.2 11 4.9
228 100.0 66 28.9 17 7.5 30 13.2 102 44.7 3 1.3 10 4.4
18 100.0 6 33.3 2 11.1 2 11.1 6 33.3 1 5.6 1 5.6
19 100.0 8 42.1 2 10.5 4 21.1 4 21.1 ― ― 1 5.3
361 100.0 153 42.4 41 11.4 54 15.0 89 24.7 6 1.7 18 5.0
207 100.0 80 38.6 12 5.8 25 12.1 75 36.2 7 3.4 8 3.9
70 100.0 18 25.7 9 12.9 16 22.9 17 24.3 6 8.6 4 5.7
27 100.0 15 55.6 3 11.1 2 7.4 7 25.9 ― ― ― ―
138 100.0 51 37.0 10 7.2 12 8.7 56 40.6 2 1.4 7 5.1
27 100.0 9 33.3 3 11.1 8 29.6 6 22.2 1 3.7 ― ―
185 100.0 55 29.7 16 8.6 25 13.5 79 42.7 2 1.1 8 4.3
16 100.0 7 43.8 2 12.5 2 12.5 4 25.0 1 6.3 ― ―
164 100.0 57 34.8 18 11.0 20 12.2 60 36.6 5 3.0 4 2.4
307 100.0 109 35.5 29 9.4 39 12.7 102 33.2 7 2.3 21 6.8
464 100.0 187 40.3 41 8.8 71 15.3 139 30.0 8 1.7 18 3.9
71 100.0 26 36.6 7 9.9 11 15.5 24 33.8 2 2.8 1 1.4
27 100.0 9 33.3 1 3.7 5 18.5 8 29.6 2 7.4 2 7.4
17 100.0 8 47.1 2 11.8 2 11.8 4 23.5 1 5.9 ― ―
721 100.0 272 37.7 63 8.7 110 15.3 227 31.5 14 1.9 35 4.9
94 100.0 42 44.7 10 10.6 13 13.8 25 26.6 1 1.1 3 3.2
196 100.0 72 36.7 20 10.2 20 10.2 70 35.7 7 3.6 7 3.6
4 100.0 1 25.0 ― ― ― ― 2 50.0 1 25.0 ― ―
16 100.0 2 12.5 2 12.5 2 12.5 8 50.0 1 6.3 1 6.3
19 100.0 7 36.8 3 15.8 3 15.8 5 26.3 1 5.3 ― ―
38 100.0 15 39.5 5 13.2 2 5.3 15 39.5 ― ― 1 2.6
109 100.0 41 37.6 11 10.1 16 14.7 34 31.2 5 4.6 2 1.8
126 100.0 53 42.1 17 13.5 14 11.1 33 26.2 2 1.6 7 5.6
217 100.0 85 39.2 16 7.4 30 13.8 69 31.8 6 2.8 11 5.1
162 100.0 66 40.7 17 10.5 24 14.8 47 29.0 4 2.5 4 2.5
380 100.0 129 33.9 30 7.9 60 15.8 135 35.5 6 1.6 20 5.3
18 100.0 7 38.9 2 11.1 2 11.1 4 22.2 2 11.1 1 5.6

1,050 100.0 396 37.7 98 9.3 148 14.1 337 32.1 25 2.4 46 4.4

問４　次の100年に向け、郷土愛を育む施策としてあなたが一番望むものはどれですか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―55

問５　「ぬまづの宝100選」を知っていますか。（○は１つまで）

回答者数

１．よく知っ
ている

２．名 称 は
知っている

３．知らない ４．無回答

44 100.0 10 22.7 20 45.5 13 29.5 1 2.3
37 100.0 3 8.1 17 45.9 16 43.2 1 2.7
110 100.0 5 4.5 54 49.1 49 44.5 2 1.8
57 100.0 4 7.0 22 38.6 28 49.1 3 5.3
95 100.0 11 11.6 37 38.9 41 43.2 6 6.3
62 100.0 6 9.7 17 27.4 36 58.1 3 4.8
28 100.0 2 7.1 10 35.7 15 53.6 1 3.6
109 100.0 10 9.2 52 47.7 45 41.3 2 1.8
143 100.0 7 4.9 57 39.9 76 53.1 3 2.1
63 100.0 3 4.8 27 42.9 30 47.6 3 4.8
27 100.0 3 11.1 13 48.1 9 33.3 2 7.4
13 100.0 ― ― 5 38.5 6 46.2 2 15.4
92 100.0 2 2.2 44 47.8 42 45.7 4 4.3
10 100.0 1 10.0 2 20.0 5 50.0 2 20.0
7 100.0 ― ― 5 71.4 1 14.3 1 14.3
98 100.0 6 6.1 41 41.8 46 46.9 5 5.1
24 100.0 ― ― 13 54.2 10 41.7 1 4.2
9 100.0 1 11.1 7 77.8 1 11.1 ― ―
22 100.0 2 9.1 5 22.7 15 68.2 ― ―
414 100.0 30 7.2 160 38.6 211 51.0 13 3.1
614 100.0 44 7.2 280 45.6 261 42.5 29 4.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 8 36.4 12 54.5 ― ―
15 100.0 ― ― 7 46.7 8 53.3 ― ―
72 100.0 4 5.6 16 22.2 49 68.1 3 4.2
103 100.0 6 5.8 28 27.2 66 64.1 3 2.9
175 100.0 11 6.3 82 46.9 76 43.4 6 3.4
215 100.0 18 8.4 91 42.3 97 45.1 9 4.2
224 100.0 12 5.4 112 50.0 91 40.6 9 4.0
228 100.0 22 9.6 106 46.5 89 39.0 11 4.8
18 100.0 3 16.7 6 33.3 8 44.4 1 5.6
19 100.0 ― ― 11 57.9 6 31.6 2 10.5
361 100.0 32 8.9 132 36.6 181 50.1 16 4.4
207 100.0 9 4.3 95 45.9 95 45.9 8 3.9
70 100.0 8 11.4 32 45.7 27 38.6 3 4.3
27 100.0 1 3.7 11 40.7 15 55.6 ― ―
138 100.0 11 8.0 72 52.2 49 35.5 6 4.3
27 100.0 1 3.7 12 44.4 14 51.9 ― ―
185 100.0 12 6.5 76 41.1 90 48.6 7 3.8
16 100.0 2 12.5 7 43.8 7 43.8 ― ―
164 100.0 14 8.5 52 31.7 92 56.1 6 3.7
307 100.0 26 8.5 138 45.0 126 41.0 17 5.5
464 100.0 30 6.5 206 44.4 210 45.3 18 3.9
71 100.0 2 2.8 34 47.9 35 49.3 ― ―
27 100.0 2 7.4 11 40.7 13 48.1 1 3.7
17 100.0 2 11.8 7 41.2 8 47.1 ― ―
721 100.0 44 6.1 345 47.9 302 41.9 30 4.2
94 100.0 16 17.0 35 37.2 39 41.5 4 4.3
196 100.0 12 6.1 54 27.6 123 62.8 7 3.6
4 100.0 ― ― 1 25.0 3 75.0 ― ―
16 100.0 2 12.5 4 25.0 9 56.3 1 6.3
19 100.0 2 10.5 9 47.4 8 42.1 ― ―
38 100.0 2 5.3 8 21.1 27 71.1 1 2.6
109 100.0 4 3.7 35 32.1 68 62.4 2 1.8
126 100.0 12 9.5 40 31.7 68 54.0 6 4.8
217 100.0 15 6.9 106 48.8 89 41.0 7 3.2
162 100.0 12 7.4 70 43.2 76 46.9 4 2.5
380 100.0 28 7.4 183 48.2 148 38.9 21 5.5
18 100.0 3 16.7 6 33.3 8 44.4 1 5.6

1,050 100.0 76 7.2 448 42.7 484 46.1 42 4.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―56

回答者数

１．知ってい
る

２．知らない ３．無回答

30 100.0 4 13.3 25 83.3 1 3.3
20 100.0 2 10.0 18 90.0 ― ―
58 100.0 10 17.2 47 81.0 1 1.7
26 100.0 6 23.1 20 76.9 ― ―
48 100.0 13 27.1 35 72.9 ― ―
23 100.0 4 17.4 18 78.3 1 4.3
12 100.0 3 25.0 9 75.0 ― ―
62 100.0 14 22.6 47 75.8 1 1.6
64 100.0 9 14.1 54 84.4 1 1.6
30 100.0 9 30.0 21 70.0 ― ―
16 100.0 3 18.8 13 81.3 ― ―
5 100.0 ― ― 5 100.0 ― ―
47 100.0 9 19.1 37 78.7 1 2.1
3 100.0 1 33.3 2 66.7 ― ―
5 100.0 2 40.0 3 60.0 ― ―
47 100.0 7 14.9 39 83.0 1 2.1
13 100.0 4 30.8 9 69.2 ― ―
8 100.0 ― ― 8 100.0 ― ―
7 100.0 2 28.6 5 71.4 ― ―

189 100.0 35 18.5 150 79.4 4 2.1
325 100.0 64 19.7 258 79.4 3 0.9
― ― ― ― ― ― ― ―
10 100.0 3 30.0 7 70.0 ― ―
7 100.0 ― ― 7 100.0 ― ―
20 100.0 3 15.0 17 85.0 ― ―
34 100.0 6 17.6 28 82.4 ― ―
93 100.0 16 17.2 77 82.8 ― ―
109 100.0 23 21.1 82 75.2 4 3.7
124 100.0 20 16.1 103 83.1 1 0.8
128 100.0 31 24.2 95 74.2 2 1.6
9 100.0 3 33.3 6 66.7 ― ―
11 100.0 2 18.2 9 81.8 ― ―
164 100.0 30 18.3 130 79.3 4 2.4
104 100.0 14 13.5 88 84.6 2 1.9
40 100.0 11 27.5 29 72.5 ― ―
12 100.0 ― ― 12 100.0 ― ―
84 100.0 16 19.0 67 79.8 1 1.2
13 100.0 4 30.8 9 69.2 ― ―
87 100.0 23 26.4 64 73.6 ― ―
9 100.0 2 22.2 7 77.8 ― ―
66 100.0 14 21.2 51 77.3 1 1.5
163 100.0 33 20.2 128 78.5 2 1.2
237 100.0 44 18.6 190 80.2 3 1.3
36 100.0 6 16.7 29 80.6 1 2.8
13 100.0 2 15.4 11 84.6 ― ―
9 100.0 3 33.3 6 66.7 ― ―

390 100.0 73 18.7 312 80.0 5 1.3
51 100.0 9 17.6 42 82.4 ― ―
65 100.0 14 21.5 50 76.9 1 1.5
1 100.0 ― ― 1 100.0 ― ―
6 100.0 2 33.3 4 66.7 ― ―
11 100.0 4 36.4 6 54.5 1 9.1
9 100.0 2 22.2 7 77.8 ― ―
39 100.0 7 17.9 32 82.1 ― ―
52 100.0 7 13.5 45 86.5 ― ―
121 100.0 24 19.8 94 77.7 3 2.5
82 100.0 15 18.3 65 79.3 2 2.4
212 100.0 43 20.3 167 78.8 2 0.9
9 100.0 4 44.4 5 55.6 ― ―

524 100.0 102 19.5 415 79.2 7 1.3

問６　問５で「よく知っている」「名称は知っている」と回答された方にお
伺いします。

	 　「ぬまづの宝100選」が今年７月の市制施行100周年に合わせ、改選さ
れることを知っていますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―57

問７　あなたは、「広報ぬまづ」の月２回（１日号・15日号）の発行についてどう思いますか。（○は１つまで）

回答者数

１．現在の月
２回が妥当

２．月１回で
よい

３．臨時号な
ども含め、
もっと増や
した方がよ
い

４．紙ベース
での発行は
必要ない

５．その他 ６．無回答

44 100.0 21 47.7 18 40.9 ― ― 3 6.8 2 4.5 ― ―
37 100.0 16 43.2 18 48.6 ― ― 3 8.1 ― ― ― ―
110 100.0 47 42.7 49 44.5 5 4.5 8 7.3 ― ― 1 0.9
57 100.0 18 31.6 28 49.1 2 3.5 5 8.8 3 5.3 1 1.8
95 100.0 38 40.0 38 40.0 2 2.1 14 14.7 1 1.1 2 2.1
62 100.0 18 29.0 32 51.6 1 1.6 6 9.7 4 6.5 1 1.6
28 100.0 13 46.4 12 42.9 1 3.6 2 7.1 ― ― ― ―
109 100.0 45 41.3 50 45.9 2 1.8 12 11.0 ― ― ― ―
143 100.0 56 39.2 60 42.0 5 3.5 12 8.4 8 5.6 2 1.4
63 100.0 19 30.2 34 54.0 ― ― 9 14.3 ― ― 1 1.6
27 100.0 12 44.4 14 51.9 ― ― ― ― 1 3.7 ― ―
13 100.0 4 30.8 9 69.2 ― ― ― ― ― ― ― ―
92 100.0 45 48.9 31 33.7 2 2.2 8 8.7 4 4.3 2 2.2
10 100.0 5 50.0 5 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
7 100.0 5 71.4 1 14.3 ― ― ― ― ― ― 1 14.3
98 100.0 41 41.8 38 38.8 3 3.1 6 6.1 4 4.1 6 6.1
24 100.0 12 50.0 7 29.2 ― ― 4 16.7 ― ― 1 4.2
9 100.0 2 22.2 7 77.8 ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 7 31.8 12 54.5 ― ― 2 9.1 ― ― 1 4.5
414 100.0 159 38.4 182 44.0 12 2.9 43 10.4 12 2.9 6 1.4
614 100.0 256 41.7 271 44.1 11 1.8 48 7.8 15 2.4 13 2.1
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 9 40.9 10 45.5 ― ― 3 13.6 ― ― ― ―
15 100.0 7 46.7 6 40.0 ― ― 2 13.3 ― ― ― ―
72 100.0 23 31.9 29 40.3 2 2.8 13 18.1 4 5.6 1 1.4
103 100.0 30 29.1 45 43.7 7 6.8 15 14.6 6 5.8 ― ―
175 100.0 58 33.1 86 49.1 2 1.1 27 15.4 2 1.1 ― ―
215 100.0 87 40.5 102 47.4 4 1.9 13 6.0 6 2.8 3 1.4
224 100.0 101 45.1 96 42.9 3 1.3 11 4.9 6 2.7 7 3.1
228 100.0 112 49.1 90 39.5 4 1.8 11 4.8 3 1.3 8 3.5
18 100.0 6 33.3 9 50.0 1 5.6 2 11.1 ― ― ― ―
19 100.0 9 47.4 8 42.1 ― ― 1 5.3 ― ― 1 5.3
361 100.0 135 37.4 160 44.3 12 3.3 41 11.4 11 3.0 2 0.6
207 100.0 76 36.7 101 48.8 3 1.4 20 9.7 3 1.4 4 1.9
70 100.0 21 30.0 32 45.7 ― ― 13 18.6 3 4.3 1 1.4
27 100.0 11 40.7 12 44.4 ― ― 3 11.1 1 3.7 ― ―
138 100.0 63 45.7 62 44.9 1 0.7 7 5.1 1 0.7 4 2.9
27 100.0 9 33.3 11 40.7 3 11.1 1 3.7 1 3.7 2 7.4
185 100.0 94 50.8 69 37.3 4 2.2 6 3.2 7 3.8 5 2.7
16 100.0 6 37.5 8 50.0 ― ― 2 12.5 ― ― ― ―
164 100.0 59 36.0 73 44.5 3 1.8 15 9.1 12 7.3 2 1.2
307 100.0 132 43.0 137 44.6 3 1.0 27 8.8 4 1.3 4 1.3
464 100.0 192 41.4 200 43.1 13 2.8 42 9.1 8 1.7 9 1.9
71 100.0 26 36.6 35 49.3 3 4.2 4 5.6 ― ― 3 4.2
27 100.0 10 37.0 9 33.3 1 3.7 3 11.1 3 11.1 1 3.7
17 100.0 5 29.4 9 52.9 ― ― 3 17.6 ― ― ― ―
721 100.0 297 41.2 326 45.2 15 2.1 61 8.5 8 1.1 14 1.9
94 100.0 40 42.6 44 46.8 1 1.1 6 6.4 2 2.1 1 1.1
196 100.0 73 37.2 78 39.8 6 3.1 23 11.7 13 6.6 3 1.5
4 100.0 1 25.0 2 50.0 ― ― 1 25.0 ― ― ― ―
16 100.0 7 43.8 2 12.5 1 6.3 1 6.3 4 25.0 1 6.3
19 100.0 6 31.6 11 57.9 ― ― 2 10.5 ― ― ― ―
38 100.0 17 44.7 12 31.6 1 2.6 6 15.8 2 5.3 ― ―
109 100.0 31 28.4 47 43.1 4 3.7 18 16.5 8 7.3 1 0.9
126 100.0 45 35.7 59 46.8 1 0.8 15 11.9 5 4.0 1 0.8
217 100.0 90 41.5 96 44.2 5 2.3 20 9.2 4 1.8 2 0.9
162 100.0 67 41.4 76 46.9 3 1.9 12 7.4 2 1.2 2 1.2
380 100.0 169 44.5 163 42.9 9 2.4 21 5.5 6 1.6 12 3.2
18 100.0 5 27.8 10 55.6 ― ― 2 11.1 ― ― 1 5.6

1,050 100.0 424 40.4 463 44.1 23 2.2 94 9.0 27 2.6 19 1.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―58

回答者数

１．配布され
る紙媒体の
広報ぬまづ

２．市ホーム
ページに掲
載（PDF）
されている
広報ぬまづ

３．自治体情
報アプリを
利用

４．その他 ５．無回答

44 100.0 36 81.8 3 6.8 1 2.3 3 6.8 1 2.3
37 100.0 34 91.9 2 5.4 ― ― 1 2.7 ― ―
110 100.0 99 90.0 6 5.5 ― ― 4 3.6 1 0.9
57 100.0 46 80.7 5 8.8 2 3.5 3 5.3 1 1.8
95 100.0 86 90.5 3 3.2 2 2.1 2 2.1 2 2.1
62 100.0 50 80.6 5 8.1 4 6.5 2 3.2 1 1.6
28 100.0 27 96.4 ― ― ― ― ― ― 1 3.6
109 100.0 96 88.1 6 5.5 2 1.8 4 3.7 1 0.9
143 100.0 118 82.5 11 7.7 3 2.1 9 6.3 2 1.4
63 100.0 50 79.4 3 4.8 4 6.3 4 6.3 2 3.2
27 100.0 27 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
13 100.0 12 92.3 ― ― 1 7.7 ― ― ― ―
92 100.0 81 88.0 3 3.3 ― ― 4 4.3 4 4.3
10 100.0 9 90.0 ― ― ― ― ― ― 1 10.0
7 100.0 7 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
98 100.0 85 86.7 3 3.1 ― ― 6 6.1 4 4.1
24 100.0 19 79.2 2 8.3 1 4.2 1 4.2 1 4.2
9 100.0 8 88.9 ― ― ― ― 1 11.1 ― ―
22 100.0 13 59.1 6 27.3 ― ― 2 9.1 1 4.5
414 100.0 354 85.5 26 6.3 8 1.9 18 4.3 8 1.9
614 100.0 534 87.0 27 4.4 12 2.0 26 4.2 15 2.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 15 68.2 5 22.7 ― ― 2 9.1 ― ―
15 100.0 14 93.3 ― ― 1 6.7 ― ― ― ―
72 100.0 55 76.4 5 6.9 5 6.9 5 6.9 2 2.8
103 100.0 85 82.5 6 5.8 3 2.9 8 7.8 1 1.0
175 100.0 152 86.9 12 6.9 1 0.6 9 5.1 1 0.6
215 100.0 189 87.9 11 5.1 4 1.9 7 3.3 4 1.9
224 100.0 201 89.7 5 2.2 3 1.3 9 4.0 6 2.7
228 100.0 194 85.1 15 6.6 3 1.3 7 3.1 9 3.9
18 100.0 13 72.2 4 22.2 ― ― 1 5.6 ― ―
19 100.0 17 89.5 ― ― ― ― 1 5.3 1 5.3
361 100.0 309 85.6 22 6.1 7 1.9 17 4.7 6 1.7
207 100.0 182 87.9 9 4.3 5 2.4 7 3.4 4 1.9
70 100.0 60 85.7 6 8.6 ― ― 3 4.3 1 1.4
27 100.0 22 81.5 1 3.7 3 11.1 1 3.7 ― ―
138 100.0 123 89.1 6 4.3 ― ― 6 4.3 3 2.2
27 100.0 23 85.2 1 3.7 ― ― 1 3.7 2 7.4
185 100.0 156 84.3 9 4.9 5 2.7 9 4.9 6 3.2
16 100.0 11 68.8 4 25.0 ― ― 1 6.3 ― ―
164 100.0 126 76.8 12 7.3 5 3.0 16 9.8 5 3.0
307 100.0 273 88.9 13 4.2 7 2.3 10 3.3 4 1.3
464 100.0 409 88.1 23 5.0 7 1.5 16 3.4 9 1.9
71 100.0 63 88.7 4 5.6 ― ― 1 1.4 3 4.2
27 100.0 21 77.8 2 7.4 1 3.7 2 7.4 1 3.7
17 100.0 11 64.7 4 23.5 ― ― 1 5.9 1 5.9
721 100.0 642 89.0 33 4.6 11 1.5 20 2.8 15 2.1
94 100.0 86 91.5 3 3.2 1 1.1 2 2.1 2 2.1
196 100.0 148 75.5 18 9.2 8 4.1 18 9.2 4 2.0
4 100.0 3 75.0 ― ― ― ― 1 25.0 ― ―
16 100.0 10 62.5 ― ― ― ― 4 25.0 2 12.5
19 100.0 14 73.7 4 21.1 ― ― 1 5.3 ― ―
38 100.0 30 78.9 4 10.5 1 2.6 3 7.9 ― ―
109 100.0 79 72.5 12 11.0 4 3.7 12 11.0 2 1.8
126 100.0 111 88.1 3 2.4 5 4.0 5 4.0 2 1.6
217 100.0 192 88.5 11 5.1 4 1.8 6 2.8 4 1.8
162 100.0 147 90.7 8 4.9 2 1.2 3 1.9 2 1.2
380 100.0 332 87.4 16 4.2 4 1.1 16 4.2 12 3.2
18 100.0 12 66.7 4 22.2 ― ― 1 5.6 1 5.6

1,050 100.0 903 86.0 58 5.5 20 1.9 46 4.4 23 2.2

問８　広報ぬまづを読む媒体として、主に利用するものはどれですか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問９　あなたは市政情報を何から得ていますか。（よく利用する順に５つ選択）
　１番目に利用

回答者数

１．広報ぬま
づ

２．テレビ・
新聞

３．職場や地
域の人たち
と の 会 話
（口コミ）

４．自治会が
発行するコ
ミュニティ
紙、組回覧
など

５．市 公 式
ホームペー
ジ

６．ケーブル
テレビ

44 100.0 28 63.6 5 11.4 2 4.5 1 2.3 5 11.4 ― ―
37 100.0 30 81.1 4 10.8 1 2.7 ― ― 1 2.7 ― ―
110 100.0 78 70.9 17 15.5 2 1.8 3 2.7 4 3.6 ― ―
57 100.0 32 56.1 7 12.3 3 5.3 ― ― 5 8.8 ― ―
95 100.0 58 61.1 13 13.7 4 4.2 4 4.2 9 9.5 ― ―
62 100.0 38 61.3 8 12.9 2 3.2 3 4.8 5 8.1 ― ―
28 100.0 16 57.1 7 25.0 2 7.1 ― ― 1 3.6 ― ―
109 100.0 77 70.6 11 10.1 1 0.9 3 2.8 9 8.3 1 0.9
143 100.0 91 63.6 18 12.6 6 4.2 3 2.1 5 3.5 ― ―
63 100.0 41 65.1 6 9.5 6 9.5 1 1.6 2 3.2 ― ―
27 100.0 21 77.8 3 11.1 ― ― ― ― ― ― ― ―
13 100.0 8 61.5 4 30.8 ― ― 1 7.7 ― ― ― ―
92 100.0 62 67.4 9 9.8 5 5.4 2 2.2 3 3.3 1 1.1
10 100.0 8 80.0 ― ― ― ― ― ― 2 20.0 ― ―
7 100.0 7 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
98 100.0 59 60.2 6 6.1 4 4.1 8 8.2 6 6.1 ― ―
24 100.0 13 54.2 6 25.0 2 8.3 1 4.2 1 4.2 ― ―
9 100.0 6 66.7 1 11.1 1 11.1 ― ― ― ― ― ―
22 100.0 13 59.1 4 18.2 ― ― 2 9.1 1 4.5 ― ―
414 100.0 271 65.5 49 11.8 10 2.4 23 5.6 24 5.8 1 0.2
614 100.0 400 65.1 78 12.7 31 5.0 8 1.3 34 5.5 1 0.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 15 68.2 2 9.1 ― ― 1 4.5 1 4.5 ― ―
15 100.0 7 46.7 4 26.7 2 13.3 1 6.7 1 6.7 ― ―
72 100.0 16 22.2 23 31.9 11 15.3 1 1.4 8 11.1 ― ―
103 100.0 54 52.4 15 14.6 9 8.7 4 3.9 5 4.9 ― ―
175 100.0 103 58.9 17 9.7 12 6.9 4 2.3 11 6.3 ― ―
215 100.0 149 69.3 19 8.8 4 1.9 4 1.9 18 8.4 2 0.9
224 100.0 162 72.3 25 11.2 2 0.9 8 3.6 9 4.0 ― ―
228 100.0 183 80.3 23 10.1 1 0.4 9 3.9 6 2.6 ― ―
18 100.0 12 66.7 3 16.7 ― ― 1 5.6 1 5.6 ― ―
19 100.0 13 68.4 2 10.5 ― ― 2 10.5 1 5.3 ― ―
361 100.0 207 57.3 52 14.4 13 3.6 11 3.0 29 8.0 1 0.3
207 100.0 140 67.6 26 12.6 10 4.8 3 1.4 13 6.3 1 0.5
70 100.0 42 60.0 9 12.9 8 11.4 2 2.9 4 5.7 ― ―
27 100.0 10 37.0 8 29.6 2 7.4 1 3.7 2 7.4 ― ―
138 100.0 113 81.9 8 5.8 2 1.4 4 2.9 3 2.2 ― ―
27 100.0 15 55.6 2 7.4 3 11.1 ― ― ― ― ― ―
185 100.0 135 73.0 20 10.8 3 1.6 8 4.3 6 3.2 ― ―
16 100.0 11 68.8 2 12.5 ― ― 1 6.3 1 6.3 ― ―
164 100.0 92 56.1 26 15.9 9 5.5 3 1.8 11 6.7 ― ―
307 100.0 221 72.0 34 11.1 5 1.6 8 2.6 20 6.5 2 0.7
464 100.0 305 65.7 52 11.2 24 5.2 17 3.7 21 4.5 ― ―
71 100.0 41 57.7 10 14.1 3 4.2 3 4.2 4 5.6 ― ―
27 100.0 15 55.6 5 18.5 ― ― ― ― 2 7.4 ― ―
17 100.0 12 70.6 2 11.8 ― ― 1 5.9 1 5.9 ― ―
721 100.0 506 70.2 82 11.4 20 2.8 26 3.6 33 4.6 1 0.1
94 100.0 65 69.1 10 10.6 4 4.3 2 2.1 4 4.3 ― ―
196 100.0 93 47.4 32 16.3 15 7.7 3 1.5 21 10.7 1 0.5
4 100.0 2 50.0 1 25.0 1 25.0 ― ― ― ― ― ―
16 100.0 7 43.8 2 12.5 1 6.3 ― ― ― ― ― ―
19 100.0 13 68.4 2 10.5 ― ― 1 5.3 1 5.3 ― ―
38 100.0 14 36.8 10 26.3 4 10.5 1 2.6 4 10.5 ― ―
109 100.0 48 44.0 16 14.7 11 10.1 1 0.9 13 11.9 ― ―
126 100.0 80 63.5 17 13.5 6 4.8 4 3.2 6 4.8 1 0.8
217 100.0 141 65.0 29 13.4 8 3.7 7 3.2 10 4.6 ― ―
162 100.0 102 63.0 23 14.2 9 5.6 3 1.9 6 3.7 1 0.6
380 100.0 289 76.1 32 8.4 3 0.8 15 3.9 19 5.0 ― ―
18 100.0 12 66.7 2 11.1 ― ― 1 5.6 1 5.6 ― ―

1,050 100.0 686 65.3 129 12.3 41 3.9 32 3.0 59 5.6 2 0.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．市公式SNS
（Facebook, 
T w i t t e r , 
Instagram, 
L I N E , 
YouTubeなど）

８．ラジオ ９．その他 10．無回答

― ― ― ― 2 4.5 1 2.3
― ― ― ― 1 2.7 ― ―
4 3.6 1 0.9 1 0.9 ― ―
7 12.3 ― ― 3 5.3 ― ―
5 5.3 ― ― 1 1.1 1 1.1
3 4.8 1 1.6 1 1.6 1 1.6
2 7.1 ― ― ― ― ― ―
5 4.6 ― ― ― ― 2 1.8
12 8.4 4 2.8 3 2.1 1 0.7
5 7.9 ― ― 1 1.6 1 1.6
2 7.4 ― ― 1 3.7 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
6 6.5 ― ― 2 2.2 2 2.2
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
11 11.2 1 1.0 1 1.0 2 2.0
― ― ― ― ― ― 1 4.2
1 11.1 ― ― ― ― ― ―
2 9.1 ― ― ― ― ― ―
20 4.8 5 1.2 6 1.4 5 1.2
43 7.0 2 0.3 10 1.6 7 1.1
― ― ― ― ― ― ― ―
2 9.1 ― ― 1 4.5 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
9 12.5 ― ― 4 5.6 ― ―
11 10.7 2 1.9 3 2.9 ― ―
21 12.0 1 0.6 4 2.3 2 1.1
15 7.0 2 0.9 1 0.5 1 0.5
7 3.1 2 0.9 4 1.8 5 2.2
1 0.4 ― ― 1 0.4 4 1.8
1 5.6 ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― 1 5.3
36 10.0 4 1.1 7 1.9 1 0.3
9 4.3 ― ― 3 1.4 2 1.0
3 4.3 1 1.4 1 1.4 ― ―
2 7.4 ― ― 2 7.4 ― ―
7 5.1 ― ― ― ― 1 0.7
5 18.5 ― ― 1 3.7 1 3.7
2 1.1 2 1.1 3 1.6 6 3.2
1 6.3 ― ― ― ― ― ―
13 7.9 5 3.0 2 1.2 3 1.8
12 3.9 1 0.3 2 0.7 2 0.7
31 6.7 1 0.2 8 1.7 5 1.1
8 11.3 ― ― 1 1.4 1 1.4
― ― ― ― 4 14.8 1 3.7
1 5.9 ― ― ― ― ― ―
41 5.7 1 0.1 4 0.6 7 1.0
4 4.3 ― ― 4 4.3 1 1.1
17 8.7 6 3.1 5 2.6 3 1.5
― ― ― ― ― ― ― ―
1 6.3 ― ― 4 25.0 1 6.3
2 10.5 ― ― ― ― ― ―
4 10.5 ― ― ― ― 1 2.6
13 11.9 2 1.8 4 3.7 1 0.9
7 5.6 1 0.8 3 2.4 1 0.8
14 6.5 2 0.9 4 1.8 2 0.9
14 8.6 1 0.6 3 1.9 ― ―
12 3.2 1 0.3 3 0.8 6 1.6
1 5.6 ― ― ― ― 1 5.6

65 6.2 7 0.7 17 1.6 12 1.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―61

　２番目に利用

回答者数

１．広報ぬま
づ

２．テレビ・
新聞

３．職場や地
域の人たち
と の 会 話
（口コミ）

４．自治会が
発行するコ
ミュニティ
紙、組回覧
など

５．市 公 式
ホームペー
ジ

６．ケーブル
テレビ

44 100.0 6 13.6 11 25.0 5 11.4 4 9.1 8 18.2 1 2.3
37 100.0 5 13.5 12 32.4 4 10.8 6 16.2 5 13.5 2 5.4
110 100.0 19 17.3 38 34.5 10 9.1 20 18.2 9 8.2 2 1.8
57 100.0 9 15.8 15 26.3 7 12.3 10 17.5 6 10.5 1 1.8
95 100.0 17 17.9 28 29.5 14 14.7 7 7.4 14 14.7 1 1.1
62 100.0 12 19.4 12 19.4 10 16.1 12 19.4 2 3.2 ― ―
28 100.0 7 25.0 7 25.0 1 3.6 6 21.4 4 14.3 ― ―
109 100.0 12 11.0 34 31.2 13 11.9 25 22.9 9 8.3 3 2.8
143 100.0 18 12.6 42 29.4 13 9.1 27 18.9 12 8.4 4 2.8
63 100.0 7 11.1 16 25.4 2 3.2 20 31.7 5 7.9 ― ―
27 100.0 3 11.1 6 22.2 4 14.8 12 44.4 2 7.4 ― ―
13 100.0 2 15.4 ― ― 1 7.7 7 53.8 1 7.7 ― ―
92 100.0 13 14.1 23 25.0 8 8.7 18 19.6 8 8.7 ― ―
10 100.0 2 20.0 2 20.0 ― ― 4 40.0 2 20.0 ― ―
7 100.0 ― ― 3 42.9 ― ― 3 42.9 1 14.3 ― ―
98 100.0 16 16.3 24 24.5 9 9.2 23 23.5 8 8.2 1 1.0
24 100.0 5 20.8 6 25.0 4 16.7 4 16.7 3 12.5 ― ―
9 100.0 1 11.1 3 33.3 2 22.2 2 22.2 1 11.1 ― ―
22 100.0 2 9.1 8 36.4 1 4.5 4 18.2 2 9.1 ― ―
414 100.0 62 15.0 112 27.1 29 7.0 88 21.3 45 10.9 10 2.4
614 100.0 92 15.0 168 27.4 77 12.5 124 20.2 56 9.1 5 0.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 10 45.5 2 9.1 2 9.1 1 4.5 ― ―
15 100.0 3 20.0 8 53.3 2 13.3 ― ― 2 13.3 ― ―
72 100.0 21 29.2 10 13.9 14 19.4 8 11.1 6 8.3 ― ―
103 100.0 17 16.5 19 18.4 21 20.4 9 8.7 11 10.7 ― ―
175 100.0 35 20.0 33 18.9 16 9.1 38 21.7 22 12.6 4 2.3
215 100.0 28 13.0 57 26.5 24 11.2 39 18.1 32 14.9 3 1.4
224 100.0 29 12.9 73 32.6 19 8.5 50 22.3 20 8.9 4 1.8
228 100.0 21 9.2 82 36.0 11 4.8 69 30.3 7 3.1 4 1.8
18 100.0 2 11.1 8 44.4 1 5.6 1 5.6 2 11.1 ― ―
19 100.0 2 10.5 7 36.8 1 5.3 5 26.3 2 10.5 1 5.3
361 100.0 65 18.0 79 21.9 48 13.3 54 15.0 44 12.2 8 2.2
207 100.0 29 14.0 52 25.1 27 13.0 48 23.2 18 8.7 ― ―
70 100.0 13 18.6 13 18.6 5 7.1 20 28.6 2 2.9 1 1.4
27 100.0 5 18.5 11 40.7 4 14.8 1 3.7 3 11.1 ― ―
138 100.0 16 11.6 52 37.7 10 7.2 34 24.6 13 9.4 ― ―
27 100.0 5 18.5 7 25.9 1 3.7 4 14.8 3 11.1 ― ―
185 100.0 20 10.8 60 32.4 11 5.9 47 25.4 16 8.6 5 2.7
16 100.0 1 6.3 9 56.3 1 6.3 1 6.3 1 6.3 ― ―
164 100.0 24 14.6 33 20.1 17 10.4 28 17.1 15 9.1 3 1.8
307 100.0 43 14.0 90 29.3 28 9.1 80 26.1 24 7.8 6 2.0
464 100.0 73 15.7 129 27.8 49 10.6 86 18.5 57 12.3 4 0.9
71 100.0 13 18.3 19 26.8 11 15.5 13 18.3 5 7.0 1 1.4
27 100.0 2 7.4 12 44.4 1 3.7 5 18.5 ― ― 1 3.7
17 100.0 1 5.9 7 41.2 2 11.8 2 11.8 1 5.9 ― ―
721 100.0 96 13.3 211 29.3 68 9.4 175 24.3 71 9.8 6 0.8
94 100.0 15 16.0 25 26.6 8 8.5 7 7.4 16 17.0 4 4.3
196 100.0 41 20.9 43 21.9 27 13.8 25 12.8 13 6.6 5 2.6
4 100.0 1 25.0 1 25.0 2 50.0 ― ― ― ― ― ―
16 100.0 1 6.3 2 12.5 1 6.3 4 25.0 1 6.3 ― ―
19 100.0 2 10.5 8 42.1 2 10.5 3 15.8 1 5.3 ― ―
38 100.0 7 18.4 7 18.4 5 13.2 5 13.2 4 10.5 ― ―
109 100.0 28 25.7 20 18.3 17 15.6 10 9.2 12 11.0 1 0.9
126 100.0 16 12.7 33 26.2 14 11.1 26 20.6 15 11.9 3 2.4
217 100.0 33 15.2 58 26.7 23 10.6 41 18.9 22 10.1 5 2.3
162 100.0 31 19.1 55 34.0 11 6.8 23 14.2 20 12.3 2 1.2
380 100.0 40 10.5 110 28.9 36 9.5 106 27.9 28 7.4 4 1.1
18 100.0 1 5.6 7 38.9 2 11.1 3 16.7 1 5.6 ― ―

1,050 100.0 156 14.9 290 27.6 108 10.3 214 20.4 102 9.7 15 1.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―62

７．市公式SNS
（Facebook, 
T w i t t e r , 
Instagram, 
L I N E , 
YouTubeなど）

８．ラジオ ９．その他 10．無回答

2 4.5 2 4.5 ― ― 5 11.4
1 2.7 ― ― ― ― 2 5.4
2 1.8 1 0.9 2 1.8 7 6.4
3 5.3 2 3.5 ― ― 4 7.0
9 9.5 ― ― 1 1.1 4 4.2
6 9.7 1 1.6 1 1.6 6 9.7
― ― 1 3.6 ― ― 2 7.1
4 3.7 2 1.8 ― ― 7 6.4
7 4.9 3 2.1 2 1.4 15 10.5
6 9.5 ― ― ― ― 7 11.1
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 7.7 ― ― 1 7.7
7 7.6 2 2.2 2 2.2 11 12.0
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
4 4.1 1 1.0 2 2.0 10 10.2
― ― ― ― ― ― 2 8.3
― ― ― ― ― ― ― ―
2 9.1 1 4.5 ― ― 2 9.1
21 5.1 6 1.4 6 1.4 35 8.5
30 4.9 11 1.8 4 0.7 47 7.7
― ― ― ― ― ― ― ―
2 9.1 ― ― ― ― 3 13.6
― ― ― ― ― ― ― ―
4 5.6 1 1.4 2 2.8 6 8.3
14 13.6 2 1.9 1 1.0 9 8.7
10 5.7 2 1.1 ― ― 15 8.6
13 6.0 4 1.9 3 1.4 12 5.6
5 2.2 4 1.8 2 0.9 18 8.0
5 2.2 3 1.3 2 0.9 24 10.5
2 11.1 1 5.6 ― ― 1 5.6
― ― ― ― ― ― 1 5.3
22 6.1 7 1.9 6 1.7 28 7.8
14 6.8 5 2.4 2 1.0 12 5.8
6 8.6 2 2.9 ― ― 8 11.4
2 7.4 ― ― ― ― 1 3.7
2 1.4 ― ― ― ― 11 8.0
2 7.4 1 3.7 ― ― 4 14.8
3 1.6 2 1.1 2 1.1 19 10.3
2 12.5 ― ― ― ― 1 6.3
13 7.9 5 3.0 3 1.8 23 14.0
11 3.6 1 0.3 4 1.3 20 6.5
24 5.2 10 2.2 2 0.4 30 6.5
2 2.8 1 1.4 1 1.4 5 7.0
1 3.7 ― ― ― ― 5 18.5
2 11.8 ― ― ― ― 2 11.8
31 4.3 8 1.1 8 1.1 47 6.5
5 5.3 2 2.1 ― ― 12 12.8
15 7.7 6 3.1 2 1.0 19 9.7
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 6.3 ― ― 6 37.5
2 10.5 ― ― ― ― 1 5.3
4 10.5 ― ― ― ― 6 15.8
9 8.3 1 0.9 3 2.8 8 7.3
7 5.6 2 1.6 ― ― 10 7.9
11 5.1 4 1.8 1 0.5 19 8.8
5 3.1 5 3.1 2 1.2 8 4.9
15 3.9 5 1.3 4 1.1 32 8.4
2 11.1 ― ― ― ― 2 11.1

53 5.0 17 1.6 10 1.0 85 8.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―63

　３番目に利用

回答者数

１．広報ぬま
づ

２．テレビ・
新聞

３．職場や地
域の人たち
と の 会 話
（口コミ）

４．自治会が
発行するコ
ミュニティ
紙、組回覧
など

５．市 公 式
ホームペー
ジ

６．ケーブル
テレビ

44 100.0 3 6.8 6 13.6 7 15.9 7 15.9 5 11.4 2 4.5
37 100.0 1 2.7 8 21.6 3 8.1 15 40.5 ― ― 1 2.7
110 100.0 6 5.5 18 16.4 19 17.3 29 26.4 10 9.1 2 1.8
57 100.0 6 10.5 14 24.6 7 12.3 9 15.8 5 8.8 3 5.3
95 100.0 8 8.4 11 11.6 14 14.7 22 23.2 9 9.5 4 4.2
62 100.0 2 3.2 12 19.4 16 25.8 8 12.9 9 14.5 3 4.8
28 100.0 ― ― 5 17.9 4 14.3 7 25.0 4 14.3 1 3.6
109 100.0 6 5.5 27 24.8 15 13.8 26 23.9 5 4.6 3 2.8
143 100.0 6 4.2 17 11.9 20 14.0 28 19.6 16 11.2 2 1.4
63 100.0 7 11.1 8 12.7 10 15.9 15 23.8 9 14.3 1 1.6
27 100.0 2 7.4 6 22.2 6 22.2 5 18.5 3 11.1 ― ―
13 100.0 2 15.4 4 30.8 2 15.4 2 15.4 ― ― ― ―
92 100.0 7 7.6 18 19.6 11 12.0 21 22.8 4 4.3 2 2.2
10 100.0 ― ― 1 10.0 3 30.0 2 20.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 ― ― 1 14.3 2 28.6 2 28.6 1 14.3 ― ―
98 100.0 3 3.1 20 20.4 12 12.2 19 19.4 10 10.2 1 1.0
24 100.0 2 8.3 5 20.8 4 16.7 7 29.2 ― ― 1 4.2
9 100.0 1 11.1 1 11.1 3 33.3 1 11.1 1 11.1 ― ―
22 100.0 2 9.1 5 22.7 3 13.6 6 27.3 ― ― 1 4.5
414 100.0 23 5.6 83 20.0 50 12.1 83 20.0 43 10.4 11 2.7
614 100.0 40 6.5 100 16.3 108 17.6 141 23.0 48 7.8 14 2.3
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 1 4.5 4 18.2 3 13.6 7 31.8 1 4.5 2 9.1
15 100.0 3 20.0 ― ― 2 13.3 6 40.0 1 6.7 ― ―
72 100.0 13 18.1 6 8.3 12 16.7 11 15.3 7 9.7 ― ―
103 100.0 7 6.8 9 8.7 17 16.5 14 13.6 18 17.5 ― ―
175 100.0 10 5.7 31 17.7 24 13.7 31 17.7 15 8.6 3 1.7
215 100.0 14 6.5 48 22.3 30 14.0 44 20.5 24 11.2 10 4.7
224 100.0 8 3.6 44 19.6 30 13.4 63 28.1 20 8.9 5 2.2
228 100.0 8 3.5 44 19.3 43 18.9 57 25.0 7 3.1 8 3.5
18 100.0 1 5.6 5 27.8 3 16.7 5 27.8 ― ― 1 5.6
19 100.0 1 5.3 2 10.5 5 26.3 7 36.8 ― ― ― ―
361 100.0 29 8.0 63 17.5 47 13.0 59 16.3 43 11.9 10 2.8
207 100.0 11 5.3 36 17.4 40 19.3 43 20.8 17 8.2 3 1.4
70 100.0 6 8.6 18 25.7 6 8.6 11 15.7 8 11.4 1 1.4
27 100.0 6 22.2 ― ― 4 14.8 9 33.3 3 11.1 ― ―
138 100.0 3 2.2 27 19.6 19 13.8 45 32.6 10 7.2 6 4.3
27 100.0 3 11.1 3 11.1 5 18.5 7 25.9 ― ― 1 3.7
185 100.0 4 2.2 35 18.9 33 17.8 43 23.2 11 5.9 5 2.7
16 100.0 1 6.3 3 18.8 2 12.5 7 43.8 ― ― 1 6.3
164 100.0 9 5.5 26 15.9 24 14.6 20 12.2 19 11.6 2 1.2
307 100.0 20 6.5 63 20.5 48 15.6 68 22.1 23 7.5 10 3.3
464 100.0 28 6.0 81 17.5 73 15.7 112 24.1 41 8.8 13 2.8
71 100.0 6 8.5 9 12.7 10 14.1 20 28.2 7 9.9 ― ―
27 100.0 ― ― 4 14.8 4 14.8 5 18.5 2 7.4 1 3.7
17 100.0 1 5.9 4 23.5 2 11.8 6 35.3 ― ― 1 5.9
721 100.0 47 6.5 136 18.9 113 15.7 170 23.6 64 8.9 23 3.2
94 100.0 1 1.1 16 17.0 14 14.9 24 25.5 5 5.3 ― ―
196 100.0 15 7.7 27 13.8 31 15.8 30 15.3 22 11.2 3 1.5
4 100.0 ― ― 1 25.0 ― ― 1 25.0 ― ― ― ―
16 100.0 ― ― 4 25.0 ― ― ― ― 1 6.3 ― ―
19 100.0 1 5.3 3 15.8 3 15.8 6 31.6 ― ― 1 5.3
38 100.0 4 10.5 2 5.3 7 18.4 5 13.2 3 7.9 1 2.6
109 100.0 10 9.2 10 9.2 19 17.4 17 15.6 10 9.2 1 0.9
126 100.0 11 8.7 20 15.9 17 13.5 20 15.9 13 10.3 3 2.4
217 100.0 13 6.0 39 18.0 27 12.4 52 24.0 27 12.4 3 1.4
162 100.0 12 7.4 30 18.5 23 14.2 44 27.2 14 8.6 3 1.9
380 100.0 13 3.4 83 21.8 66 17.4 87 22.9 24 6.3 15 3.9
18 100.0 1 5.6 3 16.7 2 11.1 6 33.3 1 5.6 1 5.6

1,050 100.0 64 6.1 187 17.8 161 15.3 231 22.0 92 8.8 27 2.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―64

７．市公式SNS
（Facebook, 
T w i t t e r , 
Instagram, 
L I N E , 
YouTubeなど）

８．ラジオ ９．その他 10．無回答

4 9.1 1 2.3 ― ― 9 20.5
― ― 3 8.1 ― ― 6 16.2
2 1.8 1 0.9 ― ― 23 20.9
2 3.5 2 3.5 1 1.8 8 14.0
7 7.4 3 3.2 1 1.1 16 16.8
2 3.2 ― ― ― ― 10 16.1
― ― 1 3.6 ― ― 6 21.4
4 3.7 2 1.8 1 0.9 20 18.3
8 5.6 5 3.5 1 0.7 40 28.0
3 4.8 ― ― ― ― 10 15.9
2 7.4 2 7.4 ― ― 1 3.7
― ― ― ― ― ― 3 23.1
4 4.3 2 2.2 ― ― 23 25.0
― ― ― ― ― ― 3 30.0
― ― 1 14.3 ― ― ― ―
3 3.1 7 7.1 2 2.0 21 21.4
1 4.2 ― ― ― ― 4 16.7
― ― ― ― ― ― 2 22.2
― ― 2 9.1 ― ― 3 13.6
22 5.3 16 3.9 2 0.5 81 19.6
20 3.3 15 2.4 4 0.7 124 20.2
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 4.5 ― ― 3 13.6
― ― ― ― ― ― 3 20.0
2 2.8 ― ― ― ― 21 29.2
3 2.9 3 2.9 ― ― 32 31.1
14 8.0 5 2.9 3 1.7 39 22.3
15 7.0 5 2.3 1 0.5 24 11.2
5 2.2 12 5.4 ― ― 37 16.5
3 1.3 5 2.2 2 0.9 51 22.4
― ― 2 11.1 ― ― 1 5.6
― ― ― ― ― ― 4 21.1
26 7.2 13 3.6 2 0.6 69 19.1
5 2.4 6 2.9 2 1.0 44 21.3
3 4.3 2 2.9 1 1.4 14 20.0
― ― ― ― ― ― 5 18.5
3 2.2 3 2.2 ― ― 22 15.9
― ― 2 7.4 ― ― 6 22.2
5 2.7 5 2.7 1 0.5 43 23.2
― ― 1 6.3 ― ― 1 6.3
3 1.8 8 4.9 2 1.2 51 31.1
7 2.3 10 3.3 2 0.7 56 18.2
27 5.8 10 2.2 2 0.4 77 16.6
4 5.6 3 4.2 ― ― 12 16.9
1 3.7 ― ― ― ― 10 37.0
― ― 1 5.9 ― ― 2 11.8
30 4.2 21 2.9 4 0.6 113 15.7
6 6.4 2 2.1 ― ― 26 27.7
6 3.1 7 3.6 1 0.5 54 27.6
― ― ― ― ― ― 2 50.0
― ― ― ― ― ― 11 68.8
― ― 2 10.5 1 5.3 2 10.5
2 5.3 1 2.6 ― ― 13 34.2
6 5.5 2 1.8 2 1.8 32 29.4
7 5.6 3 2.4 2 1.6 30 23.8
5 2.3 7 3.2 ― ― 44 20.3
6 3.7 3 1.9 1 0.6 26 16.0
16 4.2 14 3.7 1 0.3 61 16.1
― ― 2 11.1 ― ― 2 11.1

42 4.0 32 3.0 6 0.6 208 19.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―65

　４番目に利用

回答者数

１．広報ぬま
づ

２．テレビ・
新聞

３．職場や地
域の人たち
と の 会 話
（口コミ）

４．自治会が
発行するコ
ミュニティ
紙、組回覧
など

５．市 公 式
ホームペー
ジ

６．ケーブル
テレビ

44 100.0 1 2.3 7 15.9 2 4.5 7 15.9 2 4.5 3 6.8
37 100.0 ― ― 3 8.1 8 21.6 3 8.1 4 10.8 2 5.4
110 100.0 ― ― 8 7.3 23 20.9 24 21.8 9 8.2 3 2.7
57 100.0 4 7.0 6 10.5 8 14.0 9 15.8 8 14.0 1 1.8
95 100.0 2 2.1 13 13.7 12 12.6 15 15.8 11 11.6 3 3.2
62 100.0 3 4.8 9 14.5 7 11.3 7 11.3 2 3.2 1 1.6
28 100.0 2 7.1 2 7.1 8 28.6 6 21.4 ― ― 1 3.6
109 100.0 2 1.8 7 6.4 21 19.3 14 12.8 15 13.8 1 0.9
143 100.0 4 2.8 13 9.1 21 14.7 19 13.3 17 11.9 7 4.9
63 100.0 ― ― 8 12.7 14 22.2 9 14.3 1 1.6 3 4.8
27 100.0 1 3.7 1 3.7 5 18.5 3 11.1 1 3.7 2 7.4
13 100.0 ― ― 1 7.7 7 53.8 ― ― 1 7.7 ― ―
92 100.0 2 2.2 6 6.5 11 12.0 14 15.2 10 10.9 4 4.3
10 100.0 ― ― 2 20.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 ― ― 2 28.6 2 28.6 1 14.3 ― ― 2 28.6
98 100.0 3 3.1 10 10.2 24 24.5 11 11.2 8 8.2 1 1.0
24 100.0 ― ― 2 8.3 4 16.7 4 16.7 2 8.3 1 4.2
9 100.0 1 11.1 ― ― 1 11.1 2 22.2 2 22.2 ― ―
22 100.0 2 9.1 1 4.5 6 27.3 5 22.7 2 9.1 2 9.1
414 100.0 9 2.2 38 9.2 75 18.1 53 12.8 40 9.7 16 3.9
614 100.0 17 2.8 62 10.1 107 17.4 96 15.6 54 8.8 18 2.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 1 4.5 1 4.5 5 22.7 5 22.7 2 9.1 3 13.6
15 100.0 ― ― ― ― 2 13.3 3 20.0 1 6.7 ― ―
72 100.0 3 4.2 9 12.5 9 12.5 11 15.3 3 4.2 1 1.4
103 100.0 5 4.9 14 13.6 8 7.8 9 8.7 8 7.8 1 1.0
175 100.0 8 4.6 15 8.6 25 14.3 19 10.9 20 11.4 4 2.3
215 100.0 2 0.9 25 11.6 36 16.7 44 20.5 22 10.2 12 5.6
224 100.0 5 2.2 18 8.0 50 22.3 35 15.6 25 11.2 9 4.0
228 100.0 3 1.3 20 8.8 51 22.4 28 12.3 15 6.6 8 3.5
18 100.0 1 5.6 ― ― 6 33.3 5 27.8 2 11.1 2 11.1
19 100.0 1 5.3 2 10.5 3 15.8 2 10.5 ― ― 2 10.5
361 100.0 9 2.5 34 9.4 55 15.2 52 14.4 37 10.2 14 3.9
207 100.0 6 2.9 21 10.1 40 19.3 39 18.8 13 6.3 4 1.9
70 100.0 1 1.4 5 7.1 11 15.7 10 14.3 9 12.9 1 1.4
27 100.0 ― ― 3 11.1 4 14.8 4 14.8 3 11.1 ― ―
138 100.0 1 0.7 15 10.9 28 20.3 16 11.6 17 12.3 8 5.8
27 100.0 ― ― 4 14.8 3 11.1 5 18.5 2 7.4 1 3.7
185 100.0 8 4.3 17 9.2 38 20.5 22 11.9 13 7.0 5 2.7
16 100.0 1 6.3 ― ― 5 31.3 4 25.0 2 12.5 2 12.5
164 100.0 3 1.8 15 9.1 26 15.9 20 12.2 14 8.5 3 1.8
307 100.0 4 1.3 33 10.7 62 20.2 46 15.0 26 8.5 10 3.3
464 100.0 13 2.8 48 10.3 79 17.0 69 14.9 48 10.3 19 4.1
71 100.0 2 2.8 3 4.2 13 18.3 13 18.3 5 7.0 1 1.4
27 100.0 4 14.8 1 3.7 2 7.4 2 7.4 2 7.4 2 7.4
17 100.0 1 5.9 1 5.9 5 29.4 4 23.5 1 5.9 2 11.8
721 100.0 18 2.5 71 9.8 148 20.5 113 15.7 64 8.9 30 4.2
94 100.0 2 2.1 9 9.6 9 9.6 10 10.6 11 11.7 3 3.2
196 100.0 6 3.1 20 10.2 24 12.2 25 12.8 18 9.2 2 1.0
4 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 2 50.0 ― ―
16 100.0 ― ― ― ― 2 12.5 2 12.5 ― ― ― ―
19 100.0 1 5.3 1 5.3 4 21.1 4 21.1 1 5.3 2 10.5
38 100.0 1 2.6 4 10.5 4 10.5 6 15.8 2 5.3 2 5.3
109 100.0 3 2.8 16 14.7 11 10.1 8 7.3 10 9.2 ― ―
126 100.0 3 2.4 9 7.1 19 15.1 15 11.9 14 11.1 7 5.6
217 100.0 8 3.7 23 10.6 40 18.4 23 10.6 20 9.2 5 2.3
162 100.0 4 2.5 13 8.0 26 16.0 37 22.8 13 8.0 5 3.1
380 100.0 7 1.8 35 9.2 83 21.8 61 16.1 36 9.5 16 4.2
18 100.0 1 5.6 1 5.6 4 22.2 4 22.2 1 5.6 2 11.1

1,050 100.0 27 2.6 101 9.6 187 17.8 154 14.7 96 9.1 37 3.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―66

７．市公式SNS
（Facebook, 
T w i t t e r , 
Instagram, 
L I N E , 
YouTubeなど）

８．ラジオ ９．その他 10．無回答

5 11.4 3 6.8 ― ― 14 31.8
1 2.7 4 10.8 1 2.7 11 29.7
4 3.6 3 2.7 ― ― 36 32.7
3 5.3 1 1.8 1 1.8 16 28.1
7 7.4 3 3.2 1 1.1 28 29.5
4 6.5 3 4.8 1 1.6 25 40.3
― ― 1 3.6 ― ― 8 28.6
5 4.6 7 6.4 ― ― 37 33.9
2 1.4 2 1.4 ― ― 58 40.6
5 7.9 2 3.2 ― ― 21 33.3
1 3.7 1 3.7 ― ― 12 44.4
1 7.7 ― ― ― ― 3 23.1
3 3.3 4 4.3 ― ― 38 41.3
― ― ― ― ― ― 3 30.0
― ― ― ― ― ― ― ―
3 3.1 4 4.1 ― ― 34 34.7
2 8.3 2 8.3 ― ― 7 29.2
― ― ― ― ― ― 3 33.3
― ― 1 4.5 ― ― 3 13.6
17 4.1 23 5.6 2 0.5 141 34.1
29 4.7 16 2.6 2 0.3 213 34.7
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 2 9.1 ― ― 3 13.6
2 13.3 1 6.7 ― ― 6 40.0
3 4.2 ― ― ― ― 33 45.8
6 5.8 3 2.9 1 1.0 48 46.6
12 6.9 7 4.0 1 0.6 64 36.6
15 7.0 8 3.7 1 0.5 50 23.3
5 2.2 9 4.0 ― ― 68 30.4
3 1.3 12 5.3 1 0.4 87 38.2
― ― 1 5.6 ― ― 1 5.6
― ― 3 15.8 ― ― 6 31.6
23 6.4 13 3.6 2 0.6 122 33.8
8 3.9 6 2.9 1 0.5 69 33.3
5 7.1 3 4.3 ― ― 25 35.7
2 7.4 1 3.7 ― ― 10 37.0
4 2.9 4 2.9 1 0.7 44 31.9
1 3.7 1 3.7 ― ― 10 37.0
3 1.6 9 4.9 ― ― 70 37.8
― ― 1 6.3 ― ― 1 6.3
6 3.7 3 1.8 ― ― 74 45.1
13 4.2 10 3.3 1 0.3 102 33.2
23 5.0 24 5.2 3 0.6 138 29.7
4 5.6 2 2.8 ― ― 28 39.4
― ― 1 3.7 ― ― 13 48.1
― ― 1 5.9 ― ― 2 11.8
31 4.3 30 4.2 3 0.4 213 29.5
3 3.2 5 5.3 ― ― 42 44.7
11 5.6 3 1.5 1 0.5 86 43.9
― ― ― ― ― ― 2 50.0
― ― 1 6.3 ― ― 11 68.8
1 5.3 2 10.5 ― ― 3 15.8
2 5.3 2 5.3 ― ― 15 39.5
6 5.5 2 1.8 1 0.9 52 47.7
8 6.3 2 1.6 1 0.8 48 38.1
12 5.5 10 4.6 1 0.5 75 34.6
8 4.9 3 1.9 ― ― 53 32.7
9 2.4 21 5.5 1 0.3 111 29.2
1 5.6 1 5.6 ― ― 3 16.7

46 4.4 41 3.9 4 0.4 357 34.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―67

　５番目に利用

回答者数

１．広報ぬま
づ

２．テレビ・
新聞

３．職場や地
域の人たち
と の 会 話
（口コミ）

４．自治会が
発行するコ
ミュニティ
紙、組回覧
など

５．市 公 式
ホームペー
ジ

６．ケーブル
テレビ

44 100.0 1 2.3 2 4.5 4 9.1 3 6.8 7 15.9 1 2.3
37 100.0 ― ― 2 5.4 8 21.6 1 2.7 3 8.1 4 10.8
110 100.0 2 1.8 6 5.5 11 10.0 6 5.5 10 9.1 11 10.0
57 100.0 ― ― 5 8.8 8 14.0 4 7.0 9 15.8 1 1.8
95 100.0 2 2.1 8 8.4 20 21.1 8 8.4 10 10.5 2 2.1
62 100.0 2 3.2 3 4.8 3 4.8 6 9.7 9 14.5 2 3.2
28 100.0 1 3.6 3 10.7 3 10.7 2 7.1 3 10.7 ― ―
109 100.0 1 0.9 4 3.7 14 12.8 8 7.3 18 16.5 7 6.4
143 100.0 4 2.8 4 2.8 15 10.5 6 4.2 17 11.9 7 4.9
63 100.0 1 1.6 4 6.3 4 6.3 2 3.2 10 15.9 8 12.7
27 100.0 ― ― 1 3.7 3 11.1 ― ― 2 7.4 2 7.4
13 100.0 ― ― ― ― 1 7.7 1 7.7 1 7.7 2 15.4
92 100.0 2 2.2 6 6.5 8 8.7 3 3.3 10 10.9 5 5.4
10 100.0 ― ― 1 10.0 ― ― 1 10.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 14.3 ― ― 1 14.3
98 100.0 ― ― 7 7.1 13 13.3 9 9.2 11 11.2 4 4.1
24 100.0 ― ― ― ― ― ― 3 12.5 3 12.5 5 20.8
9 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 11.1 1 11.1 1 11.1
22 100.0 2 9.1 ― ― 3 13.6 1 4.5 3 13.6 3 13.6
414 100.0 7 1.7 20 4.8 52 12.6 23 5.6 44 10.6 29 7.0
614 100.0 9 1.5 35 5.7 63 10.3 42 6.8 81 13.2 35 5.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 1 4.5 3 13.6 1 4.5 3 13.6 2 9.1
15 100.0 1 6.7 ― ― 2 13.3 ― ― 1 6.7 1 6.7
72 100.0 1 1.4 3 4.2 3 4.2 4 5.6 10 13.9 4 5.6
103 100.0 5 4.9 5 4.9 7 6.8 8 7.8 7 6.8 4 3.9
175 100.0 2 1.1 14 8.0 21 12.0 17 9.7 27 15.4 4 2.3
215 100.0 6 2.8 18 8.4 36 16.7 17 7.9 34 15.8 12 5.6
224 100.0 1 0.4 10 4.5 30 13.4 7 3.1 28 12.5 13 5.8
228 100.0 ― ― 6 2.6 17 7.5 11 4.8 17 7.5 26 11.4
18 100.0 2 11.1 ― ― 2 11.1 2 11.1 4 22.2 2 11.1
19 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 5.3 2 10.5 2 10.5
361 100.0 8 2.2 26 7.2 46 12.7 26 7.2 38 10.5 16 4.4
207 100.0 5 2.4 13 6.3 22 10.6 12 5.8 35 16.9 10 4.8
70 100.0 1 1.4 3 4.3 9 12.9 7 10.0 9 12.9 3 4.3
27 100.0 1 3.7 1 3.7 2 7.4 3 11.1 2 7.4 2 7.4
138 100.0 ― ― 4 2.9 18 13.0 8 5.8 20 14.5 10 7.2
27 100.0 1 3.7 2 7.4 2 7.4 ― ― 1 3.7 3 11.1
185 100.0 ― ― 7 3.8 17 9.2 9 4.9 18 9.7 19 10.3
16 100.0 2 12.5 ― ― 2 12.5 ― ― 3 18.8 1 6.3
164 100.0 4 2.4 6 3.7 12 7.3 10 6.1 13 7.9 11 6.7
307 100.0 2 0.7 11 3.6 38 12.4 15 4.9 39 12.7 22 7.2
464 100.0 10 2.2 31 6.7 53 11.4 34 7.3 64 13.8 27 5.8
71 100.0 ― ― 8 11.3 8 11.3 5 7.0 5 7.0 5 7.0
27 100.0 ― ― ― ― 5 18.5 2 7.4 4 14.8 ― ―
17 100.0 2 11.8 ― ― 2 11.8 ― ― 3 17.6 1 5.9
721 100.0 8 1.1 41 5.7 88 12.2 45 6.2 99 13.7 50 6.9
94 100.0 3 3.2 8 8.5 12 12.8 7 7.4 6 6.4 4 4.3
196 100.0 5 2.6 6 3.1 15 7.7 12 6.1 19 9.7 10 5.1
4 100.0 ― ― 1 25.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 ― ― ― ― 1 6.3 2 12.5 ― ― 1 6.3
19 100.0 2 10.5 ― ― 2 10.5 ― ― 4 21.1 1 5.3
38 100.0 3 7.9 1 2.6 5 13.2 3 7.9 3 7.9 1 2.6
109 100.0 2 1.8 6 5.5 9 8.3 8 7.3 7 6.4 4 3.7
126 100.0 ― ― 8 6.3 11 8.7 7 5.6 18 14.3 5 4.0
217 100.0 6 2.8 15 6.9 29 13.4 16 7.4 25 11.5 13 6.0
162 100.0 2 1.2 5 3.1 20 12.3 10 6.2 21 13.0 12 7.4
380 100.0 3 0.8 21 5.5 42 11.1 22 5.8 51 13.4 30 7.9
18 100.0 2 11.1 ― ― 2 11.1 ― ― 3 16.7 1 5.6

1,050 100.0 18 1.7 56 5.3 118 11.2 66 6.3 128 12.2 66 6.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―68

７．市公式SNS
（Facebook, 
T w i t t e r , 
Instagram, 
L I N E , 
YouTubeなど）

８．ラジオ ９．その他 10．無回答

2 4.5 4 9.1 1 2.3 19 43.2
1 2.7 5 13.5 1 2.7 12 32.4
7 6.4 8 7.3 2 1.8 47 42.7
4 7.0 ― ― 1 1.8 25 43.9
1 1.1 8 8.4 1 1.1 35 36.8
3 4.8 3 4.8 1 1.6 30 48.4
3 10.7 3 10.7 ― ― 10 35.7
2 1.8 8 7.3 2 1.8 45 41.3
8 5.6 7 4.9 2 1.4 73 51.0
1 1.6 4 6.3 2 3.2 27 42.9
2 7.4 1 3.7 2 7.4 14 51.9
1 7.7 1 7.7 1 7.7 5 38.5
4 4.3 4 4.3 3 3.3 47 51.1
1 10.0 1 10.0 1 10.0 4 40.0
― ― 2 28.6 ― ― 3 42.9
4 4.1 3 3.1 ― ― 47 48.0
1 4.2 2 8.3 ― ― 10 41.7
2 22.2 1 11.1 ― ― 3 33.3
― ― 2 9.1 1 4.5 7 31.8
19 4.6 34 8.2 10 2.4 176 42.5
28 4.6 31 5.0 9 1.5 281 45.8
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 2 9.1 2 9.1 6 27.3
3 20.0 ― ― ― ― 7 46.7
6 8.3 1 1.4 1 1.4 39 54.2
5 4.9 4 3.9 3 2.9 55 53.4
10 5.7 5 2.9 ― ― 75 42.9
5 2.3 17 7.9 5 2.3 65 30.2
10 4.5 18 8.0 5 2.2 102 45.5
8 3.5 21 9.2 6 2.6 116 50.9
― ― 1 5.6 1 5.6 4 22.2
― ― 2 10.5 1 5.3 11 57.9
16 4.4 26 7.2 6 1.7 153 42.4
9 4.3 13 6.3 3 1.4 85 41.1
3 4.3 4 5.7 1 1.4 30 42.9
5 18.5 1 3.7 ― ― 10 37.0
6 4.3 8 5.8 1 0.7 63 45.7
― ― 1 3.7 2 7.4 15 55.6
7 3.8 10 5.4 6 3.2 92 49.7
1 6.3 2 12.5 1 6.3 4 25.0
4 2.4 10 6.1 4 2.4 90 54.9
14 4.6 26 8.5 7 2.3 133 43.3
26 5.6 27 5.8 8 1.7 184 39.7
3 4.2 1 1.4 1 1.4 35 49.3
― ― 1 3.7 ― ― 15 55.6
― ― 2 11.8 1 5.9 6 35.3
32 4.4 55 7.6 12 1.7 291 40.4
3 3.2 2 2.1 3 3.2 46 48.9
11 5.6 8 4.1 4 2.0 106 54.1
1 25.0 ― ― ― ― 2 50.0
― ― ― ― 1 6.3 11 68.8
― ― 2 10.5 1 5.3 7 36.8
1 2.6 1 2.6 ― ― 20 52.6
5 4.6 6 5.5 ― ― 62 56.9
8 6.3 8 6.3 1 0.8 60 47.6
10 4.6 8 3.7 5 2.3 90 41.5
7 4.3 11 6.8 5 3.1 69 42.6
16 4.2 31 8.2 8 2.1 156 41.1
― ― 2 11.1 2 11.1 6 33.3

47 4.5 67 6.4 21 2.0 463 44.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―69

問10　平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。
　ア　おでかけ頻度（最も当てはまるものに○）

回答者数

１．週に５日 ２．週に３～
４日

３．週に１～
２日

４．月に数回 ５．ほとんど
外出しない

６．無回答

44 100.0 27 61.4 11 25.0 4 9.1 1 2.3 ― ― 1 2.3
37 100.0 19 51.4 8 21.6 5 13.5 3 8.1 1 2.7 1 2.7
110 100.0 61 55.5 28 25.5 9 8.2 6 5.5 1 0.9 5 4.5
57 100.0 32 56.1 10 17.5 12 21.1 1 1.8 1 1.8 1 1.8
95 100.0 64 67.4 12 12.6 11 11.6 4 4.2 1 1.1 3 3.2
62 100.0 31 50.0 15 24.2 10 16.1 2 3.2 2 3.2 2 3.2
28 100.0 12 42.9 2 7.1 10 35.7 2 7.1 1 3.6 1 3.6
109 100.0 56 51.4 19 17.4 15 13.8 6 5.5 4 3.7 9 8.3
143 100.0 64 44.8 40 28.0 23 16.1 5 3.5 7 4.9 4 2.8
63 100.0 35 55.6 12 19.0 10 15.9 2 3.2 ― ― 4 6.3
27 100.0 15 55.6 5 18.5 3 11.1 3 11.1 1 3.7 ― ―
13 100.0 8 61.5 5 38.5 ― ― ― ― ― ― ― ―
92 100.0 56 60.9 15 16.3 12 13.0 5 5.4 2 2.2 2 2.2
10 100.0 5 50.0 2 20.0 3 30.0 ― ― ― ― ― ―
7 100.0 1 14.3 1 14.3 4 57.1 1 14.3 ― ― ― ―
98 100.0 56 57.1 20 20.4 11 11.2 5 5.1 2 2.0 4 4.1
24 100.0 14 58.3 6 25.0 2 8.3 2 8.3 ― ― ― ―
9 100.0 1 11.1 2 22.2 4 44.4 2 22.2 ― ― ― ―
22 100.0 8 36.4 3 13.6 3 13.6 3 13.6 ― ― 5 22.7
414 100.0 241 58.2 59 14.3 63 15.2 22 5.3 14 3.4 15 3.6
614 100.0 312 50.8 155 25.2 86 14.0 29 4.7 9 1.5 23 3.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 12 54.5 2 9.1 2 9.1 2 9.1 ― ― 4 18.2
15 100.0 12 80.0 ― ― ― ― 2 13.3 1 6.7 ― ―
72 100.0 46 63.9 6 8.3 11 15.3 3 4.2 3 4.2 3 4.2
103 100.0 67 65.0 15 14.6 10 9.7 3 2.9 3 2.9 5 4.9
175 100.0 120 68.6 23 13.1 17 9.7 8 4.6 4 2.3 3 1.7
215 100.0 140 65.1 36 16.7 24 11.2 5 2.3 4 1.9 6 2.8
224 100.0 97 43.3 65 29.0 34 15.2 10 4.5 5 2.2 13 5.8
228 100.0 72 31.6 70 30.7 54 23.7 21 9.2 3 1.3 8 3.5
18 100.0 11 61.1 1 5.6 1 5.6 1 5.6 ― ― 4 22.2
19 100.0 7 36.8 4 21.1 6 31.6 2 10.5 ― ― ― ―
361 100.0 271 75.1 20 5.5 34 9.4 12 3.3 9 2.5 15 4.2
207 100.0 130 62.8 48 23.2 15 7.2 2 1.0 3 1.4 9 4.3
70 100.0 39 55.7 11 15.7 13 18.6 5 7.1 1 1.4 1 1.4
27 100.0 21 77.8 1 3.7 2 7.4 2 7.4 1 3.7 ― ―
138 100.0 33 23.9 65 47.1 24 17.4 10 7.2 1 0.7 5 3.6
27 100.0 12 44.4 9 33.3 4 14.8 1 3.7 1 3.7 ― ―
185 100.0 45 24.3 57 30.8 51 27.6 18 9.7 7 3.8 7 3.8
16 100.0 7 43.8 1 6.3 2 12.5 1 6.3 ― ― 5 31.3
164 100.0 83 50.6 35 21.3 23 14.0 11 6.7 6 3.7 6 3.7
307 100.0 126 41.0 89 29.0 60 19.5 13 4.2 4 1.3 15 4.9
464 100.0 292 62.9 76 16.4 52 11.2 20 4.3 9 1.9 15 3.2
71 100.0 46 64.8 8 11.3 8 11.3 5 7.0 2 2.8 2 2.8
27 100.0 9 33.3 6 22.2 7 25.9 3 11.1 2 7.4 ― ―
17 100.0 9 52.9 2 11.8 1 5.9 1 5.9 ― ― 4 23.5
721 100.0 395 54.8 144 20.0 107 14.8 39 5.4 14 1.9 22 3.1
94 100.0 52 55.3 27 28.7 7 7.4 3 3.2 ― ― 5 5.3
196 100.0 99 50.5 40 20.4 32 16.3 10 5.1 6 3.1 9 4.6
4 100.0 2 50.0 1 25.0 1 25.0 ― ― ― ― ― ―
16 100.0 7 43.8 1 6.3 3 18.8 ― ― 3 18.8 2 12.5
19 100.0 10 52.6 3 15.8 1 5.3 1 5.3 ― ― 4 21.1
38 100.0 22 57.9 6 15.8 7 18.4 1 2.6 1 2.6 1 2.6
109 100.0 63 57.8 20 18.3 12 11.0 3 2.8 5 4.6 6 5.5
126 100.0 74 58.7 18 14.3 17 13.5 8 6.3 4 3.2 5 4.0
217 100.0 129 59.4 44 20.3 25 11.5 4 1.8 5 2.3 10 4.6
162 100.0 91 56.2 33 20.4 20 12.3 11 6.8 1 0.6 6 3.7
380 100.0 177 46.6 93 24.5 68 17.9 25 6.6 7 1.8 10 2.6
18 100.0 9 50.0 2 11.1 2 11.1 1 5.6 ― ― 4 22.2

1,050 100.0 565 53.8 216 20.6 151 14.4 53 5.0 23 2.2 42 4.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．通勤 ２．通学 ３．通院 ４．買物 ５．趣味・娯
楽

６．その他

44 100.0 26 59.1 ― ― 1 2.3 13 29.5 3 6.8 ― ―
37 100.0 14 37.8 ― ― 2 5.4 15 40.5 3 8.1 2 5.4
110 100.0 48 43.6 5 4.5 6 5.5 38 34.5 7 6.4 2 1.8
57 100.0 27 47.4 ― ― 3 5.3 21 36.8 5 8.8 ― ―
95 100.0 50 52.6 6 6.3 3 3.2 23 24.2 7 7.4 2 2.1
62 100.0 31 50.0 3 4.8 3 4.8 19 30.6 3 4.8 1 1.6
28 100.0 14 50.0 ― ― 3 10.7 8 28.6 1 3.6 ― ―
109 100.0 50 45.9 ― ― 7 6.4 30 27.5 10 9.2 1 0.9
143 100.0 58 40.6 3 2.1 9 6.3 56 39.2 6 4.2 7 4.9
63 100.0 38 60.3 2 3.2 2 3.2 12 19.0 5 7.9 ― ―
27 100.0 13 48.1 1 3.7 2 7.4 9 33.3 2 7.4 ― ―
13 100.0 7 53.8 1 7.7 ― ― 4 30.8 1 7.7 ― ―
92 100.0 48 52.2 1 1.1 8 8.7 25 27.2 4 4.3 4 4.3
10 100.0 5 50.0 ― ― 1 10.0 4 40.0 ― ― ― ―
7 100.0 2 28.6 ― ― 3 42.9 2 28.6 ― ― ― ―
98 100.0 53 54.1 1 1.0 4 4.1 28 28.6 7 7.1 1 1.0
24 100.0 10 41.7 2 8.3 2 8.3 9 37.5 1 4.2 ― ―
9 100.0 1 11.1 ― ― 2 22.2 5 55.6 1 11.1 ― ―
22 100.0 9 40.9 ― ― 4 18.2 2 9.1 2 9.1 ― ―
414 100.0 211 51.0 10 2.4 18 4.3 112 27.1 35 8.5 10 2.4
614 100.0 281 45.8 15 2.4 43 7.0 210 34.2 32 5.2 10 1.6
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 12 54.5 ― ― 4 18.2 1 4.5 1 4.5 ― ―
15 100.0 1 6.7 11 73.3 ― ― 2 13.3 1 6.7 ― ―
72 100.0 42 58.3 9 12.5 ― ― 13 18.1 5 6.9 ― ―
103 100.0 67 65.0 2 1.9 4 3.9 19 18.4 3 2.9 3 2.9
175 100.0 122 69.7 2 1.1 1 0.6 35 20.0 7 4.0 3 1.7
215 100.0 154 71.6 ― ― 3 1.4 46 21.4 6 2.8 1 0.5
224 100.0 79 35.3 1 0.4 12 5.4 96 42.9 16 7.1 5 2.2
228 100.0 29 12.7 ― ― 43 18.9 111 48.7 29 12.7 8 3.5
18 100.0 10 55.6 ― ― 2 11.1 1 5.6 1 5.6 ― ―
19 100.0 6 31.6 ― ― 3 15.8 9 47.4 1 5.3 ― ―
361 100.0 288 79.8 ― ― 1 0.3 40 11.1 13 3.6 1 0.3
207 100.0 155 74.9 ― ― 2 1.0 35 16.9 4 1.9 2 1.0
70 100.0 29 41.4 ― ― 3 4.3 26 37.1 8 11.4 3 4.3
27 100.0 2 7.4 22 81.5 ― ― 2 7.4 1 3.7 ― ―
138 100.0 1 0.7 2 1.4 22 15.9 91 65.9 11 8.0 6 4.3
27 100.0 14 51.9 ― ― 1 3.7 9 33.3 2 7.4 1 3.7
185 100.0 2 1.1 1 0.5 31 16.8 110 59.5 27 14.6 7 3.8
16 100.0 7 43.8 ― ― 2 12.5 1 6.3 1 6.3 ― ―
164 100.0 74 45.1 5 3.0 12 7.3 47 28.7 17 10.4 3 1.8
307 100.0 115 37.5 ― ― 20 6.5 129 42.0 20 6.5 7 2.3
464 100.0 262 56.5 16 3.4 21 4.5 117 25.2 23 5.0 8 1.7
71 100.0 39 54.9 3 4.2 5 7.0 17 23.9 4 5.6 1 1.4
27 100.0 5 18.5 1 3.7 5 18.5 12 44.4 3 11.1 1 3.7
17 100.0 9 52.9 ― ― 2 11.8 1 5.9 1 5.9 ― ―
721 100.0 348 48.3 15 2.1 48 6.7 225 31.2 48 6.7 13 1.8
94 100.0 40 42.6 4 4.3 4 4.3 32 34.0 4 4.3 3 3.2
196 100.0 98 50.0 6 3.1 9 4.6 58 29.6 15 7.7 2 1.0
4 100.0 2 50.0 ― ― ― ― 2 50.0 ― ― ― ―
16 100.0 6 37.5 ― ― 2 12.5 4 25.0 ― ― 2 12.5
19 100.0 10 52.6 ― ― 2 10.5 2 10.5 1 5.3 ― ―
38 100.0 22 57.9 1 2.6 1 2.6 10 26.3 3 7.9 ― ―
109 100.0 64 58.7 ― ― 2 1.8 28 25.7 6 5.5 2 1.8
126 100.0 70 55.6 9 7.1 7 5.6 27 21.4 5 4.0 4 3.2
217 100.0 121 55.8 10 4.6 7 3.2 50 23.0 13 6.0 5 2.3
162 100.0 87 53.7 2 1.2 9 5.6 47 29.0 8 4.9 2 1.2
380 100.0 131 34.5 3 0.8 37 9.7 159 41.8 32 8.4 7 1.8
18 100.0 9 50.0 ― ― 2 11.1 2 11.1 1 5.6 ― ―

1,050 100.0 504 48.0 25 2.4 65 6.2 323 30.8 68 6.5 20 1.9

　イ　おでかけ目的（最も当てはまるものに○）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．無回答

1 2.3
1 2.7
4 3.6
1 1.8
4 4.2
2 3.2
2 7.1
11 10.1
4 2.8
4 6.3
― ―
― ―
2 2.2
― ―
― ―
4 4.1
― ―
― ―
5 22.7
18 4.3
23 3.7
― ―
4 18.2
― ―
3 4.2
5 4.9
5 2.9
5 2.3
15 6.7
8 3.5
4 22.2
― ―
18 5.0
9 4.3
1 1.4
― ―
5 3.6
― ―
7 3.8
5 31.3
6 3.7
16 5.2
17 3.7
2 2.8
― ―
4 23.5
24 3.3
7 7.4
8 4.1
― ―
2 12.5
4 21.1
1 2.6
7 6.4
4 3.2
11 5.1
7 4.3
11 2.9
4 22.2

45 4.3

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．徒歩 ２．自転車 ３．原付・バ
イク

４．自 動 車
（自分で運
転）

５．自 動 車
（自分以外
の運転）

６．タクシー

44 100.0 18 40.9 10 22.7 ― ― 23 52.3 7 15.9 2 4.5
37 100.0 16 43.2 12 32.4 2 5.4 20 54.1 5 13.5 3 8.1
110 100.0 22 20.0 18 16.4 5 4.5 80 72.7 12 10.9 3 2.7
57 100.0 18 31.6 12 21.1 ― ― 39 68.4 13 22.8 2 3.5
95 100.0 33 34.7 27 28.4 4 4.2 50 52.6 10 10.5 2 2.1
62 100.0 14 22.6 9 14.5 3 4.8 47 75.8 12 19.4 3 4.8
28 100.0 6 21.4 6 21.4 ― ― 17 60.7 3 10.7 2 7.1
109 100.0 22 20.2 13 11.9 5 4.6 78 71.6 16 14.7 5 4.6
143 100.0 39 27.3 28 19.6 2 1.4 93 65.0 19 13.3 11 7.7
63 100.0 6 9.5 7 11.1 2 3.2 46 73.0 11 17.5 2 3.2
27 100.0 3 11.1 2 7.4 1 3.7 20 74.1 4 14.8 ― ―
13 100.0 3 23.1 ― ― ― ― 11 84.6 3 23.1 1 7.7
92 100.0 17 18.5 8 8.7 7 7.6 65 70.7 13 14.1 2 2.2
10 100.0 1 10.0 1 10.0 ― ― 10 100.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 ― ― ― ― ― ― 7 100.0 ― ― ― ―
98 100.0 16 16.3 9 9.2 1 1.0 75 76.5 14 14.3 4 4.1
24 100.0 3 12.5 1 4.2 2 8.3 18 75.0 4 16.7 ― ―
9 100.0 2 22.2 2 22.2 1 11.1 7 77.8 5 55.6 1 11.1
22 100.0 6 27.3 3 13.6 ― ― 11 50.0 1 4.5 1 4.5
414 100.0 83 20.0 77 18.6 28 6.8 301 72.7 33 8.0 10 2.4
614 100.0 160 26.1 88 14.3 7 1.1 402 65.5 118 19.2 33 5.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 3 13.6 ― ― 14 63.6 2 9.1 1 4.5
15 100.0 5 33.3 6 40.0 ― ― 1 6.7 3 20.0 ― ―
72 100.0 18 25.0 21 29.2 3 4.2 41 56.9 13 18.1 1 1.4
103 100.0 27 26.2 17 16.5 7 6.8 67 65.0 13 12.6 3 2.9
175 100.0 30 17.1 25 14.3 6 3.4 133 76.0 14 8.0 3 1.7
215 100.0 37 17.2 27 12.6 5 2.3 168 78.1 19 8.8 2 0.9
224 100.0 58 25.9 28 12.5 9 4.0 157 70.1 42 18.8 7 3.1
228 100.0 68 29.8 41 18.0 5 2.2 139 61.0 48 21.1 27 11.8
18 100.0 2 11.1 3 16.7 ― ― 11 61.1 1 5.6 1 5.6
19 100.0 1 5.3 1 5.3 ― ― 18 94.7 1 5.3 ― ―
361 100.0 58 16.1 52 14.4 21 5.8 274 75.9 25 6.9 3 0.8
207 100.0 42 20.3 33 15.9 7 3.4 150 72.5 22 10.6 9 4.3
70 100.0 17 24.3 7 10.0 2 2.9 55 78.6 11 15.7 5 7.1
27 100.0 8 29.6 14 51.9 1 3.7 4 14.8 5 18.5 ― ―
138 100.0 37 26.8 17 12.3 1 0.7 87 63.0 44 31.9 9 6.5
27 100.0 5 18.5 3 11.1 ― ― 16 59.3 9 33.3 1 3.7
185 100.0 74 40.0 38 20.5 3 1.6 105 56.8 35 18.9 17 9.2
16 100.0 3 18.8 3 18.8 ― ― 8 50.0 1 6.3 ― ―
164 100.0 53 32.3 36 22.0 9 5.5 90 54.9 12 7.3 11 6.7
307 100.0 78 25.4 46 15.0 7 2.3 223 72.6 54 17.6 15 4.9
464 100.0 90 19.4 70 15.1 15 3.2 328 70.7 68 14.7 15 3.2
71 100.0 11 15.5 9 12.7 3 4.2 57 80.3 9 12.7 ― ―
27 100.0 10 37.0 3 11.1 1 3.7 10 37.0 9 33.3 3 11.1
17 100.0 3 17.6 4 23.5 ― ― 9 52.9 1 5.9 ― ―
721 100.0 151 20.9 109 15.1 26 3.6 531 73.6 101 14.0 28 3.9
94 100.0 29 30.9 16 17.0 3 3.2 56 59.6 20 21.3 2 2.1
196 100.0 59 30.1 38 19.4 6 3.1 110 56.1 27 13.8 12 6.1
4 100.0 ― ― ― ― ― ― 4 100.0 1 25.0 ― ―
16 100.0 3 18.8 1 6.3 ― ― 5 31.3 3 18.8 2 12.5
19 100.0 3 15.8 4 21.1 ― ― 11 57.9 1 5.3 ― ―
38 100.0 12 31.6 9 23.7 1 2.6 21 55.3 3 7.9 1 2.6
109 100.0 26 23.9 16 14.7 2 1.8 70 64.2 15 13.8 4 3.7
126 100.0 24 19.0 22 17.5 2 1.6 82 65.1 13 10.3 4 3.2
217 100.0 48 22.1 28 12.9 9 4.1 144 66.4 29 13.4 11 5.1
162 100.0 41 25.3 26 16.0 10 6.2 111 68.5 29 17.9 4 2.5
380 100.0 90 23.7 62 16.3 11 2.9 280 73.7 63 16.6 19 5.0
18 100.0 4 22.2 5 27.8 ― ― 9 50.0 1 5.6 1 5.6

1,050 100.0 245 23.3 168 16.0 35 3.3 717 68.3 153 14.6 44 4.2

　ウ　主な交通手段（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―73

７．乗合タク
シー（ミュー
バス原・浮
島線、戸田
江梨線、戸
田土肥線）

８．病院・企
業・学校な
どの送迎車

９．路線バス 10．高速バス 11．鉄道 12．その他 13．無回答

― ― 2 4.5 5 11.4 ― ― 7 15.9 ― ― 1 2.3
― ― ― ― 7 18.9 ― ― ― ― ― ― 1 2.7
― ― 1 0.9 18 16.4 ― ― 6 5.5 ― ― 4 3.6
― ― 1 1.8 6 10.5 ― ― 6 10.5 ― ― 1 1.8
― ― 1 1.1 7 7.4 1 1.1 7 7.4 ― ― 3 3.2
― ― ― ― 2 3.2 ― ― 7 11.3 ― ― 2 3.2
― ― 1 3.6 2 7.1 ― ― 5 17.9 1 3.6 2 7.1
― ― ― ― 10 9.2 ― ― 4 3.7 ― ― 8 7.3
― ― ― ― 13 9.1 ― ― 9 6.3 1 0.7 4 2.8
― ― 1 1.6 3 4.8 ― ― 4 6.3 ― ― 4 6.3
― ― 1 3.7 4 14.8 ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― 3 23.1 1 7.7 3 23.1 ― ― ― ―
― ― 4 4.3 5 5.4 ― ― 3 3.3 1 1.1 2 2.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 1.0 6 6.1 ― ― 15 15.3 ― ― 4 4.1
3 12.5 ― ― 1 4.2 ― ― 3 12.5 ― ― ― ―
1 11.1 ― ― 1 11.1 ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― 4 18.2 ― ― 1 4.5 ― ― 5 22.7
1 0.2 3 0.7 37 8.9 ― ― 29 7.0 1 0.2 14 3.4
2 0.3 9 1.5 59 9.6 2 0.3 50 8.1 2 0.3 23 3.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 4.5 1 4.5 1 4.5 ― ― 1 4.5 ― ― 4 18.2
― ― ― ― 5 33.3 ― ― 5 33.3 ― ― ― ―
― ― ― ― 5 6.9 ― ― 12 16.7 ― ― 3 4.2
1 1.0 3 2.9 4 3.9 ― ― 10 9.7 ― ― 5 4.9
― ― 1 0.6 12 6.9 ― ― 7 4.0 ― ― 4 2.3
― ― 2 0.9 16 7.4 ― ― 8 3.7 1 0.5 5 2.3
― ― 4 1.8 20 8.9 1 0.4 17 7.6 ― ― 12 5.4
3 1.3 3 1.3 33 14.5 1 0.4 21 9.2 2 0.9 8 3.5
― ― ― ― 2 11.1 ― ― ― ― ― ― 4 22.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 0.3 ― ― 18 5.0 ― ― 27 7.5 ― ― 15 4.2
1 0.5 1 0.5 16 7.7 ― ― 13 6.3 1 0.5 9 4.3
― ― ― ― 2 2.9 ― ― 4 5.7 ― ― 1 1.4
― ― ― ― 7 25.9 ― ― 9 33.3 ― ― ― ―
1 0.7 2 1.4 12 8.7 1 0.7 7 5.1 ― ― 5 3.6
― ― 4 14.8 5 18.5 ― ― 1 3.7 ― ― ― ―
1 0.5 6 3.2 36 19.5 1 0.5 19 10.3 2 1.1 6 3.2
― ― ― ― 1 6.3 ― ― ― ― ― ― 5 31.3
― ― 3 1.8 30 18.3 ― ― 19 11.6 1 0.6 5 3.0
1 0.3 4 1.3 22 7.2 1 0.3 23 7.5 1 0.3 14 4.6
2 0.4 2 0.4 32 6.9 ― ― 32 6.9 1 0.2 16 3.4
1 1.4 ― ― 7 9.9 ― ― 4 5.6 ― ― 2 2.8
― ― 4 14.8 5 18.5 ― ― 1 3.7 ― ― ― ―
― ― ― ― 1 5.9 1 5.9 1 5.9 ― ― 4 23.5
4 0.6 5 0.7 67 9.3 1 0.1 49 6.8 2 0.3 23 3.2
― ― 1 1.1 6 6.4 ― ― 12 12.8 ― ― 5 5.3
― ― 5 2.6 22 11.2 ― ― 15 7.7 ― ― 7 3.6
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 2 12.5 1 6.3 ― ― 3 18.8 1 6.3 2 12.5
― ― ― ― 1 5.3 1 5.3 1 5.3 ― ― 4 21.1
― ― ― ― 4 10.5 1 2.6 3 7.9 ― ― 1 2.6
― ― 3 2.8 7 6.4 ― ― 4 3.7 ― ― 6 5.5
― ― 1 0.8 8 6.3 ― ― 16 12.7 1 0.8 4 3.2
― ― 2 0.9 26 12.0 ― ― 17 7.8 ― ― 10 4.6
― ― 3 1.9 15 9.3 ― ― 16 9.9 1 0.6 6 3.7
4 1.1 4 1.1 36 9.5 ― ― 23 6.1 1 0.3 10 2.6
― ― ― ― 1 5.6 1 5.6 1 5.6 ― ― 4 22.2

4 0.4 13 1.2 97 9.2 2 0.2 80 7.6 3 0.3 41 3.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―74

回答者数

１．ほぼ毎週 ２．月に数回 ３．ほとんど
外出しない

４．無回答

44 100.0 26 59.1 14 31.8 3 6.8 1 2.3
37 100.0 25 67.6 9 24.3 3 8.1 ― ―
110 100.0 60 54.5 37 33.6 8 7.3 5 4.5
57 100.0 36 63.2 12 21.1 7 12.3 2 3.5
95 100.0 53 55.8 32 33.7 7 7.4 3 3.2
62 100.0 38 61.3 17 27.4 5 8.1 2 3.2
28 100.0 13 46.4 14 50.0 ― ― 1 3.6
109 100.0 65 59.6 29 26.6 6 5.5 9 8.3
143 100.0 73 51.0 52 36.4 13 9.1 5 3.5
63 100.0 36 57.1 22 34.9 1 1.6 4 6.3
27 100.0 14 51.9 11 40.7 2 7.4 ― ―
13 100.0 7 53.8 5 38.5 1 7.7 ― ―
92 100.0 53 57.6 27 29.3 10 10.9 2 2.2
10 100.0 6 60.0 3 30.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 2 28.6 1 14.3 4 57.1 ― ―
98 100.0 53 54.1 31 31.6 9 9.2 5 5.1
24 100.0 14 58.3 9 37.5 1 4.2 ― ―
9 100.0 2 22.2 3 33.3 4 44.4 ― ―
22 100.0 7 31.8 8 36.4 3 13.6 4 18.2
414 100.0 221 53.4 145 35.0 33 8.0 15 3.6
614 100.0 351 57.2 186 30.3 54 8.8 23 3.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 11 50.0 5 22.7 1 4.5 5 22.7
15 100.0 7 46.7 6 40.0 2 13.3 ― ―
72 100.0 48 66.7 17 23.6 3 4.2 4 5.6
103 100.0 57 55.3 35 34.0 6 5.8 5 4.9
175 100.0 119 68.0 44 25.1 9 5.1 3 1.7
215 100.0 148 68.8 49 22.8 13 6.0 5 2.3
224 100.0 117 52.2 77 34.4 17 7.6 13 5.8
228 100.0 78 34.2 103 45.2 38 16.7 9 3.9
18 100.0 9 50.0 5 27.8 ― ― 4 22.2
19 100.0 7 36.8 7 36.8 4 21.1 1 5.3
361 100.0 233 64.5 97 26.9 15 4.2 16 4.4
207 100.0 133 64.3 50 24.2 13 6.3 11 5.3
70 100.0 39 55.7 25 35.7 5 7.1 1 1.4
27 100.0 20 74.1 5 18.5 2 7.4 ― ―
138 100.0 63 45.7 54 39.1 17 12.3 4 2.9
27 100.0 14 51.9 10 37.0 3 11.1 ― ―
185 100.0 66 35.7 85 45.9 28 15.1 6 3.2
16 100.0 8 50.0 3 18.8 1 6.3 4 25.0
164 100.0 78 47.6 64 39.0 15 9.1 7 4.3
307 100.0 147 47.9 110 35.8 36 11.7 14 4.6
464 100.0 283 61.0 135 29.1 30 6.5 16 3.4
71 100.0 46 64.8 19 26.8 4 5.6 2 2.8
27 100.0 19 70.4 5 18.5 3 11.1 ― ―
17 100.0 10 58.8 3 17.6 ― ― 4 23.5
721 100.0 399 55.3 241 33.4 59 8.2 22 3.1
94 100.0 57 60.6 24 25.5 8 8.5 5 5.3
196 100.0 111 56.6 60 30.6 16 8.2 9 4.6
4 100.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0 ― ―
16 100.0 6 37.5 3 18.8 4 25.0 3 18.8
19 100.0 9 47.4 6 31.6 ― ― 4 21.1
38 100.0 22 57.9 12 31.6 3 7.9 1 2.6
109 100.0 63 57.8 28 25.7 10 9.2 8 7.3
126 100.0 80 63.5 35 27.8 6 4.8 5 4.0
217 100.0 136 62.7 56 25.8 15 6.9 10 4.6
162 100.0 87 53.7 59 36.4 10 6.2 6 3.7
380 100.0 185 48.7 142 37.4 44 11.6 9 2.4
18 100.0 10 55.6 4 22.2 ― ― 4 22.2

1,050 100.0 583 55.5 336 32.0 88 8.4 43 4.1

問11　土日祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。
　ア　おでかけ頻度（最も当てはまるものに○）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―75

　イ　おでかけ目的（最も当てはまるものに○）

回答者数

１．通勤 ２．通学 ３．通院 ４．買物 ５．趣味・娯
楽

６．その他

44 100.0 2 4.5 ― ― ― ― 29 65.9 11 25.0 1 2.3
37 100.0 3 8.1 ― ― ― ― 24 64.9 6 16.2 3 8.1
110 100.0 18 16.4 1 0.9 5 4.5 53 48.2 25 22.7 4 3.6
57 100.0 1 1.8 ― ― ― ― 35 61.4 16 28.1 2 3.5
95 100.0 6 6.3 ― ― 3 3.2 57 60.0 23 24.2 3 3.2
62 100.0 4 6.5 ― ― 3 4.8 35 56.5 15 24.2 1 1.6
28 100.0 4 14.3 ― ― 1 3.6 18 64.3 3 10.7 1 3.6
109 100.0 6 5.5 ― ― 4 3.7 58 53.2 24 22.0 7 6.4
143 100.0 15 10.5 ― ― ― ― 72 50.3 43 30.1 6 4.2
63 100.0 6 9.5 1 1.6 1 1.6 30 47.6 19 30.2 2 3.2
27 100.0 4 14.8 1 3.7 1 3.7 16 59.3 4 14.8 1 3.7
13 100.0 1 7.7 ― ― ― ― 8 61.5 3 23.1 1 7.7
92 100.0 10 10.9 ― ― 5 5.4 56 60.9 10 10.9 6 6.5
10 100.0 ― ― ― ― ― ― 6 60.0 4 40.0 ― ―
7 100.0 1 14.3 ― ― ― ― 5 71.4 ― ― ― ―
98 100.0 9 9.2 ― ― 1 1.0 57 58.2 24 24.5 3 3.1
24 100.0 6 25.0 1 4.2 ― ― 10 41.7 6 25.0 ― ―
9 100.0 1 11.1 ― ― ― ― 6 66.7 ― ― ― ―
22 100.0 ― ― ― ― 3 13.6 9 40.9 5 22.7 1 4.5
414 100.0 33 8.0 1 0.2 16 3.9 205 49.5 124 30.0 16 3.9
614 100.0 62 10.1 3 0.5 10 1.6 372 60.6 112 18.2 24 3.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 ― ― 1 4.5 7 31.8 5 22.7 2 9.1
15 100.0 2 13.3 2 13.3 ― ― 4 26.7 3 20.0 3 20.0
72 100.0 14 19.4 ― ― ― ― 27 37.5 26 36.1 2 2.8
103 100.0 9 8.7 ― ― 2 1.9 47 45.6 34 33.0 5 4.9
175 100.0 22 12.6 ― ― 3 1.7 95 54.3 39 22.3 14 8.0
215 100.0 22 10.2 1 0.5 4 1.9 128 59.5 46 21.4 5 2.3
224 100.0 17 7.6 1 0.4 3 1.3 134 59.8 47 21.0 8 3.6
228 100.0 9 3.9 ― ― 14 6.1 143 62.7 42 18.4 4 1.8
18 100.0 2 11.1 ― ― 1 5.6 6 33.3 4 22.2 1 5.6
19 100.0 1 5.3 ― ― ― ― 14 73.7 3 15.8 ― ―
361 100.0 43 11.9 1 0.3 7 1.9 187 51.8 98 27.1 8 2.2
207 100.0 32 15.5 ― ― 2 1.0 123 59.4 30 14.5 9 4.3
70 100.0 15 21.4 ― ― ― ― 25 35.7 21 30.0 6 8.6
27 100.0 4 14.8 2 7.4 ― ― 11 40.7 5 18.5 4 14.8
138 100.0 ― ― ― ― 4 2.9 97 70.3 21 15.2 7 5.1
27 100.0 1 3.7 ― ― 1 3.7 11 40.7 13 48.1 1 3.7
185 100.0 1 0.5 1 0.5 12 6.5 111 60.0 46 24.9 6 3.2
16 100.0 ― ― ― ― 1 6.3 5 31.3 4 25.0 1 6.3
164 100.0 17 10.4 2 1.2 4 2.4 81 49.4 42 25.6 9 5.5
307 100.0 24 7.8 ― ― 11 3.6 185 60.3 61 19.9 7 2.3
464 100.0 49 10.6 1 0.2 7 1.5 256 55.2 113 24.4 19 4.1
71 100.0 6 8.5 ― ― 4 5.6 37 52.1 15 21.1 5 7.0
27 100.0 1 3.7 1 3.7 ― ― 20 74.1 4 14.8 1 3.7
17 100.0 ― ― ― ― 1 5.9 5 29.4 6 35.3 1 5.9
721 100.0 63 8.7 3 0.4 19 2.6 413 57.3 162 22.5 30 4.2
94 100.0 6 6.4 ― ― 3 3.2 54 57.4 23 24.5 3 3.2
196 100.0 28 14.3 1 0.5 3 1.5 100 51.0 49 25.0 5 2.6
4 100.0 ― ― ― ― ― ― 2 50.0 ― ― 1 25.0
16 100.0 ― ― ― ― 1 6.3 6 37.5 3 18.8 2 12.5
19 100.0 ― ― ― ― 1 5.3 9 47.4 4 21.1 1 5.3
38 100.0 5 13.2 ― ― 1 2.6 21 55.3 9 23.7 1 2.6
109 100.0 12 11.0 ― ― 4 3.7 58 53.2 26 23.9 2 1.8
126 100.0 14 11.1 1 0.8 3 2.4 67 53.2 25 19.8 10 7.9
217 100.0 27 12.4 2 0.9 5 2.3 100 46.1 55 25.3 14 6.5
162 100.0 17 10.5 ― ― 5 3.1 95 58.6 35 21.6 4 2.5
380 100.0 22 5.8 1 0.3 8 2.1 236 62.1 86 22.6 10 2.6
18 100.0 ― ― ― ― 1 5.6 7 38.9 5 27.8 1 5.6

1,050 100.0 97 9.2 4 0.4 27 2.6 584 55.6 241 23.0 42 4.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―76

７．無回答

1 2.3
1 2.7
4 3.6
3 5.3
3 3.2
4 6.5
1 3.6
10 9.2
7 4.9
4 6.3
― ―
― ―
5 5.4
― ―
1 14.3
4 4.1
1 4.2
2 22.2
4 18.2
19 4.6
31 5.0
― ―
5 22.7
1 6.7
3 4.2
6 5.8
2 1.1
9 4.2
14 6.3
16 7.0
4 22.2
1 5.3
17 4.7
11 5.3
3 4.3
1 3.7
9 6.5
― ―
8 4.3
5 31.3
9 5.5
19 6.2
19 4.1
4 5.6
― ―
4 23.5
31 4.3
5 5.3
10 5.1
1 25.0
4 25.0
4 21.1
1 2.6
7 6.4
6 4.8
14 6.5
6 3.7
17 4.5
4 22.2

55 5.2

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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　ウ　主な交通手段（○はいくつでも）

回答者数

１．徒歩 ２．自転車 ３．原付・バ
イク

４．自 動 車
（自分で運
転）

５．自 動 車
（自分以外
の運転）

６．タクシー

44 100.0 16 36.4 8 18.2 ― ― 27 61.4 12 27.3 1 2.3
37 100.0 10 27.0 9 24.3 1 2.7 20 54.1 11 29.7 3 8.1
110 100.0 16 14.5 16 14.5 5 4.5 76 69.1 22 20.0 3 2.7
57 100.0 13 22.8 8 14.0 ― ― 36 63.2 21 36.8 2 3.5
95 100.0 28 29.5 16 16.8 2 2.1 52 54.7 31 32.6 1 1.1
62 100.0 5 8.1 8 12.9 2 3.2 43 69.4 18 29.0 1 1.6
28 100.0 5 17.9 5 17.9 1 3.6 18 64.3 7 25.0 2 7.1
109 100.0 16 14.7 8 7.3 4 3.7 71 65.1 30 27.5 6 5.5
143 100.0 27 18.9 22 15.4 2 1.4 94 65.7 38 26.6 6 4.2
63 100.0 2 3.2 3 4.8 1 1.6 43 68.3 22 34.9 1 1.6
27 100.0 1 3.7 2 7.4 1 3.7 19 70.4 8 29.6 ― ―
13 100.0 2 15.4 ― ― ― ― 9 69.2 5 38.5 ― ―
92 100.0 15 16.3 5 5.4 6 6.5 59 64.1 27 29.3 ― ―
10 100.0 ― ― ― ― ― ― 10 100.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 ― ― ― ― ― ― 5 71.4 1 14.3 ― ―
98 100.0 17 17.3 9 9.2 2 2.0 72 73.5 26 26.5 1 1.0
24 100.0 4 16.7 1 4.2 2 8.3 17 70.8 5 20.8 1 4.2
9 100.0 1 11.1 1 11.1 1 11.1 6 66.7 3 33.3 ― ―
22 100.0 5 22.7 3 13.6 ― ― 12 54.5 3 13.6 1 4.5
414 100.0 73 17.6 60 14.5 25 6.0 313 75.6 51 12.3 10 2.4
614 100.0 106 17.3 61 9.9 5 0.8 365 59.4 237 38.6 19 3.1
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 4 18.2 3 13.6 ― ― 11 50.0 3 13.6 ― ―
15 100.0 5 33.3 5 33.3 ― ― 2 13.3 8 53.3 ― ―
72 100.0 14 19.4 11 15.3 1 1.4 46 63.9 27 37.5 2 2.8
103 100.0 14 13.6 14 13.6 5 4.9 66 64.1 33 32.0 3 2.9
175 100.0 25 14.3 16 9.1 7 4.0 129 73.7 44 25.1 1 0.6
215 100.0 25 11.6 17 7.9 5 2.3 163 75.8 51 23.7 1 0.5
224 100.0 44 19.6 22 9.8 8 3.6 149 66.5 67 29.9 5 2.2
228 100.0 52 22.8 36 15.8 4 1.8 124 54.4 58 25.4 17 7.5
18 100.0 4 22.2 3 16.7 ― ― 10 55.6 3 16.7 ― ―
19 100.0 ― ― 2 10.5 ― ― 17 89.5 1 5.3 ― ―
361 100.0 48 13.3 36 10.0 18 5.0 287 79.5 57 15.8 5 1.4
207 100.0 31 15.0 23 11.1 7 3.4 136 65.7 70 33.8 4 1.9
70 100.0 9 12.9 5 7.1 2 2.9 52 74.3 19 27.1 2 2.9
27 100.0 5 18.5 9 33.3 ― ― 8 29.6 12 44.4 ― ―
138 100.0 25 18.1 12 8.7 1 0.7 71 51.4 75 54.3 4 2.9
27 100.0 7 25.9 3 11.1 ― ― 16 59.3 12 44.4 1 3.7
185 100.0 54 29.2 31 16.8 2 1.1 95 51.4 42 22.7 13 7.0
16 100.0 4 25.0 3 18.8 ― ― 7 43.8 3 18.8 ― ―
164 100.0 44 26.8 28 17.1 9 5.5 96 58.5 17 10.4 7 4.3
307 100.0 48 15.6 31 10.1 5 1.6 203 66.1 102 33.2 9 2.9
464 100.0 66 14.2 52 11.2 15 3.2 314 67.7 145 31.3 9 1.9
71 100.0 11 15.5 7 9.9 1 1.4 59 83.1 13 18.3 1 1.4
27 100.0 9 33.3 2 7.4 ― ― 8 29.6 12 44.4 3 11.1
17 100.0 5 29.4 4 23.5 ― ― 9 52.9 2 11.8 ― ―
721 100.0 106 14.7 75 10.4 22 3.1 507 70.3 197 27.3 18 2.5
94 100.0 23 24.5 13 13.8 3 3.2 53 56.4 36 38.3 ― ―
196 100.0 45 23.0 32 16.3 5 2.6 112 57.1 50 25.5 9 4.6
4 100.0 ― ― ― ― ― ― 3 75.0 ― ― ― ―
16 100.0 4 25.0 ― ― ― ― 4 25.0 4 25.0 2 12.5
19 100.0 5 26.3 4 21.1 ― ― 10 52.6 4 21.1 ― ―
38 100.0 5 13.2 5 13.2 1 2.6 22 57.9 11 28.9 1 2.6
109 100.0 16 14.7 13 11.9 2 1.8 69 63.3 30 27.5 2 1.8
126 100.0 22 17.5 14 11.1 3 2.4 78 61.9 42 33.3 5 4.0
217 100.0 37 17.1 20 9.2 7 3.2 143 65.9 60 27.6 6 2.8
162 100.0 35 21.6 19 11.7 8 4.9 109 67.3 48 29.6 4 2.5
380 100.0 63 16.6 48 12.6 9 2.4 259 68.2 97 25.5 11 2.9
18 100.0 5 27.8 5 27.8 ― ― 9 50.0 3 16.7 ― ―

1,050 100.0 183 17.4 124 11.8 30 2.9 689 65.6 291 27.7 29 2.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．乗合タク
シー（ミュー
バス原・浮
島線、戸田
江梨線、戸
田土肥線）

８．病院・企
業・学校な
どの送迎車

９．路線バス 10．高速バス 11．鉄道 12．その他 13．無回答

― ― ― ― 3 6.8 ― ― 5 11.4 ― ― 1 2.3
― ― ― ― 7 18.9 ― ― ― ― ― ― 1 2.7
― ― ― ― 12 10.9 ― ― 4 3.6 ― ― 3 2.7
― ― ― ― 6 10.5 ― ― 3 5.3 1 1.8 3 5.3
― ― ― ― 6 6.3 1 1.1 6 6.3 ― ― 2 2.1
― ― ― ― 1 1.6 1 1.6 7 11.3 ― ― 3 4.8
― ― ― ― 2 7.1 ― ― 5 17.9 1 3.6 1 3.6
― ― ― ― 10 9.2 1 0.9 4 3.7 ― ― 9 8.3
― ― ― ― 12 8.4 ― ― 11 7.7 1 0.7 6 4.2
1 1.6 1 1.6 2 3.2 ― ― 2 3.2 ― ― 4 6.3
― ― ― ― 4 14.8 ― ― 2 7.4 ― ― ― ―
― ― ― ― 2 15.4 ― ― 1 7.7 ― ― ― ―
― ― 3 3.3 4 4.3 ― ― 5 5.4 ― ― 5 5.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 14.3
― ― ― ― 6 6.1 ― ― 12 12.2 ― ― 4 4.1
3 12.5 ― ― 2 8.3 ― ― 1 4.2 ― ― 1 4.2
― ― ― ― 1 11.1 ― ― 1 11.1 ― ― 1 11.1
― ― ― ― 4 18.2 1 4.5 2 9.1 ― ― 4 18.2
1 0.2 2 0.5 37 8.9 1 0.2 27 6.5 2 0.5 16 3.9
2 0.3 2 0.3 46 7.5 2 0.3 44 7.2 1 0.2 28 4.6
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 4.5 ― ― 1 4.5 1 4.5 ― ― ― ― 5 22.7
― ― ― ― 2 13.3 ― ― 3 20.0 ― ― 1 6.7
― ― ― ― 6 8.3 ― ― 13 18.1 1 1.4 3 4.2
1 1.0 1 1.0 7 6.8 ― ― 8 7.8 ― ― 5 4.9
1 0.6 ― ― 11 6.3 1 0.6 8 4.6 ― ― 2 1.1
― ― ― ― 10 4.7 1 0.5 5 2.3 ― ― 7 3.3
― ― 1 0.4 15 6.7 1 0.4 15 6.7 ― ― 13 5.8
2 0.9 2 0.9 31 13.6 ― ― 19 8.3 2 0.9 14 6.1
― ― ― ― 2 11.1 1 5.6 ― ― ― ― 4 22.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 5.3
1 0.3 ― ― 21 5.8 1 0.3 23 6.4 1 0.3 15 4.2
2 1.0 ― ― 10 4.8 ― ― 14 6.8 ― ― 11 5.3
― ― ― ― 2 2.9 1 1.4 4 5.7 ― ― 2 2.9
― ― ― ― 4 14.8 ― ― 6 22.2 ― ― 1 3.7
― ― 1 0.7 8 5.8 1 0.7 5 3.6 ― ― 7 5.1
― ― 1 3.7 5 18.5 ― ― 1 3.7 ― ― ― ―
1 0.5 2 1.1 32 17.3 ― ― 18 9.7 2 1.1 7 3.8
― ― ― ― 2 12.5 1 6.3 ― ― ― ― 5 31.3
― ― 1 0.6 27 16.5 ― ― 25 15.2 2 1.2 7 4.3
1 0.3 2 0.7 19 6.2 3 1.0 15 4.9 1 0.3 16 5.2
2 0.4 ― ― 25 5.4 ― ― 27 5.8 ― ― 18 3.9
1 1.4 ― ― 7 9.9 ― ― 2 2.8 ― ― 4 5.6
― ― 1 3.7 5 18.5 ― ― 2 7.4 ― ― ― ―
― ― ― ― 1 5.9 1 5.9 ― ― ― ― 4 23.5
4 0.6 2 0.3 49 6.8 2 0.3 41 5.7 1 0.1 29 4.0
― ― ― ― 6 6.4 1 1.1 9 9.6 ― ― 4 4.3
― ― ― ― 27 13.8 ― ― 20 10.2 1 0.5 7 3.6
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 1 25.0
― ― 2 12.5 1 6.3 ― ― 1 6.3 1 6.3 4 25.0
― ― ― ― 1 5.3 1 5.3 ― ― ― ― 4 21.1
― ― ― ― 4 10.5 ― ― 6 15.8 ― ― 1 2.6
― ― 2 1.8 7 6.4 ― ― 5 4.6 1 0.9 7 6.4
― ― ― ― 10 7.9 1 0.8 10 7.9 1 0.8 5 4.0
1 0.5 ― ― 18 8.3 ― ― 14 6.5 ― ― 11 5.1
― ― 1 0.6 14 8.6 1 0.6 15 9.3 1 0.6 6 3.7
3 0.8 1 0.3 30 7.9 1 0.3 21 5.5 ― ― 15 3.9
― ― ― ― 1 5.6 1 5.6 ― ― ― ― 4 22.2

4 0.4 4 0.4 84 8.0 4 0.4 71 6.8 3 0.3 49 4.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問12　キャッシュレス決済（クレジットカード・デビットカード/QR・バー
コード決済/電子マネー）をお買い物で利用したことがありますか。

	 （○は１つまで）

回答者数

１．ある ２．ない ３．無回答

44 100.0 38 86.4 5 11.4 1 2.3
37 100.0 24 64.9 11 29.7 2 5.4
110 100.0 90 81.8 19 17.3 1 0.9
57 100.0 48 84.2 7 12.3 2 3.5
95 100.0 82 86.3 11 11.6 2 2.1
62 100.0 59 95.2 2 3.2 1 1.6
28 100.0 20 71.4 8 28.6 ― ―
109 100.0 92 84.4 14 12.8 3 2.8
143 100.0 122 85.3 20 14.0 1 0.7
63 100.0 54 85.7 9 14.3 ― ―
27 100.0 18 66.7 7 25.9 2 7.4
13 100.0 12 92.3 1 7.7 ― ―
92 100.0 70 76.1 21 22.8 1 1.1
10 100.0 9 90.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 6 85.7 1 14.3 ― ―
98 100.0 85 86.7 9 9.2 4 4.1
24 100.0 17 70.8 7 29.2 ― ―
9 100.0 8 88.9 1 11.1 ― ―
22 100.0 13 59.1 7 31.8 2 9.1
414 100.0 336 81.2 68 16.4 10 2.4
614 100.0 515 83.9 87 14.2 12 2.0
― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 16 72.7 6 27.3 ― ―
15 100.0 12 80.0 3 20.0 ― ―
72 100.0 69 95.8 2 2.8 1 1.4
103 100.0 84 81.6 17 16.5 2 1.9
175 100.0 159 90.9 14 8.0 2 1.1
215 100.0 201 93.5 11 5.1 3 1.4
224 100.0 194 86.6 26 11.6 4 1.8
228 100.0 137 60.1 82 36.0 9 3.9
18 100.0 11 61.1 6 33.3 1 5.6
19 100.0 13 68.4 5 26.3 1 5.3
361 100.0 336 93.1 20 5.5 5 1.4
207 100.0 176 85.0 27 13.0 4 1.9
70 100.0 60 85.7 9 12.9 1 1.4
27 100.0 25 92.6 2 7.4 ― ―
138 100.0 107 77.5 28 20.3 3 2.2
27 100.0 19 70.4 8 29.6 ― ―
185 100.0 120 64.9 57 30.8 8 4.3
16 100.0 11 68.8 5 31.3 ― ―
164 100.0 131 79.9 30 18.3 3 1.8
307 100.0 248 80.8 51 16.6 8 2.6
464 100.0 393 84.7 61 13.1 10 2.2
71 100.0 65 91.5 6 8.5 ― ―
27 100.0 18 66.7 8 29.6 1 3.7
17 100.0 12 70.6 5 29.4 ― ―
721 100.0 609 84.5 99 13.7 13 1.8
94 100.0 78 83.0 11 11.7 5 5.3
196 100.0 156 79.6 37 18.9 3 1.5
4 100.0 4 100.0 ― ― ― ―
16 100.0 6 37.5 9 56.3 1 6.3
19 100.0 14 73.7 5 26.3 ― ―
38 100.0 33 86.8 2 5.3 3 7.9
109 100.0 91 83.5 18 16.5 ― ―
126 100.0 106 84.1 18 14.3 2 1.6
217 100.0 188 86.6 27 12.4 2 0.9
162 100.0 136 84.0 23 14.2 3 1.9
380 100.0 301 79.2 68 17.9 11 2.9
18 100.0 12 66.7 5 27.8 1 5.6

1,050 100.0 867 82.6 161 15.3 22 2.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―80

回答者数

１．可能な限
り す べ て
キャッシュ
レス決済を
利用

２．７～８割
程度キャッ
シュレス決
済を利用

３．現 金 と
キャッシュ
レス決済を
半分ずつ程
度利用

４．２～３割
程度キャッ
シュレス決
済を利用

５．現金のみ
利用

６．無回答

38 100.0 8 21.1 5 13.2 16 42.1 9 23.7 ― ― ― ―
24 100.0 7 29.2 4 16.7 8 33.3 4 16.7 1 4.2 ― ―
90 100.0 26 28.9 19 21.1 15 16.7 21 23.3 8 8.9 1 1.1
48 100.0 20 41.7 8 16.7 8 16.7 11 22.9 ― ― 1 2.1
82 100.0 35 42.7 23 28.0 13 15.9 11 13.4 ― ― ― ―
59 100.0 16 27.1 11 18.6 11 18.6 20 33.9 1 1.7 ― ―
20 100.0 11 55.0 2 10.0 4 20.0 3 15.0 ― ― ― ―
92 100.0 30 32.6 15 16.3 23 25.0 20 21.7 3 3.3 1 1.1
122 100.0 36 29.5 29 23.8 14 11.5 36 29.5 7 5.7 ― ―
54 100.0 13 24.1 17 31.5 13 24.1 10 18.5 1 1.9 ― ―
18 100.0 5 27.8 4 22.2 6 33.3 3 16.7 ― ― ― ―
12 100.0 ― ― 2 16.7 8 66.7 2 16.7 ― ― ― ―
70 100.0 25 35.7 9 12.9 19 27.1 15 21.4 2 2.9 ― ―
9 100.0 4 44.4 2 22.2 2 22.2 1 11.1 ― ― ― ―
6 100.0 ― ― ― ― 3 50.0 3 50.0 ― ― ― ―
85 100.0 34 40.0 15 17.6 19 22.4 12 14.1 5 5.9 ― ―
17 100.0 4 23.5 3 17.6 5 29.4 5 29.4 ― ― ― ―
8 100.0 4 50.0 1 12.5 1 12.5 2 25.0 ― ― ― ―
13 100.0 3 23.1 2 15.4 4 30.8 3 23.1 1 7.7 ― ―
336 100.0 121 36.0 54 16.1 65 19.3 83 24.7 12 3.6 1 0.3
515 100.0 155 30.1 113 21.9 125 24.3 104 20.2 16 3.1 2 0.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 5 31.3 4 25.0 2 12.5 4 25.0 1 6.3 ― ―
12 100.0 1 8.3 1 8.3 5 41.7 4 33.3 1 8.3 ― ―
69 100.0 25 36.2 15 21.7 15 21.7 10 14.5 4 5.8 ― ―
84 100.0 38 45.2 12 14.3 16 19.0 15 17.9 3 3.6 ― ―
159 100.0 68 42.8 35 22.0 23 14.5 30 18.9 3 1.9 ― ―
201 100.0 68 33.8 45 22.4 41 20.4 43 21.4 3 1.5 1 0.5
194 100.0 52 26.8 38 19.6 48 24.7 45 23.2 10 5.2 1 0.5
137 100.0 27 19.7 23 16.8 42 30.7 40 29.2 4 2.9 1 0.7
11 100.0 2 18.2 2 18.2 2 18.2 4 36.4 1 9.1 ― ―
13 100.0 2 15.4 ― ― 6 46.2 5 38.5 ― ― ― ―
336 100.0 130 38.7 72 21.4 57 17.0 63 18.8 13 3.9 1 0.3
176 100.0 62 35.2 43 24.4 34 19.3 33 18.8 3 1.7 1 0.6
60 100.0 20 33.3 8 13.3 17 28.3 13 21.7 2 3.3 ― ―
25 100.0 3 12.0 5 20.0 9 36.0 6 24.0 2 8.0 ― ―
107 100.0 23 21.5 21 19.6 32 29.9 27 25.2 4 3.7 ― ―
19 100.0 5 26.3 2 10.5 4 21.1 8 42.1 ― ― ― ―
120 100.0 34 28.3 18 15.0 30 25.0 33 27.5 4 3.3 1 0.8
11 100.0 2 18.2 2 18.2 3 27.3 3 27.3 1 9.1 ― ―
131 100.0 36 27.5 27 20.6 32 24.4 27 20.6 8 6.1 1 0.8
248 100.0 74 29.8 51 20.6 55 22.2 62 25.0 6 2.4 ― ―
393 100.0 143 36.4 77 19.6 82 20.9 78 19.8 12 3.1 1 0.3
65 100.0 21 32.3 10 15.4 17 26.2 15 23.1 2 3.1 ― ―
18 100.0 5 27.8 4 22.2 3 16.7 5 27.8 ― ― 1 5.6
12 100.0 2 16.7 2 16.7 3 25.0 4 33.3 1 8.3 ― ―
609 100.0 214 35.1 105 17.2 138 22.7 128 21.0 22 3.6 2 0.3
78 100.0 21 26.9 20 25.6 17 21.8 18 23.1 2 2.6 ― ―
156 100.0 41 26.3 40 25.6 31 19.9 40 25.6 4 2.6 ― ―
4 100.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0 ― ― ― ― ― ―
6 100.0 2 33.3 1 16.7 2 33.3 ― ― ― ― 1 16.7
14 100.0 2 14.3 3 21.4 3 21.4 5 35.7 1 7.1 ― ―
33 100.0 10 30.3 9 27.3 4 12.1 9 27.3 1 3.0 ― ―
91 100.0 30 33.0 21 23.1 10 11.0 25 27.5 5 5.5 ― ―
106 100.0 36 34.0 21 19.8 28 26.4 19 17.9 2 1.9 ― ―
188 100.0 65 34.6 41 21.8 39 20.7 38 20.2 5 2.7 ― ―
136 100.0 51 37.5 25 18.4 23 16.9 30 22.1 5 3.7 2 1.5
301 100.0 86 28.6 52 17.3 85 28.2 67 22.3 10 3.3 1 0.3
12 100.0 3 25.0 2 16.7 3 25.0 3 25.0 1 8.3 ― ―

867 100.0 281 32.4 171 19.7 192 22.1 191 22.0 29 3.3 3 0.3

問13　問12で「ある」と回答された方にお伺いします。普段の支払いでのキャッシュレス決済の利用状況を教えて
ください。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―81

問14　問12で「ある」と回答された方にお伺いします。利用する割合の多いキャッシュレス決済手段
は何ですか。（○はいくつでも）

回答者数

１．クレジッ
トカード・
デ ビ ッ ト
カード

２．QR・バー
コード決済

３．電 子 マ
ネー（カー
ド式、スマ
ホ ア プ リ
式）

４．その他 ５．無回答

38 100.0 24 63.2 14 36.8 20 52.6 1 2.6 ― ―
24 100.0 12 50.0 7 29.2 11 45.8 ― ― ― ―
90 100.0 53 58.9 37 41.1 49 54.4 ― ― 1 1.1
48 100.0 33 68.8 22 45.8 29 60.4 ― ― ― ―
82 100.0 56 68.3 49 59.8 38 46.3 ― ― ― ―
59 100.0 41 69.5 22 37.3 26 44.1 ― ― ― ―
20 100.0 13 65.0 11 55.0 8 40.0 ― ― ― ―
92 100.0 58 63.0 35 38.0 42 45.7 ― ― ― ―
122 100.0 74 60.7 53 43.4 49 40.2 ― ― ― ―
54 100.0 37 68.5 31 57.4 25 46.3 ― ― ― ―
18 100.0 11 61.1 6 33.3 12 66.7 ― ― ― ―
12 100.0 4 33.3 3 25.0 9 75.0 ― ― ― ―
70 100.0 35 50.0 35 50.0 33 47.1 ― ― ― ―
9 100.0 5 55.6 2 22.2 6 66.7 ― ― ― ―
6 100.0 5 83.3 1 16.7 3 50.0 ― ― ― ―
85 100.0 53 62.4 47 55.3 39 45.9 ― ― ― ―
17 100.0 12 70.6 7 41.2 5 29.4 ― ― ― ―
8 100.0 5 62.5 2 25.0 5 62.5 ― ― ― ―
13 100.0 9 69.2 2 15.4 3 23.1 ― ― ― ―
336 100.0 203 60.4 142 42.3 155 46.1 ― ― ― ―
515 100.0 327 63.5 239 46.4 252 48.9 1 0.2 1 0.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 10 62.5 5 31.3 5 31.3 ― ― ― ―
12 100.0 4 33.3 8 66.7 5 41.7 ― ― ― ―
69 100.0 40 58.0 49 71.0 23 33.3 ― ― ― ―
84 100.0 52 61.9 49 58.3 29 34.5 ― ― ― ―
159 100.0 102 64.2 88 55.3 71 44.7 ― ― ― ―
201 100.0 113 56.2 100 49.8 110 54.7 ― ― ― ―
194 100.0 126 64.9 67 34.5 106 54.6 1 0.5 ― ―
137 100.0 95 69.3 25 18.2 65 47.4 ― ― 1 0.7
11 100.0 8 72.7 ― ― 3 27.3 ― ― ― ―
13 100.0 10 76.9 3 23.1 5 38.5 ― ― ― ―
336 100.0 214 63.7 182 54.2 139 41.4 ― ― ― ―
176 100.0 105 59.7 81 46.0 87 49.4 1 0.6 1 0.6
60 100.0 37 61.7 25 41.7 30 50.0 ― ― ― ―
25 100.0 6 24.0 18 72.0 12 48.0 ― ― ― ―
107 100.0 71 66.4 36 33.6 60 56.1 ― ― ― ―
19 100.0 10 52.6 11 57.9 10 52.6 ― ― ― ―
120 100.0 78 65.0 30 25.0 67 55.8 ― ― ― ―
11 100.0 9 81.8 ― ― 2 18.2 ― ― ― ―
131 100.0 81 61.8 53 40.5 65 49.6 ― ― 1 0.8
248 100.0 165 66.5 89 35.9 120 48.4 ― ― ― ―
393 100.0 241 61.3 209 53.2 178 45.3 1 0.3 ― ―
65 100.0 34 52.3 29 44.6 37 56.9 ― ― ― ―
18 100.0 10 55.6 6 33.3 8 44.4 ― ― ― ―
12 100.0 9 75.0 ― ― 4 33.3 ― ― ― ―
609 100.0 381 62.6 260 42.7 303 49.8 1 0.2 1 0.2
78 100.0 48 61.5 43 55.1 34 43.6 ― ― ― ―
156 100.0 93 59.6 76 48.7 70 44.9 ― ― ― ―
4 100.0 3 75.0 2 50.0 ― ― ― ― ― ―
6 100.0 4 66.7 4 66.7 2 33.3 ― ― ― ―
14 100.0 11 78.6 1 7.1 3 21.4 ― ― ― ―
33 100.0 23 69.7 18 54.5 15 45.5 ― ― ― ―
91 100.0 60 65.9 48 52.7 36 39.6 ― ― ― ―
106 100.0 63 59.4 51 48.1 41 38.7 ― ― ― ―
188 100.0 113 60.1 98 52.1 84 44.7 ― ― ― ―
136 100.0 85 62.5 67 49.3 72 52.9 ― ― 1 0.7
301 100.0 186 61.8 103 34.2 160 53.2 1 0.3 ― ―
12 100.0 10 83.3 1 8.3 4 33.3 ― ― ― ―

867 100.0 540 62.3 386 44.5 412 47.5 1 0.1 1 0.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．興味がな
い・使う必
要性を感じ
ない

２．使い方が
わからない

３．使いすぎ
てしまうの
が心配

４．悪用され
たり、だま
されたりす
るのが心配

５．利用でき
る店舗が少
ない

６．普段利用
する店舗が
対応してい
ない

5 100.0 4 80.0 2 40.0 1 20.0 4 80.0 ― ― ― ―
11 100.0 7 63.6 6 54.5 2 18.2 5 45.5 ― ― ― ―
19 100.0 11 57.9 8 42.1 3 15.8 6 31.6 ― ― 1 5.3
7 100.0 4 57.1 2 28.6 1 14.3 3 42.9 ― ― ― ―
11 100.0 8 72.7 3 27.3 3 27.3 4 36.4 ― ― 1 9.1
2 100.0 ― ― ― ― 2 100.0 1 50.0 ― ― ― ―
8 100.0 4 50.0 5 62.5 4 50.0 4 50.0 ― ― ― ―
14 100.0 9 64.3 2 14.3 1 7.1 6 42.9 ― ― ― ―
20 100.0 10 50.0 5 25.0 9 45.0 5 25.0 ― ― ― ―
9 100.0 5 55.6 2 22.2 2 22.2 1 11.1 ― ― 1 11.1
7 100.0 3 42.9 3 42.9 3 42.9 2 28.6 ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ―
21 100.0 11 52.4 9 42.9 2 9.5 4 19.0 ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― 1 100.0 ― ― ― ―
9 100.0 3 33.3 2 22.2 4 44.4 3 33.3 1 11.1 ― ―
7 100.0 5 71.4 1 14.3 4 57.1 2 28.6 ― ― ― ―
1 100.0 1 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 100.0 ― ―
7 100.0 6 85.7 3 42.9 2 28.6 1 14.3 1 14.3 ― ―
68 100.0 40 58.8 18 26.5 14 20.6 16 23.5 ― ― 1 1.5
87 100.0 51 58.6 33 37.9 28 32.2 35 40.2 2 2.3 2 2.3
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
6 100.0 3 50.0 3 50.0 2 33.3 1 16.7 1 16.7 ― ―
3 100.0 2 66.7 2 66.7 1 33.3 ― ― ― ― ― ―
2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― 1 50.0 ― ― ― ―
17 100.0 8 47.1 4 23.5 6 35.3 2 11.8 ― ― ― ―
14 100.0 5 35.7 6 42.9 6 42.9 5 35.7 ― ― 1 7.1
11 100.0 8 72.7 4 36.4 1 9.1 4 36.4 ― ― ― ―
26 100.0 15 57.7 7 26.9 13 50.0 12 46.2 1 3.8 ― ―
82 100.0 50 61.0 28 34.1 15 18.3 26 31.7 1 1.2 2 2.4
6 100.0 5 83.3 2 33.3 2 33.3 2 33.3 1 16.7 ― ―
5 100.0 5 100.0 1 20.0 1 20.0 2 40.0 ― ― ― ―
20 100.0 9 45.0 7 35.0 5 25.0 5 25.0 ― ― ― ―
27 100.0 13 48.1 11 40.7 9 33.3 9 33.3 ― ― 1 3.7
9 100.0 6 66.7 2 22.2 3 33.3 2 22.2 ― ― ― ―
2 100.0 2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ―
28 100.0 19 67.9 9 32.1 5 17.9 12 42.9 2 7.1 1 3.6
8 100.0 3 37.5 1 12.5 3 37.5 1 12.5 ― ― ― ―
57 100.0 34 59.6 19 33.3 16 28.1 20 35.1 ― ― 1 1.8
5 100.0 3 60.0 3 60.0 1 20.0 1 20.0 1 20.0 ― ―
30 100.0 18 60.0 8 26.7 8 26.7 8 26.7 ― ― 1 3.3
51 100.0 33 64.7 12 23.5 13 25.5 19 37.3 1 2.0 2 3.9
61 100.0 31 50.8 25 41.0 18 29.5 18 29.5 1 1.6 ― ―
6 100.0 3 50.0 3 50.0 2 33.3 3 50.0 ― ― ― ―
8 100.0 6 75.0 3 37.5 2 25.0 2 25.0 ― ― ― ―
5 100.0 3 60.0 3 60.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0 ― ―
99 100.0 61 61.6 32 32.3 27 27.3 36 36.4 2 2.0 1 1.0
11 100.0 7 63.6 5 45.5 1 9.1 2 18.2 ― ― 1 9.1
37 100.0 21 56.8 13 35.1 12 32.4 10 27.0 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
9 100.0 1 11.1 2 22.2 3 33.3 3 33.3 ― ― 1 11.1
5 100.0 4 80.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0 1 20.0 ― ―
2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
18 100.0 10 55.6 5 27.8 8 44.4 6 33.3 ― ― ― ―
18 100.0 7 38.9 7 38.9 7 38.9 5 27.8 ― ― ― ―
27 100.0 15 55.6 10 37.0 8 29.6 10 37.0 ― ― 2 7.4
23 100.0 12 52.2 6 26.1 6 26.1 7 30.4 ― ― ― ―
68 100.0 45 66.2 23 33.8 14 20.6 23 33.8 2 2.9 1 1.5
5 100.0 4 80.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0 1 20.0 ― ―

161 100.0 94 58.4 54 33.5 44 27.3 52 32.3 3 1.9 3 1.9

問15　問12で「ない」と回答された方にお伺いします。キャッシュレス決済を利用しない理由は何ですか。
	 （○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．その他 ８．無回答

― ― ― ―
― ― ― ―
1 5.3 ― ―
1 14.3 ― ―
― ― ― ―
1 50.0 ― ―
― ― ― ―
1 7.1 ― ―
2 10.0 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
2 9.5 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
1 11.1 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
6 8.8 ― ―
3 3.4 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
4 23.5 ― ―
1 7.1 ― ―
― ― ― ―
1 3.8 ― ―
3 3.7 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
1 5.0 ― ―
3 11.1 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
1 3.6 ― ―
2 25.0 ― ―
2 3.5 ― ―
― ― ― ―
2 6.7 ― ―
2 3.9 ― ―
3 4.9 ― ―
1 16.7 ― ―
1 12.5 ― ―
― ― ― ―
2 2.0 ― ―
― ― ― ―
3 8.1 ― ―
― ― ― ―
4 44.4 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
2 11.1 ― ―
3 16.7 ― ―
3 11.1 ― ―
1 4.3 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―

9 5.6 ― ―

人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．飲料水や
食料の準備

２．避難経路、
避難場所の
確認

３．非常用持
ち出し品の
準備（３日
間程度）

４．家具等の
転倒防止

５．市や自治
会等の防災
訓練への参
加

６．災害時の
家族との連
絡方法の確
認

44 100.0 28 63.6 18 40.9 18 40.9 18 40.9 6 13.6 10 22.7
37 100.0 25 67.6 20 54.1 6 16.2 14 37.8 14 37.8 5 13.5
110 100.0 70 63.6 48 43.6 40 36.4 34 30.9 40 36.4 25 22.7
57 100.0 38 66.7 24 42.1 17 29.8 16 28.1 16 28.1 14 24.6
95 100.0 70 73.7 34 35.8 40 42.1 34 35.8 23 24.2 23 24.2
62 100.0 28 45.2 15 24.2 12 19.4 21 33.9 12 19.4 12 19.4
28 100.0 17 60.7 8 28.6 11 39.3 12 42.9 10 35.7 4 14.3
109 100.0 77 70.6 42 38.5 31 28.4 31 28.4 34 31.2 30 27.5
143 100.0 87 60.8 56 39.2 46 32.2 54 37.8 36 25.2 28 19.6
63 100.0 45 71.4 21 33.3 15 23.8 20 31.7 19 30.2 16 25.4
27 100.0 18 66.7 15 55.6 9 33.3 7 25.9 14 51.9 6 22.2
13 100.0 10 76.9 4 30.8 4 30.8 2 15.4 3 23.1 3 23.1
92 100.0 57 62.0 33 35.9 27 29.3 27 29.3 25 27.2 17 18.5
10 100.0 3 30.0 5 50.0 2 20.0 2 20.0 6 60.0 2 20.0
7 100.0 5 71.4 5 71.4 2 28.6 4 57.1 6 85.7 3 42.9
98 100.0 56 57.1 25 25.5 28 28.6 20 20.4 33 33.7 21 21.4
24 100.0 14 58.3 13 54.2 9 37.5 9 37.5 10 41.7 6 25.0
9 100.0 6 66.7 8 88.9 2 22.2 3 33.3 7 77.8 2 22.2
22 100.0 15 68.2 8 36.4 3 13.6 9 40.9 5 22.7 3 13.6
414 100.0 252 60.9 147 35.5 122 29.5 126 30.4 142 34.3 88 21.3
614 100.0 399 65.0 246 40.1 196 31.9 201 32.7 172 28.0 140 22.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 18 81.8 9 40.9 4 18.2 10 45.5 5 22.7 2 9.1
15 100.0 5 33.3 6 40.0 6 40.0 4 26.7 4 26.7 4 26.7
72 100.0 32 44.4 28 38.9 19 26.4 16 22.2 5 6.9 14 19.4
103 100.0 56 54.4 33 32.0 25 24.3 17 16.5 15 14.6 21 20.4
175 100.0 114 65.1 57 32.6 52 29.7 46 26.3 37 21.1 41 23.4
215 100.0 154 71.6 84 39.1 68 31.6 74 34.4 64 29.8 49 22.8
224 100.0 153 68.3 94 42.0 77 34.4 84 37.5 92 41.1 45 20.1
228 100.0 141 61.8 91 39.9 70 30.7 89 39.0 97 42.5 53 23.2
18 100.0 14 77.8 9 50.0 5 27.8 7 38.9 5 27.8 3 16.7
19 100.0 9 47.4 9 47.4 2 10.5 5 26.3 11 57.9 4 21.1
361 100.0 235 65.1 124 34.3 113 31.3 103 28.5 95 26.3 77 21.3
207 100.0 131 63.3 81 39.1 53 25.6 59 28.5 53 25.6 41 19.8
70 100.0 50 71.4 28 40.0 22 31.4 20 28.6 21 30.0 18 25.7
27 100.0 11 40.7 11 40.7 10 37.0 5 18.5 6 22.2 7 25.9
138 100.0 89 64.5 64 46.4 52 37.7 63 45.7 51 37.0 37 26.8
27 100.0 20 74.1 8 29.6 11 40.7 6 22.2 7 25.9 4 14.8
185 100.0 110 59.5 70 37.8 55 29.7 67 36.2 70 37.8 39 21.1
16 100.0 14 87.5 7 43.8 4 25.0 9 56.3 5 31.3 3 18.8
164 100.0 95 57.9 56 34.1 47 28.7 37 22.6 23 14.0 24 14.6
307 100.0 206 67.1 129 42.0 93 30.3 113 36.8 103 33.6 69 22.5
464 100.0 297 64.0 177 38.1 144 31.0 156 33.6 158 34.1 116 25.0
71 100.0 43 60.6 25 35.2 23 32.4 17 23.9 24 33.8 11 15.5
27 100.0 14 51.9 7 25.9 11 40.7 7 25.9 6 22.2 8 29.6
17 100.0 14 82.4 8 47.1 4 23.5 7 41.2 5 29.4 2 11.8
721 100.0 485 67.3 286 39.7 228 31.6 245 34.0 291 40.4 163 22.6
94 100.0 59 62.8 34 36.2 33 35.1 46 48.9 9 9.6 22 23.4
196 100.0 100 51.0 68 34.7 53 27.0 35 17.9 12 6.1 41 20.9
4 100.0 2 50.0 2 50.0 1 25.0 1 25.0 ― ― ― ―
16 100.0 6 37.5 3 18.8 3 18.8 2 12.5 2 12.5 2 12.5
19 100.0 17 89.5 9 47.4 4 21.1 8 42.1 5 26.3 2 10.5
38 100.0 17 44.7 15 39.5 10 26.3 6 15.8 1 2.6 10 26.3
109 100.0 65 59.6 42 38.5 29 26.6 21 19.3 11 10.1 19 17.4
126 100.0 68 54.0 42 33.3 32 25.4 29 23.0 23 18.3 25 19.8
217 100.0 145 66.8 86 39.6 76 35.0 69 31.8 61 28.1 53 24.4
162 100.0 110 67.9 60 37.0 46 28.4 53 32.7 50 30.9 34 21.0
380 100.0 249 65.5 148 38.9 124 32.6 151 39.7 167 43.9 86 22.6
18 100.0 15 83.3 9 50.0 5 27.8 8 44.4 6 33.3 3 16.7

1,050 100.0 669 63.7 402 38.3 322 30.7 337 32.1 319 30.4 230 21.9

問16　自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．家庭内で
生活するた
めの備蓄品
の準備（７
日間程度）

８．住宅の耐
震化

９．特にして
いない

10．その他 11．無回答

12 27.3 7 15.9 9 20.5 ― ― 1 2.3
5 13.5 4 10.8 8 21.6 ― ― 2 5.4
20 18.2 15 13.6 20 18.2 ― ― 1 0.9
10 17.5 7 12.3 7 12.3 ― ― 2 3.5
23 24.2 18 18.9 9 9.5 1 1.1 1 1.1
9 14.5 10 16.1 22 35.5 ― ― 1 1.6
4 14.3 4 14.3 4 14.3 1 3.6 ― ―
26 23.9 26 23.9 14 12.8 ― ― 4 3.7
24 16.8 26 18.2 15 10.5 2 1.4 3 2.1
10 15.9 11 17.5 6 9.5 ― ― ― ―
3 11.1 2 7.4 1 3.7 ― ― 2 7.4
4 30.8 1 7.7 3 23.1 ― ― ― ―
19 20.7 15 16.3 16 17.4 2 2.2 2 2.2
― ― ― ― 2 20.0 ― ― 1 10.0
1 14.3 1 14.3 1 14.3 ― ― ― ―
14 14.3 11 11.2 21 21.4 1 1.0 4 4.1
6 25.0 6 25.0 4 16.7 ― ― 1 4.2
2 22.2 1 11.1 ― ― ― ― ― ―
2 9.1 2 9.1 3 13.6 ― ― 1 4.5
75 18.1 62 15.0 71 17.1 5 1.2 12 2.9
117 19.1 101 16.4 92 15.0 2 0.3 14 2.3
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
2 9.1 4 18.2 2 9.1 ― ― ― ―
1 6.7 ― ― 5 33.3 ― ― ― ―
8 11.1 6 8.3 19 26.4 ― ― 1 1.4
20 19.4 18 17.5 23 22.3 3 2.9 3 2.9
28 16.0 28 16.0 31 17.7 1 0.6 2 1.1
42 19.5 34 15.8 21 9.8 ― ― 4 1.9
50 22.3 33 14.7 30 13.4 2 0.9 5 2.2
42 18.4 46 20.2 35 15.4 1 0.4 10 4.4
3 16.7 2 11.1 1 5.6 ― ― 1 5.6
2 10.5 3 15.8 4 21.1 ― ― 2 10.5
67 18.6 58 16.1 55 15.2 2 0.6 7 1.9
35 16.9 27 13.0 35 16.9 1 0.5 4 1.9
18 25.7 11 15.7 12 17.1 ― ― 1 1.4
3 11.1 1 3.7 6 22.2 ― ― ― ―
26 18.8 34 24.6 14 10.1 ― ― 4 2.9
6 22.2 5 18.5 2 7.4 2 7.4 ― ―
34 18.4 25 13.5 36 19.5 2 1.1 8 4.3
3 18.8 3 18.8 1 6.3 ― ― ― ―
29 17.7 9 5.5 40 24.4 2 1.2 3 1.8
58 18.9 54 17.6 37 12.1 2 0.7 10 3.3
89 19.2 83 17.9 68 14.7 2 0.4 12 2.6
10 14.1 15 21.1 12 16.9 ― ― ― ―
6 22.2 4 14.8 6 22.2 1 3.7 1 3.7
2 11.8 2 11.8 2 11.8 ― ― ― ―

138 19.1 154 21.4 86 11.9 3 0.4 17 2.4
22 23.4 8 8.5 10 10.6 ― ― 4 4.3
30 15.3 2 1.0 58 29.6 1 0.5 4 2.0
1 25.0 ― ― 2 50.0 ― ― ― ―
1 6.3 1 6.3 8 50.0 3 18.8 1 6.3
2 10.5 2 10.5 1 5.3 ― ― ― ―
6 15.8 5 13.2 9 23.7 ― ― 3 7.9
14 12.8 11 10.1 23 21.1 2 1.8 1 0.9
16 12.7 20 15.9 30 23.8 2 1.6 2 1.6
42 19.4 38 17.5 27 12.4 1 0.5 2 0.9
29 17.9 22 13.6 24 14.8 ― ― 2 1.2
84 22.1 69 18.2 51 13.4 2 0.5 15 3.9
3 16.7 2 11.1 1 5.6 ― ― 1 5.6

194 18.5 167 15.9 165 15.7 7 0.7 26 2.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―86

回答者数

１．テレビ ２．市からの
同報無線

３．キャリア
（携帯電話
会社）から
の エ リ ア
メール

４．市からの
メール、防
災アプリな
ど

５．家族、親
戚、知人・
友人からの
連絡

６．市公式SNS
（ L I N E , 
Twitterなど）

44 100.0 29 65.9 20 45.5 15 34.1 19 43.2 10 22.7 7 15.9
37 100.0 19 51.4 17 45.9 10 27.0 15 40.5 11 29.7 4 10.8
110 100.0 72 65.5 55 50.0 34 30.9 34 30.9 17 15.5 12 10.9
57 100.0 36 63.2 21 36.8 12 21.1 23 40.4 12 21.1 14 24.6
95 100.0 55 57.9 43 45.3 41 43.2 29 30.5 18 18.9 15 15.8
62 100.0 36 58.1 29 46.8 23 37.1 22 35.5 16 25.8 6 9.7
28 100.0 23 82.1 17 60.7 9 32.1 8 28.6 5 17.9 2 7.1
109 100.0 69 63.3 48 44.0 45 41.3 28 25.7 21 19.3 12 11.0
143 100.0 90 62.9 61 42.7 55 38.5 46 32.2 29 20.3 25 17.5
63 100.0 42 66.7 25 39.7 21 33.3 26 41.3 9 14.3 16 25.4
27 100.0 13 48.1 18 66.7 9 33.3 7 25.9 4 14.8 3 11.1
13 100.0 9 69.2 7 53.8 6 46.2 3 23.1 3 23.1 ― ―
92 100.0 48 52.2 46 50.0 31 33.7 27 29.3 12 13.0 11 12.0
10 100.0 4 40.0 8 80.0 4 40.0 3 30.0 2 20.0 ― ―
7 100.0 3 42.9 7 100.0 4 57.1 2 28.6 1 14.3 ― ―
98 100.0 59 60.2 49 50.0 35 35.7 38 38.8 18 18.4 18 18.4
24 100.0 16 66.7 13 54.2 7 29.2 7 29.2 7 29.2 1 4.2
9 100.0 5 55.6 5 55.6 5 55.6 5 55.6 4 44.4 2 22.2
22 100.0 13 59.1 12 54.5 6 27.3 8 36.4 2 9.1 1 4.5
414 100.0 239 57.7 185 44.7 145 35.0 134 32.4 58 14.0 57 13.8
614 100.0 388 63.2 305 49.7 221 36.0 209 34.0 139 22.6 91 14.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 14 63.6 11 50.0 6 27.3 7 31.8 4 18.2 1 4.5
15 100.0 8 53.3 6 40.0 5 33.3 5 33.3 9 60.0 ― ―
72 100.0 45 62.5 17 23.6 22 30.6 17 23.6 21 29.2 13 18.1
103 100.0 63 61.2 34 33.0 29 28.2 29 28.2 15 14.6 23 22.3
175 100.0 96 54.9 60 34.3 77 44.0 61 34.9 34 19.4 45 25.7
215 100.0 127 59.1 101 47.0 83 38.6 88 40.9 37 17.2 41 19.1
224 100.0 136 60.7 133 59.4 82 36.6 81 36.2 34 15.2 16 7.1
228 100.0 153 67.1 142 62.3 68 29.8 63 27.6 47 20.6 10 4.4
18 100.0 13 72.2 8 44.4 6 33.3 6 33.3 4 22.2 1 5.6
19 100.0 12 63.2 11 57.9 9 47.4 3 15.8 2 10.5 1 5.3
361 100.0 200 55.4 132 36.6 129 35.7 137 38.0 59 16.3 73 20.2
207 100.0 128 61.8 94 45.4 72 34.8 64 30.9 41 19.8 24 11.6
70 100.0 41 58.6 37 52.9 24 34.3 23 32.9 13 18.6 14 20.0
27 100.0 16 59.3 9 33.3 9 33.3 9 33.3 12 44.4 2 7.4
138 100.0 97 70.3 86 62.3 55 39.9 51 37.0 34 24.6 15 10.9
27 100.0 16 59.3 15 55.6 9 33.3 7 25.9 7 25.9 7 25.9
185 100.0 119 64.3 108 58.4 60 32.4 50 27.0 30 16.2 12 6.5
16 100.0 12 75.0 9 56.3 5 31.3 6 37.5 3 18.8 1 6.3
164 100.0 81 49.4 66 40.2 50 30.5 36 22.0 27 16.5 23 14.0
307 100.0 190 61.9 174 56.7 100 32.6 104 33.9 50 16.3 31 10.1
464 100.0 300 64.7 211 45.5 178 38.4 167 36.0 95 20.5 77 16.6
71 100.0 42 59.2 29 40.8 27 38.0 32 45.1 22 31.0 15 21.1
27 100.0 16 59.3 12 44.4 10 37.0 5 18.5 4 14.8 2 7.4
17 100.0 12 70.6 9 52.9 7 41.2 6 35.3 3 17.6 1 5.9
721 100.0 449 62.3 377 52.3 268 37.2 255 35.4 146 20.2 96 13.3
94 100.0 51 54.3 42 44.7 26 27.7 31 33.0 17 18.1 14 14.9
196 100.0 116 59.2 67 34.2 65 33.2 54 27.6 31 15.8 38 19.4
4 100.0 3 75.0 2 50.0 1 25.0 ― ― 1 25.0 ― ―
16 100.0 8 50.0 3 18.8 6 37.5 2 12.5 4 25.0 ― ―
19 100.0 14 73.7 10 52.6 6 31.6 8 42.1 2 10.5 1 5.3
38 100.0 18 47.4 10 26.3 12 31.6 11 28.9 2 5.3 7 18.4
109 100.0 62 56.9 33 30.3 33 30.3 33 30.3 23 21.1 20 18.3
126 100.0 73 57.9 37 29.4 48 38.1 40 31.7 23 18.3 24 19.0
217 100.0 132 60.8 100 46.1 75 34.6 82 37.8 55 25.3 33 15.2
162 100.0 103 63.6 79 48.8 59 36.4 55 34.0 28 17.3 23 14.2
380 100.0 241 63.4 232 61.1 138 36.3 122 32.1 68 17.9 40 10.5
18 100.0 12 66.7 10 55.6 7 38.9 7 38.9 2 11.1 2 11.1

1,050 100.0 641 61.0 501 47.7 372 35.4 350 33.3 201 19.1 149 14.2

問17　市からの防災情報や避難情報などを、どのような手段で入手していますか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．ラジオ ８．その他 ９．無回答

1 2.3 1 2.3 2 4.5
5 13.5 ― ― 2 5.4
3 2.7 3 2.7 2 1.8
2 3.5 ― ― 4 7.0
7 7.4 1 1.1 3 3.2
3 4.8 2 3.2 1 1.6
2 7.1 ― ― ― ―
15 13.8 2 1.8 5 4.6
13 9.1 3 2.1 5 3.5
3 4.8 2 3.2 ― ―
3 11.1 ― ― 2 7.4
1 7.7 1 7.7 ― ―
7 7.6 5 5.4 2 2.2
1 10.0 ― ― ― ―
― ― ― ― ― ―
4 4.1 3 3.1 4 4.1
3 12.5 ― ― ― ―
1 11.1 ― ― ― ―
4 18.2 ― ― 1 4.5
40 9.7 12 2.9 13 3.1
35 5.7 11 1.8 20 3.3
― ― ― ― ― ―
3 13.6 ― ― ― ―
― ― 1 6.7 ― ―
― ― ― ― 3 4.2
4 3.9 7 6.8 5 4.9
14 8.0 4 2.3 3 1.7
14 6.5 2 0.9 6 2.8
21 9.4 6 2.7 6 2.7
23 10.1 3 1.3 9 3.9
2 11.1 ― ― 1 5.6
3 15.8 ― ― 1 5.3
27 7.5 9 2.5 10 2.8
15 7.2 2 1.0 9 4.3
5 7.1 1 1.4 1 1.4
― ― 1 3.7 ― ―
5 3.6 2 1.4 2 1.4
3 11.1 1 3.7 ― ―
19 10.3 7 3.8 10 5.4
1 6.3 ― ― ― ―
17 10.4 6 3.7 8 4.9
21 6.8 4 1.3 8 2.6
34 7.3 10 2.2 14 3.0
2 2.8 ― ― 1 1.4
2 7.4 3 11.1 2 7.4
2 11.8 ― ― ― ―
57 7.9 12 1.7 16 2.2
3 3.2 3 3.2 5 5.3
14 7.1 6 3.1 10 5.1
― ― ― ― ― ―
2 12.5 2 12.5 2 12.5
2 10.5 ― ― ― ―
― ― 1 2.6 5 13.2
4 3.7 4 3.7 3 2.8
10 7.9 4 3.2 4 3.2
12 5.5 3 1.4 3 1.4
12 7.4 2 1.2 6 3.7
38 10.0 9 2.4 11 2.9
2 11.1 ― ― 1 5.6

78 7.4 23 2.2 33 3.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―88

回答者数

１．確認・共
有している
ことはない

２．避難経路、
避難場所の
確認

３．自主防災
活動の内容
と役員名

４．発災時の
声の掛け合
い方法

５．お年寄り
や子供など
要配慮者と
の避難方法

６．その他

44 100.0 24 54.5 17 38.6 7 15.9 3 6.8 1 2.3 ― ―
37 100.0 17 45.9 20 54.1 9 24.3 2 5.4 1 2.7 ― ―
110 100.0 52 47.3 54 49.1 19 17.3 14 12.7 8 7.3 ― ―
57 100.0 31 54.4 22 38.6 14 24.6 ― ― 2 3.5 ― ―
95 100.0 47 49.5 39 41.1 16 16.8 5 5.3 1 1.1 ― ―
62 100.0 35 56.5 20 32.3 12 19.4 2 3.2 3 4.8 ― ―
28 100.0 11 39.3 13 46.4 6 21.4 3 10.7 1 3.6 1 3.6
109 100.0 54 49.5 43 39.4 22 20.2 8 7.3 6 5.5 ― ―
143 100.0 76 53.1 57 39.9 22 15.4 7 4.9 4 2.8 2 1.4
63 100.0 23 36.5 32 50.8 17 27.0 5 7.9 5 7.9 ― ―
27 100.0 9 33.3 15 55.6 6 22.2 1 3.7 ― ― ― ―
13 100.0 3 23.1 7 53.8 3 23.1 2 15.4 ― ― ― ―
92 100.0 51 55.4 25 27.2 16 17.4 6 6.5 6 6.5 3 3.3
10 100.0 2 20.0 7 70.0 3 30.0 ― ― ― ― ― ―
7 100.0 ― ― 5 71.4 3 42.9 4 57.1 2 28.6 ― ―
98 100.0 57 58.2 25 25.5 18 18.4 6 6.1 3 3.1 1 1.0
24 100.0 10 41.7 9 37.5 7 29.2 3 12.5 3 12.5 ― ―
9 100.0 5 55.6 7 77.8 5 55.6 2 22.2 2 22.2 1 11.1
22 100.0 16 72.7 5 22.7 1 4.5 3 13.6 1 4.5 ― ―
414 100.0 199 48.1 175 42.3 90 21.7 35 8.5 26 6.3 3 0.7
614 100.0 308 50.2 241 39.3 115 18.7 38 6.2 21 3.4 5 0.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 16 72.7 6 27.3 1 4.5 3 13.6 2 9.1 ― ―
15 100.0 10 66.7 5 33.3 1 6.7 ― ― ― ― ― ―
72 100.0 51 70.8 14 19.4 4 5.6 2 2.8 2 2.8 1 1.4
103 100.0 68 66.0 28 27.2 8 7.8 4 3.9 2 1.9 1 1.0
175 100.0 114 65.1 46 26.3 19 10.9 9 5.1 3 1.7 1 0.6
215 100.0 86 40.0 100 46.5 48 22.3 14 6.5 14 6.5 1 0.5
224 100.0 92 41.1 111 49.6 70 31.3 17 7.6 13 5.8 2 0.9
228 100.0 90 39.5 113 49.6 54 23.7 27 11.8 14 6.1 2 0.9
18 100.0 12 66.7 5 27.8 2 11.1 3 16.7 1 5.6 ― ―
19 100.0 3 15.8 13 68.4 7 36.8 3 15.8 3 15.8 ― ―
361 100.0 204 56.5 120 33.2 66 18.3 26 7.2 14 3.9 2 0.6
207 100.0 106 51.2 76 36.7 33 15.9 8 3.9 8 3.9 3 1.4
70 100.0 35 50.0 31 44.3 9 12.9 6 8.6 3 4.3 ― ―
27 100.0 18 66.7 9 33.3 2 7.4 1 3.7 1 3.7 ― ―
138 100.0 54 39.1 71 51.4 40 29.0 10 7.2 8 5.8 1 0.7
27 100.0 11 40.7 11 40.7 6 22.2 2 7.4 1 3.7 1 3.7
185 100.0 81 43.8 86 46.5 42 22.7 18 9.7 10 5.4 1 0.5
16 100.0 11 68.8 5 31.3 1 6.3 2 12.5 1 6.3 ― ―
164 100.0 111 67.7 38 23.2 23 14.0 8 4.9 4 2.4 2 1.2
307 100.0 135 44.0 144 46.9 73 23.8 24 7.8 17 5.5 1 0.3
464 100.0 219 47.2 192 41.4 88 19.0 33 7.1 21 4.5 3 0.6
71 100.0 33 46.5 30 42.3 15 21.1 6 8.5 5 7.0 ― ―
27 100.0 14 51.9 12 44.4 6 22.2 3 11.1 1 3.7 2 7.4
17 100.0 11 64.7 6 35.3 1 5.9 2 11.8 1 5.9 ― ―
721 100.0 290 40.2 353 49.0 182 25.2 64 8.9 43 6.0 1 0.1
94 100.0 61 64.9 23 24.5 12 12.8 4 4.3 1 1.1 1 1.1
196 100.0 148 75.5 37 18.9 9 4.6 4 2.0 4 2.0 1 0.5
4 100.0 4 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 7 43.8 4 25.0 1 6.3 1 6.3 ― ― 4 25.0
19 100.0 13 68.4 5 26.3 2 10.5 3 15.8 1 5.3 1 5.3
38 100.0 28 73.7 8 21.1 3 7.9 ― ― ― ― ― ―
109 100.0 74 67.9 23 21.1 7 6.4 5 4.6 1 0.9 2 1.8
126 100.0 79 62.7 40 31.7 15 11.9 7 5.6 5 4.0 3 2.4
217 100.0 110 50.7 89 41.0 35 16.1 12 5.5 10 4.6 ― ―
162 100.0 75 46.3 66 40.7 38 23.5 10 6.2 7 4.3 1 0.6
380 100.0 146 38.4 191 50.3 106 27.9 40 10.5 25 6.6 2 0.5
18 100.0 11 61.1 5 27.8 2 11.1 2 11.1 1 5.6 ― ―

1,050 100.0 523 49.8 422 40.2 206 19.6 76 7.2 49 4.7 8 0.8

問18　防災に関して、自治会やご近所の方々と確認・共有しているものがありますか。（○はいくつでも）
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７．無回答

1 2.3
2 5.4
2 1.8
2 3.5
1 1.1
2 3.2
1 3.6
6 5.5
5 3.5
― ―
3 11.1
1 7.7
3 3.3
― ―
― ―
6 6.1
1 4.2
― ―
1 4.5
12 2.9
25 4.1
― ―
― ―
― ―
3 4.2
5 4.9
2 1.1
5 2.3
8 3.6
13 5.7
1 5.6
1 5.3
10 2.8
9 4.3
1 1.4
― ―
5 3.6
― ―
11 5.9
― ―
5 3.0
13 4.2
17 3.7
1 1.4
1 3.7
― ―
22 3.1
5 5.3
9 4.6
― ―
1 6.3
― ―
3 7.9
3 2.8
2 1.6
5 2.3
7 4.3
16 4.2
1 5.6

37 3.5

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．消火活動 ２．消防訓練
等の指導

３．地震や風
水害など大
規模災害時
の活動（避
難誘導、救
助 活 動 な
ど）

４．一人暮ら
しの高齢者
等への個別
訪問による
防火指導

５．応急手当
の普及指導

６．行方不明
者の捜索活
動

44 100.0 33 75.0 12 27.3 24 54.5 ― ― ― ― 6 13.6
37 100.0 32 86.5 15 40.5 18 48.6 ― ― ― ― 6 16.2
110 100.0 89 80.9 34 30.9 41 37.3 5 4.5 9 8.2 7 6.4
57 100.0 43 75.4 27 47.4 27 47.4 1 1.8 4 7.0 6 10.5
95 100.0 68 71.6 36 37.9 35 36.8 ― ― 6 6.3 6 6.3
62 100.0 45 72.6 30 48.4 23 37.1 1 1.6 4 6.5 1 1.6
28 100.0 19 67.9 10 35.7 10 35.7 2 7.1 1 3.6 1 3.6
109 100.0 71 65.1 48 44.0 43 39.4 2 1.8 7 6.4 6 5.5
143 100.0 110 76.9 64 44.8 58 40.6 ― ― 3 2.1 11 7.7
63 100.0 40 63.5 27 42.9 25 39.7 ― ― 2 3.2 1 1.6
27 100.0 19 70.4 2 7.4 15 55.6 1 3.7 1 3.7 1 3.7
13 100.0 6 46.2 8 61.5 8 61.5 ― ― 1 7.7 ― ―
92 100.0 61 66.3 41 44.6 31 33.7 1 1.1 ― ― 2 2.2
10 100.0 8 80.0 5 50.0 3 30.0 ― ― ― ― 1 10.0
7 100.0 6 85.7 ― ― 3 42.9 ― ― ― ― 3 42.9
98 100.0 67 68.4 46 46.9 38 38.8 1 1.0 2 2.0 4 4.1
24 100.0 17 70.8 9 37.5 17 70.8 1 4.2 ― ― ― ―
9 100.0 7 77.8 2 22.2 5 55.6 ― ― ― ― 2 22.2
22 100.0 15 68.2 6 27.3 10 45.5 2 9.1 2 9.1 1 4.5
414 100.0 302 72.9 162 39.1 169 40.8 9 2.2 15 3.6 22 5.3
614 100.0 440 71.7 253 41.2 255 41.5 7 1.1 26 4.2 41 6.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 14 63.6 7 31.8 10 45.5 1 4.5 1 4.5 2 9.1
15 100.0 11 73.3 6 40.0 4 26.7 1 6.7 2 13.3 1 6.7
72 100.0 46 63.9 30 41.7 15 20.8 ― ― 5 6.9 6 8.3
103 100.0 63 61.2 41 39.8 37 35.9 1 1.0 2 1.9 3 2.9
175 100.0 122 69.7 68 38.9 67 38.3 2 1.1 7 4.0 9 5.1
215 100.0 159 74.0 80 37.2 89 41.4 3 1.4 4 1.9 13 6.0
224 100.0 162 72.3 100 44.6 96 42.9 2 0.9 10 4.5 10 4.5
228 100.0 181 79.4 90 39.5 114 50.0 7 3.1 11 4.8 22 9.6
18 100.0 12 66.7 7 38.9 12 66.7 1 5.6 1 5.6 1 5.6
19 100.0 16 84.2 3 15.8 10 52.6 ― ― ― ― 3 15.8
361 100.0 251 69.5 138 38.2 138 38.2 4 1.1 11 3.0 22 6.1
207 100.0 155 74.9 85 41.1 85 41.1 1 0.5 10 4.8 9 4.3
70 100.0 50 71.4 28 40.0 33 47.1 2 2.9 ― ― 3 4.3
27 100.0 19 70.4 10 37.0 6 22.2 1 3.7 3 11.1 2 7.4
138 100.0 96 69.6 63 45.7 62 44.9 3 2.2 9 6.5 9 6.5
27 100.0 19 70.4 13 48.1 6 22.2 ― ― 2 7.4 1 3.7
185 100.0 139 75.1 75 40.5 86 46.5 5 2.7 6 3.2 15 8.1
16 100.0 11 68.8 7 43.8 8 50.0 1 6.3 1 6.3 1 6.3
164 100.0 120 73.2 56 34.1 59 36.0 4 2.4 8 4.9 11 6.7
307 100.0 228 74.3 132 43.0 141 45.9 7 2.3 15 4.9 19 6.2
464 100.0 323 69.6 185 39.9 184 39.7 5 1.1 15 3.2 29 6.3
71 100.0 55 77.5 36 50.7 29 40.8 ― ― 2 2.8 3 4.2
27 100.0 18 66.7 7 25.9 13 48.1 ― ― ― ― 1 3.7
17 100.0 12 70.6 6 35.3 8 47.1 1 5.9 2 11.8 2 11.8
721 100.0 538 74.6 311 43.1 307 42.6 10 1.4 30 4.2 44 6.1
94 100.0 68 72.3 28 29.8 39 41.5 ― ― 5 5.3 9 9.6
196 100.0 125 63.8 72 36.7 73 37.2 5 2.6 5 2.6 11 5.6
4 100.0 3 75.0 1 25.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
16 100.0 8 50.0 3 18.8 5 31.3 1 6.3 1 6.3 ― ―
19 100.0 14 73.7 7 36.8 10 52.6 1 5.3 1 5.3 1 5.3
38 100.0 18 47.4 12 31.6 14 36.8 2 5.3 1 2.6 3 7.9
109 100.0 81 74.3 40 36.7 37 33.9 ― ― 9 8.3 5 4.6
126 100.0 85 67.5 51 40.5 50 39.7 4 3.2 4 3.2 7 5.6
217 100.0 150 69.1 83 38.2 91 41.9 2 0.9 7 3.2 13 6.0
162 100.0 118 72.8 78 48.1 58 35.8 4 2.5 7 4.3 5 3.1
380 100.0 293 77.1 152 40.0 173 45.5 4 1.1 13 3.4 31 8.2
18 100.0 11 61.1 6 33.3 11 61.1 1 5.6 1 5.6 1 5.6

1,050 100.0 756 72.0 422 40.2 434 41.3 17 1.6 42 4.0 65 6.2

問19　消防団の主な活動のうちイメージが強いのはどの活動ですか。（○は３つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．年末夜警
など火災予
防活動

８．地域行事
（おまつり
など）での
警備活動

９．その他 10．無回答

17 38.6 11 25.0 2 4.5 1 2.3
13 35.1 4 10.8 ― ― 1 2.7
51 46.4 16 14.5 1 0.9 2 1.8
14 24.6 12 21.1 2 3.5 1 1.8
34 35.8 22 23.2 1 1.1 3 3.2
28 45.2 19 30.6 1 1.6 2 3.2
6 21.4 6 21.4 1 3.6 4 14.3
41 37.6 22 20.2 3 2.8 5 4.6
56 39.2 30 21.0 6 4.2 2 1.4
29 46.0 21 33.3 1 1.6 ― ―
20 74.1 12 44.4 1 3.7 ― ―
7 53.8 4 30.8 ― ― 1 7.7
54 58.7 24 26.1 4 4.3 1 1.1
4 40.0 3 30.0 ― ― 1 10.0
3 42.9 2 28.6 ― ― 1 14.3
49 50.0 24 24.5 ― ― 3 3.1
7 29.2 8 33.3 ― ― ― ―
4 44.4 4 44.4 ― ― ― ―
4 18.2 4 18.2 1 4.5 1 4.5

185 44.7 105 25.4 10 2.4 12 2.9
249 40.6 138 22.5 13 2.1 17 2.8
― ― ― ― ― ― ― ―
7 31.8 5 22.7 1 4.5 ― ―
3 20.0 5 33.3 1 6.7 1 6.7
23 31.9 14 19.4 2 2.8 2 2.8
43 41.7 30 29.1 7 6.8 2 1.9
77 44.0 44 25.1 7 4.0 1 0.6
94 43.7 57 26.5 1 0.5 6 2.8
115 51.3 45 20.1 5 2.2 5 2.2
83 36.4 48 21.1 1 0.4 12 5.3
3 16.7 5 27.8 ― ― ― ―
9 47.4 4 21.1 1 5.3 2 10.5

157 43.5 94 26.0 7 1.9 9 2.5
91 44.0 48 23.2 6 2.9 2 1.0
28 40.0 13 18.6 4 5.7 3 4.3
7 25.9 7 25.9 1 3.7 1 3.7
56 40.6 36 26.1 2 1.4 4 2.9
14 51.9 6 22.2 1 3.7 ― ―
77 41.6 36 19.5 2 1.1 8 4.3
2 12.5 4 25.0 ― ― ― ―
70 42.7 33 20.1 3 1.8 7 4.3
125 40.7 68 22.1 6 2.0 10 3.3
202 43.5 117 25.2 11 2.4 11 2.4
34 47.9 21 29.6 1 1.4 1 1.4
9 33.3 3 11.1 3 11.1 ― ―
1 5.9 6 35.3 ― ― ― ―

312 43.3 168 23.3 13 1.8 17 2.4
38 40.4 25 26.6 ― ― 3 3.2
82 41.8 44 22.4 7 3.6 9 4.6
2 50.0 1 25.0 1 25.0 ― ―
4 25.0 5 31.3 3 18.8 ― ―
3 15.8 5 26.3 ― ― ― ―
12 31.6 13 34.2 2 5.3 1 2.6
32 29.4 21 19.3 5 4.6 4 3.7
54 42.9 30 23.8 6 4.8 3 2.4
84 38.7 48 22.1 3 1.4 9 4.1
74 45.7 38 23.5 3 1.9 3 1.9
182 47.9 92 24.2 5 1.3 9 2.4
3 16.7 6 33.3 ― ― ― ―

441 42.0 248 23.6 24 2.3 29 2.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―92

回答者数

１．報酬等の
内容を含め
て知ってい
る

２．あるのは
知っている

３．全く知ら
ない

４．無回答

44 100.0 4 9.1 16 36.4 23 52.3 1 2.3
37 100.0 2 5.4 15 40.5 19 51.4 1 2.7
110 100.0 2 1.8 48 43.6 59 53.6 1 0.9
57 100.0 2 3.5 22 38.6 32 56.1 1 1.8
95 100.0 4 4.2 35 36.8 52 54.7 4 4.2
62 100.0 3 4.8 32 51.6 26 41.9 1 1.6
28 100.0 1 3.6 15 53.6 9 32.1 3 10.7
109 100.0 9 8.3 51 46.8 43 39.4 6 5.5
143 100.0 7 4.9 63 44.1 71 49.7 2 1.4
63 100.0 7 11.1 38 60.3 18 28.6 ― ―
27 100.0 3 11.1 19 70.4 5 18.5 ― ―
13 100.0 ― ― 9 69.2 4 30.8 ― ―
92 100.0 12 13.0 46 50.0 33 35.9 1 1.1
10 100.0 4 40.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0
7 100.0 1 14.3 4 57.1 1 14.3 1 14.3
98 100.0 10 10.2 46 46.9 39 39.8 3 3.1
24 100.0 3 12.5 13 54.2 8 33.3 ― ―
9 100.0 ― ― 4 44.4 5 55.6 ― ―
22 100.0 2 9.1 8 36.4 10 45.5 2 9.1
414 100.0 38 9.2 223 53.9 140 33.8 13 3.1
614 100.0 36 5.9 252 41.0 311 50.7 15 2.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 11 50.0 9 40.9 ― ―
15 100.0 1 6.7 6 40.0 8 53.3 ― ―
72 100.0 1 1.4 22 30.6 48 66.7 1 1.4
103 100.0 8 7.8 33 32.0 61 59.2 1 1.0
175 100.0 22 12.6 72 41.1 80 45.7 1 0.6
215 100.0 19 8.8 96 44.7 94 43.7 6 2.8
224 100.0 11 4.9 122 54.5 86 38.4 5 2.2
228 100.0 12 5.3 126 55.3 76 33.3 14 6.1
18 100.0 2 11.1 9 50.0 7 38.9 ― ―
19 100.0 4 21.1 9 47.4 4 21.1 2 10.5
361 100.0 27 7.5 174 48.2 151 41.8 9 2.5
207 100.0 19 9.2 82 39.6 104 50.2 2 1.0
70 100.0 5 7.1 29 41.4 34 48.6 2 2.9
27 100.0 1 3.7 9 33.3 17 63.0 ― ―
138 100.0 7 5.1 69 50.0 59 42.8 3 2.2
27 100.0 1 3.7 6 22.2 20 74.1 ― ―
185 100.0 10 5.4 100 54.1 65 35.1 10 5.4
16 100.0 2 12.5 8 50.0 6 37.5 ― ―
164 100.0 4 2.4 58 35.4 97 59.1 5 3.0
307 100.0 24 7.8 162 52.8 112 36.5 9 2.9
464 100.0 34 7.3 215 46.3 203 43.8 12 2.6
71 100.0 12 16.9 29 40.8 29 40.8 1 1.4
27 100.0 ― ― 15 55.6 12 44.4 ― ―
17 100.0 2 11.8 7 41.2 7 41.2 1 5.9
721 100.0 62 8.6 367 50.9 275 38.1 17 2.4
94 100.0 4 4.3 37 39.4 50 53.2 3 3.2
196 100.0 8 4.1 64 32.7 117 59.7 7 3.6
4 100.0 ― ― 2 50.0 2 50.0 ― ―
16 100.0 ― ― 7 43.8 9 56.3 ― ―
19 100.0 2 10.5 9 47.4 7 36.8 1 5.3
38 100.0 3 7.9 11 28.9 24 63.2 ― ―
109 100.0 4 3.7 42 38.5 60 55.0 3 2.8
126 100.0 9 7.1 49 38.9 66 52.4 2 1.6
217 100.0 15 6.9 81 37.3 112 51.6 9 4.1
162 100.0 9 5.6 84 51.9 66 40.7 3 1.9
380 100.0 34 8.9 211 55.5 125 32.9 10 2.6
18 100.0 2 11.1 8 44.4 7 38.9 1 5.6

1,050 100.0 76 7.2 486 46.3 460 43.8 28 2.7

問20　消防団に様々な報酬（年額報酬・各種出勤報酬・退職報償金）があるのを知って
いますか。（○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問21　あなたが消防団の加入対象者であったとします。もし、消防団への勧誘があった
場合に消防団に入りますか。（○は１つまで）

回答者数

１．はい ２．いいえ ３．分からな
い

４．無回答

44 100.0 3 6.8 25 56.8 15 34.1 1 2.3
37 100.0 1 2.7 25 67.6 10 27.0 1 2.7
110 100.0 5 4.5 62 56.4 41 37.3 2 1.8
57 100.0 3 5.3 38 66.7 16 28.1 ― ―
95 100.0 4 4.2 66 69.5 22 23.2 3 3.2
62 100.0 4 6.5 46 74.2 11 17.7 1 1.6
28 100.0 1 3.6 17 60.7 6 21.4 4 14.3
109 100.0 7 6.4 57 52.3 38 34.9 7 6.4
143 100.0 6 4.2 96 67.1 37 25.9 4 2.8
63 100.0 2 3.2 43 68.3 17 27.0 1 1.6
27 100.0 4 14.8 11 40.7 12 44.4 ― ―
13 100.0 1 7.7 9 69.2 3 23.1 ― ―
92 100.0 9 9.8 62 67.4 16 17.4 5 5.4
10 100.0 4 40.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0
7 100.0 2 28.6 2 28.6 2 28.6 1 14.3
98 100.0 9 9.2 58 59.2 29 29.6 2 2.0
24 100.0 4 16.7 13 54.2 6 25.0 1 4.2
9 100.0 1 11.1 2 22.2 6 66.7 ― ―
22 100.0 2 9.1 11 50.0 8 36.4 1 4.5
414 100.0 41 9.9 248 59.9 113 27.3 12 2.9
614 100.0 28 4.6 385 62.7 178 29.0 23 3.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 3 13.6 12 54.5 7 31.8 ― ―
15 100.0 1 6.7 8 53.3 6 40.0 ― ―
72 100.0 2 2.8 52 72.2 17 23.6 1 1.4
103 100.0 3 2.9 72 69.9 26 25.2 2 1.9
175 100.0 9 5.1 119 68.0 47 26.9 ― ―
215 100.0 17 7.9 133 61.9 60 27.9 5 2.3
224 100.0 12 5.4 141 62.9 64 28.6 7 3.1
228 100.0 25 11.0 112 49.1 71 31.1 20 8.8
18 100.0 3 16.7 8 44.4 7 38.9 ― ―
19 100.0 5 26.3 5 26.3 7 36.8 2 10.5
361 100.0 22 6.1 238 65.9 94 26.0 7 1.9
207 100.0 8 3.9 131 63.3 64 30.9 4 1.9
70 100.0 10 14.3 44 62.9 14 20.0 2 2.9
27 100.0 1 3.7 16 59.3 10 37.0 ― ―
138 100.0 5 3.6 86 62.3 40 29.0 7 5.1
27 100.0 ― ― 18 66.7 8 29.6 1 3.7
185 100.0 19 10.3 98 53.0 56 30.3 12 6.5
16 100.0 2 12.5 9 56.3 5 31.3 ― ―
164 100.0 9 5.5 94 57.3 53 32.3 8 4.9
307 100.0 31 10.1 173 56.4 92 30.0 11 3.6
464 100.0 22 4.7 300 64.7 128 27.6 14 3.0
71 100.0 5 7.0 50 70.4 15 21.1 1 1.4
27 100.0 3 11.1 18 66.7 5 18.5 1 3.7
17 100.0 2 11.8 10 58.8 5 29.4 ― ―
721 100.0 47 6.5 444 61.6 207 28.7 23 3.2
94 100.0 9 9.6 58 61.7 22 23.4 5 5.3
196 100.0 11 5.6 120 61.2 59 30.1 6 3.1
4 100.0 1 25.0 1 25.0 2 50.0 ― ―
16 100.0 2 12.5 11 68.8 2 12.5 1 6.3
19 100.0 2 10.5 11 57.9 6 31.6 ― ―
38 100.0 2 5.3 30 78.9 6 15.8 ― ―
109 100.0 8 7.3 68 62.4 30 27.5 3 2.8
126 100.0 7 5.6 76 60.3 42 33.3 1 0.8
217 100.0 9 4.1 138 63.6 60 27.6 10 4.6
162 100.0 10 6.2 101 62.3 45 27.8 6 3.7
380 100.0 33 8.7 222 58.4 110 28.9 15 3.9
18 100.0 3 16.7 10 55.6 5 27.8 ― ―

1,050 100.0 72 6.9 645 61.4 298 28.4 35 3.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．報酬・手
当の増額等
処遇を改善
する

２．活動や訓
練回数を減
らし、負担
を軽くする

３．事業所に
団活動への理
解を求めるな
ど、サラリー
マンの団員で
も活動に参加
しやすくする

４．消防団主
催のイベン
トをする

５．女性、学
生団員を増
やし、従来
のイメージ
を変える

６．地域住民
への消防団
活動の理解
や認知度を
高める

44 100.0 22 50.0 12 27.3 23 52.3 3 6.8 10 22.7 16 36.4
37 100.0 19 51.4 15 40.5 15 40.5 4 10.8 12 32.4 18 48.6
110 100.0 60 54.5 22 20.0 71 64.5 5 4.5 33 30.0 49 44.5
57 100.0 30 52.6 25 43.9 32 56.1 2 3.5 16 28.1 24 42.1
95 100.0 53 55.8 42 44.2 54 56.8 7 7.4 15 15.8 35 36.8
62 100.0 38 61.3 33 53.2 30 48.4 3 4.8 14 22.6 22 35.5
28 100.0 13 46.4 8 28.6 11 39.3 3 10.7 7 25.0 9 32.1
109 100.0 58 53.2 49 45.0 57 52.3 3 2.8 21 19.3 39 35.8
143 100.0 92 64.3 59 41.3 71 49.7 5 3.5 28 19.6 55 38.5
63 100.0 31 49.2 31 49.2 32 50.8 3 4.8 12 19.0 22 34.9
27 100.0 14 51.9 17 63.0 17 63.0 ― ― 5 18.5 8 29.6
13 100.0 4 30.8 11 84.6 7 53.8 ― ― 3 23.1 2 15.4
92 100.0 55 59.8 43 46.7 57 62.0 2 2.2 19 20.7 33 35.9
10 100.0 5 50.0 7 70.0 5 50.0 ― ― 2 20.0 4 40.0
7 100.0 2 28.6 2 28.6 4 57.1 ― ― 1 14.3 2 28.6
98 100.0 58 59.2 48 49.0 52 53.1 7 7.1 19 19.4 28 28.6
24 100.0 13 54.2 12 50.0 15 62.5 1 4.2 3 12.5 7 29.2
9 100.0 5 55.6 2 22.2 6 66.7 1 11.1 4 44.4 4 44.4
22 100.0 10 45.5 5 22.7 7 31.8 4 18.2 3 13.6 11 50.0
414 100.0 247 59.7 192 46.4 225 54.3 16 3.9 89 21.5 140 33.8
614 100.0 323 52.6 244 39.7 332 54.1 36 5.9 134 21.8 238 38.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 12 54.5 7 31.8 9 40.9 1 4.5 4 18.2 10 45.5
15 100.0 8 53.3 7 46.7 6 40.0 3 20.0 5 33.3 5 33.3
72 100.0 39 54.2 28 38.9 27 37.5 6 8.3 20 27.8 25 34.7
103 100.0 59 57.3 55 53.4 43 41.7 8 7.8 23 22.3 24 23.3
175 100.0 108 61.7 79 45.1 89 50.9 8 4.6 34 19.4 55 31.4
215 100.0 122 56.7 111 51.6 122 56.7 2 0.9 40 18.6 73 34.0
224 100.0 118 52.7 102 45.5 139 62.1 10 4.5 38 17.0 93 41.5
228 100.0 118 51.8 57 25.0 131 57.5 14 6.1 64 28.1 104 45.6
18 100.0 10 55.6 4 22.2 9 50.0 2 11.1 3 16.7 9 50.0
19 100.0 7 36.8 8 42.1 7 36.8 1 5.3 4 21.1 5 26.3
361 100.0 208 57.6 183 50.7 188 52.1 13 3.6 79 21.9 118 32.7
207 100.0 114 55.1 93 44.9 111 53.6 14 6.8 42 20.3 77 37.2
70 100.0 40 57.1 31 44.3 38 54.3 2 2.9 17 24.3 21 30.0
27 100.0 13 48.1 11 40.7 11 40.7 4 14.8 7 25.9 9 33.3
138 100.0 77 55.8 56 40.6 80 58.0 7 5.1 31 22.5 62 44.9
27 100.0 17 63.0 11 40.7 15 55.6 1 3.7 3 11.1 8 29.6
185 100.0 97 52.4 46 24.9 109 58.9 10 5.4 42 22.7 81 43.8
16 100.0 9 56.3 4 25.0 7 43.8 1 6.3 2 12.5 7 43.8
164 100.0 81 49.4 52 31.7 80 48.8 13 7.9 31 18.9 62 37.8
307 100.0 168 54.7 132 43.0 180 58.6 14 4.6 77 25.1 128 41.7
464 100.0 266 57.3 216 46.6 248 53.4 24 5.2 95 20.5 153 33.0
71 100.0 46 64.8 32 45.1 42 59.2 1 1.4 18 25.4 27 38.0
27 100.0 13 48.1 7 25.9 10 37.0 ― ― 4 14.8 10 37.0
17 100.0 8 47.1 4 23.5 6 35.3 1 5.9 2 11.8 8 47.1
721 100.0 409 56.7 338 46.9 398 55.2 26 3.6 157 21.8 265 36.8
94 100.0 57 60.6 32 34.0 47 50.0 7 7.4 21 22.3 37 39.4
196 100.0 98 50.0 65 33.2 103 52.6 18 9.2 43 21.9 72 36.7
4 100.0 2 50.0 2 50.0 2 50.0 ― ― 1 25.0 2 50.0
16 100.0 6 37.5 2 12.5 7 43.8 1 6.3 2 12.5 4 25.0
19 100.0 10 52.6 4 21.1 9 47.4 1 5.3 3 15.8 8 42.1
38 100.0 20 52.6 16 42.1 21 55.3 1 2.6 9 23.7 12 31.6
109 100.0 62 56.9 45 41.3 51 46.8 6 5.5 25 22.9 31 28.4
126 100.0 70 55.6 48 38.1 56 44.4 12 9.5 32 25.4 40 31.7
217 100.0 125 57.6 94 43.3 118 54.4 7 3.2 38 17.5 73 33.6
162 100.0 92 56.8 68 42.0 92 56.8 5 3.1 38 23.5 72 44.4
380 100.0 205 53.9 168 44.2 219 57.6 20 5.3 82 21.6 152 40.0
18 100.0 8 44.4 4 22.2 9 50.0 2 11.1 3 16.7 8 44.4

1,050 100.0 582 55.4 443 42.2 566 53.9 53 5.0 227 21.6 388 37.0

問22　消防団員を増やしていくには何が必要だと思いますか。（○は３つまで）
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７．制 服 を
かっこよく
するなどの
団のイメー
ジアップを
図る

８．その他 ９．無回答

2 4.5 3 6.8 3 6.8
― ― 1 2.7 1 2.7
1 0.9 3 2.7 2 1.8
2 3.5 3 5.3 ― ―
2 2.1 2 2.1 4 4.2
2 3.2 3 4.8 1 1.6
1 3.6 2 7.1 4 14.3
2 1.8 4 3.7 8 7.3
3 2.1 8 5.6 4 2.8
― ― 7 11.1 ― ―
1 3.7 1 3.7 ― ―
1 7.7 1 7.7 ― ―
2 2.2 6 6.5 3 3.3
― ― ― ― 1 10.0
― ― 1 14.3 1 14.3
1 1.0 5 5.1 2 2.0
― ― 1 4.2 ― ―
― ― 2 22.2 ― ―
1 4.5 3 13.6 3 13.6
6 1.4 29 7.0 16 3.9
15 2.4 24 3.9 19 3.1
― ― ― ― ― ―
― ― 3 13.6 2 9.1
1 6.7 1 6.7 ― ―
4 5.6 1 1.4 1 1.4
5 4.9 9 8.7 3 2.9
1 0.6 9 5.1 2 1.1
2 0.9 9 4.2 5 2.3
6 2.7 14 6.3 8 3.6
1 0.4 11 4.8 16 7.0
1 5.6 2 11.1 2 11.1
1 5.3 3 15.8 2 10.5
5 1.4 19 5.3 7 1.9
7 3.4 5 2.4 5 2.4
1 1.4 4 5.7 3 4.3
1 3.7 1 3.7 ― ―
3 2.2 8 5.8 3 2.2
― ― 1 3.7 1 3.7
3 1.6 13 7.0 14 7.6
― ― 2 12.5 2 12.5
3 1.8 12 7.3 9 5.5
6 2.0 13 4.2 10 3.3
8 1.7 24 5.2 12 2.6
― ― 1 1.4 2 2.8
4 14.8 4 14.8 1 3.7
― ― 2 11.8 3 17.6
11 1.5 36 5.0 18 2.5
3 3.2 2 2.1 6 6.4
6 3.1 12 6.1 8 4.1
― ― ― ― ― ―
1 6.3 4 25.0 1 6.3
― ― 2 10.5 4 21.1
― ― 4 10.5 1 2.6
6 5.5 4 3.7 3 2.8
5 4.0 10 7.9 3 2.4
4 1.8 10 4.6 12 5.5
2 1.2 6 3.7 4 2.5
4 1.1 20 5.3 11 2.9
― ― 2 11.1 3 16.7

21 2.0 56 5.3 37 3.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．積極的に
行っている

２．ある程度
行っている

３．ほとんど
行っていな
い

４．無回答

44 100.0 8 18.2 34 77.3 2 4.5 ― ―
37 100.0 4 10.8 29 78.4 3 8.1 1 2.7
110 100.0 19 17.3 76 69.1 9 8.2 6 5.5
57 100.0 9 15.8 35 61.4 10 17.5 3 5.3
95 100.0 11 11.6 66 69.5 10 10.5 8 8.4
62 100.0 11 17.7 44 71.0 5 8.1 2 3.2
28 100.0 5 17.9 21 75.0 1 3.6 1 3.6
109 100.0 20 18.3 75 68.8 8 7.3 6 5.5
143 100.0 16 11.2 111 77.6 12 8.4 4 2.8
63 100.0 9 14.3 49 77.8 4 6.3 1 1.6
27 100.0 1 3.7 23 85.2 3 11.1 ― ―
13 100.0 1 7.7 9 69.2 2 15.4 1 7.7
92 100.0 14 15.2 63 68.5 7 7.6 8 8.7
10 100.0 3 30.0 6 60.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 ― ― 6 85.7 1 14.3 ― ―
98 100.0 17 17.3 68 69.4 8 8.2 5 5.1
24 100.0 3 12.5 16 66.7 3 12.5 2 8.3
9 100.0 1 11.1 8 88.9 ― ― ― ―
22 100.0 4 18.2 11 50.0 5 22.7 2 9.1
414 100.0 60 14.5 287 69.3 51 12.3 16 3.9
614 100.0 94 15.3 449 73.1 39 6.4 32 5.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 14 63.6 4 18.2 2 9.1
15 100.0 ― ― 10 66.7 5 33.3 ― ―
72 100.0 7 9.7 49 68.1 14 19.4 2 2.8
103 100.0 13 12.6 74 71.8 14 13.6 2 1.9
175 100.0 26 14.9 122 69.7 19 10.9 8 4.6
215 100.0 36 16.7 165 76.7 7 3.3 7 3.3
224 100.0 34 15.2 165 73.7 13 5.8 12 5.4
228 100.0 38 16.7 154 67.5 18 7.9 18 7.9
18 100.0 2 11.1 11 61.1 4 22.2 1 5.6
19 100.0 3 15.8 13 68.4 2 10.5 1 5.3
361 100.0 51 14.1 263 72.9 39 10.8 8 2.2
207 100.0 31 15.0 155 74.9 11 5.3 10 4.8
70 100.0 17 24.3 46 65.7 4 5.7 3 4.3
27 100.0 1 3.7 19 70.4 7 25.9 ― ―
138 100.0 16 11.6 105 76.1 5 3.6 12 8.7
27 100.0 4 14.8 18 66.7 3 11.1 2 7.4
185 100.0 32 17.3 120 64.9 20 10.8 13 7.0
16 100.0 1 6.3 11 68.8 3 18.8 1 6.3
164 100.0 25 15.2 109 66.5 22 13.4 8 4.9
307 100.0 44 14.3 220 71.7 24 7.8 19 6.2
464 100.0 70 15.1 341 73.5 33 7.1 20 4.3
71 100.0 10 14.1 50 70.4 10 14.1 1 1.4
27 100.0 6 22.2 18 66.7 2 7.4 1 3.7
17 100.0 1 5.9 12 70.6 3 17.6 1 5.9
721 100.0 107 14.8 524 72.7 55 7.6 35 4.9
94 100.0 9 9.6 74 78.7 7 7.4 4 4.3
196 100.0 33 16.8 129 65.8 26 13.3 8 4.1
4 100.0 ― ― 2 50.0 2 50.0 ― ―
16 100.0 6 37.5 7 43.8 1 6.3 2 12.5
19 100.0 1 5.3 14 73.7 3 15.8 1 5.3
38 100.0 4 10.5 30 78.9 3 7.9 1 2.6
109 100.0 8 7.3 80 73.4 19 17.4 2 1.8
126 100.0 20 15.9 81 64.3 20 15.9 5 4.0
217 100.0 30 13.8 165 76.0 9 4.1 13 6.0
162 100.0 32 19.8 114 70.4 12 7.4 4 2.5
380 100.0 60 15.8 268 70.5 28 7.4 24 6.3
18 100.0 2 11.1 12 66.7 3 16.7 1 5.6

1,050 100.0 156 14.9 750 71.4 94 9.0 50 4.8

問23　あなたは「省エネ・省資源行動」を実施していますか。（○は１つまで）
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項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問24　あなたが日頃行っている「省エネ・省資源行動」は何ですか。（○はいくつでも）

回答者数

１．使用して
い な い 部
屋、場所の
消灯に気を
付ける

２．ごみの分
別に気を付
ける

３．シャワー
や洗顔の際
に、水を出
したままに
しない

４．買い物時
は、 マイ
バッグ等を
持参してい
る

５．エアコン
の温度の設
定（室温目
安 夏28℃、
冬20℃）に
気をつける

６．テレビは
付けたまま
にせず、見
たい番組の
時だけ付け
る

44 100.0 37 84.1 37 84.1 25 56.8 39 88.6 18 40.9 16 36.4
37 100.0 33 89.2 29 78.4 21 56.8 32 86.5 16 43.2 20 54.1
110 100.0 91 82.7 93 84.5 50 45.5 94 85.5 55 50.0 46 41.8
57 100.0 46 80.7 44 77.2 26 45.6 48 84.2 20 35.1 27 47.4
95 100.0 80 84.2 83 87.4 43 45.3 80 84.2 38 40.0 37 38.9
62 100.0 49 79.0 52 83.9 31 50.0 52 83.9 29 46.8 24 38.7
28 100.0 26 92.9 24 85.7 17 60.7 26 92.9 13 46.4 14 50.0
109 100.0 98 89.9 91 83.5 59 54.1 98 89.9 45 41.3 44 40.4
143 100.0 123 86.0 114 79.7 79 55.2 124 86.7 63 44.1 64 44.8
63 100.0 54 85.7 54 85.7 32 50.8 49 77.8 21 33.3 27 42.9
27 100.0 22 81.5 25 92.6 12 44.4 22 81.5 14 51.9 10 37.0
13 100.0 11 84.6 11 84.6 8 61.5 12 92.3 5 38.5 5 38.5
92 100.0 76 82.6 73 79.3 47 51.1 77 83.7 38 41.3 39 42.4
10 100.0 9 90.0 9 90.0 5 50.0 7 70.0 6 60.0 2 20.0
7 100.0 7 100.0 6 85.7 4 57.1 6 85.7 5 71.4 3 42.9
98 100.0 82 83.7 74 75.5 44 44.9 81 82.7 37 37.8 38 38.8
24 100.0 20 83.3 20 83.3 16 66.7 21 87.5 13 54.2 13 54.2
9 100.0 9 100.0 8 88.9 5 55.6 8 88.9 4 44.4 4 44.4
22 100.0 16 72.7 17 77.3 10 45.5 17 77.3 8 36.4 7 31.8
414 100.0 331 80.0 331 80.0 177 42.8 319 77.1 165 39.9 151 36.5
614 100.0 541 88.1 516 84.0 346 56.4 557 90.7 276 45.0 282 45.9
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 17 77.3 17 77.3 11 50.0 17 77.3 7 31.8 7 31.8
15 100.0 11 73.3 9 60.0 5 33.3 10 66.7 4 26.7 4 26.7
72 100.0 53 73.6 47 65.3 27 37.5 48 66.7 18 25.0 28 38.9
103 100.0 91 88.3 80 77.7 54 52.4 84 81.6 36 35.0 39 37.9
175 100.0 152 86.9 137 78.3 88 50.3 142 81.1 63 36.0 71 40.6
215 100.0 191 88.8 185 86.0 118 54.9 193 89.8 87 40.5 95 44.2
224 100.0 186 83.0 197 87.9 123 54.9 204 91.1 115 51.3 99 44.2
228 100.0 191 83.8 196 86.0 112 49.1 199 87.3 122 53.5 99 43.4
18 100.0 14 77.8 13 72.2 7 38.9 13 72.2 3 16.7 5 27.8
19 100.0 16 84.2 13 68.4 8 42.1 13 68.4 9 47.4 4 21.1
361 100.0 307 85.0 290 80.3 158 43.8 304 84.2 134 37.1 134 37.1
207 100.0 180 87.0 175 84.5 111 53.6 178 86.0 94 45.4 87 42.0
70 100.0 62 88.6 54 77.1 40 57.1 55 78.6 31 44.3 35 50.0
27 100.0 21 77.8 17 63.0 9 33.3 18 66.7 8 29.6 9 33.3
138 100.0 120 87.0 123 89.1 92 66.7 129 93.5 61 44.2 72 52.2
27 100.0 23 85.2 22 81.5 14 51.9 22 81.5 8 29.6 12 44.4
185 100.0 149 80.5 158 85.4 95 51.4 162 87.6 98 53.0 81 43.8
16 100.0 11 68.8 12 75.0 7 43.8 12 75.0 5 31.3 6 37.5
164 100.0 130 79.3 133 81.1 74 45.1 131 79.9 67 40.9 51 31.1
307 100.0 265 86.3 263 85.7 168 54.7 273 88.9 134 43.6 131 42.7
464 100.0 398 85.8 379 81.7 237 51.1 397 85.6 200 43.1 203 43.8
71 100.0 60 84.5 55 77.5 34 47.9 59 83.1 31 43.7 36 50.7
27 100.0 24 88.9 21 77.8 14 51.9 21 77.8 12 44.4 14 51.9
17 100.0 12 70.6 13 76.5 7 41.2 12 70.6 4 23.5 5 29.4
721 100.0 616 85.4 605 83.9 373 51.7 621 86.1 322 44.7 310 43.0
94 100.0 79 84.0 78 83.0 47 50.0 82 87.2 39 41.5 33 35.1
196 100.0 164 83.7 152 77.6 99 50.5 162 82.7 73 37.2 86 43.9
4 100.0 3 75.0 2 50.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0 1 25.0
16 100.0 12 75.0 12 75.0 6 37.5 11 68.8 7 43.8 5 31.3
19 100.0 15 78.9 15 78.9 8 42.1 15 78.9 6 31.6 5 26.3
38 100.0 32 84.2 31 81.6 20 52.6 31 81.6 13 34.2 13 34.2
109 100.0 89 81.7 78 71.6 50 45.9 93 85.3 37 33.9 50 45.9
126 100.0 108 85.7 97 77.0 65 51.6 104 82.5 46 36.5 51 40.5
217 100.0 183 84.3 180 82.9 109 50.2 181 83.4 93 42.9 84 38.7
162 100.0 145 89.5 138 85.2 75 46.3 147 90.7 73 45.1 72 44.4
380 100.0 318 83.7 326 85.8 207 54.5 323 85.0 179 47.1 164 43.2
18 100.0 14 77.8 14 77.8 8 44.4 14 77.8 7 38.9 6 33.3

1,050 100.0 889 84.7 864 82.3 534 50.9 893 85.0 448 42.7 440 41.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．必要なも
の以外につ
いては、で
きるだけ購
入しない

８．電気機器、
ガス機器等
を購入する
ときは、省
エネタイプ
のものを選
定している

９．電灯の購
入時には、
LED電球等
を購入して
いる

10．近い場所
への移動時
には、徒歩
や自転車を
使用し、車
を使用しな
い

11．運転時の
急発進や急
加速はしな
い

12．リモコン
操作の家電
製品は、使
わないとき
には主電源
を切ってい
る

13．冷蔵庫は
季節に合わ
せた温度調
整や、詰込
みすぎに注
意している

18 40.9 17 38.6 23 52.3 16 36.4 12 27.3 11 25.0 11 25.0
18 48.6 13 35.1 18 48.6 11 29.7 9 24.3 3 8.1 17 45.9
50 45.5 42 38.2 60 54.5 33 30.0 45 40.9 13 11.8 26 23.6
24 42.1 24 42.1 28 49.1 16 28.1 23 40.4 8 14.0 6 10.5
33 34.7 39 41.1 48 50.5 46 48.4 27 28.4 9 9.5 10 10.5
30 48.4 23 37.1 34 54.8 13 21.0 23 37.1 8 12.9 14 22.6
11 39.3 11 39.3 16 57.1 5 17.9 10 35.7 1 3.6 3 10.7
44 40.4 38 34.9 63 57.8 29 26.6 40 36.7 12 11.0 21 19.3
68 47.6 49 34.3 78 54.5 36 25.2 54 37.8 17 11.9 27 18.9
23 36.5 22 34.9 31 49.2 15 23.8 21 33.3 7 11.1 13 20.6
15 55.6 15 55.6 15 55.6 1 3.7 10 37.0 2 7.4 6 22.2
5 38.5 5 38.5 7 53.8 1 7.7 5 38.5 ― ― 1 7.7
41 44.6 40 43.5 49 53.3 21 22.8 35 38.0 15 16.3 22 23.9
6 60.0 2 20.0 6 60.0 3 30.0 7 70.0 ― ― ― ―
5 71.4 3 42.9 7 100.0 ― ― 5 71.4 2 28.6 2 28.6
38 38.8 34 34.7 52 53.1 24 24.5 31 31.6 5 5.1 20 20.4
15 62.5 12 50.0 16 66.7 3 12.5 9 37.5 5 20.8 7 29.2
5 55.6 3 33.3 5 55.6 4 44.4 6 66.7 1 11.1 4 44.4
7 31.8 3 13.6 10 45.5 4 18.2 5 22.7 3 13.6 4 18.2
177 42.8 130 31.4 224 54.1 114 27.5 157 37.9 40 9.7 53 12.8
274 44.6 259 42.2 331 53.9 165 26.9 213 34.7 78 12.7 158 25.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
5 22.7 6 27.3 11 50.0 2 9.1 7 31.8 4 18.2 3 13.6
4 26.7 ― ― 1 6.7 5 33.3 2 13.3 2 13.3 ― ―
21 29.2 6 8.3 17 23.6 19 26.4 13 18.1 4 5.6 4 5.6
42 40.8 30 29.1 42 40.8 22 21.4 28 27.2 10 9.7 14 13.6
66 37.7 63 36.0 84 48.0 35 20.0 61 34.9 28 16.0 25 14.3
91 42.3 81 37.7 127 59.1 57 26.5 88 40.9 30 14.0 52 24.2
109 48.7 105 46.9 145 64.7 60 26.8 98 43.8 18 8.0 58 25.9
118 51.8 108 47.4 142 62.3 80 35.1 82 36.0 28 12.3 59 25.9
5 27.8 2 11.1 8 44.4 3 16.7 5 27.8 2 11.1 2 11.1
10 52.6 8 42.1 13 68.4 1 5.3 9 47.4 4 21.1 3 15.8
131 36.3 108 29.9 180 49.9 85 23.5 125 34.6 40 11.1 54 15.0
87 42.0 85 41.1 113 54.6 42 20.3 76 36.7 23 11.1 47 22.7
33 47.1 30 42.9 45 64.3 16 22.9 26 37.1 9 12.9 9 12.9
7 25.9 1 3.7 5 18.5 9 33.3 4 14.8 3 11.1 1 3.7
75 54.3 74 53.6 91 65.9 46 33.3 61 44.2 15 10.9 46 33.3
10 37.0 7 25.9 13 48.1 6 22.2 8 29.6 4 14.8 5 18.5
97 52.4 79 42.7 99 53.5 72 38.9 64 34.6 21 11.4 46 24.9
6 37.5 3 18.8 7 43.8 4 25.0 4 25.0 3 18.8 3 18.8
73 44.5 45 27.4 75 45.7 58 35.4 48 29.3 26 15.9 32 19.5
137 44.6 132 43.0 197 64.2 78 25.4 127 41.4 35 11.4 73 23.8
199 42.9 182 39.2 239 51.5 121 26.1 169 36.4 50 10.8 86 18.5
29 40.8 26 36.6 37 52.1 15 21.1 24 33.8 7 9.9 15 21.1
13 48.1 9 33.3 12 44.4 6 22.2 5 18.5 2 7.4 5 18.5
5 29.4 1 5.9 6 35.3 3 17.6 4 23.5 2 11.8 3 17.6
309 42.9 300 41.6 417 57.8 187 25.9 283 39.3 76 10.5 145 20.1
42 44.7 39 41.5 55 58.5 32 34.0 31 33.0 12 12.8 19 20.2
91 46.4 48 24.5 77 39.3 55 28.1 51 26.0 32 16.3 42 21.4
1 25.0 ― ― ― ― ― ― 2 50.0 ― ― 1 25.0
7 43.8 7 43.8 8 50.0 3 18.8 6 37.5 ― ― 4 25.0
6 31.6 1 5.3 9 47.4 4 21.1 4 21.1 2 10.5 3 15.8
13 34.2 12 31.6 18 47.4 11 28.9 13 34.2 4 10.5 7 18.4
47 43.1 27 24.8 49 45.0 23 21.1 27 24.8 8 7.3 13 11.9
51 40.5 38 30.2 56 44.4 29 23.0 32 25.4 12 9.5 20 15.9
84 38.7 79 36.4 97 44.7 56 25.8 74 34.1 34 15.7 50 23.0
77 47.5 66 40.7 97 59.9 46 28.4 67 41.4 18 11.1 36 22.2
177 46.6 170 44.7 240 63.2 111 29.2 160 42.1 44 11.6 84 22.1
7 38.9 3 16.7 9 50.0 5 27.8 4 22.2 2 11.1 4 22.2

456 43.4 395 37.6 566 53.9 281 26.8 377 35.9 122 11.6 214 20.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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14．その他 15．無回答

2 4.5 1 2.3
― ― 1 2.7
1 0.9 3 2.7
1 1.8 3 5.3
2 2.1 5 5.3
1 1.6 2 3.2
― ― ― ―
1 0.9 5 4.6
4 2.8 2 1.4
2 3.2 1 1.6
1 3.7 ― ―
1 7.7 1 7.7
― ― 5 5.4
― ― ― ―
― ― ― ―
1 1.0 5 5.1
― ― ― ―
1 11.1 ― ―
2 9.1 2 9.1
5 1.2 15 3.6
13 2.1 19 3.1
― ― ― ―
2 9.1 2 9.1
1 6.7 ― ―
1 1.4 2 2.8
1 1.0 2 1.9
2 1.1 7 4.0
3 1.4 4 1.9
6 2.7 9 4.0
4 1.8 11 4.8
2 11.1 1 5.6
1 5.3 2 10.5
4 1.1 5 1.4
2 1.0 8 3.9
1 1.4 3 4.3
1 3.7 ― ―
6 4.3 5 3.6
― ― 2 7.4
3 1.6 10 5.4
2 12.5 1 6.3
6 3.7 6 3.7
4 1.3 14 4.6
7 1.5 14 3.0
― ― ― ―
1 3.7 1 3.7
2 11.8 1 5.9
8 1.1 22 3.1
4 4.3 4 4.3
3 1.5 7 3.6
1 25.0 ― ―
2 12.5 2 12.5
2 10.5 1 5.3
― ― ― ―
― ― 2 1.8
5 4.0 5 4.0
4 1.8 9 4.1
4 2.5 1 0.6
5 1.3 18 4.7
2 11.1 1 5.6

20 1.9 36 3.4

人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．食品ロス ２．家庭ごみ、
産業廃棄物
処理

３．海洋プラ
スチックご
み

４．地球温暖
化

５．気候変動・
異常気象

６．生物多様
性の危機、
絶滅危惧種
の喪失

44 100.0 31 70.5 23 52.3 22 50.0 27 61.4 33 75.0 9 20.5
37 100.0 22 59.5 17 45.9 21 56.8 24 64.9 26 70.3 11 29.7
110 100.0 73 66.4 61 55.5 51 46.4 74 67.3 78 70.9 22 20.0
57 100.0 30 52.6 26 45.6 29 50.9 33 57.9 39 68.4 12 21.1
95 100.0 56 58.9 40 42.1 38 40.0 60 63.2 62 65.3 23 24.2
62 100.0 33 53.2 28 45.2 26 41.9 34 54.8 31 50.0 10 16.1
28 100.0 17 60.7 12 42.9 12 42.9 18 64.3 19 67.9 6 21.4
109 100.0 73 67.0 48 44.0 45 41.3 65 59.6 68 62.4 24 22.0
143 100.0 97 67.8 68 47.6 57 39.9 90 62.9 107 74.8 27 18.9
63 100.0 38 60.3 27 42.9 24 38.1 34 54.0 39 61.9 10 15.9
27 100.0 19 70.4 14 51.9 12 44.4 20 74.1 18 66.7 3 11.1
13 100.0 8 61.5 5 38.5 3 23.1 9 69.2 10 76.9 2 15.4
92 100.0 53 57.6 44 47.8 28 30.4 49 53.3 53 57.6 17 18.5
10 100.0 6 60.0 5 50.0 6 60.0 7 70.0 5 50.0 2 20.0
7 100.0 5 71.4 3 42.9 4 57.1 6 85.7 7 100.0 2 28.6
98 100.0 53 54.1 44 44.9 36 36.7 62 63.3 65 66.3 16 16.3
24 100.0 19 79.2 13 54.2 9 37.5 15 62.5 16 66.7 6 25.0
9 100.0 7 77.8 4 44.4 9 100.0 6 66.7 5 55.6 1 11.1
22 100.0 13 59.1 9 40.9 8 36.4 14 63.6 12 54.5 5 22.7
414 100.0 226 54.6 188 45.4 175 42.3 244 58.9 267 64.5 91 22.0
614 100.0 414 67.4 295 48.0 256 41.7 390 63.5 414 67.4 115 18.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 13 59.1 8 36.4 9 40.9 13 59.1 12 54.5 2 9.1
15 100.0 9 60.0 4 26.7 3 20.0 7 46.7 7 46.7 3 20.0
72 100.0 38 52.8 14 19.4 14 19.4 36 50.0 33 45.8 17 23.6
103 100.0 56 54.4 39 37.9 31 30.1 52 50.5 58 56.3 22 21.4
175 100.0 114 65.1 73 41.7 69 39.4 100 57.1 106 60.6 42 24.0
215 100.0 132 61.4 101 47.0 98 45.6 136 63.3 157 73.0 52 24.2
224 100.0 143 63.8 121 54.0 108 48.2 156 69.6 168 75.0 43 19.2
228 100.0 150 65.8 131 57.5 113 49.6 148 64.9 154 67.5 27 11.8
18 100.0 11 61.1 8 44.4 4 22.2 12 66.7 10 55.6 2 11.1
19 100.0 15 78.9 10 52.6 9 47.4 12 63.2 13 68.4 5 26.3
361 100.0 208 57.6 143 39.6 139 38.5 212 58.7 234 64.8 82 22.7
207 100.0 131 63.3 101 48.8 78 37.7 131 63.3 126 60.9 37 17.9
70 100.0 47 67.1 35 50.0 37 52.9 36 51.4 49 70.0 19 27.1
27 100.0 14 51.9 5 18.5 7 25.9 15 55.6 12 44.4 5 18.5
138 100.0 99 71.7 77 55.8 69 50.0 93 67.4 107 77.5 25 18.1
27 100.0 12 44.4 13 48.1 7 25.9 15 55.6 13 48.1 3 11.1
185 100.0 117 63.2 100 54.1 88 47.6 123 66.5 129 69.7 30 16.2
16 100.0 10 62.5 7 43.8 6 37.5 10 62.5 10 62.5 2 12.5
164 100.0 92 56.1 65 39.6 62 37.8 80 48.8 89 54.3 33 20.1
307 100.0 200 65.1 154 50.2 146 47.6 203 66.1 213 69.4 65 21.2
464 100.0 298 64.2 222 47.8 184 39.7 288 62.1 309 66.6 93 20.0
71 100.0 40 56.3 33 46.5 28 39.4 50 70.4 53 74.6 12 16.9
27 100.0 13 48.1 10 37.0 15 55.6 16 59.3 19 70.4 4 14.8
17 100.0 10 58.8 7 41.2 5 29.4 10 58.8 10 58.8 1 5.9
721 100.0 449 62.3 349 48.4 317 44.0 457 63.4 495 68.7 129 17.9
94 100.0 60 63.8 42 44.7 42 44.7 57 60.6 63 67.0 26 27.7
196 100.0 123 62.8 83 42.3 69 35.2 109 55.6 115 58.7 49 25.0
4 100.0 3 75.0 2 50.0 2 50.0 2 50.0 ― ― ― ―
16 100.0 6 37.5 8 50.0 4 25.0 9 56.3 7 43.8 2 12.5
19 100.0 12 63.2 7 36.8 6 31.6 13 68.4 13 68.4 2 10.5
38 100.0 23 60.5 20 52.6 12 31.6 20 52.6 21 55.3 12 31.6
109 100.0 58 53.2 39 35.8 29 26.6 56 51.4 59 54.1 18 16.5
126 100.0 76 60.3 52 41.3 52 41.3 72 57.1 71 56.3 29 23.0
217 100.0 133 61.3 96 44.2 94 43.3 126 58.1 141 65.0 42 19.4
162 100.0 118 72.8 79 48.8 73 45.1 110 67.9 115 71.0 42 25.9
380 100.0 233 61.3 196 51.6 173 45.5 251 66.1 275 72.4 62 16.3
18 100.0 12 66.7 9 50.0 7 38.9 12 66.7 11 61.1 3 16.7

1,050 100.0 653 62.2 491 46.8 440 41.9 647 61.6 693 66.0 208 19.8

問25　あなたが関心を持っている環境問題は何ですか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．森林伐採、
森林破壊

８．騒音、振
動、悪臭

９．公害（大
気汚染・水
質汚染・土
壌汚染）

10．オゾン層
破壊

11．その他 12．無回答

12 27.3 14 31.8 13 29.5 5 11.4 ― ― ― ―
12 32.4 10 27.0 15 40.5 9 24.3 ― ― 1 2.7
33 30.0 31 28.2 40 36.4 30 27.3 5 4.5 2 1.8
16 28.1 15 26.3 18 31.6 11 19.3 1 1.8 2 3.5
23 24.2 29 30.5 29 30.5 22 23.2 2 2.1 4 4.2
18 29.0 18 29.0 16 25.8 7 11.3 ― ― 3 4.8
6 21.4 2 7.1 7 25.0 5 17.9 ― ― 1 3.6
32 29.4 32 29.4 29 26.6 20 18.3 ― ― 4 3.7
47 32.9 42 29.4 53 37.1 32 22.4 1 0.7 3 2.1
17 27.0 21 33.3 21 33.3 14 22.2 1 1.6 2 3.2
8 29.6 5 18.5 9 33.3 3 11.1 ― ― ― ―
2 15.4 3 23.1 2 15.4 2 15.4 ― ― 1 7.7
31 33.7 19 20.7 30 32.6 13 14.1 1 1.1 7 7.6
3 30.0 3 30.0 1 10.0 ― ― ― ― ― ―
2 28.6 ― ― 2 28.6 1 14.3 ― ― ― ―
29 29.6 21 21.4 27 27.6 25 25.5 ― ― 5 5.1
7 29.2 7 29.2 8 33.3 6 25.0 2 8.3 ― ―
2 22.2 3 33.3 5 55.6 3 33.3 ― ― ― ―
6 27.3 6 27.3 7 31.8 1 4.5 ― ― 3 13.6
122 29.5 124 30.0 124 30.0 86 20.8 4 1.0 14 3.4
178 29.0 154 25.1 202 32.9 120 19.5 9 1.5 21 3.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
6 27.3 3 13.6 6 27.3 3 13.6 ― ― 3 13.6
2 13.3 2 13.3 3 20.0 1 6.7 1 6.7 ― ―
14 19.4 15 20.8 19 26.4 12 16.7 1 1.4 3 4.2
26 25.2 36 35.0 31 30.1 15 14.6 1 1.0 5 4.9
49 28.0 48 27.4 57 32.6 34 19.4 2 1.1 5 2.9
62 28.8 75 34.9 73 34.0 50 23.3 3 1.4 4 1.9
75 33.5 47 21.0 59 26.3 50 22.3 2 0.9 8 3.6
73 32.0 54 23.7 86 37.7 45 19.7 3 1.3 11 4.8
5 27.8 4 22.2 4 22.2 2 11.1 ― ― 2 11.1
7 36.8 4 21.1 6 31.6 2 10.5 ― ― 1 5.3
99 27.4 105 29.1 107 29.6 74 20.5 2 0.6 9 2.5
51 24.6 58 28.0 59 28.5 35 16.9 3 1.4 8 3.9
28 40.0 21 30.0 25 35.7 17 24.3 ― ― 2 2.9
6 22.2 3 11.1 4 14.8 2 7.4 1 3.7 ― ―
40 29.0 37 26.8 54 39.1 33 23.9 3 2.2 4 2.9
8 29.6 7 25.9 7 25.9 2 7.4 ― ― 2 7.4
62 33.5 42 22.7 65 35.1 42 22.7 4 2.2 10 5.4
5 31.3 4 25.0 5 31.3 2 12.5 ― ― 2 12.5
45 27.4 49 29.9 56 34.1 31 18.9 3 1.8 8 4.9
93 30.3 76 24.8 103 33.6 76 24.8 5 1.6 13 4.2
136 29.3 121 26.1 135 29.1 86 18.5 2 0.4 14 3.0
18 25.4 21 29.6 23 32.4 12 16.9 1 1.4 ― ―
11 40.7 9 33.3 11 40.7 3 11.1 2 7.4 1 3.7
3 17.6 5 29.4 4 23.5 1 5.9 ― ― 2 11.8
213 29.5 181 25.1 216 30.0 150 20.8 7 1.0 25 3.5
27 28.7 27 28.7 31 33.0 18 19.1 2 2.1 ― ―
56 28.6 64 32.7 75 38.3 37 18.9 2 1.0 8 4.1
1 25.0 ― ― 3 75.0 1 25.0 ― ― ― ―
4 25.0 3 18.8 3 18.8 1 6.3 2 12.5 3 18.8
5 26.3 6 31.6 4 21.1 2 10.5 ― ― 2 10.5
10 26.3 18 47.4 16 42.1 12 31.6 1 2.6 2 5.3
31 28.4 26 23.9 26 23.9 14 12.8 3 2.8 3 2.8
26 20.6 28 22.2 40 31.7 23 18.3 2 1.6 2 1.6
63 29.0 65 30.0 67 30.9 37 17.1 1 0.5 8 3.7
57 35.2 52 32.1 61 37.7 39 24.1 3 1.9 1 0.6
114 30.0 86 22.6 116 30.5 81 21.3 3 0.8 20 5.3
5 27.8 6 33.3 6 33.3 3 16.7 ― ― 2 11.1

306 29.1 281 26.8 332 31.6 209 19.9 13 1.2 38 3.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．太陽光発
電設備（ソー
ラーパネル）
の設置

２．電気自動
車の購入

３．住宅の断
熱リフォー
ム

４．省エネ家
電への買い
替え

５．徒歩、自
転車、公共
交通機関を
利用したエ
コな移動手
段の選択

６．環境に関
するイベン
トや講演会
への参加

44 100.0 7 15.9 8 18.2 10 22.7 21 47.7 22 50.0 3 6.8
37 100.0 5 13.5 2 5.4 6 16.2 21 56.8 16 43.2 3 8.1
110 100.0 20 18.2 20 18.2 12 10.9 66 60.0 48 43.6 7 6.4
57 100.0 3 5.3 10 17.5 4 7.0 35 61.4 26 45.6 4 7.0
95 100.0 13 13.7 25 26.3 9 9.5 41 43.2 49 51.6 3 3.2
62 100.0 6 9.7 11 17.7 8 12.9 40 64.5 19 30.6 2 3.2
28 100.0 5 17.9 5 17.9 7 25.0 19 67.9 7 25.0 1 3.6
109 100.0 17 15.6 18 16.5 17 15.6 56 51.4 44 40.4 4 3.7
143 100.0 22 15.4 18 12.6 19 13.3 79 55.2 66 46.2 8 5.6
63 100.0 12 19.0 13 20.6 7 11.1 41 65.1 18 28.6 2 3.2
27 100.0 3 11.1 7 25.9 5 18.5 14 51.9 6 22.2 1 3.7
13 100.0 1 7.7 3 23.1 ― ― 6 46.2 3 23.1 ― ―
92 100.0 15 16.3 14 15.2 9 9.8 51 55.4 31 33.7 2 2.2
10 100.0 1 10.0 2 20.0 2 20.0 5 50.0 4 40.0 ― ―
7 100.0 1 14.3 ― ― ― ― 4 57.1 1 14.3 2 28.6
98 100.0 12 12.2 20 20.4 9 9.2 48 49.0 34 34.7 7 7.1
24 100.0 6 25.0 3 12.5 3 12.5 15 62.5 8 33.3 2 8.3
9 100.0 ― ― ― ― ― ― 6 66.7 5 55.6 1 11.1
22 100.0 3 13.6 1 4.5 5 22.7 11 50.0 8 36.4 ― ―
414 100.0 64 15.5 101 24.4 56 13.5 221 53.4 166 40.1 19 4.6
614 100.0 84 13.7 76 12.4 71 11.6 348 56.7 243 39.6 32 5.2
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 4 18.2 3 13.6 5 22.7 10 45.5 6 27.3 1 4.5
15 100.0 3 20.0 2 13.3 ― ― 3 20.0 9 60.0 ― ―
72 100.0 13 18.1 12 16.7 8 11.1 27 37.5 26 36.1 4 5.6
103 100.0 17 16.5 19 18.4 13 12.6 53 51.5 29 28.2 2 1.9
175 100.0 31 17.7 35 20.0 28 16.0 90 51.4 65 37.1 8 4.6
215 100.0 34 15.8 40 18.6 26 12.1 138 64.2 83 38.6 13 6.0
224 100.0 23 10.3 40 17.9 25 11.2 139 62.1 95 42.4 8 3.6
228 100.0 28 12.3 30 13.2 27 11.8 120 52.6 104 45.6 17 7.5
18 100.0 3 16.7 2 11.1 5 27.8 9 50.0 4 22.2 ― ―
19 100.0 2 10.5 2 10.5 2 10.5 12 63.2 7 36.8 ― ―
361 100.0 55 15.2 74 20.5 42 11.6 207 57.3 134 37.1 20 5.5
207 100.0 28 13.5 29 14.0 31 15.0 120 58.0 70 33.8 9 4.3
70 100.0 8 11.4 19 27.1 12 17.1 35 50.0 21 30.0 3 4.3
27 100.0 4 14.8 6 22.2 2 7.4 6 22.2 11 40.7 1 3.7
138 100.0 26 18.8 15 10.9 14 10.1 82 59.4 57 41.3 6 4.3
27 100.0 3 11.1 3 11.1 1 3.7 14 51.9 11 40.7 ― ―
185 100.0 23 12.4 32 17.3 24 13.0 94 50.8 98 53.0 13 7.0
16 100.0 3 18.8 ― ― 4 25.0 9 56.3 6 37.5 ― ―
164 100.0 11 6.7 23 14.0 19 11.6 81 49.4 72 43.9 7 4.3
307 100.0 37 12.1 53 17.3 35 11.4 174 56.7 118 38.4 16 5.2
464 100.0 82 17.7 90 19.4 60 12.9 269 58.0 177 38.1 24 5.2
71 100.0 12 16.9 11 15.5 13 18.3 38 53.5 27 38.0 3 4.2
27 100.0 6 22.2 3 11.1 1 3.7 10 37.0 15 55.6 2 7.4
17 100.0 4 23.5 ― ― 4 23.5 7 41.2 6 35.3 ― ―
721 100.0 118 16.4 136 18.9 95 13.2 416 57.7 270 37.4 39 5.4
94 100.0 10 10.6 17 18.1 15 16.0 49 52.1 45 47.9 4 4.3
196 100.0 20 10.2 25 12.8 13 6.6 97 49.5 89 45.4 9 4.6
4 100.0 ― ― ― ― 1 25.0 2 50.0 2 50.0 ― ―
16 100.0 1 6.3 2 12.5 3 18.8 5 31.3 3 18.8 ― ―
19 100.0 3 15.8 ― ― 5 26.3 10 52.6 6 31.6 ― ―
38 100.0 9 23.7 7 18.4 10 26.3 16 42.1 12 31.6 5 13.2
109 100.0 19 17.4 17 15.6 9 8.3 56 51.4 42 38.5 1 0.9
126 100.0 18 14.3 20 15.9 13 10.3 51 40.5 47 37.3 10 7.9
217 100.0 33 15.2 40 18.4 30 13.8 120 55.3 89 41.0 9 4.1
162 100.0 22 13.6 27 16.7 22 13.6 105 64.8 78 48.1 4 2.5
380 100.0 48 12.6 69 18.2 44 11.6 222 58.4 141 37.1 22 5.8
18 100.0 3 16.7 ― ― 4 22.2 9 50.0 6 33.3 1 5.6

1,050 100.0 152 14.5 180 17.1 132 12.6 579 55.1 415 39.5 52 5.0

問26　あなたが今後取り組んでいきたい「省エネ・省資源行動」は何ですか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．その他 ８．無回答

2 4.5 1 2.3
1 2.7 4 10.8
8 7.3 6 5.5
4 7.0 3 5.3
2 2.1 7 7.4
1 1.6 4 6.5
1 3.6 2 7.1
1 0.9 11 10.1
4 2.8 9 6.3
3 4.8 2 3.2
1 3.7 1 3.7
1 7.7 2 15.4
5 5.4 10 10.9
― ― ― ―
― ― 1 14.3
2 2.0 10 10.2
1 4.2 1 4.2
2 22.2 ― ―
3 13.6 2 9.1
15 3.6 29 7.0
25 4.1 45 7.3
― ― ― ―
2 9.1 2 9.1
1 6.7 1 6.7
4 5.6 3 4.2
5 4.9 12 11.7
8 4.6 11 6.3
5 2.3 13 6.0
7 3.1 11 4.9
9 3.9 24 10.5
3 16.7 1 5.6
― ― 2 10.5
13 3.6 20 5.5
6 2.9 16 7.7
4 5.7 6 8.6
2 7.4 1 3.7
6 4.3 11 8.0
2 7.4 3 11.1
7 3.8 16 8.6
2 12.5 1 6.3
8 4.9 16 9.8
15 4.9 29 9.4
12 2.6 27 5.8
4 5.6 2 2.8
1 3.7 1 3.7
2 11.8 1 5.9
24 3.3 47 6.5
2 2.1 5 5.3
10 5.1 19 9.7
1 25.0 ― ―
3 18.8 3 18.8
2 10.5 2 10.5
1 2.6 3 7.9
6 5.5 8 7.3
11 8.7 8 6.3
5 2.3 13 6.0
7 4.3 4 2.5
10 2.6 38 10.0
2 11.1 2 11.1

42 4.0 76 7.2

人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．再生可能
エネルギー
（太陽光、風
力、水力発
電）の普及

２．公共施設
の省エネル
ギー化

３．家庭や事
業者の省エ
ネルギー対
策への補助

４．環境に関
するイベン
トや講演会
の開催

５．再資源化
による廃棄
物量の削減

６．特になし

44 100.0 24 54.5 16 36.4 20 45.5 3 6.8 17 38.6 3 6.8
37 100.0 16 43.2 16 43.2 13 35.1 4 10.8 18 48.6 3 8.1
110 100.0 51 46.4 39 35.5 63 57.3 10 9.1 50 45.5 2 1.8
57 100.0 20 35.1 17 29.8 21 36.8 2 3.5 26 45.6 4 7.0
95 100.0 35 36.8 28 29.5 45 47.4 9 9.5 35 36.8 6 6.3
62 100.0 28 45.2 16 25.8 31 50.0 2 3.2 25 40.3 4 6.5
28 100.0 13 46.4 6 21.4 16 57.1 2 7.1 10 35.7 2 7.1
109 100.0 51 46.8 29 26.6 70 64.2 6 5.5 38 34.9 6 5.5
143 100.0 70 49.0 53 37.1 83 58.0 7 4.9 59 41.3 5 3.5
63 100.0 27 42.9 28 44.4 33 52.4 4 6.3 22 34.9 4 6.3
27 100.0 17 63.0 10 37.0 17 63.0 1 3.7 9 33.3 ― ―
13 100.0 5 38.5 2 15.4 5 38.5 1 7.7 4 30.8 1 7.7
92 100.0 43 46.7 28 30.4 53 57.6 7 7.6 33 35.9 9 9.8
10 100.0 6 60.0 3 30.0 5 50.0 ― ― 2 20.0 ― ―
7 100.0 3 42.9 2 28.6 5 71.4 1 14.3 1 14.3 ― ―
98 100.0 42 42.9 29 29.6 50 51.0 6 6.1 38 38.8 3 3.1
24 100.0 10 41.7 6 25.0 15 62.5 1 4.2 9 37.5 2 8.3
9 100.0 2 22.2 5 55.6 4 44.4 ― ― 1 11.1 ― ―
22 100.0 8 36.4 4 18.2 10 45.5 ― ― 11 50.0 2 9.1
414 100.0 192 46.4 131 31.6 232 56.0 30 7.2 155 37.4 20 4.8
614 100.0 269 43.8 201 32.7 314 51.1 35 5.7 240 39.1 35 5.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 10 45.5 5 22.7 13 59.1 1 4.5 13 59.1 1 4.5
15 100.0 8 53.3 4 26.7 4 26.7 1 6.7 8 53.3 1 6.7
72 100.0 28 38.9 23 31.9 33 45.8 7 9.7 25 34.7 5 6.9
103 100.0 41 39.8 26 25.2 58 56.3 6 5.8 18 17.5 9 8.7
175 100.0 73 41.7 49 28.0 108 61.7 10 5.7 60 34.3 8 4.6
215 100.0 104 48.4 73 34.0 122 56.7 11 5.1 76 35.3 9 4.2
224 100.0 109 48.7 78 34.8 119 53.1 10 4.5 97 43.3 8 3.6
228 100.0 100 43.9 81 35.5 105 46.1 20 8.8 113 49.6 15 6.6
18 100.0 8 44.4 3 16.7 10 55.6 1 5.6 11 61.1 1 5.6
19 100.0 5 26.3 8 42.1 11 57.9 1 5.3 5 26.3 2 10.5
361 100.0 159 44.0 116 32.1 206 57.1 22 6.1 128 35.5 20 5.5
207 100.0 93 44.9 65 31.4 120 58.0 8 3.9 68 32.9 9 4.3
70 100.0 37 52.9 26 37.1 40 57.1 4 5.7 26 37.1 ― ―
27 100.0 11 40.7 6 22.2 9 33.3 1 3.7 14 51.9 1 3.7
138 100.0 65 47.1 44 31.9 65 47.1 8 5.8 68 49.3 6 4.3
27 100.0 11 40.7 7 25.9 18 66.7 1 3.7 7 25.9 2 7.4
185 100.0 84 45.4 61 33.0 81 43.8 21 11.4 81 43.8 15 8.1
16 100.0 6 37.5 4 25.0 9 56.3 ― ― 11 68.8 1 6.3
164 100.0 70 42.7 44 26.8 70 42.7 10 6.1 55 33.5 15 9.1
307 100.0 139 45.3 115 37.5 154 50.2 23 7.5 117 38.1 9 2.9
464 100.0 209 45.0 145 31.3 270 58.2 27 5.8 187 40.3 25 5.4
71 100.0 31 43.7 21 29.6 49 69.0 4 5.6 29 40.8 4 5.6
27 100.0 15 55.6 10 37.0 8 29.6 2 7.4 10 37.0 2 7.4
17 100.0 7 41.2 2 11.8 8 47.1 ― ― 10 58.8 1 5.9
721 100.0 320 44.4 239 33.1 407 56.4 44 6.1 288 39.9 33 4.6
94 100.0 42 44.7 36 38.3 39 41.5 6 6.4 40 42.6 2 2.1
196 100.0 94 48.0 51 26.0 99 50.5 14 7.1 68 34.7 16 8.2
4 100.0 1 25.0 2 50.0 2 50.0 ― ― ― ― 1 25.0
16 100.0 7 43.8 6 37.5 3 18.8 2 12.5 2 12.5 3 18.8
19 100.0 7 36.8 3 15.8 9 47.4 ― ― 10 52.6 1 5.3
38 100.0 17 44.7 10 26.3 21 55.3 4 10.5 9 23.7 1 2.6
109 100.0 48 44.0 40 36.7 58 53.2 5 4.6 28 25.7 10 9.2
126 100.0 54 42.9 28 22.2 67 53.2 5 4.0 43 34.1 11 8.7
217 100.0 106 48.8 68 31.3 111 51.2 11 5.1 88 40.6 8 3.7
162 100.0 73 45.1 58 35.8 89 54.9 15 9.3 74 45.7 6 3.7
380 100.0 166 43.7 130 34.2 204 53.7 25 6.6 155 40.8 19 5.0
18 100.0 7 38.9 3 16.7 9 50.0 1 5.6 11 61.1 1 5.6

1,050 100.0 471 44.9 337 32.1 559 53.2 66 6.3 408 38.9 56 5.3

問27　あなたが市の施策として最も進めてほしい「省エネ・省資源施策」は何ですか。（○はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．その他 ８．無回答

3 6.8 1 2.3
2 5.4 1 2.7
2 1.8 5 4.5
2 3.5 2 3.5
2 2.1 8 8.4
1 1.6 2 3.2
― ― ― ―
2 1.8 4 3.7
4 2.8 4 2.8
3 4.8 1 1.6
1 3.7 ― ―
― ― 1 7.7
5 5.4 8 8.7
― ― 1 10.0
― ― 1 14.3
3 3.1 5 5.1
1 4.2 ― ―
1 11.1 1 11.1
1 4.5 2 9.1
13 3.1 16 3.9
20 3.3 29 4.7
― ― ― ―
― ― 2 9.1
1 6.7 1 6.7
2 2.8 2 2.8
5 4.9 5 4.9
8 4.6 5 2.9
8 3.7 4 1.9
5 2.2 11 4.9
4 1.8 18 7.9
― ― 1 5.6
1 5.3 3 15.8
12 3.3 6 1.7
3 1.4 13 6.3
4 5.7 3 4.3
2 7.4 ― ―
6 4.3 9 6.5
― ― 2 7.4
5 2.7 10 5.4
― ― 1 6.3
7 4.3 9 5.5
10 3.3 19 6.2
13 2.8 17 3.7
2 2.8 ― ―
1 3.7 1 3.7
― ― 1 5.9
18 2.5 34 4.7
3 3.2 3 3.2
12 6.1 7 3.6
― ― ― ―
― ― 2 12.5
― ― 1 5.3
3 7.9 2 5.3
4 3.7 3 2.8
7 5.6 4 3.2
6 2.8 8 3.7
3 1.9 3 1.9
10 2.6 26 6.8
― ― 1 5.6

33 3.1 47 4.5

人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．賛成 ２．どちらか
といえば賛
成

３．どちらか
といえば反
対

４．反対 ５．わからな
い

６．無回答

44 100.0 1 2.3 4 9.1 15 34.1 15 34.1 5 11.4 4 9.1
37 100.0 1 2.7 7 18.9 8 21.6 11 29.7 9 24.3 1 2.7
110 100.0 1 0.9 24 21.8 34 30.9 33 30.0 14 12.7 4 3.6
57 100.0 4 7.0 6 10.5 21 36.8 19 33.3 3 5.3 4 7.0
95 100.0 5 5.3 8 8.4 30 31.6 30 31.6 16 16.8 6 6.3
62 100.0 1 1.6 5 8.1 19 30.6 22 35.5 11 17.7 4 6.5
28 100.0 2 7.1 4 14.3 11 39.3 7 25.0 3 10.7 1 3.6
109 100.0 1 0.9 17 15.6 30 27.5 36 33.0 17 15.6 8 7.3
143 100.0 5 3.5 22 15.4 27 18.9 58 40.6 25 17.5 6 4.2
63 100.0 4 6.3 9 14.3 25 39.7 15 23.8 8 12.7 2 3.2
27 100.0 1 3.7 4 14.8 13 48.1 6 22.2 1 3.7 2 7.4
13 100.0 ― ― 2 15.4 5 38.5 3 23.1 3 23.1 ― ―
92 100.0 1 1.1 10 10.9 30 32.6 32 34.8 15 16.3 4 4.3
10 100.0 ― ― 2 20.0 4 40.0 3 30.0 1 10.0 ― ―
7 100.0 ― ― 3 42.9 2 28.6 1 14.3 1 14.3 ― ―
98 100.0 ― ― 10 10.2 31 31.6 41 41.8 10 10.2 6 6.1
24 100.0 1 4.2 5 20.8 5 20.8 7 29.2 3 12.5 3 12.5
9 100.0 ― ― ― ― 3 33.3 2 22.2 2 22.2 2 22.2
22 100.0 2 9.1 2 9.1 5 22.7 7 31.8 2 9.1 4 18.2
414 100.0 17 4.1 67 16.2 112 27.1 141 34.1 54 13.0 23 5.6
614 100.0 12 2.0 74 12.1 199 32.4 202 32.9 92 15.0 35 5.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 1 4.5 3 13.6 7 31.8 5 22.7 3 13.6 3 13.6
15 100.0 1 6.7 1 6.7 3 20.0 6 40.0 4 26.7 ― ―
72 100.0 3 4.2 8 11.1 19 26.4 32 44.4 10 13.9 ― ―
103 100.0 6 5.8 16 15.5 29 28.2 31 30.1 17 16.5 4 3.9
175 100.0 6 3.4 15 8.6 49 28.0 74 42.3 25 14.3 6 3.4
215 100.0 3 1.4 25 11.6 76 35.3 75 34.9 28 13.0 8 3.7
224 100.0 7 3.1 37 16.5 58 25.9 80 35.7 24 10.7 18 8.0
228 100.0 3 1.3 39 17.1 80 35.1 45 19.7 40 17.5 21 9.2
18 100.0 1 5.6 3 16.7 4 22.2 5 27.8 1 5.6 4 22.2
19 100.0 ― ― 4 21.1 7 36.8 5 26.3 2 10.5 1 5.3
361 100.0 9 2.5 48 13.3 101 28.0 151 41.8 41 11.4 11 3.0
207 100.0 5 2.4 24 11.6 61 29.5 73 35.3 29 14.0 15 7.2
70 100.0 2 2.9 8 11.4 18 25.7 29 41.4 10 14.3 3 4.3
27 100.0 1 3.7 4 14.8 5 18.5 11 40.7 6 22.2 ― ―
138 100.0 5 3.6 26 18.8 51 37.0 26 18.8 20 14.5 10 7.2
27 100.0 1 3.7 5 18.5 6 22.2 8 29.6 5 18.5 2 7.4
185 100.0 6 3.2 24 13.0 64 34.6 40 21.6 35 18.9 16 8.6
16 100.0 1 6.3 1 6.3 5 31.3 5 31.3 1 6.3 3 18.8
164 100.0 4 2.4 16 9.8 50 30.5 47 28.7 35 21.3 12 7.3
307 100.0 9 2.9 48 15.6 88 28.7 103 33.6 43 14.0 16 5.2
464 100.0 14 3.0 66 14.2 140 30.2 164 35.3 53 11.4 27 5.8
71 100.0 2 2.8 9 12.7 24 33.8 24 33.8 11 15.5 1 1.4
27 100.0 ― ― 2 7.4 11 40.7 6 22.2 6 22.2 2 7.4
17 100.0 1 5.9 3 17.6 5 29.4 4 23.5 1 5.9 3 17.6
721 100.0 17 2.4 115 16.0 224 31.1 241 33.4 85 11.8 39 5.4
94 100.0 5 5.3 7 7.4 25 26.6 34 36.2 16 17.0 7 7.4
196 100.0 6 3.1 20 10.2 57 29.1 65 33.2 38 19.4 10 5.1
4 100.0 ― ― ― ― ― ― 2 50.0 2 50.0 ― ―
16 100.0 1 6.3 1 6.3 5 31.3 1 6.3 6 37.5 2 12.5
19 100.0 1 5.3 1 5.3 7 36.8 5 26.3 2 10.5 3 15.8
38 100.0 1 2.6 4 10.5 12 31.6 13 34.2 7 18.4 1 2.6
109 100.0 5 4.6 18 16.5 27 24.8 33 30.3 18 16.5 8 7.3
126 100.0 3 2.4 12 9.5 35 27.8 48 38.1 22 17.5 6 4.8
217 100.0 7 3.2 33 15.2 67 30.9 71 32.7 27 12.4 12 5.5
162 100.0 4 2.5 23 14.2 46 28.4 61 37.7 22 13.6 6 3.7
380 100.0 9 2.4 53 13.9 125 32.9 117 30.8 51 13.4 25 6.6
18 100.0 1 5.6 1 5.6 6 33.3 5 27.8 2 11.1 3 16.7

1,050 100.0 30 2.9 144 13.7 318 30.3 348 33.1 149 14.2 61 5.8

問28　あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という性別で役割を分ける考え方をどう思いますか。
	 （○は１つまで）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問29　女性が職場や地域活動・政治で活躍するためには、女性に負担が偏っている家事や育児を男性も担うことが
必要とされています。男性が家事や育児に参画するために、どのようなことが必要だと思いますか。

	 （○はいくつでも）

回答者数

１．男性自身
が家事や育
児に対して
前向きにな
ること

２．女性が男
性の家事や
育児への参
画を受け入
れること

３．職場など
周囲が後押
しする雰囲
気づくり

４．仕事など
男性に集中
する負担を
周囲へ分担
すること

５．家事や育
児について
実践的に学
ぶ機会

６．男性への
意 識 啓 発
（例：セミ
ナーへの参
加）

44 100.0 29 65.9 16 36.4 20 45.5 7 15.9 8 18.2 10 22.7
37 100.0 30 81.1 10 27.0 22 59.5 12 32.4 10 27.0 7 18.9
110 100.0 88 80.0 35 31.8 62 56.4 24 21.8 24 21.8 24 21.8
57 100.0 42 73.7 15 26.3 40 70.2 15 26.3 9 15.8 6 10.5
95 100.0 62 65.3 22 23.2 57 60.0 22 23.2 24 25.3 17 17.9
62 100.0 46 74.2 15 24.2 36 58.1 20 32.3 18 29.0 11 17.7
28 100.0 22 78.6 8 28.6 13 46.4 8 28.6 6 21.4 6 21.4
109 100.0 78 71.6 35 32.1 58 53.2 30 27.5 23 21.1 25 22.9
143 100.0 95 66.4 29 20.3 92 64.3 37 25.9 33 23.1 21 14.7
63 100.0 42 66.7 15 23.8 33 52.4 29 46.0 14 22.2 8 12.7
27 100.0 22 81.5 10 37.0 13 48.1 2 7.4 5 18.5 6 22.2
13 100.0 12 92.3 4 30.8 6 46.2 3 23.1 2 15.4 4 30.8
92 100.0 68 73.9 21 22.8 55 59.8 23 25.0 23 25.0 18 19.6
10 100.0 8 80.0 1 10.0 7 70.0 4 40.0 2 20.0 1 10.0
7 100.0 7 100.0 1 14.3 3 42.9 1 14.3 1 14.3 2 28.6
98 100.0 67 68.4 30 30.6 60 61.2 36 36.7 23 23.5 23 23.5
24 100.0 17 70.8 8 33.3 14 58.3 5 20.8 5 20.8 6 25.0
9 100.0 6 66.7 4 44.4 5 55.6 3 33.3 1 11.1 2 22.2
22 100.0 14 63.6 1 4.5 10 45.5 1 4.5 6 27.3 5 22.7
414 100.0 297 71.7 94 22.7 226 54.6 126 30.4 76 18.4 69 16.7
614 100.0 445 72.5 185 30.1 370 60.3 153 24.9 157 25.6 131 21.3
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 13 59.1 1 4.5 10 45.5 3 13.6 4 18.2 2 9.1
15 100.0 8 53.3 5 33.3 8 53.3 3 20.0 4 26.7 2 13.3
72 100.0 56 77.8 18 25.0 45 62.5 29 40.3 20 27.8 11 15.3
103 100.0 69 67.0 22 21.4 70 68.0 36 35.0 23 22.3 16 15.5
175 100.0 124 70.9 36 20.6 103 58.9 56 32.0 34 19.4 30 17.1
215 100.0 155 72.1 59 27.4 121 56.3 65 30.2 42 19.5 39 18.1
224 100.0 164 73.2 69 30.8 132 58.9 50 22.3 49 21.9 47 21.0
228 100.0 168 73.7 71 31.1 118 51.8 43 18.9 60 26.3 54 23.7
18 100.0 11 61.1 ― ― 9 50.0 ― ― 5 27.8 3 16.7
19 100.0 16 84.2 4 21.1 9 47.4 3 15.8 3 15.8 5 26.3
361 100.0 251 69.5 84 23.3 218 60.4 113 31.3 78 21.6 60 16.6
207 100.0 151 72.9 66 31.9 122 58.9 60 29.0 42 20.3 48 23.2
70 100.0 57 81.4 20 28.6 39 55.7 14 20.0 9 12.9 13 18.6
27 100.0 19 70.4 8 29.6 13 48.1 7 25.9 7 25.9 3 11.1
138 100.0 101 73.2 39 28.3 85 61.6 38 27.5 40 29.0 31 22.5
27 100.0 17 63.0 6 22.2 16 59.3 2 7.4 2 7.4 3 11.1
185 100.0 134 72.4 52 28.1 96 51.9 44 23.8 52 28.1 37 20.0
16 100.0 9 56.3 1 6.3 8 50.0 1 6.3 4 25.0 2 12.5
164 100.0 111 67.7 44 26.8 82 50.0 41 25.0 43 26.2 23 14.0
307 100.0 236 76.9 91 29.6 190 61.9 78 25.4 67 21.8 74 24.1
464 100.0 330 71.1 113 24.4 275 59.3 134 28.9 107 23.1 85 18.3
71 100.0 51 71.8 23 32.4 37 52.1 19 26.8 11 15.5 13 18.3
27 100.0 17 63.0 7 25.9 14 51.9 10 37.0 6 22.2 5 18.5
17 100.0 10 58.8 2 11.8 8 47.1 ― ― 3 17.6 2 11.8
721 100.0 523 72.5 198 27.5 424 58.8 189 26.2 161 22.3 142 19.7
94 100.0 68 72.3 25 26.6 48 51.1 21 22.3 20 21.3 25 26.6
196 100.0 140 71.4 53 27.0 118 60.2 67 34.2 50 25.5 32 16.3
4 100.0 2 50.0 ― ― 1 25.0 2 50.0 ― ― ― ―
16 100.0 12 75.0 3 18.8 6 37.5 3 18.8 3 18.8 1 6.3
19 100.0 10 52.6 1 5.3 9 47.4 ― ― 3 15.8 2 10.5
38 100.0 24 63.2 6 15.8 27 71.1 11 28.9 11 28.9 3 7.9
109 100.0 77 70.6 29 26.6 67 61.5 40 36.7 29 26.6 22 20.2
126 100.0 93 73.8 33 26.2 72 57.1 36 28.6 22 17.5 21 16.7
217 100.0 150 69.1 48 22.1 113 52.1 70 32.3 34 15.7 35 16.1
162 100.0 121 74.7 63 38.9 90 55.6 46 28.4 48 29.6 39 24.1
380 100.0 279 73.4 99 26.1 229 60.3 77 20.3 90 23.7 80 21.1
18 100.0 11 61.1 2 11.1 8 44.4 2 11.1 3 16.7 2 11.1

1,050 100.0 755 71.9 280 26.7 606 57.7 282 26.9 237 22.6 202 19.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．制度の整
備（例：育
児 休 業 制
度）

８．特にない ９．わからな
い

10．その他 11．無回答

19 43.2 4 9.1 2 4.5 2 4.5 4 9.1
14 37.8 1 2.7 ― ― 3 8.1 ― ―
49 44.5 1 0.9 5 4.5 3 2.7 4 3.6
27 47.4 1 1.8 1 1.8 2 3.5 4 7.0
44 46.3 5 5.3 3 3.2 4 4.2 5 5.3
24 38.7 1 1.6 3 4.8 3 4.8 3 4.8
14 50.0 ― ― ― ― 1 3.6 1 3.6
48 44.0 2 1.8 1 0.9 6 5.5 8 7.3
66 46.2 6 4.2 7 4.9 2 1.4 6 4.2
21 33.3 ― ― ― ― 2 3.2 2 3.2
13 48.1 ― ― ― ― 2 7.4 2 7.4
4 30.8 1 7.7 1 7.7 ― ― ― ―
34 37.0 3 3.3 5 5.4 4 4.3 6 6.5
5 50.0 ― ― ― ― ― ― 1 10.0
1 14.3 ― ― ― ― ― ― ― ―
54 55.1 ― ― 2 2.0 6 6.1 5 5.1
12 50.0 2 8.3 ― ― 1 4.2 3 12.5
2 22.2 ― ― 1 11.1 1 11.1 1 11.1
6 27.3 ― ― 1 4.5 2 9.1 4 18.2
178 43.0 12 2.9 17 4.1 13 3.1 22 5.3
270 44.0 15 2.4 13 2.1 30 4.9 34 5.5
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
9 40.9 ― ― 2 9.1 1 4.5 3 13.6
5 33.3 1 6.7 3 20.0 ― ― ― ―
39 54.2 1 1.4 1 1.4 2 2.8 ― ―
56 54.4 3 2.9 2 1.9 6 5.8 5 4.9
74 42.3 4 2.3 6 3.4 10 5.7 5 2.9
83 38.6 6 2.8 3 1.4 10 4.7 8 3.7
107 47.8 5 2.2 3 1.3 11 4.9 18 8.0
87 38.2 7 3.1 14 6.1 4 1.8 19 8.3
6 33.3 ― ― ― ― 1 5.6 4 22.2
6 31.6 ― ― ― ― ― ― 2 10.5

163 45.2 12 3.3 5 1.4 13 3.6 10 2.8
94 45.4 3 1.4 8 3.9 10 4.8 15 7.2
32 45.7 1 1.4 3 4.3 4 5.7 3 4.3
12 44.4 1 3.7 2 7.4 ― ― ― ―
58 42.0 3 2.2 1 0.7 6 4.3 10 7.2
12 44.4 1 3.7 3 11.1 4 14.8 2 7.4
76 41.1 6 3.2 10 5.4 6 3.2 14 7.6
4 25.0 ― ― ― ― 1 6.3 3 18.8
62 37.8 5 3.0 10 6.1 7 4.3 10 6.1
149 48.5 6 2.0 6 2.0 10 3.3 15 4.9
203 43.8 12 2.6 11 2.4 21 4.5 28 6.0
28 39.4 3 4.2 5 7.0 3 4.2 1 1.4
11 40.7 1 3.7 ― ― 1 3.7 2 7.4
4 23.5 ― ― ― ― 2 11.8 3 17.6
315 43.7 17 2.4 20 2.8 29 4.0 38 5.3
37 39.4 2 2.1 ― ― 5 5.3 7 7.4
93 47.4 7 3.6 9 4.6 9 4.6 9 4.6
2 50.0 ― ― 1 25.0 ― ― ― ―
5 31.3 ― ― 2 12.5 ― ― 2 12.5
5 26.3 1 5.3 ― ― 1 5.3 3 15.8
22 57.9 1 2.6 1 2.6 2 5.3 2 5.3
50 45.9 1 0.9 5 4.6 3 2.8 7 6.4
50 39.7 3 2.4 5 4.0 8 6.3 4 3.2
88 40.6 8 3.7 5 2.3 9 4.1 11 5.1
78 48.1 1 0.6 6 3.7 10 6.2 6 3.7
165 43.4 12 3.2 10 2.6 11 2.9 26 6.8
4 22.2 1 5.6 ― ― 1 5.6 3 16.7

457 43.5 27 2.6 32 3.0 44 4.2 59 5.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答
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問30　あなたは、「LGBT（性的少数者の総称のひとつ）」という言葉を知っていますか。
（○は１つまで）

回答者数

１．言葉も意
味も知って
いる

２．言 葉 は
知っている
が意味は知
らない

３．言葉も意
味も知らな
い

４．無回答

44 100.0 30 68.2 7 15.9 3 6.8 4 9.1
37 100.0 26 70.3 5 13.5 5 13.5 1 2.7
110 100.0 69 62.7 24 21.8 12 10.9 5 4.5
57 100.0 42 73.7 5 8.8 6 10.5 4 7.0
95 100.0 70 73.7 12 12.6 6 6.3 7 7.4
62 100.0 43 69.4 11 17.7 5 8.1 3 4.8
28 100.0 22 78.6 2 7.1 3 10.7 1 3.6
109 100.0 73 67.0 19 17.4 7 6.4 10 9.2
143 100.0 101 70.6 25 17.5 10 7.0 7 4.9
63 100.0 46 73.0 8 12.7 5 7.9 4 6.3
27 100.0 18 66.7 4 14.8 3 11.1 2 7.4
13 100.0 8 61.5 2 15.4 2 15.4 1 7.7
92 100.0 65 70.7 10 10.9 9 9.8 8 8.7
10 100.0 9 90.0 1 10.0 ― ― ― ―
7 100.0 5 71.4 1 14.3 1 14.3 ― ―
98 100.0 62 63.3 22 22.4 11 11.2 3 3.1
24 100.0 12 50.0 6 25.0 2 8.3 4 16.7
9 100.0 5 55.6 1 11.1 1 11.1 2 22.2
22 100.0 13 59.1 2 9.1 2 9.1 5 22.7
414 100.0 278 67.1 73 17.6 39 9.4 24 5.8
614 100.0 427 69.5 90 14.7 54 8.8 43 7.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 14 63.6 4 18.2 ― ― 4 18.2
15 100.0 11 73.3 1 6.7 3 20.0 ― ―
72 100.0 57 79.2 10 13.9 5 6.9 ― ―
103 100.0 70 68.0 15 14.6 12 11.7 6 5.8
175 100.0 138 78.9 19 10.9 12 6.9 6 3.4
215 100.0 156 72.6 29 13.5 19 8.8 11 5.1
224 100.0 152 67.9 37 16.5 16 7.1 19 8.5
228 100.0 123 53.9 54 23.7 26 11.4 25 11.0
18 100.0 12 66.7 2 11.1 ― ― 4 22.2
19 100.0 11 57.9 4 21.1 3 15.8 1 5.3
361 100.0 276 76.5 44 12.2 27 7.5 14 3.9
207 100.0 140 67.6 35 16.9 16 7.7 16 7.7
70 100.0 52 74.3 7 10.0 7 10.0 4 5.7
27 100.0 21 77.8 4 14.8 2 7.4 ― ―
138 100.0 93 67.4 21 15.2 13 9.4 11 8.0
27 100.0 20 74.1 1 3.7 4 14.8 2 7.4
185 100.0 96 51.9 49 26.5 21 11.4 19 10.3
16 100.0 10 62.5 2 12.5 ― ― 4 25.0
164 100.0 100 61.0 30 18.3 19 11.6 15 9.1
307 100.0 214 69.7 55 17.9 20 6.5 18 5.9
464 100.0 333 71.8 62 13.4 39 8.4 30 6.5
71 100.0 51 71.8 10 14.1 8 11.3 2 2.8
27 100.0 12 44.4 7 25.9 6 22.2 2 7.4
17 100.0 9 52.9 3 17.6 1 5.9 4 23.5
721 100.0 497 68.9 119 16.5 59 8.2 46 6.4
94 100.0 64 68.1 15 16.0 4 4.3 11 11.7
196 100.0 132 67.3 28 14.3 28 14.3 8 4.1
4 100.0 4 100.0 ― ― ― ― ― ―
16 100.0 11 68.8 1 6.3 2 12.5 2 12.5
19 100.0 11 57.9 4 21.1 ― ― 4 21.1
38 100.0 27 71.1 6 15.8 2 5.3 3 7.9
109 100.0 74 67.9 15 13.8 13 11.9 7 6.4
126 100.0 90 71.4 22 17.5 11 8.7 3 2.4
217 100.0 163 75.1 25 11.5 17 7.8 12 5.5
162 100.0 111 68.5 29 17.9 14 8.6 8 4.9
380 100.0 243 63.9 67 17.6 36 9.5 34 8.9
18 100.0 11 61.1 3 16.7 ― ― 4 22.2

1,050 100.0 719 68.5 167 15.9 93 8.9 71 6.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．自分自身、
あるいは家
族 や 友 人
等、身近に
LGBTの当
事者がいた

２．LGBTに
関するニュー
スを見聞き
した

３．LGBTで
ある人が出
演するテレ
ビ番組や映
像等を観た

４．LGBTの
登場人物が
出てくる映
画やドラマ
等の作品を
観た

５．LGBTに
関する研修
や講演会に
参加した

６．LGBTに
関 す る パ
レード等の
イベントに
参加した

37 100.0 5 13.5 30 81.1 22 59.5 15 40.5 2 5.4 ― ―
31 100.0 3 9.7 26 83.9 24 77.4 11 35.5 ― ― ― ―
93 100.0 15 16.1 73 78.5 59 63.4 27 29.0 3 3.2 ― ―
47 100.0 9 19.1 39 83.0 31 66.0 22 46.8 1 2.1 1 2.1
82 100.0 9 11.0 71 86.6 50 61.0 25 30.5 1 1.2 ― ―
54 100.0 10 18.5 48 88.9 34 63.0 20 37.0 1 1.9 ― ―
24 100.0 3 12.5 21 87.5 10 41.7 2 8.3 ― ― 1 4.2
92 100.0 11 12.0 72 78.3 43 46.7 25 27.2 5 5.4 1 1.1
126 100.0 21 16.7 108 85.7 74 58.7 42 33.3 4 3.2 ― ―
54 100.0 10 18.5 44 81.5 30 55.6 17 31.5 ― ― ― ―
22 100.0 1 4.5 17 77.3 13 59.1 6 27.3 ― ― ― ―
10 100.0 2 20.0 9 90.0 8 80.0 5 50.0 ― ― ― ―
75 100.0 15 20.0 62 82.7 44 58.7 27 36.0 3 4.0 ― ―
10 100.0 2 20.0 8 80.0 5 50.0 2 20.0 ― ― ― ―
6 100.0 ― ― 6 100.0 4 66.7 1 16.7 ― ― ― ―
84 100.0 16 19.0 72 85.7 39 46.4 18 21.4 2 2.4 ― ―
18 100.0 2 11.1 15 83.3 13 72.2 7 38.9 ― ― ― ―
6 100.0 ― ― 6 100.0 4 66.7 5 83.3 ― ― ― ―
15 100.0 3 20.0 12 80.0 11 73.3 4 26.7 1 6.7 ― ―
351 100.0 45 12.8 297 84.6 168 47.9 76 21.7 9 2.6 1 0.3
517 100.0 91 17.6 427 82.6 339 65.6 199 38.5 13 2.5 2 0.4
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
18 100.0 1 5.6 15 83.3 11 61.1 6 33.3 1 5.6 ― ―
12 100.0 3 25.0 11 91.7 9 75.0 4 33.3 ― ― ― ―
67 100.0 23 34.3 43 64.2 35 52.2 22 32.8 1 1.5 ― ―
85 100.0 19 22.4 67 78.8 44 51.8 26 30.6 1 1.2 3 3.5
157 100.0 31 19.7 129 82.2 95 60.5 43 27.4 6 3.8 ― ―
186 100.0 35 18.8 156 83.9 108 58.1 75 40.3 8 4.3 ― ―
188 100.0 10 5.3 165 87.8 111 59.0 66 35.1 6 3.2 ― ―
177 100.0 15 8.5 156 88.1 105 59.3 40 22.6 ― ― ― ―
14 100.0 1 7.1 12 85.7 11 78.6 5 35.7 1 7.1 ― ―
15 100.0 2 13.3 12 80.0 10 66.7 2 13.3 ― ― ― ―
320 100.0 64 20.0 249 77.8 171 53.4 92 28.8 15 4.7 3 0.9
175 100.0 28 16.0 148 84.6 104 59.4 69 39.4 1 0.6 ― ―
59 100.0 12 20.3 54 91.5 36 61.0 24 40.7 3 5.1 ― ―
25 100.0 4 16.0 20 80.0 15 60.0 7 28.0 ― ― ― ―
114 100.0 13 11.4 96 84.2 80 70.2 39 34.2 1 0.9 ― ―
21 100.0 3 14.3 17 81.0 13 61.9 9 42.9 1 4.8 ― ―
145 100.0 10 6.9 133 91.7 80 55.2 34 23.4 1 0.7 ― ―
12 100.0 1 8.3 10 83.3 9 75.0 5 41.7 1 8.3 ― ―
129 100.0 29 22.5 105 81.4 67 51.9 35 27.1 3 2.3 1 0.8
269 100.0 30 11.2 222 82.5 150 55.8 83 30.9 7 2.6 1 0.4
396 100.0 66 16.7 338 85.4 244 61.6 141 35.6 12 3.0 1 0.3
61 100.0 9 14.8 52 85.2 39 63.9 14 23.0 ― ― ― ―
19 100.0 2 10.5 13 68.4 10 52.6 4 21.1 ― ― ― ―
12 100.0 1 8.3 9 75.0 8 66.7 4 33.3 1 8.3 ― ―
615 100.0 85 13.8 519 84.4 361 58.7 187 30.4 16 2.6 1 0.2
80 100.0 9 11.3 69 86.3 45 56.3 25 31.3 1 1.3 ― ―
160 100.0 40 25.0 127 79.4 96 60.0 56 35.0 5 3.1 2 1.3
4 100.0 1 25.0 2 50.0 2 50.0 2 50.0 ― ― ― ―
12 100.0 1 8.3 9 75.0 4 33.3 4 33.3 ― ― ― ―
15 100.0 1 6.7 13 86.7 10 66.7 7 46.7 1 6.7 ― ―
34 100.0 13 38.2 21 61.8 15 44.1 9 26.5 1 2.9 ― ―
89 100.0 16 18.0 68 76.4 50 56.2 31 34.8 2 2.2 2 2.2
112 100.0 23 20.5 88 78.6 66 58.9 28 25.0 1 0.9 ― ―
187 100.0 35 18.7 158 84.5 110 58.8 68 36.4 10 5.3 1 0.5
140 100.0 19 13.6 122 87.1 81 57.9 54 38.6 4 2.9 ― ―
310 100.0 30 9.7 271 87.4 186 60.0 86 27.7 4 1.3 ― ―
14 100.0 1 7.1 11 78.6 10 71.4 5 35.7 1 7.1 ― ―

886 100.0 137 15.5 739 83.4 518 58.5 281 31.7 23 2.6 3 0.3

問31　問30で「言葉も意味も知っている」「言葉は知っているが意味は知らない」と回答された方にお伺いします。
あなたは、以下のような経験をしたことがありますか。（○はいくつでも）
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７．職場や学
校等、所属
する団体で
LGBTに関
する取り組
みに参加し
た

８．自分自身
や身近な人
に、LGBT
を理解・支
援 す る 人
（アライ）が
いた

９．特にない 10．無回答

3 8.1 2 5.4 4 10.8 ― ―
3 9.7 1 3.2 1 3.2 1 3.2
4 4.3 3 3.2 7 7.5 1 1.1
2 4.3 1 2.1 4 8.5 ― ―
1 1.2 1 1.2 5 6.1 1 1.2
1 1.9 4 7.4 2 3.7 1 1.9
― ― 1 4.2 ― ― ― ―
4 4.3 5 5.4 4 4.3 2 2.2
2 1.6 5 4.0 4 3.2 3 2.4
3 5.6 2 3.7 4 7.4 ― ―
1 4.5 ― ― 1 4.5 ― ―
― ― ― ― ― ― 1 10.0
1 1.3 1 1.3 3 4.0 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
4 4.8 5 6.0 3 3.6 ― ―
1 5.6 ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 6.7 2 13.3 ― ―
17 4.8 8 2.3 19 5.4 2 0.6
13 2.5 23 4.4 22 4.3 8 1.5
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 1 5.6 3 16.7 ― ―
1 8.3 ― ― 1 8.3 ― ―
4 6.0 3 4.5 7 10.4 1 1.5
4 4.7 5 5.9 1 1.2 1 1.2
5 3.2 7 4.5 7 4.5 1 0.6
9 4.8 10 5.4 8 4.3 3 1.6
5 2.7 2 1.1 9 4.8 2 1.1
2 1.1 4 2.3 9 5.1 2 1.1
― ― 1 7.1 2 14.3 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
22 6.9 11 3.4 18 5.6 4 1.3
3 1.7 4 2.3 6 3.4 3 1.7
1 1.7 5 8.5 1 1.7 1 1.7
2 8.0 1 4.0 2 8.0 ― ―
1 0.9 5 4.4 7 6.1 2 1.8
1 4.8 2 9.5 1 4.8 ― ―
― ― 3 2.1 7 4.8 ― ―
― ― 1 8.3 2 16.7 ― ―
3 2.3 7 5.4 9 7.0 1 0.8
11 4.1 6 2.2 16 5.9 4 1.5
13 3.3 14 3.5 11 2.8 5 1.3
2 3.3 2 3.3 4 6.6 ― ―
1 5.3 2 10.5 1 5.3 ― ―
― ― 1 8.3 3 25.0 ― ―
20 3.3 17 2.8 29 4.7 8 1.3
5 6.3 3 3.8 3 3.8 2 2.5
4 2.5 11 6.9 9 5.6 ― ―
― ― ― ― ― ― ― ―
1 8.3 ― ― 1 8.3 ― ―
― ― 1 6.7 2 13.3 ― ―
2 5.9 1 2.9 2 5.9 2 5.9
2 2.2 2 2.2 5 5.6 2 2.2
4 3.6 8 7.1 7 6.3 1 0.9
9 4.8 7 3.7 7 3.7 1 0.5
9 6.4 4 2.9 7 5.0 1 0.7
4 1.3 8 2.6 14 4.5 3 1.0
― ― 2 14.3 2 14.3 ― ―

30 3.4 32 3.6 44 5.0 10 1.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．外来で利
用したこと
がある

２．入院で利
用したこと
がある

３．健康診断
で利用した
ことがある

４．利用した
ことがない

５．無回答

44 100.0 21 47.7 7 15.9 3 6.8 21 47.7 ― ―
37 100.0 16 43.2 3 8.1 ― ― 21 56.8 ― ―
110 100.0 61 55.5 23 20.9 4 3.6 38 34.5 3 2.7
57 100.0 26 45.6 9 15.8 3 5.3 25 43.9 2 3.5
95 100.0 56 58.9 14 14.7 6 6.3 32 33.7 4 4.2
62 100.0 45 72.6 16 25.8 2 3.2 13 21.0 1 1.6
28 100.0 21 75.0 10 35.7 4 14.3 6 21.4 1 3.6
109 100.0 74 67.9 28 25.7 8 7.3 26 23.9 5 4.6
143 100.0 82 57.3 27 18.9 4 2.8 48 33.6 5 3.5
63 100.0 47 74.6 16 25.4 6 9.5 14 22.2 ― ―
27 100.0 14 51.9 6 22.2 1 3.7 12 44.4 1 3.7
13 100.0 5 38.5 1 7.7 ― ― 6 46.2 1 7.7
92 100.0 71 77.2 31 33.7 16 17.4 9 9.8 3 3.3
10 100.0 6 60.0 1 10.0 1 10.0 4 40.0 ― ―
7 100.0 2 28.6 1 14.3 ― ― 5 71.4 ― ―
98 100.0 70 71.4 24 24.5 12 12.2 19 19.4 6 6.1
24 100.0 19 79.2 8 33.3 5 20.8 1 4.2 1 4.2
9 100.0 2 22.2 1 11.1 3 33.3 6 66.7 ― ―
22 100.0 11 50.0 1 4.5 1 4.5 7 31.8 4 18.2
414 100.0 248 59.9 77 18.6 31 7.5 123 29.7 18 4.3
614 100.0 389 63.4 148 24.1 46 7.5 182 29.6 17 2.8
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 12 54.5 2 9.1 2 9.1 8 36.4 2 9.1
15 100.0 6 40.0 3 20.0 1 6.7 6 40.0 ― ―
72 100.0 26 36.1 8 11.1 3 4.2 42 58.3 1 1.4
103 100.0 55 53.4 23 22.3 6 5.8 36 35.0 3 2.9
175 100.0 114 65.1 34 19.4 12 6.9 55 31.4 4 2.3
215 100.0 136 63.3 39 18.1 16 7.4 64 29.8 6 2.8
224 100.0 156 69.6 60 26.8 19 8.5 51 22.8 5 2.2
228 100.0 149 65.4 58 25.4 19 8.3 51 22.4 16 7.0
18 100.0 7 38.9 2 11.1 3 16.7 8 44.4 2 11.1
19 100.0 10 52.6 3 15.8 1 5.3 7 36.8 2 10.5
361 100.0 216 59.8 67 18.6 22 6.1 122 33.8 7 1.9
207 100.0 142 68.6 47 22.7 19 9.2 52 25.1 5 2.4
70 100.0 43 61.4 17 24.3 9 12.9 23 32.9 ― ―
27 100.0 10 37.0 5 18.5 2 7.4 13 48.1 ― ―
138 100.0 91 65.9 33 23.9 8 5.8 37 26.8 5 3.6
27 100.0 18 66.7 8 29.6 ― ― 5 18.5 2 7.4
185 100.0 112 60.5 46 24.9 16 8.6 47 25.4 14 7.6
16 100.0 7 43.8 1 6.3 2 12.5 7 43.8 2 12.5
164 100.0 92 56.1 31 18.9 12 7.3 55 33.5 7 4.3
307 100.0 187 60.9 62 20.2 23 7.5 92 30.0 13 4.2
464 100.0 300 64.7 106 22.8 37 8.0 131 28.2 12 2.6
71 100.0 45 63.4 18 25.4 3 4.2 19 26.8 2 2.8
27 100.0 18 66.7 9 33.3 2 7.4 8 29.6 1 3.7
17 100.0 7 41.2 1 5.9 2 11.8 8 47.1 2 11.8
721 100.0 482 66.9 176 24.4 63 8.7 181 25.1 21 2.9
94 100.0 50 53.2 15 16.0 4 4.3 35 37.2 5 5.3
196 100.0 101 51.5 31 15.8 9 4.6 81 41.3 6 3.1
4 100.0 ― ― ― ― ― ― 4 100.0 ― ―
16 100.0 8 50.0 5 31.3 2 12.5 4 25.0 2 12.5
19 100.0 8 42.1 ― ― 1 5.3 8 42.1 3 15.8
38 100.0 11 28.9 7 18.4 ― ― 23 60.5 2 5.3
109 100.0 54 49.5 24 22.0 10 9.2 45 41.3 4 3.7
126 100.0 75 59.5 21 16.7 7 5.6 44 34.9 1 0.8
217 100.0 135 62.2 47 21.7 19 8.8 62 28.6 5 2.3
162 100.0 100 61.7 36 22.2 14 8.6 48 29.6 6 3.7
380 100.0 266 70.0 92 24.2 27 7.1 84 22.1 17 4.5
18 100.0 8 44.4 ― ― 2 11.1 7 38.9 2 11.1

1,050 100.0 649 61.8 227 21.6 79 7.5 313 29.8 37 3.5

問32　あなたは市立病院を利用したことがありますか。（○はいくつでも）
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項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問33　公立病院である当院が果たすべき役割として、重要だと思うものは何ですか。（○はいくつでも）

回答者数

１．365 日 24
時間、救急
診療に対応
すること

２．高度な医
療技術を用
いた治療を
提供するこ
と

３．地域で不
足する医療
を提供する
こと

４．地域の病
院や介護施
設などとス
ムーズな連
携をとるこ
と

５．新型コロ
ナなどの新興
感染症が発生
した際に率先
して患者の受
入れや対応を
行うこと

６．将来を担
う若手医師
の育成に力
を入れるこ
と

44 100.0 24 54.5 28 63.6 27 61.4 19 43.2 17 38.6 19 43.2
37 100.0 22 59.5 21 56.8 27 73.0 21 56.8 19 51.4 17 45.9
110 100.0 69 62.7 66 60.0 60 54.5 47 42.7 54 49.1 47 42.7
57 100.0 29 50.9 29 50.9 30 52.6 26 45.6 13 22.8 21 36.8
95 100.0 59 62.1 55 57.9 59 62.1 47 49.5 31 32.6 41 43.2
62 100.0 30 48.4 30 48.4 33 53.2 31 50.0 25 40.3 26 41.9
28 100.0 20 71.4 18 64.3 16 57.1 13 46.4 11 39.3 11 39.3
109 100.0 68 62.4 71 65.1 58 53.2 53 48.6 40 36.7 44 40.4
143 100.0 93 65.0 87 60.8 72 50.3 64 44.8 54 37.8 47 32.9
63 100.0 39 61.9 41 65.1 37 58.7 37 58.7 19 30.2 23 36.5
27 100.0 14 51.9 11 40.7 15 55.6 13 48.1 11 40.7 13 48.1
13 100.0 10 76.9 9 69.2 7 53.8 3 23.1 5 38.5 2 15.4
92 100.0 62 67.4 58 63.0 48 52.2 43 46.7 31 33.7 38 41.3
10 100.0 8 80.0 5 50.0 7 70.0 6 60.0 2 20.0 3 30.0
7 100.0 6 85.7 4 57.1 5 71.4 5 71.4 4 57.1 3 42.9
98 100.0 57 58.2 63 64.3 51 52.0 46 46.9 34 34.7 44 44.9
24 100.0 12 50.0 14 58.3 18 75.0 12 50.0 11 45.8 13 54.2
9 100.0 3 33.3 6 66.7 6 66.7 5 55.6 4 44.4 3 33.3
22 100.0 13 59.1 8 36.4 10 45.5 8 36.4 4 18.2 8 36.4
414 100.0 266 64.3 247 59.7 222 53.6 181 43.7 145 35.0 154 37.2
614 100.0 359 58.5 365 59.4 351 57.2 308 50.2 236 38.4 256 41.7
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 13 59.1 12 54.5 13 59.1 10 45.5 8 36.4 13 59.1
15 100.0 10 66.7 3 20.0 8 53.3 7 46.7 4 26.7 7 46.7
72 100.0 36 50.0 32 44.4 29 40.3 29 40.3 18 25.0 29 40.3
103 100.0 50 48.5 57 55.3 61 59.2 49 47.6 23 22.3 47 45.6
175 100.0 112 64.0 114 65.1 93 53.1 81 46.3 47 26.9 74 42.3
215 100.0 139 64.7 130 60.5 130 60.5 102 47.4 83 38.6 75 34.9
224 100.0 151 67.4 138 61.6 134 59.8 114 50.9 105 46.9 83 37.1
228 100.0 127 55.7 143 62.7 122 53.5 111 48.7 101 44.3 99 43.4
18 100.0 13 72.2 7 38.9 9 50.0 6 33.3 8 44.4 9 50.0
19 100.0 14 73.7 13 68.4 9 47.4 8 42.1 7 36.8 8 42.1
361 100.0 225 62.3 220 60.9 204 56.5 159 44.0 113 31.3 138 38.2
207 100.0 123 59.4 117 56.5 126 60.9 100 48.3 90 43.5 79 38.2
70 100.0 53 75.7 45 64.3 35 50.0 36 51.4 23 32.9 35 50.0
27 100.0 13 48.1 8 29.6 13 48.1 13 48.1 6 22.2 11 40.7
138 100.0 84 60.9 91 65.9 85 61.6 74 53.6 67 48.6 61 44.2
27 100.0 14 51.9 17 63.0 18 66.7 14 51.9 10 37.0 8 29.6
185 100.0 103 55.7 106 57.3 86 46.5 89 48.1 68 36.8 74 40.0
16 100.0 9 56.3 7 43.8 10 62.5 6 37.5 5 31.3 9 56.3
164 100.0 93 56.7 82 50.0 77 47.0 72 43.9 48 29.3 57 34.8
307 100.0 186 60.6 191 62.2 173 56.4 146 47.6 126 41.0 123 40.1
464 100.0 284 61.2 279 60.1 269 58.0 223 48.1 173 37.3 190 40.9
71 100.0 50 70.4 50 70.4 49 69.0 38 53.5 28 39.4 32 45.1
27 100.0 14 51.9 16 59.3 8 29.6 14 51.9 9 33.3 13 48.1
17 100.0 11 64.7 6 35.3 10 58.8 6 35.3 5 29.4 8 47.1
721 100.0 461 63.9 460 63.8 407 56.4 349 48.4 280 38.8 289 40.1
94 100.0 52 55.3 50 53.2 56 59.6 45 47.9 36 38.3 32 34.0
196 100.0 105 53.6 100 51.0 100 51.0 88 44.9 58 29.6 88 44.9
4 100.0 2 50.0 1 25.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0 2 50.0
16 100.0 6 37.5 5 31.3 9 56.3 7 43.8 6 37.5 4 25.0
19 100.0 12 63.2 8 42.1 13 68.4 8 42.1 8 42.1 8 42.1
38 100.0 19 50.0 17 44.7 23 60.5 14 36.8 6 15.8 17 44.7
109 100.0 61 56.0 52 47.7 59 54.1 53 48.6 28 25.7 49 45.0
126 100.0 80 63.5 80 63.5 61 48.4 56 44.4 35 27.8 47 37.3
217 100.0 134 61.8 127 58.5 127 58.5 105 48.4 74 34.1 86 39.6
162 100.0 95 58.6 93 57.4 95 58.6 84 51.9 67 41.4 58 35.8
380 100.0 238 62.6 248 65.3 209 55.0 180 47.4 173 45.5 158 41.6
18 100.0 11 61.1 7 38.9 12 66.7 7 38.9 6 33.3 8 44.4

1,050 100.0 638 60.8 624 59.4 586 55.8 499 47.5 389 37.0 423 40.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．健康診断
や 各 種 検
診、 人間
ドックなど
の予防医療
に力を入れ
ること

８．地震等の
災害発生時
に率先して
傷病者の受
入れや対応
を行うこと

９．その他 10．無回答

8 18.2 19 43.2 1 2.3 1 2.3
5 13.5 18 48.6 ― ― ― ―
21 19.1 53 48.2 5 4.5 3 2.7
7 12.3 25 43.9 1 1.8 4 7.0
20 21.1 44 46.3 ― ― 3 3.2
8 12.9 25 40.3 ― ― 2 3.2
4 14.3 10 35.7 ― ― 1 3.6
16 14.7 58 53.2 2 1.8 4 3.7
29 20.3 71 49.7 3 2.1 5 3.5
16 25.4 32 50.8 5 7.9 ― ―
6 22.2 9 33.3 2 7.4 1 3.7
2 15.4 5 38.5 ― ― 1 7.7
12 13.0 39 42.4 2 2.2 5 5.4
1 10.0 3 30.0 ― ― ― ―
2 28.6 3 42.9 ― ― ― ―
27 27.6 48 49.0 2 2.0 5 5.1
7 29.2 11 45.8 ― ― 1 4.2
3 33.3 4 44.4 1 11.1 1 11.1
2 9.1 6 27.3 2 9.1 4 18.2
83 20.0 161 38.9 9 2.2 17 4.1
110 17.9 313 51.0 16 2.6 22 3.6
― ― ― ― ― ― ― ―
3 13.6 9 40.9 1 4.5 2 9.1
4 26.7 5 33.3 ― ― ― ―
18 25.0 27 37.5 1 1.4 1 1.4
24 23.3 39 37.9 2 1.9 3 2.9
27 15.4 84 48.0 6 3.4 6 3.4
28 13.0 102 47.4 4 1.9 5 2.3
51 22.8 113 50.4 6 2.7 6 2.7
42 18.4 104 45.6 6 2.6 18 7.9
2 11.1 9 50.0 1 5.6 2 11.1
3 15.8 5 26.3 ― ― 2 10.5
56 15.5 158 43.8 8 2.2 8 2.2
41 19.8 109 52.7 4 1.9 5 2.4
17 24.3 38 54.3 4 5.7 ― ―
6 22.2 7 25.9 1 3.7 ― ―
29 21.0 76 55.1 2 1.4 7 5.1
3 11.1 13 48.1 1 3.7 1 3.7
38 20.5 71 38.4 5 2.7 16 8.6
3 18.8 6 37.5 1 6.3 2 12.5
21 12.8 64 39.0 7 4.3 8 4.9
53 17.3 147 47.9 6 2.0 13 4.2
97 20.9 220 47.4 11 2.4 14 3.0
14 19.7 36 50.7 ― ― 2 2.8
9 33.3 11 40.7 1 3.7 2 7.4
2 11.8 5 29.4 1 5.9 2 11.8
137 19.0 344 47.7 15 2.1 25 3.5
16 17.0 47 50.0 4 4.3 5 5.3
36 18.4 79 40.3 4 2.0 7 3.6
― ― ― ― ― ― ― ―
5 31.3 5 31.3 2 12.5 2 12.5
2 10.5 8 42.1 1 5.3 2 10.5
8 21.1 13 34.2 1 2.6 2 5.3
23 21.1 43 39.4 2 1.8 4 3.7
23 18.3 50 39.7 6 4.8 ― ―
38 17.5 101 46.5 3 1.4 6 2.8
31 19.1 85 52.5 3 1.9 8 4.9
71 18.7 184 48.4 10 2.6 19 5.0
2 11.1 7 38.9 1 5.6 2 11.1

196 18.7 483 46.0 26 2.5 41 3.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―115

問34　問33で選択した内容について、当院がその役割を果たしていると感じますか。（○は１つまで）

回答者数

１．十分果た
している

２．どちらか
といえば果
たしている

３．どちらか
といえば果
たしていな
い

４．全く果た
していない

５．無回答

44 100.0 2 4.5 23 52.3 12 27.3 4 9.1 3 6.8
37 100.0 ― ― 23 62.2 11 29.7 2 5.4 1 2.7
110 100.0 1 0.9 64 58.2 32 29.1 2 1.8 11 10.0
57 100.0 3 5.3 35 61.4 12 21.1 ― ― 7 12.3
95 100.0 6 6.3 49 51.6 31 32.6 1 1.1 8 8.4
62 100.0 2 3.2 40 64.5 16 25.8 1 1.6 3 4.8
28 100.0 ― ― 15 53.6 9 32.1 1 3.6 3 10.7
109 100.0 4 3.7 56 51.4 38 34.9 3 2.8 8 7.3
143 100.0 6 4.2 74 51.7 41 28.7 5 3.5 17 11.9
63 100.0 1 1.6 35 55.6 21 33.3 4 6.3 2 3.2
27 100.0 1 3.7 8 29.6 15 55.6 ― ― 3 11.1
13 100.0 ― ― 7 53.8 1 7.7 ― ― 5 38.5
92 100.0 3 3.3 49 53.3 26 28.3 6 6.5 8 8.7
10 100.0 ― ― 6 60.0 4 40.0 ― ― ― ―
7 100.0 ― ― 4 57.1 2 28.6 ― ― 1 14.3
98 100.0 3 3.1 53 54.1 31 31.6 3 3.1 8 8.2
24 100.0 1 4.2 14 58.3 7 29.2 1 4.2 1 4.2
9 100.0 ― ― 4 44.4 2 22.2 ― ― 3 33.3
22 100.0 2 9.1 6 27.3 9 40.9 ― ― 5 22.7
414 100.0 11 2.7 230 55.6 126 30.4 17 4.1 30 7.2
614 100.0 22 3.6 327 53.3 185 30.1 15 2.4 65 10.6
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
22 100.0 2 9.1 8 36.4 9 40.9 1 4.5 2 9.1
15 100.0 1 6.7 10 66.7 2 13.3 1 6.7 1 6.7
72 100.0 2 2.8 43 59.7 23 31.9 2 2.8 2 2.8
103 100.0 4 3.9 59 57.3 28 27.2 5 4.9 7 6.8
175 100.0 11 6.3 89 50.9 48 27.4 9 5.1 18 10.3
215 100.0 4 1.9 127 59.1 60 27.9 10 4.7 14 6.5
224 100.0 4 1.8 118 52.7 82 36.6 2 0.9 18 8.0
228 100.0 7 3.1 115 50.4 67 29.4 4 1.8 35 15.4
18 100.0 2 11.1 4 22.2 10 55.6 ― ― 2 11.1
19 100.0 ― ― 9 47.4 5 26.3 1 5.3 4 21.1
361 100.0 16 4.4 195 54.0 112 31.0 16 4.4 22 6.1
207 100.0 3 1.4 115 55.6 69 33.3 3 1.4 17 8.2
70 100.0 2 2.9 42 60.0 18 25.7 5 7.1 3 4.3
27 100.0 1 3.7 16 59.3 7 25.9 2 7.4 1 3.7
138 100.0 6 4.3 65 47.1 45 32.6 2 1.4 20 14.5
27 100.0 ― ― 22 81.5 3 11.1 1 3.7 1 3.7
185 100.0 5 2.7 96 51.9 54 29.2 3 1.6 27 14.6
16 100.0 2 12.5 5 31.3 7 43.8 ― ― 2 12.5
164 100.0 6 3.7 82 50.0 45 27.4 7 4.3 24 14.6
307 100.0 7 2.3 163 53.1 98 31.9 8 2.6 31 10.1
464 100.0 17 3.7 265 57.1 138 29.7 14 3.0 30 6.5
71 100.0 1 1.4 38 53.5 22 31.0 3 4.2 7 9.9
27 100.0 2 7.4 13 48.1 9 33.3 1 3.7 2 7.4
17 100.0 2 11.8 4 23.5 8 47.1 ― ― 3 17.6
721 100.0 22 3.1 400 55.5 227 31.5 18 2.5 54 7.5
94 100.0 4 4.3 45 47.9 27 28.7 6 6.4 12 12.8
196 100.0 6 3.1 103 52.6 53 27.0 9 4.6 25 12.8
4 100.0 ― ― 3 75.0 1 25.0 ― ― ― ―
16 100.0 1 6.3 8 50.0 4 25.0 ― ― 3 18.8
19 100.0 2 10.5 6 31.6 8 42.1 ― ― 3 15.8
38 100.0 1 2.6 15 39.5 14 36.8 1 2.6 7 18.4
109 100.0 4 3.7 64 58.7 28 25.7 4 3.7 9 8.3
126 100.0 3 2.4 72 57.1 33 26.2 9 7.1 9 7.1
217 100.0 11 5.1 123 56.7 63 29.0 4 1.8 16 7.4
162 100.0 4 2.5 88 54.3 49 30.2 5 3.1 16 9.9
380 100.0 10 2.6 198 52.1 125 32.9 10 2.6 37 9.7
18 100.0 2 11.1 5 27.8 8 44.4 ― ― 3 16.7

1,050 100.0 35 3.3 565 53.8 320 30.5 33 3.1 97 9.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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※郵送で回答される方は、次のページにお進みください 

インターネット(電子申請)での回答 

 

★パソコンをご利用の方★ 

  

https://www.city.numazu.shizuoka.jp/shisei/pr/cyousa/index.htm 

①①wweebb ブブララウウザザ上上部部ののアアドドレレススババーーにに上上記記 UURRLL をを入入力力しし、、沼沼津津市市 HHPP 内内のの「「市市民民意意識識

調調査査」」ペペーージジへへアアククセセススししまますす。。  

②②「「令令和和５５年年度度市市民民意意識識調調査査のの質質問問ははここちちらら」」ををククリリッッククしし、、質質問問ペペーージジへへおお進進みみくくだだささいい。。  

  
★スマートフォンをご利用の方★ 

  

ススママーートトフフォォンンななどどははここちちららのの QQRR ココーードドをを読読みみ取取りり、、  

質質問問ペペーージジへへおお進進みみくくだだささいい。。  

※※「「沼沼津津市市施施策策のの推推進進にに関関すするるアアンンケケーートト」」((同同封封さされれたたささくくらら色色

ののアアンンケケーートト))ににもも同同じじ QQRR ココーードドがが記記載載さされれてていいまますす。。  

複複数数回回回回答答をを行行わわなないいよよううごご注注意意くくだだささいい。。  

 
【インターネット回答時の注意事項】  

※インターネット回答は「沼津市施策の推進に関するアンケート」 
(同封されたさくら色のアンケート)から始まります。 

沼津市施策のアンケート回答後、「市民意識調査」(本アンケート)の質問

へそのままお進みください。 

 
〇〇  回回答答のの際際はは、、次次ペペーージジ記記載載のの回回答答用用番番号号をを必必ずず入入力力ししててくくだだささいい。。  

〇〇  各各質質問問にに対対しし、、選選択択肢肢のの中中かからら当当ててははままるるももののをを選選択択ししててくくだだささいい。。  

〇〇  回回答答途途中中ににブブララウウザザ、、ススママーートトフフォォンンのの「「戻戻るる」」機機能能をを使使わわなないいででくくだだささいい。。  

〇〇  すすべべててのの回回答答がが終終わわりりままししたたらら、、送送信信ボボタタンンをを押押ししててくくだだささいい。。  

〇〇  令令和和５５年年７７月月７７日日((金金))ままででにに回回答答をを送送信信ししててくくだだささいい。。  

〇〇  通通信信ササーービビススのの接接続続料料金金はは利利用用者者様様のの負負担担ととななりりまますす。。 
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第 50 回 沼津市市民意識調査 
 
日頃、市政にご協力をいただき誠にありがとうございます。 

 

沼津市では、市民の皆様のご意見を市政に反映し、市政運営に当たっての基礎的データ

とするため、毎年「市民意識調査」を実施しております。 

この調査は、令和５年６月１日を基準日として、市民の皆様から無作為抽出により選ばれ

た 2,150 名の方に調査票を送付し、アンケート形式で、ご意見を伺わせていただくものです。 

ご回答いただいた内容は、すべて統計的に処理いたしますので、皆様にご迷惑をおかけす

ることはありません。どうぞ、ありのままにご回答ください。 

令和５年７月１日、沼津市は市制 100 周年を迎えます。 

「次の 100 年への新たな一歩」に向けて、格別のご協力を賜りますようお願い申し上げま

す。 

この調査に関するお問い合わせ、ご質問などがございましたら、政策推進部生活安心課

市民相談センターまでご連絡くださいますようお願いいたします。 

 

令和５年６月 

沼津市長  賴重 秀一 

 
担 当／沼津市政策推進部生活安心課市民相談センター 

    電話 ０５５－９３４－４７００      ＜受付時間／月～金 ８：３０～１７：１５(祝日を除く）＞ 

 

※この調査に関して、市職員が訪問や電話をすることはありません。 

（親族や市役所職員等をかたった、オレオレ詐欺等が発生しています。ご注意ください。） 

 
 

【回答に当たってのお願い】 

〇 
 
 
〇 

都合によりご本人が回答できない場合には、お手数ですが、ご家族の方が代わりに回答して
いただきますよう、ご協力お願いいたします。 
 
回答は≪郵送≫または≪インターネット（電子申請）≫で行うことができます。いずれかの方法
で、下記期日までに回答してください。 
※郵送で回答される方は、本書にご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れて、ご投函くださ

い（切手は不要です）。 
※インターネット（電子申請）で回答される方は、次ページをご参照ください。 
※アンケートは３ページ目から始まります。 

回答期限：令和５年７月７日（金） 
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〔「沼津市制 100 周年記念事業」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 
 
問１．今年、７月１日に沼津市は、市制１００周年を迎えますが、あなたの沼津市に対する郷

土愛について教えてください。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

沼津市への郷土愛を大いに持っている 

沼津市への郷土愛を持っている 

沼津市への郷土愛をあまり持っていない 

沼津市への郷土愛は持っていない 

 
問２．市制１００周年を機に、昔の沼津について話題となったことはありますか。 

（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

家族との会話の中で話題となった 

友人との会話の中で話題となった 

職場等での会話の中で話題となった 

話題となったことはない 

 
問３．あなたは沼津市歌を知っていますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

歌詞も曲もおおむね知っていて歌うこともできる 

歌詞も曲もおおむね知っているが歌うことはできない 

曲を聞いたことはある 

沼津市歌があることは知っている 

全く知らない 

 
問４．次の１００年に向け、郷土愛を育む施策としてあなたが一番望むものはどれですか。

（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

暮らしやすいまち（定住人口確保）に向けた施策 

ひとが行き交うまち（交流人口の拡大）に向けた施策 

産業が元気なまち（産業の振興）に向けた施策 

安全・安心のもとで暮らせるまち（安全・安心の確保）に向けた施策 

その他（                                                           ） 

 

本市は、令和５年７月１日に市制 100 周年を迎えます。市では、次の 100 年へ
の新たな一歩を踏み出すにあたり、沼津市の成り立ちや、先人達の思いを理解し、
沼津の魅力を再確認するとともに、誇り高い沼津を次世代に残すため、市制 100 周
年記念事業に取り組んでおります。そこで、次の 100 年に向け市が取り組む施策
について参考とするため、あなたのご意見をお聞かせください。 
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 ここのの調調査査はは、、市市政政ををよよりり良良くくすするるたためめにに、、ああななたたののごご意意見見ををおお聞聞ききすするるももののでですす。。個個人人デデーータタ

はは公公表表ししまませせんんののでで、、あありりののままままををおお答答ええくくだだささいい。。  

  おお忙忙ししいいととこころろ誠誠にに恐恐縮縮でですすがが、、本本調調査査票票をを同同封封のの返返信信用用封封筒筒にによよりり７７月月７７日日（（金金））ままででにに

ごご返返送送（（ごご回回答答））くくだだささいいまますすよよううおお願願いいいいたたししまますす。。  

 
沼沼津津市市政政策策推推進進部部生生活活安安心心課課市市民民相相談談セセンンタターー  

 
                                                                                          回回答答用用番番号号  

  

  
 

質問ごとに該当する番号を○で囲んでください。 
 
あなたご自身のことについてお伺いします   

(１)住んでいる地区 

地区名（下記から選び○をつけてください） 

１．第一 

７．今沢 

１３．愛鷹 

２．第二 

８．金岡 

１４．内浦 

３．第三 

９．大岡 

１５．西浦 

４．第四 

１０．門池 

１６．原   

５．第五 

１１．静浦 

１７．浮島 

６．片浜 

１２．大平 

１８．戸田 

町名（                                                     ） 

(２)性 別 １．男 ２．女 ３．その他 

(３)年 齢 
１．１０代 ２．２０代 ３．３０代 ４．４０代 ５．５０代 ６．６０代 

７．７０代以上     

(４)職 業 等 

１．農・林・漁業 ２．会社員・公務員など 

３．アルバイト・パート・派遣など ４．自営業 

５．学生 ６．専業主婦（主夫） 

７．その他 ８．無職 

(５)世 帯 構 成 

１．単身世帯 ２．夫婦だけの世帯 

３．２世代世帯 ４．３世代以上の世帯 

５．その他の世帯（                                           ） 

(６)住 居 

１．持ち家（一戸建て） ２．持ち家（マンション等） 

３．借家・アパート・賃貸マンション ４．会社の寮 

５．その他（                                                 ） 

(７)居 住 通 算 年 数 
１．１年未満 ２．５年未満 ３．１０年未満 

４．２０年未満 ５．３０年未満 ６．３０年以上 

 

  

第 50 回市民意識調査 

 



6 
 

〔「広報ぬまづ」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
問７．あなたは、「広報ぬまづ」の月２回（１日号・15 日号）の発行についてどう思いますか。

（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

現在の月２回が妥当 

月１回でよい 

臨時号なども含め、もっと増やした方がよい 

紙ベースでの発行は必要ない 

その他（                                                           ） 

 
問８．広報ぬまづを読む媒体として、主に利用するものはどれですか。 （〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

配布される紙媒体の広報ぬまづ 

市ホームページに掲載（PDF）されている広報ぬまづ 

自治体情報アプリを利用 

その他（                                                           ） 

 

  

現在、市の広報紙「広報ぬまづ」は月２回発行し、市民の皆様に市からのお知らせを
お届けしています。情報の入手方法が多様化する中で、効果的な市の広報について施
策の参考とするため、あなたのご意見をお聞かせください。 

5 
 

〔「ぬまづの宝 100 選の認知度」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 
問５．「ぬまづの宝 100 選」を知っていますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

よく知っている 

名称は知っている 

知らない 

→→問問６６へへおお進進みみくくだだささいい  

→→問問６６へへおお進進みみくくだだささいい  

→→問問７７へへおお進進みみくくだだささいい 

 
問６．問５で「よく知っている」「名称は知っている」と回答された方にお伺いします。 

「ぬまづの宝 100 選」が今年７月の市制施行 100 周年に合わせ、改選されることを
知っていますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

知っている 

知らない 

 

市では、平成 23 年度に「ぬまづの宝 100 選」を決定し、広報ぬまづや市公式ホー
ムページ、ラジオなど様々な媒体により周知を行ってきました。今年７月の市制施行
100 周年に合わせた改選のための準備及び今後の周知活動に活かすため、あなたの
ご意見をお聞かせください。 
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〔「公共交通の利用」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 
問１０．平日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。 

ア. おでかけ頻度 

（最も当てはまる 

ものに〇） 

イ. おでかけ目的 

（最も当てはまる 

ものに〇） 

ウ. 主な交通手段 

（〇はいくつでも） 

１． 週に５日 １． 通勤 １． 徒歩 

２． 週に３～４日 ２． 通学 ２． 自転車 

３． 週に１～２日 ３． 通院 ３． 原付・バイク 

４． 月に数回 ４． 買物 ４． 自動車（自分で運転） 

５． ほとんど外出しない ５． 趣味・娯楽 ５． 自動車（自分以外の運転） 

  ６． その他 

（            ） 

６． タクシー 

    ７． 乗合タクシー 

（ミューバス原・浮島線、戸

田江梨線、戸田土肥線） 

    ８． 病院・企業・学校などの送

迎車 

    ９． 路線バス 

    １０． 高速バス 

    １１． 鉄道 

    １２． その他 

（                  ） 

 
 

   

市では、人口減少・少子高齢化が進展していく中、市民の生活を支える機能の維持
を図るため、都市機能を拠点に集約し、公共交通により有機的に接続する「コンパクト＋
ネットワーク」のまちづくりに取り組んでいます。そこで公共交通の利用状況を把握し、
今後の取り組みに活かすため、あなたのご意見をお聞かせください。 

7 
 

〔「市政情報の入手方法」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
問９．あなたは市政情報を何から得ていますか。（よく利用する順に５つ選択） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

９． 

広報ぬまづ 

テレビ・新聞 

職場や地域の人たちとの会話（口コミ） 

自治会が発行するコミュニティ紙、組回覧など 

市公式ホームページ 

ケーブルテレビ 

市公式 SNS（Facebook,Twitter,Instagram,LINE,YouTube など） 

ラジオ 

その他（                                                           ） 

 
 

１番目  ２番目  ３番目  ４番目  ５番目  

 

  

現在、市からのお知らせは、「広報ぬまづ」をはじめ様々な媒体を通して市民の皆様
にお届けしています。今後、より多くの情報をお届けするため、効果的な発信手段と市民
ニーズを把握したいと思いますので、あなたのご意見をお聞かせください。 
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〔「キャッシュレス決済の利用」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 
問１２．キャッシュレス決済（クレジットカード・デビットカード/QR・バーコード決済/電子マ

ネー）をお買い物で利用したことがありますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

ある 

ない 

→問１３,１４へお進みください 

→問１５へお進みください 

 
問１３．問１２で「ある」と回答された方にお伺いします。普段の支払いでのキャッシュレス決

済の利用状況を教えてください。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

可能な限りすべてキャッシュレス決済を利用 

７～８割程度キャッシュレス決済を利用 

現金とキャッシュレス決済を半分ずつ程度利用 

２～３割程度キャッシュレス決済を利用 

現金のみ利用 

 
問１４．問１２で「ある」と回答された方にお伺いします。利用する割合の多いキャッシュレス

決済手段は何ですか。（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

クレジットカード・デビットカード 

QR・バーコード決済 

電子マネー（カード式、スマホアプリ式） 

その他（                                                           ） 

 
問１５．問１２で「ない」と回答された方にお伺いします。キャッシュレス決済を利用しない理

由は何ですか。（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

興味がない・使う必要性を感じない 

使い方がわからない 

使いすぎてしまうのが心配 

悪用されたり、だまされたりするのが心配 

利用できる店舗が少ない 

普段利用する店舗が対応していない 

その他（                                                           ） 

市では、衛生的で安全な買い物環境づくりのため、また利用者、事業者双方の利便
性向上のために、キャッシュレス決済の推進を図ってきました。 

キャッシュレス決済が馴染みあるものになってきた現在、実際どのように利用されて
いるかを把握し、今後の取り組みに生かすため、あなたのご意見をお聞かせください。 

9 
 

問１１．土日祝日のおでかけ頻度と目的、主な交通手段についてお答えください。 

ア. おでかけ頻度 

（最も当てはまる 

ものに〇） 

イ. おでかけ目的 

（最も当てはまる 

ものに〇） 

ウ. 主な交通手段 

（〇はいくつでも） 

１． ほぼ毎週 １． 通勤 １． 徒歩 

２． 月に数回 ２． 通学 ２． 自転車 

３． ほとんど外出しない ３． 通院 ３． 原付・バイク 

  ４． 買物 ４． 自動車（自分で運転） 

  ５． 趣味・娯楽 ５． 自動車（自分以外の運転） 

  ６． その他 

（            ） 

６． タクシー 

    ７． 乗合タクシー 

（ミューバス原・浮島線、戸

田江梨線、戸田土肥線） 

    ８． 病院・企業・学校などの送

迎車 

    ９． 路線バス 

    １０． 高速バス 

    １１． 鉄道 

    １２． その他 

（                  ） 

 

   



12 
 

〔「沼津市の消防団」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 
 
問１９．消防団の主な活動のうちイメージが強いのはどの活動ですか。 （〇は３つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

９． 

消火活動 

消防訓練等の指導 

地震や風水害など大規模災害時の活動（避難誘導、救助活動など） 

一人暮らしの高齢者等への個別訪問による防火指導 

応急手当の普及指導 

行方不明者の捜索活動 

年末夜警など火災予防活動 

地域行事（おまつりなど）での警備活動 

その他（                                                           ） 

 
問２０．消防団に様々な報酬（年額報酬・各種出勤報酬・退職報償金）があるのを知ってい

ますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

報酬等の内容を含めて知っている 

あるのは知っている 

全く知らない 

 

   

近年、全国の消防団員数は減少を続けています。本市も例外ではなく、職業形態の変
化や少子高齢化の進展等により、消防団員の減少に歯止めがかからないのが現状で
す。しかし、地域の消防・防災力を確保するためにも、消防団員を確保することが喫緊の
課題となっています。そこで、消防団に対する理解状況を把握し、今後の取り組みに活
かすため、あなたのご意見をお聞かせください。 

11 
 

〔「あなたの地震、津波対策」についてお伺いします。〕 
 
 
 
問１６．自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。 

（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

９． 

１０． 

飲料水や食料の準備 

避難経路、避難場所の確認 

非常用持ち出し品の準備(３日間程度) 

家具等の転倒防止 

市や自治会等の防災訓練への参加 

災害時の家族との連絡方法の確認 

家庭内で生活するための備蓄品の準備（７日間程度） 

住宅の耐震化 

特にしていない 

その他（                                                           ） 

 
問１７．市からの防災情報や避難情報などを、どのような手段で入手していますか。  

（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

テレビ 

市からの同報無線 

キャリア（携帯電話会社）からのエリアメール 

市からのメール、防災アプリなど 

家族、親戚、知人・友人からの連絡 

市公式 SNS(LINE,Twitter など) 

ラジオ 

その他（                                                           ） 

 
問１８．防災に関して、自治会やご近所の方々と確認・共有しているものがありますか。 

（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

確認・共有していることはない 

避難経路、避難場所の確認 

自主防災活動の内容と役員名 

発災時の声の掛け合い方法 

お年寄りや子供など要配慮者との避難方法 

その他（                                                           ） 

あなたや家族の命を守るためには、日ごろからの備えが大切です。そこで、あなたの
災害に対する備えや取り組みについて、お聞かせください。 
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〔「省エネ・省資源行動」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２３．あなたは「省エネ・省資源行動」を実施していますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

積極的に行っている 

ある程度行っている 

ほとんど行っていない 

 
問２４．あなたが日頃行っている「省エネ・省資源行動」は何ですか。 （〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

９． 

１０． 

１１． 

１２． 

１３． 

１４． 

使用していない部屋、場所の消灯に気を付ける 

ごみの分別に気を付ける 

シャワーや洗顔の際に、水を出したままにしない 

買い物時は、マイバック等を持参している 

エアコンの温度の設定（室温目安 夏 28℃、冬 ２０℃）に気をつける 

テレビは付けたままにせず、見たい番組の時だけ付ける 

必要なもの以外については、できるだけ購入しない 

電気機器、ガス機器等を購入するときは、省エネタイプのものを選定している 

電灯の購入時には、LED 電球等を購入している 

近い場所への移動時には、徒歩や自転車を使用し、車を使用しない 

運転時の急発進や急加速はしない 

リモコン操作の家電製品は、使わないときには主電源を切っている 

冷蔵庫は季節に合わせた温度調整や、詰込みすぎに注意している 

その他（                                                           ） 

 

   

市は、2022 年３月に、市民、事業者、行政が一体となって 2050 年までに二酸化炭
素排出量を実質ゼロにすることを目指す「ゼロカーボンシティ NUMAZU2050」を表
明しました。 

地球温暖化問題に対して一人ひとりが行う省エネ・省資源行動は大変重要です。 
そこで、あなたが日頃どのようなことを実践されているか、またどのような「環境問

題」に関心を持っているかについてお聞かせください。 

13 
 

問２１．あなたが消防団の加入対象者であったとします。もし、消防団への勧誘があった場
合に消防団に入りますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

はい 

いいえ 

分からない 

 
問２２．消防団員を増やしていくには何が必要だと思いますか。（〇は３つまで） 

１． 

２． 

３． 

 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

報酬・手当の増額等処遇を改善する 

活動や訓練回数を減らし、負担を軽くする 

事業所に団活動への理解を求めるなど、サラリーマンの団員でも活動に参加しや 

すくする 

消防団主催のイベントをする 

女性、学生団員を増やし、従来のイメージを変える 

地域住民への消防団活動の理解や認知度を高める 

制服をかっこよくするなどの団のイメージアップを図る 

その他（                                                           ） 

 

  



16 
 

〔「男女共同参画」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 
問２８．あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という性別で役割を分ける考え方

をどう思いますか。（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

賛成 

どちらかといえば賛成 

どちらかといえば反対 

反対 

わからない 

 
問２９．女性が職場や地域活動・政治で活躍するためには、女性に負担が偏っている家事

や育児を男性も担うことが必要とされています。男性が家事や育児に参画するため
に、どのようなことが必要だと思いますか。 （〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

９． 

１０． 

男性自身が家事や育児に対して前向きになること 

女性が男性の家事や育児への参画を受け入れること 

職場など周囲が後押しする雰囲気づくり 

仕事など男性に集中する負担を周囲へ分担すること 

家事や育児について実践的に学ぶ機会 

男性への意識啓発（例：セミナーへの参加） 

制度の整備（例：育児休業制度） 

特にない 

わからない 

その他（                                                           ） 

 

   

市では、性別にかかわりなく個性と能力を十分に発揮し、自分らしく心豊かに生活す
ることができる社会の実現に向けて、あらゆる場面での男女共同参画の推進や、性の
多様性への理解の促進のために、様々な施策を行っています。そこで男女共同参画に
ついて、あなたのご意見をお聞かせください。 

15 
 

問２５．あなたが関心を持っている環境問題は何ですか。 （〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

９． 

１０． 

１１． 

食品ロス 

家庭ごみ、産業廃棄物処理 

海洋プラスチックごみ 

地球温暖化 

気候変動・異常気象 

生物多様性の危機、絶滅危惧種の喪失 

森林伐採、森林破壊 

騒音、振動、悪臭 

公害（大気汚染・水質汚染・土壌汚染） 

オゾン層破壊 

その他（                                                           ） 

 
問２６．あなたが今後取り組んでいきたい「省エネ・省資源行動」は何ですか。 

（〇はいくつでも） 

 
問２７．あなたが市の施策として最も進めてほしい「省エネ・省資源施策」は何ですか。 

（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

再生可能エネルギー（太陽光、風力、水力発電）の普及 

公共施設の省エネルギー化 

家庭や事業者の省エネルギー対策への補助 

環境に関するイベントや講演会の開催 

再資源化による廃棄物量の削減 

特になし 

その他（                                                           ） 

 

   

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

太陽光発電設備（ソーラーパネル）の設置 

電気自動車の購入 

住宅の断熱リフォーム 

省エネ家電への買い替え 

徒歩、自転車、公共交通機関を利用したエコな移動手段の選択 

環境に関するイベントや講演会への参加 

その他（                                                           ） 
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〔「市立病院の役割や今後のあり方」についてお伺いします。〕 
 
 
 
 
 
 
 
問３２．あなたは市立病院を利用したことがありますか。（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

外来で利用したことがある 

入院で利用したことがある 

健康診断で利用したことがある 

利用したことがない 

 
問３３．公立病院である当院が果たすべき役割として、重要だと思うものは何ですか。 

（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

 

６． 

７． 

８． 

９． 

365 日 24 時間、救急診療に対応すること 

高度な医療技術を用いた治療を提供すること 

地域で不足する医療を提供すること 

地域の病院や介護施設などとスムーズな連携をとること 

新型コロナなどの新興感染症が発生した際に率先して患者の受入れや対応を行 

うこと 

将来を担う若手医師の育成に力を入れること 

健康診断や各種検診、人間ドックなどの予防医療に力を入れること 

地震等の災害発生時に率先して傷病者の受入れや対応を行うこと 

その他（                                                           ） 

 
問３４．問３３で選択した内容について、当院がその役割を果たしていると感じますか。 

（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

４． 

十分果たしている 

どちらかといえば果たしている 

どちらかといえば果たしていない 

全く果たしていない 

 

 

  

市立病院は、県東部地域の急性期医療や専門医療の中核となるほか、三次救命救
急センターや地域周産期母子医療センター、また近年では新型コロナウイルス感染症
重点医療機関など、地域の行政的医療を担っています。 

市立病院が果たすべき役割等について、今後のあり方や施策の参考とするため、あ
なたのご意見をお聞かせください。 

17 
 

問３０．あなたは、「LGBT（性的少数者の総称のひとつ）」という言葉を知っていますか。 
（〇は１つまで） 

１． 

２． 

３． 

言葉も意味も知っている 

言葉は知っているが意味は知らない 

言葉も意味も知らない 

→問３１へお進みください 

→問３１へお進みください 

→問３２へお進みください 

 
問３１．問３０で「言葉も意味も知っている」「言葉は知っているが意味は知らない」と回答

された方にお伺いします。あなたは、以下のような経験をしたことがありますか。  
（〇はいくつでも） 

１． 

２． 

３． 

４． 

５． 

６． 

７． 

８． 

９． 

自分自身、あるいは家族や友人等、身近にＬＧＢＴの当事者がいた 

ＬＧＢＴに関するニュースを見聞きした 

LGBT である人が出演するテレビ番組や映像等を観た 

ＬＧＢＴの登場人物が出てくる映画やドラマ等の作品を観た 

ＬＧＢＴに関する研修や講演会に参加した 

LGBT に関するパレード等のイベントに参加した 

職場や学校等、所属する団体で LGBT に関する取り組みに参加した 

自分自身や身近な人に、LGBT を理解・支援する人（アライ）がいた 

特にない 
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質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 
この調査票は、同封の返信用封筒に入れ、７月７日（金）までにお近くのポストへお出し 

ください。 

 

その他〔沼津市に対してご意見・ご要望がありましたらお書きください〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和５年度沼津市施策の推進に関するアンケート結果

第50回市民意識調査とあわせ、市民の皆さんの日頃の生活や考えをお尋ねし、総合計画の

推進に活用していくことを目的に実施した「令和５年度　沼津市施策の推進に関するアンケー

ト」の集計結果をお知らせします。

� 【担当】沼津市　政策企画課

■防災について

あなたのご家庭では、日頃から地震や、お住まいの
地域で想定される津波・浸水被害・土砂災害などの
自然災害に備えていますか。（非常食の備蓄、避難路
や連絡方法の確認など）

はい
64.1％

いいえ
34.6％

無回答
1.3％

■公園・緑地について

あなたは、公園の利用環境やまちなかの緑が充実し
ていると感じていますか。

はい
37.6％

いいえ
61.5％

無回答
0.9％

■環境について

あなたは、日頃から省資源・省エネルギー、節水を
心がけていますか。

はい
85.9％

いいえ
13.6％

無回答
0.5％

■健康について

あなたは、習慣的（週に一度以上）な運動をしてい
ますか。

はい
52.9％

いいえ
46.9％

無回答
0.2％



■地域コミュニティについて

あなたは、地域コミュニティが実施するイベントや
活動に参加していますか。

はい
28.0％

いいえ
71.7％

無回答
0.3％

■ボランティア活動について

あなたは、ボランティア活動に参加していますか。

はい
12.5％

いいえ
87.4％

無回答
0.1％

■中心市街地について

あなたは、中心市街地のにぎわいが以前よりも増し
たと感じていますか。

はい
12.8％

いいえ
86.3％

無回答
0.9％

■行政サービスについて

あなたは、市役所の手続きが以前よりも利用しやす
く便利になったと感じていますか。

はい
40.6％

いいえ
56.3％

無回答
3.1％

■沼津市について

あなたは、沼津市に愛着を感じ、これからも住みた
い・暮らし続けたいと思いますか。

はい
79.4％

いいえ
18.8％

無回答
1.8％

■SDGsについて

あなたは、SDGsについてどの程度知っていますか。

SDGsという
言葉は聞いたことがあるが、
内容はよく分からない　36.0％

無回答
1.3％SDGsという言葉を

このアンケートで
初めて知った
　10.1％

17ある目標を全て
知っている

5.5％

いくつかの目標を
知っている

47.1％
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